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Information about the documentation

1.1 About this documentation

Read this documentation before initial operation or use. This is a prerequisite for safe, trouble-free
handling and use of the product.

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.

Always keep the operating instructions with the product and make sure that the operating instructions
are with the product when it is given to other persons.

1.2 Explanation of symbols used

1

.2.1  Warnings

Warnings alert persons to hazards that occur when handling or using the product. The following signal words

al

re used:

/A, DANGER \
DANGER !

>

Draws attention to imminent danger that will lead to serious personal injury or fatality.

/A, WARNING
WARNING !

>

Draws attention to a potential threat of danger that can lead to serious injury or fatality.

/\ CAUTION
CAUTION !

>

1

Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to slight personal injury or damage
to the equipment or other property.

.2.2 Symbols in the documentation

The following symbols are used in this document:

Read the operating instructions before use.

Instructions for use and other useful information

Dealing with recyclable materials

Do not dispose of electric equipment and batteries as household waste

XIS @S

1

.2.3 Symbols in the illustrations

The following symbols are used in illustrations:

E These numbers refer to the corresponding illustrations found at the beginning of these operating
instructions

The numbering reflects the sequence of operations shown in the illustrations and may deviate
from the steps described in the text

(1 ) Item reference numbers are used in the overview illustrations and refer to the numbers used in
the product overview section

! | This symbol is intended to draw special attention to certain points when handling the product.

1.3 Product-dependent symbols

1

.3.1 "Must do" symbols

The following "must do" symbols are used:
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Wear eye protection

Wear a hard hat

Wear ear protection

Wear protective gloves

Wear protective footwear

Wear light respiratory protection

QR0 O@

1.3.2 Symbols on the product
The following symbols can be used on the product:

Theft protection indicator

Service indicator

Drilling performance indicator

Protective ground

> BN & B

Rated speed under no load

N
Wireless data transfer

14 Information notices

On the drill stand, base plate or diamond core drilling machine

On the vacuum base plate

Upper half of the image: An additional means of securing the drill stand
must be employed when the machine is used for horizontal drilling with the
vacuum securing method.

Lower half of the image: Use of the vacuum securing method without

an additional means of securing is prohibited for drilling in an upward
direction.

A (1) foeom

On the diamond core drilling machine
Use of the water collection system in conjunction with a wet-type industrial
vacuum extractor is a mandatory requirement for working overhead.

On the diamond core drilling machine
Operate the system only with a fully functional PRCD.
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1.5 Product information

=T products are designed for professional users and only trained, authorized personnel are
permitted to operate, service and maintain the products. This personnel must be specifically informed about
the possible hazards. The product and its ancillary equipment can present hazards if used incorrectly by
untrained personnel or if used not in accordance with the intended use.
The type designation and serial number are printed on the rating plate.
» Write down the serial number in the table below. You will be required to state the product details when
contacting Hilti Service or your local Hilti organization to inquire about the product.
Product information

Diamond core drilling machine DD 120
Generation 01
Serial no.

1.6 Declaration of conformity

We declare, on our sole responsibility, that the product described here complies with the applicable directives
and standards. A copy of the declaration of conformity can be found at the end of this documentation.

The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | 86916 Kaufering, Germany

2 Safety

2.1 General power tool safety warnings

/\ WARNING Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this
power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated

(cordless) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

» Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

» Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

Electrical safety

» Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

» Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

» Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the
risk of electric shock.

» Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the
risk of electric shock.

» When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

» If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

» Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

» Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will
reduce personal injuries.
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Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore
tool safety principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

>

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool
will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from
the power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained power
tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking
into account the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could result in a hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

Service

>

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts.
This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

2.2 Diamond drill safety warnings

When performing drilling that requires the use of water, route the water away from the operator’s
work area or use a liquid collection device. Such precautionary measures keep the operator’s work
area dry and reduce the risk of electrical shock.

Operate power tool by insulated grasping surfaces, when performing an operation where the
cutting accessory may contact hidden wiring or its own cord. Cutting accessory contacting a “live”
wire may make exposed metal parts of the power tool “live” and could give the operator an electric
shock.

Wear hearing protection when diamond drilling. Exposure to noise can cause hearing loss.

When the bit is jammed, stop applying downward pressure and turn off the tool. Investigate and
take corrective actions to eliminate the cause of the bit jamming.

When restarting a diamond drill in the workpiece check that the bit rotates freely before starting. If
the bit is jammed, it may not start, may overload the tool, or may cause the diamond drill to release from
the workpiece.

When securing the drill stand with anchors and fasteners to the workpiece, ensure that the
anchoring used is capable of holding and restraining the machine during use. If the workpiece is
weak or porous, the anchor may pull out causing the drill stand to release from the workpiece.

When securing the drill stand with a vacuum pad to the workpiece, install the pad on a smooth,
clean, non-porous surface. Do not secure to laminated surfaces such as tiles and composite
coating. If the workpiece is not smooth, flat or well affixed, the pad may pull away from the workpiece.
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Ensure there is sufficient vacuum before and during drilling. If the vacuum is insufficient, the pad
may release from the workpiece.

Never perform drilling with the machine secured by the vacuum pad only, except when drilling
downwards. If the vacuum is lost, the pad will release from the workpiece.

When drilling through walls or ceilings, ensure to protect persons and the work area on the other
side. The bit may extend through the hole or the core may fall out on the other side.

When drilling overhead, always use the liquid collection device specified in the instructions. Do
not allow water to flow into the tool. Water entering the power tool will increase the risk of electric
shock.

Additional safety instructions

Personal safety

>

>
>
>

v

Do not tamper with or attempt to make alterations to the machine.

The machine is not intended for use by debilitated persons who have received no special training.
Keep the machine out of reach of children.

Do not touch rotating parts. Switch the machine on only after it is in position at the workpiece.
Touching rotating parts, especially rotating accessory tools, can result in injury.

Avoid skin contact with drilling slurry.

Dust from materials such as lead-based paint, certain types of wood and concrete/masonry/stone
containing quartz, minerals or metal can be harmful to health. Contact with or inhalation of the dust can
cause allergic reactions and/or respiratory or other diseases among operators or bystanders. Certain
kinds of dust such as oakwood and beechwood dust are classified as carcinogenic, especially in
conjunction with additives for wood conditioning (chromate, wood preservative). Only specialists are
permitted to handle material containing asbestos. Use as effective a dust removal system as possible.
To achieve a high level of dust collection, use a suitable vacuum extractor of the type recommended by
Hilti for wood dust and/or mineral dust and which is designed for use with this power tool. Make sure
that the workplace is well ventilated. It is advisable to wear a respirator appropriate for the type of dust
generated. Comply with national regulations applicable to the materials you will be working with.

The diamond core drilling machine and the diamond core bit are heavy. There is a risk of crushing parts
of the body. The user and persons in the vicinity must wear suitable protective goggles, a hard hat,
ear defenders, protective gloves and protective footwear while the machine is in use.

Power tool use and care

>

>

Make sure that the machine is correctly secured to the drill stand.

Always make sure that an end stop is installed on the drill stand as otherwise the safety-relevant
end-stop function is not implemented.

Check that accessory tools are compatible with the machine’s chuck/drive system and that they
are installed and secured correctly.

Electrical safety

>

Do not use extension cords with multiple power outlets powering two or more devices in operation
at the same time.

Operate the machine only when it is connected to an adequately rated power supply with a ground
conductor.

Before beginning work, check the working area (e.g. using a metal detector) to ensure that no
concealed electric cables or gas and water pipes are present. External metal parts of the machine
can become live, for example if you inadvertently damage electric wiring. This constitutes a serious risk
of electric shock.

Make sure that the supply cord cannot be damaged as the carriage advances.

Never operate the machine without the accompanying PRCD (machines without PRCD: Never
operate the machine without an isolating transformer). Test the PRCD each time before use.
Check the machine’s supply cord at regular intervals and have it replaced by a qualified specialist if
found to be damaged. If the machine’s supply cord is damaged it must be replaced with a specially
prepared and approved supply cord available from Hilti Customer Service. Check extension cords
at regular intervals and replace them if found to be damaged. Do not touch the supply cord or
extension cord if it is damaged while working. Disconnect the supply cord plug from the power
outlet. Damaged supply cords or extension cords present a risk of electric shock.

Never operate the machine when it is dirty or wet. Dust (especially dust from conductive materials)
or dampness adhering to the surface of the machine may, under unfavorable conditions, lead to electric
shock. Dirty or dusty machines should thus be checked by Hilti Service at regular intervals, especially if
used frequently for working on conductive materials.
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Workplace

» Approval must be obtained from the site engineer or architect prior to beginning drilling work.
Drilling work on buildings and other structures may influence the static equilibrium of the structure,
especially when steel reinforcing bars or load-bearing components are cut through.

» If the drill stand has not been fastened correctly, always move the machine mounted on the drill
stand all the way down in order to prevent the stand from falling over.

» Keep the supply cord, extension cord, water hose and vacuum hose away from rotating parts of
the machine.

» Use of the water collection system in conjunction with a wet-type industrial vacuum extractor is a
mandatory requirement for wet drilling overhead.

» Use of the vacuum securing method without an additional means of fastening is prohibited for
drilling in an upward direction.

» An additional means of securing the drill stand must be employed when the machine is secured
with the vacuum securing method (accessory) for horizontal drilling.

3 Description

3.1 Intended use

The product described is an electrically powered diamond core drilling machine. It is designed for drilling
through-holes and blind holes in (reinforced) mineral base materials using a drill stand and the wet drilling
technique. Hand-held use of the diamond core drilling machine is not permitted.

The product described is designed for professional use and only trained, authorized personnel are permitted
to operate, service and maintain the product. This personnel must be specifically informed about the
possible hazards. The product described and its ancillary equipment can present hazards if used incorrectly
by untrained personnel or if used not in accordance with the intended use.

» Always use a drill stand when using the diamond core drilling machine. The drill stand must be sufficiently
anchored in the base material by an anchor base plate or vacuum base plate.

» Do not use a hammer or other heavy object to adjustment the base plate.

» Operate the machine only when it is connected to a power supply providing a voltage and frequency in
compliance with the information given on its type identification plate.

» Comply with national health and safety requirements.

» Comply with the safety rules and operating instructions for the accessories used.

» To reduce the risk of injury, use only genuine Hilti core bits and accessories.
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3.2  Parts and operating controls []

=]

D 120 diamond core drilling system
Theft protection indicator (optional)
Service indicator

Drilling performance indicator
On/off switch

End stop

Rail

Hand wheel

Adjusting screws for carriage play (4x)
Carriage lock

Carriage

Anchor base plate

Leveling screws (4x)

Chuck

Water swivel

Gear switch

Gearing section

Motor

Carbon-brush cover

Supply cord with PRCD

—0O

CIRICIIGISIGICICICICICISICICICIOIONS)

3.21 Vacuum base plate (accessory) 2

Clamping spindle @  Vacuum relief valve
@)  Vacuum hose connector Vacuum seal

@  Pressure gauge

3.2.2 Fastening accessories £

@  Clamping spindle @  Clamping spindle nut
Anchor

3.2.3 Water collection system [

Water collector holder Water collector

3.3 Service indicator

The product is equipped with a service indicator LED.

3.4 Items supplied

Diamond core drilling machine, hand wheel, operating instructions.
The drill stand is supplied as a separate unit. Other system products approved for use with this product can
be found at your local Hilti Store or at: www.hilti.group.

3.5 Using a generator or transformer

This machine can be powered by a generator or transformer when the following conditions are fulfilled:
The generator or transformer’s power output must be at least twice the rated input power shown on the
machine's type identification plate, the operating voltage of the transformer or generator must always be
within +5 % and -15 % of the machine's rated voltage and the frequency must be 50 to 60 Hz and never
above 65 Hz and the transformer or generator must have automatic voltage regulation with starting boost.
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Switching other power tools, machines or appliances on and off can cause undervoltage and/or
overvoltage peaks, resulting in damage to the machine.

4 Technical data

4.1 Technical data

Weight (600 mm rail) in accordance with EPTA procedure 01 9.8 kg

Max. permissible water supply pressure 6 bar

Rated speed under no load, 1st gear 740 /min

Rated speed under no load, 2nd gear 1,580 /min

Dimensions of drill stand, short rail (L x W x H) 330 mm x 147 mm x 600 mm
Dimensions of drill stand, medium-length rail (L x W x H) 330 mm x 147 mm x 720 mm
Dimensions of drill stand, long rail (L x W x H) 330 mm x 147 mm x 830 mm
Protection class Protection class | (earthed)

4.2 Gears and corresponding core bit diameters

ﬂ * Your machine's core bit diameter is stated on the type identification plate.

Second gear can be used to achieve faster progress when drilling holes up to @ 82 mm (3 12 in) in
lightly reinforced concrete.

Gear Core bit diameter Idling speed
1 57 ... 132 (*162) mm 740 /min
2 16...52 mm 1,580 /min

4.3 Noise information and vibration values in accordance with EN 62841

The sound pressure and vibration values given in these instructions were measured in accordance with a
standardized test and can be used to compare one power tool with another. They can also be used for a
preliminary assessment of exposure.

The data given represent the main applications of the power tool. However, if the power tool is used for
different applications, with different accessory tools, or is poorly maintained, the data can vary. This can
significantly increase exposure over the total working period.

An accurate estimation of exposure should also take into account the times when the tool is switched off, or
when it is running but not actually being used for a job. This can significantly reduce exposure over the total
working period.

Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of noise and/or vibration, for
example: maintaining the power tool and accessory tools, keeping the hands warm, organization of work
patterns.

Noise information

Typical A-weighted sound power level 102 dB
Typical A-weighted emission sound pressure level 89 dB
Uncertainty for the given sound pressure level 3dB

Vibration values

Drilling in concrete (wet), a, 2.5 m/s?
Uncertainty (K) 1.5 m/s?




5 Preparations at the workplace

LZGH [ e]

Risk of injury! The drill stand can rotate or topple if not securely fastened.

» Before using the diamond core drilling machine, secure the drill stand to the work surface with anchors
or with a vacuum base plate.

» Use only anchors suitable for the base material and comply with the anchor manufacturer's instructions.

» Use a vacuum base plate only when the work surface is suitable for securing the drill stand by the
vacuum method.

5.1 Install the hand wheel on the diamond core drilling machine E]

1. Remove the retaining pin and fit the hand wheel on to the shaft.
2. Secure the hand wheel by inserting the retaining pin.

ﬂ The hand wheel can be installed on either side of the carriage.

5.2 Securing the diamond core drilling machine to the drill stand E

/\ CAUTION
Risk of injury Hazard presented by inadvertent starting of the diamond core drilling machine.
» The diamond core drilling machine should not be connected to the power supply during set-up.

Use the hex key to slacken the screw on the inside.

Remove the end stop from the rail.

Open the carriage lock by turning the knob all the way in the opening direction.

Using the opening provided for the purpose, set the diamond core drilling machine on the rail.
Use the hand wheel to advance the diamond core drilling machine fully on to the rail.

Lock the diamond core drilling machine by fully tightening the carriage lock.

Check that the diamond core drilling machine is locked by lightly turning the hand wheel.
Install the end stop on the rail and check that it is secure.

O N AN

ﬂ Check carriage play; adjust if necessary. — page 15

5.3 Securing the drill stand with an anchor E

WARNING

Risk of injury due to use of wrong anchors! The machine can break loose and cause damage.

» Use anchors suitable for the material on which you are working and observe the anchor manufacturer’s
instructions.

Hilti metal expansion anchors M12 are usually suitable for use as anchors for diamond core drilling
equipment in uncracked concrete. Under certain conditions, however, it may be necessary to use
an alternative fastening method. Contact Hilti Technical Service if you have questions about secure
fastening.

e

Set an anchor suitable for the base material at a distance of 203 mm (8 in) from where the center point
of the drillhole will be.

Screw the clamping spindle into the anchor.

Back off all leveling screws until the base plate is flush with the surface.

Slip the drill stand over the clamping spindle and align the drill stand.

Screw the clamping spindle nut on to the clamping spindle but do not tighten it.
Level the base plate by turning the 4 leveling screws.

o0 wN

ﬂ All leveling screws make be seated firmly on the surface.
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7. Secure the drill stand by tightening the clamping spindle nut with a 19 mm open-ended wrench.(SW 19)
8. Check that the drill stand is secure.

5.4 Fastening the drill stand with the vacuum base plate (accessory)

/A DANGER
Risk of injury if the diamond core drilling machine falls !
» Fastening the drill stand to the ceiling only by means of the vacuum securing method is not permissible.

A heavy structural support or a threaded spindle, for example, can serve as an additional means of
fastening.

k of injury if pressure is not checked !
» Before and during drilling, check that the pressure gage pointer remains in the green zone.

Make sure that the core bit selected for use will not damage the vacuum base plate.

Before positioning the drill stand, check that you have sufficient space for assembly and operation.
Use the vacuum fastening method only together with core bits < 300 mm (< 12 in) in diameter and
when no spacer is fitted.

1. From the center point of the hole to be drilled, draw an orientation line approx. 800 mm (31.5 in) toward
and past where the diamond core drilling machine will be positioned.

2. Draw a positioning line intersecting the orientation line at right angles 203 mm (8 in) from the center point
of the hole to be drilled.

3. Back off all leveling screws until the anchor base plate is flush with the surface.

Slip the drill stand over the spindle and on to the vacuum base plate.

w The anchor base plate is seated flush with the end stops of the vacuum base plate.

Secure the drill stand by tightening the clamping spindle nut with a 19 mm open-ended wrench.SW 19

Connect the vacuum connector on the vacuum base plate to the vacuum pump.

Switch on the vacuum pump and press the vacuum base plate against the surface.

To align the diamond core drilling machine, press and hold down the vacuum relief valve.

>

© NSO

ﬂ Use the mark on the anchor base plate and the positioning line for alignment.

9. Release the vacuum relief valve and press the vacuum base plate against the surface.
10. Check that the drill stand is secure.
11. Level the diamond core drilling machine, if necessary, by turning the 4 leveling screws.

5.5 Fitting the water connection (accessory)

/\ ATTENTION

Hazard due to incorrect use! Incorrect use can result in irreparable damage to the hose.

» Regularly check the hoses for damage and make sure that the maximum permissible water supply
pressure of 6 bar is not exceeded.

Make sure that the hose does not come into contact with rotating parts.

Make sure that the hose is not damaged as the carriage advances.

Maximum water temperature: 40 °C.

Check the water supply system to ensure there are no leaks.

v Vv v v

To avoid damage to the components, use only fresh water containing no dirt particles.
A flow meter can be inserted as an accessory between the machine and the water supply.

1. Connect the water flow regulator to the diamond core drilling machine.
2. Connect the water supply (hose connection).
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5.6 installing the water collection system (accessory) &

/A, WARNING

Danger of electric shock! There is a possibility of water flowing over the motor and cover if the vacuum
removal system is faulty.

» Cease operations immediately if the vacuum removal system is not working.

/\ CAUTION
Risk of injury! Inadvertent starting of the product.
» Unplug the supply cord before making adjustments to the power tool or before changing accessories.

For drilling upward, the diamond core drilling machine must be at a 90° angle to the underside of the
slab. The water collection system sealing disc must match the diamond core bit diameter.

Use of the water collection system allows water to be led away under control, thus preventing the
surrounding area from being heavily soiled.

1. Remove the screw from the drill stand.

2. Install the water collector holder on the drill stand with the screw.

3. Position the water collector, with seal and water collector sealing disc installed, between the two movable
arms of the water collector holder.

4. Press the water collector against the work surface by turning the two screws on the water collector
holder.

5. Connect a wet-type industrial vacuum extractor to the water collector or establish a hose connection
through which the water can drain away.

5.7 Inserting a diamond core bit (Bl+ chuck)

/A DANGER |

Risk of injury Fragments of the workpiece or of broken insert tools may be ejected and cause injury beyond

the immediate area of operation.

» Do not use damaged insert tools. Check the insert tools for chipping, cracks, or heavy wear each time
before use.

/\ CAUTION
Risk of injury! Inadvertent starting of the product.
» Unplug the supply cord before making adjustments to the power tool or before changing accessories.

Replace diamond core bits as soon as their cutting performance and/or rate of drilling progress drops
significantly. This generally is the case when the diamond segments wear to a height of less than 2
mm (1/16 in).

A 27 mm open-ended wrench is required for C-Rod, A-Rod, M27 and BR chucks.SW 27

1. Lock the diamond core drilling machine by fully tightening the carriage lock.

2. Open the chuck (BI+) by turning it in the direction indicated by the "open brackets" symbol.

3. From below, push the connection end of the diamond core bit into the splines of the chuck on the
diamond core drilling machine.

4. Close the chuck by turning it in the direction indicated by the "closed brackets" symbol.

5. Check that the diamond core bit is seated securely in the chuck.

58  Selecting the speed £

/\ CAUTION

Risk of wear and tear Risk of damage to the gearing

» Do not attempt to change gear while the machine is running. Wait until the arbor comes to a complete
stop.
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1. Set the selector switch to suit the diameter of the core bit used.
2. Turn the switch to the recommended setting while turning the core bit by hand at the same time.

5.9 Removing the diamond core bit (Bl+ chuck)

/A DANGER

Risk of injury Fragments of the workpiece or of broken insert tools may be ejected and cause injury beyond

the immediate area of operation.

» Do not use damaged insert tools. Check the insert tools for chipping, cracks, or heavy wear each time
before use.

/\ CAUTION
Risk of injury! Inadvertent starting of the product.
» Unplug the supply cord before making adjustments to the power tool or before changing accessories.

C-Rod, A-Rod, M27 SW 27or BR chucks require the use of a 27 mm open-ended wrench to lock the
arbor and a suitable open-ended wrench for removing the core bit.

Lock the diamond core drilling machine by fully tightening the carriage lock.

Open the chuck (Bl+) by turning it in the direction of the open brackets symbol.

Pull the sleeve toward the machine, as indicated by the arrow, to unlock the core bit.
Remove the core bit from the chuck (BI+).

>~

6 Operation

6.1 TPS theft protection system (optional)

The product can be equipped with the optional TPS theft protection system. It can then be unlocked and
made ready for operation only through use of the corresponding TPS key.

6.2 Enabling a machine equipped with theft protection system (TPS)

1. Plug the supply cord of the diamond core drilling machine into the power outlet.
2. Press the "Reset" or "I" button on the PRCD.
= The yellow theft protection indicator LED flashes.
3. Hold the TPS key directly against the lock symbol.
= The yellow theft protection indicator LED goes out and the machine is enabled.

If the power supply is interrupted, the product remains ready for operation for approximately
20 minutes. If the interruption is longer, the theft protection system has to be deactivated again
with the TPS key.

6.3 Portable residual current device (PRCD)
1. Plug the diamond core drilling machine’s mains plug into an earthed/grounded power outlet.
2. Press the "I'" or "RESET" button on the PRCD.
= The indicator lights up.
3. Press the "0" or "TEST" button on the PRCD.
= The indicator goes out.

/A, WARNING |

Risk of injury due to electric shock! Do not continue operating the diamond core drilling machine if the
indicator on the ground fault circuit interrupter does not go out when the 0 or the TEST button is pressed.
» Have your diamond core drilling machine repaired by Hilti Service.

4. Press the "I" or "RESET" button on the PRCD.
= The indicator lights up.
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6.4 Operating diamond core drilling machine without a wet-type industrial vacuum extractor

1. Slowly open the water flow regulator until the water flows at the desired rate.

The diamond core drilling machine can be operated with or without water collection system. With
the water collection system, the cooling water is drained away through a hose, without the water
collection system the water runs off in an uncontrolled manner. For operation with water collection
system, first install the water collection system — page 11.

In both applications, upward drilling is not allowed.

Push the ON/OFF switch to the "I'" position.

Release the carriage lock.

Turn the hand wheel until the diamond core bit is in contact with the work surface.

When you start drilling apply only light pressure until the core bit has centered itself and only then,
increase the pressure against the working surface.

6. Observe the drilling performance indicator.

o s

Initially, the drilling performance indicator shows orange. Optimum drilling performance is achieved
when the drilling performance indicator shows green. Reduce the pressure against the work
surface if the drilling performance indicator shows red.

6.5 Operating diamond core drilling machine with a wet-type industrial vacuum extractor [g

/A, WARNING |

Danger of electric shock! There is a possibility of water flowing over the motor and cover if the vacuum
removal system is faulty.

» Cease operations immediately if the vacuum removal system is not working.

1. Install the water collection system — page 11 and connect the wet-type industrial vacuum extractor.

2. Switch on the wet-type industrial vacuum extractor; do not use automatic mode.

3. Slowly open the water flow regulator until the water flows at the desired rate.

4. Push the ON/OFF switch to the "I'" position.

5. Release the carriage lock.

6. Turn the hand wheel until the diamond core bit is in contact with the work surface.

7. When you start drilling apply only light pressure until the core bit has centered itself and only then,
increase the pressure against the working surface.

8. Observe the drilling performance indicator.

Initially, the drilling performance indicator shows orange. Optimum drilling performance is achieved
when the drilling performance indicator shows green. Reduce the pressure against the work
surface if the drilling performance indicator shows red.

6.6 Procedure in the event of the core bit jamming

If the bit jams the safety clutch disengages. The electronic control system then switches the motor off and
subsequently on again; this is done twice without manual intervention by the user. If this does not free the
core bit, the electronic control system switches the motor off for 90 seconds. You can free a jammed bit
manually, as follows:

6.6.1 Using an open-end wrench to free the core bit

1. Unplug the supply cord from the power outlet.

2. Grip the diamond core bit with a suitable open-end wrench close to the connection end and turn the
diamond core bit to free it.

3. Plug the supply cord into the power outlet.

4. Resume the drilling operation.

6.6.2 Using the hand wheel to free the core bit

1. Unplug the supply cord from the power outlet.

2. Free the core bit from the base material by turning the hand wheel.
3. Plug the supply cord into the power outlet.

4. Resume the drilling operation.
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6.7 Switching off the diamond core drilling machine m

Risk of personal injury and material damage The diamond core bit fills with water during overhead drilling.

The diamond core drilling machine may become damaged and the risk of electric shock is increased.

» As a first step, carefully allow the water to drain away after completing overhead drilling. This is done
by disconnecting the water supply from the water flow regulator and draining the water by opening the
water flow regulator. Do not allow the water to run over the motor and cover.

Connect the water flow regulator to the diamond core drilling machine.
Remove the diamond core bit from the hole.

Lock the diamond core drilling machine with the carriage lock.

Switch off the diamond core drilling machine.

Switch off the wet-type industrial vacuum extractor, if used.

Sl o

6.8 Removal of the diamond core drilling machine

Unplug the supply cord from the power outlet.
2. See the section headed "Removing the diamond core bit" — page 12 for instructions on removing the
diamond core bit.

3. Remove the core, if necessary.
4. Remove the diamond core drilling machine from the working surface.

If you remove the system as a complete unit, after setting it down it is advisable to run the machine
all the way down the rail until the core bit is in contact with the floor. This will help prevent the
diamond core drilling machine from toppling over.

7 Care and maintenance

71 Care and maintenance

/A, WARNING |

Electric shock hazard! Attempting care and maintenance with the supply cord connected to a power outlet
can lead to severe injury and burns.

» Always unplug the supply cord before carrying out care and maintenance tasks.

Care

¢ Carefully remove any dirt that may be adhering to parts.

¢ Clean the air vents carefully with a dry brush.

¢ Use only a slightly damp cloth to clean the casing. Do not use cleaning agents containing silicone as
these may attack the plastic parts.

Maintenance

/A, WARNING |

Danger of electric shock! Improper repairs to electrical components may lead to serious injuries including

burns.

» Repairs to the electrical section of the tool or appliance may be carried out only by trained electrical
specialists.

¢ Check all visible parts and controls for signs of damage at regular intervals and make sure that they all
function correctly.

* Do not operate the product if signs of damage are found or if parts malfunction. Have it repaired
immediately by Hilti Service.

* After cleaning and maintenance, fit all guards or protective devices and check that they function correctly.

To help ensure safe and reliable operation, use only genuine Hilti spare parts and consumables. Spare
parts, consumables and accessories approved by Hilti for use with the product can be found at your
local Hilti Store or online at: wwwe.hilti.group.




7.2 Adjusting the play between the rail and carriage

1. Tighten the carriage play adjusting screws with a hex key.

Technical data

Tightening torque | 5Nm

2. Slacken the adjusting screws slightly by turning back a 1/4 turn.

3. The carriage is correctly adjusted when it remains in position without a diamond core bit but moves down
when a diamond core bit is fitted.

7.3 Replacing the carbon brushes 11}

/A, WARNING
Risk of injury due to electric shock !

» The machine may be operated, serviced and repaired only by trained, authorized personnel. This
personnel must be specially informed of any possible hazards.

/A, WARNING

Electric shock hazard! Attempting care and maintenance with the supply cord connected to a power outlet
can lead to severe injury and burns.

» Always unplug the supply cord before carrying out care and maintenance tasks.

e

Open the carbon brush covers on the left-hand and right-hand sides of the motor.

Take note of how the carbon brushes are fitted and how the conductors are positioned. Remove
the worn carbon brushes from the diamond core drilling machine.

Fit the new carbon brushes, positioning them exactly the same as the old ones fitted previously.

N

©

ﬂ Take care to avoid damaging the insulation on the indicator lead as you insert the brushes.

>

Screw on the carbon brush covers on the left- and right-hand side of the motor.
Run in the carbon brushes by letting the machine run under no load for at least one minute without
interruption.

= The indicator lamp goes out after approx. 1 minute's operation.

o

8 Transport and storage

Transport

» Do not transport this product with an accessory tool installed.

» Make sure that the equipment is held securely throughout all transport operations.

» After transporting, always check all visible parts and controls for signs of damage and make sure that
they all function correctly.

Storage

» Always store this product with the electric supply cable unplugged from the electricity supply.

» Store this product in a dry place, where it cannot be accessed by children or unauthorized persons.

» After a long period of storage, always check all visible parts and controls for signs of damage and make
sure that they all function correctly.

8.1 Transport of the diamond core drilling machine

A\ WARNING |
Risk of injury! Parts can work loose and drop off.
» Do not lift the diamond core drilling machine and/or the drill stand by crane.

» Transport the diamond core drilling machine, drill stand and core bit as separate units.
= Use the wheel assembly (accessory) as an aid when transporting the equipment.
» Open the water flow regulator before stowing away the diamond core drilling machine.
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9 Troubleshooting

» If the trouble you are experiencing is not listed in this table or you are unable to remedy the problem by
yourself, please contact Hilti Service.

9.1 The diamond core drilling machine is not in working order

Malfunction

Possible cause

Action to be taken

O

The service indicator shows
nothing.

The PRCD isn’t switched on.

» Check that the PRCD is
functioning and switch it on.

Interruption in the electric supply.

» Plug in another electric tool or
appliance and check whether it
works.

» Check the plug connections,
supply cord, power supply line
and main supply fuse.

The on / off switch is defective.

» Have the machine repaired by
Hilti Service.

Fault in the electronics.

» Have the machine repaired by
Hilti Service.

Water in the motor.

» Allow the diamond core drilling
machine to dry out completely
in a warm, dry place.

@ %,

Service indicator lights.

The carbon brushes are worn out.

» Replace the carbon brushes.
- page 15

0

Serwce indicator flashes.

(.)

Motor speed error.

» Have the machine repaired by
Hilti Service.

Q 4

The drilling performance indi-
cator flashes red.

The motor has overheated.

» Wait a few minutes until the
motor has cooled down or
allow the diamond core drilling
machine to run under no load in
order to speed up the cooling
process. Switch the diamond
core drilling machine off and
then on again.

Overload error.

» Switch the diamond core drilling
machine off and then on again.

O M

Theft protection indicator
blinks.

The diamond core drilling machine
has not been unlocked (machines
with optional theft protection sys-
tem).

» Use the TPS key to unlock the
diamond core drilling machine.

9.2 The diamond core drill

ing machine is in working order

Malfunction

Possible cause

Action to be taken

@ X,

Service indicator lights.

The carbon brush wear limit has
almost been reached. The diamond
core drilling machine will continue
to run for a few hours until it shuts
down automatically.

» Have the carbon brushes
replaced at the next opportunity.

16 English
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Malfunction

Possible cause

Action to be taken

The diamond core drilling
machine doesn’t achieve full
performance.

Supply network fault - undervolt-
age occurred.

» Check whether other power
consumers are disrupting the
power supply from the network
or generator.

» Check the length of the exten-
sion cord used.

The diamond core bit doesn’t
rotate.

The gear selector isn’t engaged.

» Operate the gear selector until
it engages.

The diamond core bit has become
jammed in the base material.

» Use an open-end wrench to
release the diamond core bit:
Disconnect the supply cord plug
from the power outlet. Grip the
diamond core bit with a suitable
open-end wrench close to the
connection end and release the
diamond core bit by rotating it.

Stand-guided drilling

» Turn the handwheel and try to
release the diamond core bit
by moving the carriage up and
down.

The gearing is defective.

» Have the machine repaired by
Hilti Service.

The drilling speed is decreas-
ing.

Maximum drilling depth has been
reached.

» Remove the core and use a core
bit extension.

The core is stuck in the diamond
core bit.

» Remove the core.

Wrong core bit specification for the
base material.

» Select a more suitable diamond
core bit specification.

High steel content (indicated by
clear water containing metal cut-
tings).

» Select a more suitable diamond
core bit specification.

The diamond core bit is defective.

» Check the diamond core bit
for damage and replace it if
necessary.

Wrong gear selected.

» Select the right gear.

Contact pressure is too low.

» Increase the contact pressure.

The machine has too little power.

» Select the next lower gear.

The diamond core bit is polished.

» Sharpen the diamond core bit
by drilling into a sharpening
plate.

The water flow rate is too high.

» Reduce the water flow rate
by adjusting the water flow
regulator.

The water flow rate is too low.

» Check the water supply to
the diamond core bit or,
respectively, increase the water
flow by adjusting the water flow
regulator.

The brake has been applied.

» Release the brake.

Safety clutch disengages too soon
or is slipping.

» Have the machine repaired by
Hilti Service.

The handwheel can be turned
without resistance.

The split pin is broken.

» Replace the split pin.

English 17
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Malfunction Possible cause Action to be taken

The diamond core bit can’t be | The core bit connection end or » Clean and grease the connec-

fitted into the chuck. chuck is dirty or damaged. tion end and/or the chuck or
replace these parts.

Water escapes at the water The water pressure is too high. » Reduce the water pressure.

swivel or gear housing.

Water escapes from the The diamond core bit isn’t securely | » Tighten the diamond core bit

chuck during operation. tightened in the chuck. securely.

» Remove the core bit. Rotate the
diamond core bit approx. 90°
about its own axis. Refit the
diamond core bit.

The core bit connection end / » Clean and grease the connec-
chuck is dirty. tion end and/or the chuck.
The seal at the chuck or at the » Check the seal and replace it if
connection end is defective. necessary.
The drilling system has too The diamond core bit isn’t securely | » Tighten the diamond core bit
much play. tightened in the chuck. securely.

» Remove the core bit. Rotate the
diamond core bit approx. 90°
about its own axis. Refit the
diamond core bit.

The core bit connection end / » Check the connection end and

chuck is defective. chuck and replace them if
necessary.

The carriage has too much play. » Adjust the play between the rail

and carriage. - page 15
Screws / bolts on the drill stand are | » Check the security of screws
loose. / bolts on the drill stand and
tighten them if necessary.
The drill stand is inadequately fas- | » Fasten the drill stand more
tened. securely.

10 Disposal

&5 Most of the materials from which Hilti tools and appliances are manufactured can be recycled. The
materials must be correctly separated before they can be recycled. In many countries, your old tools,
machines or appliances can be returned to Hilti for recycling. Ask Hilti Service or your Hilti representative
for further information.

i » Do not dispose of power tools, electronic equipment or batteries as household waste!

10.1  Pretreatment of drilling slurry for disposal

The disposal of drilling slurry directly into rivers, lakes or the sewerage system without suitable
pretreatment presents problems of an environmental nature. Ask the local public authorities for
information about current regulations.

e

Collect the drilling slurry (e.g. using a wet-type industrial vacuum extractor).

2. Allow the drilling slurry to settle and dispose of the solid material at a construction waste disposal site
(adding a flocculant can accelerate the settling process).

3. Neutralize the left-over water (alkaline, pH > 7) by adding acidic neutralizing agent or diluting it with a

large quantity of water before it is allowed to flow into the sewerage system.




11 RoHS (Restriction of Hazardous Substances)

Click on the link to go to the table of hazardous substances: gr.hilti.com/r3677 (DD 120).
There is a link to the RoHS table, in the form of a QR code, at the end of this document.

12 Manufacturer’s warranty

» Please contact your local Hilti representative if you have questions about the warranty conditions.

19
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1

Indications relatives a la documentation

1.2

A propos de cette documentation

Lire intégralement la présente documentation avant la mise en service. C'est la condition préalablement
requise pour assurer la sécurité du travail et un maniement sans perturbations.

Bien respecter les consignes de sécurité et les avertissements de la présente documentation ainsi que
celles figurant sur le produit.

Toujours conserver le mode d'emploi a proximité du produit et uniquement le transmettre a des tiers
avec ce mode d'emploi.

Explication des symboles

1.2.1 Avertissements

Les avertissements attirent I'attention sur des dangers liés a I'utilisation du produit. Les termes de
signalisation suivants sont utilisés :

DANGER'!

>

Pour un danger imminent qui peut entrainer de graves blessures corporelles ou la mort.

(A, AVERTISSEMENT |
AVERTISSEMENT !

>

Pour un danger potentiel qui peut entrainer de graves blessures corporelles ou la mort.

/\ ATTENTION
ATTENTION !

>

Pour attirer I'attention sur une situation pouvant présenter des dangers entrainant des blessures
corporelles lIégéres ou des dégats matériels.

1.2.2 Symboles dans la documentation
Les symboles suivants sont utilisés dans la présente documentation :

Lire le mode d'emploi avant d'utiliser I'appareil

=%

Pour des conseils d'utilisation et autres informations utiles

9,
S

Maniement des matériaux recyclables

X3

Ne pas jeter les appareils électriques et les accus dans les ordures ménageres

1.2.3 Symboles dans les illustrations
Les symboles suivants sont utilisés dans les illustrations :

E Ces chiffres renvoient a I'illustration correspondante au début du présent mode d'emploi

La numérotation détermine la séquence des étapes de travail dans I'image et peut se différencier
de celles des étapes de travail dans le texte

Les numéros de position sont utilisés dans l'illustration Vue d’ensemble et renvoient aux numé-
ros des légendes dans la section Vue d'ensemble du produit

! | Ce signe doit inviter a manier le produit en faisant particuliérement attention.

1.3 Symboles spécifiques au produit

1.3

.1 Symboles d'obligation

Les symboles d'obligation suivants sont utilisés :

20



Porter des lunettes de protection

Porter un casque de protection

Porter un casque antibruit

Porter des gants de protection

Porter des chaussures de protection

QR0 O@

Porter un masque respiratoire léger

1.3.2 Symboles sur le produit
Les symboles suivants peuvent étre utilisés sur le produit :

Indicateur de protection contre le vol

Indicateur de maintenance

Indicateur de puissance de forage

Mise a la terre de protection

: BN & B

Vitesse nominale a vide

S

Transmission de données sans fil

1.4

Plaques indicatrices

Sur colonne de forage, semelle ou carotteuse diamant

Semelle-ventouse

Moitié d'image supérieure : Pour des forages horizontaux avec fixation
par ventouses, la colonne de forage ne doit pas étre utilisée sans dispositif
de sécurité supplémentaire.

Moitié d'image inférieure : Les forages sous plafond avec la fixation

par ventouses ne doivent pas étre effectués sans dispositif de sécurité
supplémentaire.

Sur la carotteuse diamant
Pour des travaux sous plafond, le systéme de récupération d'eau doit
impérativement étre utilisé avec un aspirateur de liquides.

Sur la carotteuse diamant
Travailler uniquement avec un disjoncteur PRCD en état de fonctionner.
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1.5 Informations produit

Les produits [EmlL ™ a] sont destinés aux professionnels et ne doivent étre utilisés, entretenus et réparés
que par un personnel autorisé et formé. Ce personnel doit étre spécialement instruit quant aux dangers
inhérents a |'utilisation de I'appareil. Le produit et ses accessoires peuvent s'avérer dangereux s'ils sont
utilisés de maniére incorrecte par un personnel non qualifié ou de maniére non conforme a |'usage prévu.
La désignation du modéle et le numéro de série figurent sur sa plague signalétique.
» Inscrivez le numéro de série dans le tableau suivant. Les informations produit vous seront demandées
lorsque vous contactez nos revendeurs ou services aprés-vente.
Caractéristiques produit

Carotteuse diamant DD 120
Génération 01
N° de série

1.6 Déclaration de conformité

Nous déclarons sous notre seule et unique responsabilité que le produit décrit ici est conforme aux
directives et normes en vigueur. Une copie de la Déclaration de conformité se trouve en fin de la présente
documentation.

Pour obtenir les documentations techniques, s'adresser a :
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Sécurité

21 Indications générales de sécurité pour les appareils électriques

/\ AVERTISSEMENT Lire toutes les consignes de sécurité et instructions, illustrations et caractéris-
tiques techniques, qui accompagnent cet outil électroportatif. Tout manquement a I'observation des
instructions suivantes risque de provoquer une électrocution, un incendie et/ou de graves blessures.

Les consignes de sécurité et instructions doivent étre intégralement conservées pour les utilisations
futures.

La notion d'« outil électroportatif » mentionnée dans les consignes de sécurité se rapporte a des outils
électriques raccordés au secteur (avec cable d'alimentation) et a des outils électriques sur accu (sans céble
d'alimentation).

Sécurité sur le lieu de travail

» Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé
augmente le risque d'accidents.

» Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive et ou se trouvent des
liquides, des gaz ou poussiéres inflammables. Les outils électriques produisent des étincelles qui
peuvent enflammer les poussieres ou les fumées.

» Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant I'utilisation de I'outil électro-
portatif. En cas d'inattention il y a risque de perdre le contréle de I'appareil.

Sécurité relative au systéme électrique

» La fiche de secteur de I'outil électroportatif doit étre adaptée a la prise de courant. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagcon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des outils
électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des prises de courant adaptées
réduiront le risque de choc électrique.

» Eviter le contact physique avec des surfaces mises a la terre tels que tuyaux, radiateurs, cuisiniéres
et réfrigérateurs. Il y a un risque élevé de choc électrique au cas ou votre corps serait relié a la terre.

» Ne pas exposer les outils électroportatifs a la pluie ou a I'numidité. La pénétration d'eau a I'intérieur
d'un outil électroportatif augmentera le risque d'un choc électrique.

» Ne jamais utiliser le cable de raccordement a d'autres fins que celles prévues, telles que pour
porter, accrocher ou débrancher I'outil électroportatif de la prise de courant. Maintenir le cable
de raccordement a I'écart de la chaleur, des parties grasses, des bords tranchants ou des parties
en mouvement. Des cébles de raccordement endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc
électrique.

» Si l'outil électroportatif est utilisé a I'extérieur, utiliser uniquement des cables de rallonge
homologués pour les applications extérieures. L’utilisation d’un cable de rallonge homologué
pour les applications extérieures réduit le risque d’un choc électrique.
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Si 'utilisation de I'outil électrique dans un environnement humide ne peut pas étre évitée, utiliser
un interrupteur de protection contre les courants de court-circuit. L'utilisation d'un tel interrupteur
de protection réduit le risque d'une décharge électrique.

Sécurité des personnes

>

Utill

>

Rester vigilant, surveiller ce que I'on fait. Faire preuve de bon sens en utilisant I'outil électroportatif.
Ne pas utiliser I'outil électroportatif en étant fatigué ou sous I'emprise de I'alcool, de drogues ou
de médicaments. Un moment d'inattention lors de I'utilisation de I'outil électroportatif peut entrainer
des blessures graves.

Utiliser un équipement de protection personnel et toujours porter une protection pour les
yeux. Les équipements de protection personnels tels que masque antipoussiére, chaussures de
sécurité antidérapantes, casque de protection ou protection acoustique suivant ['utilisation de I'outil
électroportatif, réduiront le risque de blessures des personnes.

Eviter une mise en service par mégarde. S'assurer que I'outil électroportatif est arrété avant de le
brancher a la source de courant et/ou a I'accu, de le prendre ou de le porter. Le fait de porter I'outil
électroportatif avec le doigt sur l'interrupteur ou de brancher |'appareil sur la source de courant lorsque
I'interrupteur est en position de fonctionnement peut entrainer des accidents.

Retirer tout outil de réglage ou toute clé avant de mettre I'outil électroportatif en fonctionnement.
Une clé ou un outil se trouvant sur une partie en rotation peut causer des blessures.

Adopter une bonne posture. Veiller a toujours garder une position stable et équilibrée. Cela permet
un meilleur contrdle de I'outil électroportatif dans des situations inattendues.

S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ni de bijoux. Garder les
cheveux, les vétements et les gants a distance des parties en mouvement. Des vétements amples,
des bijoux ou des cheveux longs peuvent étre happés par des parties en mouvement.

Si des dispositifs servant a aspirer ou a recueillir les poussiéres doivent étre utilisés, s'assurer
qu'ils sont effectivement raccordés et correctement utilisés. L'utilisation d'un dispositif d'aspiration
de la poussiére peut réduire les risques dus aux poussiéres.

Ne pas sous-estimer les mesures de sécurité a prendre et ne pas ignorer sciemment les régles
de sécurité applicables aux outils électriques, méme si I'on est utilisateur chevronné aprés de
fréquentes utilisations de I'outil électroportatif. Un manque d'attention peut conduire a de graves
blessures en quelques fractions de seconde.

isation et maniement de I'outil électroportatif

Ne pas forcer I'appareil. Utiliser I'outil électroportatif adapté au travail a effectuer. Un outil
électroportatif approprié réalisera mieux le travail et de maniére plus sirre au régime pour lequel il a été
congu.

Ne pas utiliser d'outil électroportatif dont I'interrupteur est défectueux. Tout outil électroportatif qui
ne peut plus étre mis en ou hors fonctionnement est dangereux et doit étre réparé.

Débrancher la fiche de la prise de courant et/ou I'accu amovible avant d'effectuer des réglages sur
I'appareil, de changer les accessoires, ou de ranger I'appareil. Cette mesure de précaution empéche
une mise en fonctionnement par mégarde de I'outil électroportatif.

Conserver les outils électroportatifs non utilisés hors de portée des enfants. Ne permettre
I'utilisation de I'appareil a aucune personne qui ne soit pas familiarisée avec celui-ci ou qui n'a
pas lu ces instructions. Les outils électroportatifs sont dangereux lorsqu'ils sont entre les mains de
personnes non initiées.

Prendre soin des outils électroportatifs et des accessoires. Vérifier que les parties en mouvement
fonctionnent correctement et qu'elles ne sont pas coincées, et contrdler si des parties sont
cassées ou endommagées de sorte que le bon fonctionnement de I'outil électroportatif s'en trouve
entravé. Faire réparer les parties endommagées avant d'utiliser I'appareil. De nombreux accidents
sont dus a des outils électroportatifs mal entretenus.

Garder les outils de coupe aff(ités et propres. Des outils destinés a couper correctement entretenus
avec des arétes de coupe tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a contréler.
L'outil électroportatif, les accessoires, les outils amovibles, etc. doivent étre utilisés conformément
a ces instructions. Tenir également compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
L'utilisation des outils électroportatifs a d'autres fins que celles prévues peut entrainer des situations
dangereuses.

Veiller a ce que les poignées et surfaces de préhension soient toujours étre séches, propres et
exemptes de traces de graisse ou d'huile. Avec des poignées et surfaces de préhension glissantes, la
sécurité et le contrdle de I'outil électroportatif ne peuvent étre assurés dans des situations inopinées.

Service

>

L'outil électroportatif doit uniquement étre réparé par un personnel qualifié, utilisant exclusivement
des piéces de rechange d'origine. Ceci permet d'assurer la sécurité de I'outil électroportatif.
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Consignes de sécurité pour carotteuses diamant

Lors de la réalisation de travaux de forage qui nécessitent I'utilisation d'eau, diriger I'eau loin de
I'espace de travail ou utiliser un dispositif de récupération de liquides. De telles mesures de sécurité
permettent de garder I'espace de travail au sec et réduisent le risque de choc électrique.

Tenir I'outil électroportatif par les surfaces isolées des poignées lors des travaux pendant lesquels
I'outil de coupe risque de toucher des cables électriques cachés ou son propre cable d'alimentation
réseau. Le contact d'un outil de coupe avec un céble conducteur sous tension risque également de
mettre sous tension les parties métalliques de I'outil électroportatif et de provoquer un choc électrique.
Lors des travaux de forage au diamant, porter un casque antibruit. Le bruit peut entrainer des pertes
auditives.

Si I'outil amovible est bloqué, arréter d'avancer et arréter I'appareil. Identifier la cause du blocage et
I'éliminer pour les outils amovibles bloqués.

Avant de redémarrer une carotteuse diamant qui est bloquée dans la piéce travaillée, vérifier que
I'outil amovible n'est pas coincé. Si I'outil amovible est coincé, il ne peut pas forcément tourner, ce qui
peut entrainer une surcharge de I'outil ou le détachement de la carotteuse diamant de la piéce travaillée.
Si la colonne de forage est ancrée sur la piece travaillée au moyen de brides d'ancrage et de vis,
s'assurer que le moyen d'ancrage utilisé suffit pour maintenir la machine en toute sécurité lors de
son utilisation. Si la piece travaillée n'est pas résistante ou s'avere poreuse, la bride d'ancrage peut étre
retirée, ce qui provoque le détachement de la colonne de forage de la piéce travaillée.

Si la colonne de forage est fixée sur la piéce travaillée a I'aide d'une semelle-ventouse, veiller a ce
que la surface soit lisse, propre et non poreuse. Ne pas fixer la colonne de forage sur des surfaces
laminées, telles que p. ex. du carrelage ou des revétements de matériaux composites. Si la surface
de la piece travaillée n'est pas lisse, plane ou suffisamment fixée, il y un risque que la semelle-ventouse
se détache de la piece travaillée.

Avant et pendant le forage, s'assurer que la dépression est suffisante. Si la dépression n'est pas
suffisante, la semelle-ventouse peut se détacher de la piéce travaillée.

Ne jamais procéder a des forages au-dessus de la téte et a travers une paroi, si la machine est
seulement fixée a I'aide de la semelle-ventouse. En cas de perte du vide, la semelle-ventouse peut se
détacher de la piéce travaillée.

Lors de forages a travers une paroi ou un plafond, s'assurer que les personnes et I'espace de
travail de I'autre coté sont sécurisés. Il y a en effet risque que la couronne de forage sorte de I'autre
c6té du trou foré et que la carotte tombe de I'autre coté.

En cas de travail au-dessus de la téte, toujours utiliser le dispositif de récupération de liquides
spécifié dans le manuel d'utilisation. Veiller a ce que I'eau ne rentre pas dans I'outil. La pénétration
d'eau a l'intérieur d'un outil électroportatif augmente le risque d'un choc électrique.

Consignes de sécurité supplémentaires

Sécurité des personnes

>
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Toute manipulation ou modification de I'appareil est interdite.

L'appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes affaiblies sans encadrement.
L'appareil doit étre tenu a I'écart des enfants.

Eviter de toucher des piéces en rotation. Brancher I'appareil uniquement dans I'espace de travail.
Le fait de toucher des piéces en rotation, en particulier des outils en rotation, risque d'entrainer des
blessures.

Eviter que la peau n'entre en contact avec les boues de forage.

Les poussiéres de matériaux telles que des peintures contenant du plomb, certains types de bois, du
béton / de la magonnerie / des pierres naturelles qui contiennent du quartz ainsi que des minéraux et des
métaux peuvent étre nuisibles a la santé. Le contact ou I'aspiration de poussiere peut provoquer des
réactions allergiques et/ou des maladies respiratoires de I'utilisateur ou de toute personne se trouvant
a proximité. Certaines poussiéres, telles que des poussiéres de chéne ou de hétre, sont considérées
comme cancérigénes, en particulier lorsqu'elles sont combinées a des additifs destinés au traitement du
bois (chromate, produit de protection du bois). Les matériaux contenant de I'amiante doivent uniquement
étre manipulés par des personnes spécialement formées. Si possible, utiliser un dispositif d'aspiration
de poussiere. Utiliser un aspirateur mobile pour bois et/ou poussiéres minérales recommandé par Hilti,
spécialement étudié pour cet outil électroportatif. Veiller a ce que le poste de travail soit bien ventilé. |l
est recommandé de porter un masque antipoussiére adapté a la poussiére concernée. Respecter les
prescriptions locales en vigueur qui s'appliquent aux matériaux travaillés.

La carotteuse diamant et la couronne diamantée sont lourdes. Il y a risque d'écraser des parties du
corps. Pendant I'utilisation de I'appareil, I'utilisateur et les personnes se trouvant a proximité de
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I'appareil doivent porter des lunettes de protection adaptées, un casque de protection, un casque
antibruit, des gants de protection et des chaussures de sécurité.

Utilisation et emploi soigneux de I’outil électroportatif

» Vérifier que I'appareil est correctement fixé dans la colonne de forage.

» Veiller a ce qu'une butée d'extrémité soit toujours montée sur la colonne de forage, sans quoi la
fonction de butée d'extrémité de sécurité n'est pas assurée.

» Vérifier que les outils sont bien munis du systéme d'emmanchement adapté a I'appareil et qu'ils
sont toujours correctement verrouillés dans le porte-outil.

Sécurité relative au systéme électrique

» Les cables de raccordement avec prises multiples et le fonctionnement simultané de plusieurs
appareils doivent étre évités.

» L'appareil doit uniquement étre activé sur des réseaux avec conducteurs de protection et de
dimensionnement suffisant.

» Avant d'entamer le travail, vérifier, par exemple a I'aide d'un détecteur de métaux, qu'il n'y a pas
de cables ou gaines électriques, tuyaux de gaz ou d’eau cachés dans la zone d'intervention. Toutes
pieéces métalliques extérieures de I'appareil peuvent devenir conductrices, par exemple, lorsqu'un céble
électrique est endommagé par inadvertance. Cela peut entrainer un grave danger d'électrocution.

» Veiller a ce que le cable d'alimentation réseau ne soit pas endommagé lorsque le boitier de guidage
avance.

» Ne jamais faire fonctionner I'appareil sans le disjoncteur PRCD fourni (pour les appareils sans
PRCD, jamais sans le transformateur de séparation). Controler le disjoncteur PRCD avant chaque
utilisation.

» Controler régulierement les cables de raccordement de I'appareil et les faire remplacer par un
spécialiste s'ils sont endommagés. Si le cable de raccordement de I'appareil électrique est
endommagé, il doit étre remplacé par un cable de raccordement spécialement préparé et autorisé,
disponible auprés du service aprés-vente. Controler régulierement les cables de rallonge et les
remplacer s'ils sont endommagés. Si le cable d'alimentation réseau ou de rallonge est endommagé
pendant le travail, ne pas le toucher. Débrancher la fiche de la prise. Les cordons d'alimentation et
cébles de rallonge endommagés représentent un danger d'électrocution.

» Ne jamais faire fonctionner I'appareil s'il est encrassé ou mouillé. La poussiére accumulée sur les
faces de I'appareil, en particulier celle produite par des matériaux conducteurs, ou I'humidité risquent,
dans des conditions défavorables, de provoquer une décharge électrique. C'est pourquoi il convient de
faire réviser les appareils encrassés par le S.A.V. Hilti a intervalles réguliers, surtout s'ils sont utilisés sur
des matériaux conducteurs.

Place de travail

» Faire confirmer les travaux de forage par la direction des travaux. Les travaux de forage dans des
batiments et autres structures sont susceptibles de modifier la statique de la construction, en particulier
lors d'interventions sur des armatures métalliques ou des éléments porteurs.

» Si la colonne de forage n'est pas bien fixée, toujours guider I'appareil monté sur la colonne de
forage complétement jusqu'en bas, pour éviter tout basculement.

» Tenir le cable d'alimentation réseau, le cable de rallonge et le tuyau d'aspiration a I'écart des
piéces en rotation.

» Pour des forages a eau sous plafond, le systéme de récupération d'eau doit impérativement étre
utilisé avec un aspirateur de liquides.

» Lafixation par ventouses, sans fixation supplémentaire, est interdite pour tout travail sous plafond.

» Pour des forages horizontaux avec fixation par ventouses (accessoire), la colonne de forage ne
doit pas étre utilisée sans dispositif de sécurité supplémentaire.

3 Description

3.1 Utilisation conforme a l'usage prévu

Le produit décrit est une carotteuse diamant électroportative. Il est congu pour les forages a eau a guidage
sur colonne de transpercements et de trous borgnes dans des matériaux supports (armés) de type minéral.
Une utilisation de la carotteuse diamant en mode guidage manuel n'est pas autorisée.

Le produit décrit est destiné aux utilisateurs professionnels et ne doit étre utilisé, entretenu et réparé que par
un personnel agréé, formé a cet effet. Ce personnel doit étre au courant des dangers inhérents a I'utilisation
de I'appareil. Le produit décrit et ses accessoires peuvent s'avérer dangereux s'ils sont utilisés de maniére
incorrecte par un personnel non qualifi€ ou de maniére non conforme a I'usage prévu.

‘l” ‘“‘ 2215649 Francais 25



LIS

3.2

La carotteuse diamant doit toujours étre utilisée avec une colonne de forage. La colonne de forage
doit étre suffisamment ancrée dans le matériau support par le biais de brides d'ancrage ou d'une
semelle-ventouse.

Ne pas utiliser d'outil de percussion (marteau) pour la mise en place dans la semelle.

L'appareil ne doit fonctionner qu'avec la tension réseau et la fréquence réseau indiquées sur la plague
signalétique.

Observer les exigences nationales en matiére de sécurité en vigueur.

Respecter également les instructions de sécurité et d'utilisation de I'accessoire utilisé.

Utiliser uniquement des accessoires et couronnes de forage Hilti d'origine, pour éviter tout risque de
blessure.

Eléments constitutifs de I'appareil et organes de commande ]

Carotteuse diamant DD 120

Indicateur de protection contre le vol (en
option)

Indicateur de maintenance
Indicateur de puissance de forage
Interrupteur Marche / Arrét

Butée d'extrémité

Rail

Volant a main

Vis de réglage du jeu du boitier de guidage
(4%)

Blocage du boitier de guidage
Boitier de guidage

Semelle chevillable

Vis de mise a niveau (4x)
Porte-outil

Téte d'injection

Variateur de vitesse

Réducteur

Moteur

Couvercle de balais de charbon

Cable d'alimentation réseau avec disjoncteur
PRCD

—O®

CISICICICIOIO)

®

CICICICIGISIGIOICICIC)

3.2.1 Semelle-ventouse (accessoire) B

@
@
@

Broche de serrage
Raccord a vide
Manomeétre

Détendeur de pression
Joint de la semelle-ventouse

®®

3.2.2 Fixation g

®
®

Broche de serrage @  Ecrou de broche de serrage
Bride d'ancrage

3.2.3 Systéme de récupération d'eau [l

®

3.3

Support du collecteur d'eau Collecteur d'eau

Indicateur de maintenance

Le produit est équipé d'un indicateur de maintenance avec témoin lumineux.

3.4

Equipement livré

Carotteuse diamant, volant a main, mode d'emploi.

26




LIS

La colonne de forage est fournie séparément. D'autres produits systéme autorisés pour votre produit peuvent
étre obtenus aupres de Hilti Store ou sous : www.hilti.group.

3.5 Utilisation d'un générateur ou d'un transformateur

Cet appareil peut étre alimenté par un générateur ou un transformateur, si les conditions suivantes sont
respectées : La puissance délivrée en watts doit étre au moins égale au double de la puissance maximale
telle qu'indiquée sur la plaque signalétique de I'appareil, la tension de service doit étre en permanence
située dans une plage de tolérance de +5 % et -15 % par rapport & la tension nominale, la fréquence doit
étre comprise entre 50 et 60 Hz sans jamais dépasser 65 Hz, et un régulateur de tension automatique avec
systeme d'amplification au démarrage doit étre présent.

La mise en marche ou l'arrét d'autres appareils peut entrainer des pointes de sous-tension et/ou de
surtension pouvant endommager |'appareil.

4 Caractéristiques techniques

4.1 Caractéristiques techniques
Poids (crémaillere 600 mm) selon la procédure EPTA 01 9,8 kg
Pression maximale autorisée dans la conduite d'eau 6 bar
1ére vitesse de rotation a vide de référence 740 tr/min
2e vitesse de rotation a vide de référence 1.580 tr/min

Dimensions de la colonne de forage a crémaillére courte (L x | x
H)

330 mm x 147 mm x 600 mm

Dimensions de la colonne de forage a crémaillére moyenne (L x
1x H)

330 mm x 147 mm x 720 mm

Dimensions de la colonne de forage a crémaillére longue (L x | x
H)

330 mm x 147 mm x 830 mm

Classe de protection

Classe de protection | (mise a la
terre)

4.2

Vitesses et diameétres de couronne de forage correspondants

* Les diamétres de forage de I'appareil sont indiqués sur la plaque signalétique.
Dans des matériaux supports en béton avec peu d'armatures métalliques, la deuxieme vitesse peut

étre utilisée jusqu'a @ 82 mm (3 1/2 in) pour atteindre une progression de forage supérieure.

Vitesse Diameétre de couronne diaman- | Vitesse de rotation a vide
tée
57 ... 132 (*162) mm 740 tr/min

2 16 ... 52 mm 1.580 tr/min

4.3 Valeurs de bruit et de vibrations selon EN 62841

Les valeurs de pression acoustique et de vibrations mentionnées dans ces instructions ont été mesurées
conformément a un procédé de mesure normalisé et peuvent étre utilisées comme base de comparaison
d'outils électroportatifs. Elles sont de plus adaptées a une évaluation préalable de I'exposition aux bruits et
aux vibrations.

Les indications fournies correspondent aux principales applications de I'outil électroportatif. Ces données
peuvent néanmoins différer si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications ou avec des outils
coupants différents, ou bien si I'entretien s'avére insuffisant. Dans ce cas, les expositions peuvent augmenter
nettement dans tout I'espace de travail.

Pour une évaluation précise des expositions, il convient également de prendre en compte les temps
durant lesquels I'appareil est arrété ou marche a vide. Cela peut réduire considérablement les contraintes
d'exposition dans tout I'espace de travail.
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Par ailleurs, il convient de prendre des mesures de sécurité supplémentaires en vue de protéger I'opérateur
des effets du bruit ou des vibrations, par exemple : entretien de I'outil électroportatif et des outils de coupe,
maintien des mains a bonne température, organisation des processus de travail.

Valeur d'émissions sonores

Niveau de puissance acoustique pondéré (A) type 102 dB
Niveau de pression acoustique d'émission pondéré (A) type 89 dB
Incertitude pour le niveau de pression acoustique indiqué 3dB

Valeurs de vibrations

Forage (a eau) dans le béton, a, 2,5 m/s?
Incertitude (K) 1,5 m/s?

5 Préparatifs

/A, AVERTISSEMENT |

Risque de blessures ! Si elle est mal fixée, la colonne de forage peut tourner ou se renverser.

» Fixer la colonne de forage au moyen de chevilles ou d'une semelle-ventouse sur le matériau support
approprié avant d'utiliser la foreuse au diamant.

» Utiliser uniquement des chevilles qui conviennent pour le matériau support existant et observer les
instructions de montage du fabricant de chevilles.

» Utiliser une semelle-ventouse seulement si le matériau support existant convient pour la fixation de la
colonne de forage au moyen d'une ventouse.

5.1 Montage du volant a main sur la carotteuse diamant [}

1. Enlever la goupille et insérer le volant & main sur |'axe.
2. Bloquer le volant a main a I'aide de la goupille.

ﬂ Le volant a main peut étre monté sur les deux cétés du boitier de guidage.

5.2 Fixation de la carotteuse diamant sur la colonne de forage §

/\ ATTENTION

Risque de blessures Danger du fait d'une mise en marche inopinée de la carotteuse diamant.

» Pendant le changement d'équipement, la carotteuse diamant ne doit pas étre branchée au réseau
électrique.

Desserrer la vis intérieure a |'aide de la clé pour vis a six pans creux.

Enlever la butée d'extrémité de la crémaillere.

Ouvrir le dispositif de blocage du boitier de guidage en tournant complétement le bouton tournant.
Placer la carotteuse diamant au-dessus de |'orifice prévu sur la crémaillere.

Utiliser le volant a main pour faire avancer complétement la carotteuse diamant sur la crémaillére.
Bloquer la carotteuse diamant en resserrant complétement le dispositif de blocage du boitier de guidage.
S'assurer de la bonne fixation de la carotteuse diamant en tournant Iégérement le volant & main.

Monter la butée d'extrémité sur la crémaillére et vérifier qu'elle est bien fixée.

© NSO LN =

ﬂ Vérifier le jeu du boitier de guidage et le régler si nécessaire. -~ Page 34

5.3 Fixation de la colonne de forage avec bride d'ancrage &

(A, AVERTISSEMENT |
Risque de blessures entrainées par I'utilisation d'une bride d'ancrage inappropriée ! L'appareil risque
de se détacher et de provoquer des dommages.

» Utiliser la cheville adaptée au matériau support et observer les instructions de montage du fabricant de
chevilles.
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Les chevilles expansibles métalliques M12 Hilti conviennent habituellement pour les fixations cou-
rantes de I'équipement carotteuse diamant dans du béton non fissuré. Néanmoins, dans certaines
conditions, une fixation alternative peut s'avérer nécessaire. Pour toutes questions quant a la fixation
la plus sire, s'adresser au service technique de Hilti.

—_

Placer une bride d'ancrage appropriée selon le matériau support a 203 mm (8 in) du centre du trou de
forage.

Visser la broche de serrage dans la bride.

Tourner toutes les vis de mise a niveau en arriere jusqu'a ce que la semelle soit a fleur avec le matériau
support.

Poser la colonne de forage sur la broche de serrage et orienter la colonne de forage.

Visser I'écrou de la broche de serrage sur la broche sans serrer.

Mettre la semelle a niveau a I'aide des 4 vis de mise a niveau.

w N

o o s

ﬂ Les vis de mise a niveau doivent toutes étre bien appliquées contre le matériau support.

N

Fixer la colonne de forage avec I'écrou de broche de serrage et a I'aide d'une clé a fourche (SW 19).
S'assurer de la bonne fixation de la colonne de forage.

©

5.4 Fixation avec semelle-ventouse (accessoire)

A\ DANGER \
Risque de blessures entrainées par la chute de la carotteuse diamant !

» |l est interdit de fixer la colonne de forage au plafond uniquement avec fixation par ventouses. Une
fixation supplémentaire peut étre p. ex. assurée a I'aide d'un étai ou d'une broche filetée.

Risque de blessures en cas d'absence de controéle de la pression !
» Avant et en cours de forage, veiller a ce que I'indicateur du manomeétre se trouve dans la zone verte.

S'assurer que la couronne diamantée choisie n'endommage pas la semelle-ventouse.

Avant de positionner la colonne de forage, vérifier qu'il y a suffisamment d'espace disponible pour le
montage et |'utilisation.

Utiliser la fixation par ventouses uniquement avec des couronnes de forage d'un diamétre < 300 mm
(= 12 in) et sans utilisation d'une entretoise.

-

Tracer une ligne d'orientation d'une longueur de 800 mm (31.5 in) environ du centre du trou de forage
dans le sens dans lequel la carotteuse diamant sera placée.

Tracer une ligne de repére a 203 mm (8 in) du centre du trou de forage perpendiculairement a la ligne
d'orientation.

Tourner toutes les vis de mise a niveau en arriére jusqu'a ce que la semelle chevillable soit a fleur avec
le matériau support.

Placer la colonne de forage au-dessus de la broche sur la semelle-ventouse.

w La semelle chevillable repose a fleur sur les butées arriére de la semelle-ventouse.

Fixer la colonne de forage avec I'écrou de broche de serrage et a I'aide d'une clé a fourche SW 19.
Fixer les raccords a vide de la semelle-ventouse a I'aide de la pompe a vide.

Mettre la pompe a vide en marche et appuyer la semelle-ventouse contre le matériau support.

Pour orienter la carotteuse au diamant, appuyer sur le détendeur de pression et le maintenir enfoncé.

(S

>

© N o

ﬂ Utiliser le repére sur la semelle chevillable et la ligne de repére a des fins d'orientation.

9. Relacher le détendeur de pression et appuyer la semelle-ventouse contre le matériau support.
10. S'assurer de la bonne fixation de la colonne de forage.
11. Le cas échéant, mettre la carotteuse diamant a niveau a I'aide des 4 vis de mise a niveau.
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5.5 Installation du raccordement d'eau (accessoire)

/\ ATTENTION
Mise en danger en cas d'utilisation incorrecte ! Le flexible risque d'étre endommagé en cas d'utilisation
incorrecte .
» Controler régulierement les tuyaux flexibles afin de vérifier qu'ils ne sont pas endommagés et s'assurer
que la pression maximale autorisée de 6 bar n'est pas dépassée dans la conduite d'eau.
Veiller a ce que le flexible n'entre pas en contact avec des piéces en rotation.
Veiller a ce que le flexible ne soit pas endommagé lorsque le boitier de guidage avance.
Température max. de I'eau : 40 °C.
Vérifier que le systéme a eau raccordé est bien étanche.

v Vv Vvvw

Utiliser uniquement de I'eau claire ou de I'eau exempte de particules de saleté pour éviter d'endom-
mager les composants.

En tant qu'accessoire, un indicateur de débit peut étre monté entre |'appareil et la conduite
d'alimentation en eau.

1. Raccorder le dispositif de régulation du débit d'eau a la carotteuse diamant.
2. Etablir le branchement avec la conduite d'alimentation en eau (raccord d'entrée du flexible).

5.6 Montage du systéme de récupération d'eau (accessoire) §

A\, AVERTISSEMENT |

Danger d'électrocution ! En cas d'aspiration défectueuse, de I'eau peut s'écouler au-dessus du moteur et
du couvercle !

» Interrompre immédiatement le travail si I'aspiration ne fonctionne plus.

/\ ATTENTION
Risque de blessures ! Mise en marche inopinée du produit.
» Retirer la fiche de la prise avant d’effectuer des réglages sur I'appareil ou de changer les accessoires.

En cas de forage vers le haut, la carotteuse diamant doit étre a un angle de 90° par rapport au plafond.
L'anneau d'étanchéité du systeme de récupération d'eau doit étre adapté au diamétre de la couronne
diamantée.

L'utilisation d'un systéme de récupération d'eau permet d'évacuer |'eau de maniére ciblée et d'éviter
de salir I'environnement de travail.

1. Retirer la vis sur la colonne de forage.

2. Monter le support du collecteur d'eau avec la vis sur la colonne de forage.

3. Mettre en place le collecteur d'eau entre les deux bras mobiles du support du collecteur d'eau, avec joint
d'étanchéité et anneau d'étanchéité du systeme de récupération montés.

4. Fixer le collecteur d'eau a l'aide des deux vis sur le support du collecteur d'eau contre le matériau
support.

5. Raccorder un aspirateur de liquides au collecteur d'eau ou raccorder un tuyau afin de permettre
I'évacuation de I'eau.

5.7 Mise en place de la couronne diamantée (porte-outil Bl+)

/A, DANGER

Risque de blessures Des éclats de la piece travaillée ou des accessoires cassés risquent d'étre projetés et

de provoquer des blessures méme a I'extérieur de I'espace de travail direct.

» Ne pas utiliser d'accessoires endommageés. Avant chaque utilisation, vérifier que les accessoires ne sont
ni écaillés ni usés ou fortement détériorés.
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/\ ATTENTION
Risque de blessures ! Mise en marche inopinée du produit.
» Retirer la fiche de la prise avant d’effectuer des réglages sur I'appareil ou de changer les accessoires.

Les couronnes diamantées doivent étre remplacées, sitoét que les performances de trongonnage resp.
la progression de forage sont nettement réduites. C'est d'une maniere générale le cas, lorsque la
hauteur des segments diamantés est inférieure a 2 mm (1/16 in).

Les porte-outils C-Rod, A-Rod, M27 et BR s'actionnent a I'aide d'une clé a fourche SW 27.

1. Bloquer la carotteuse diamant en resserrant complétement le dispositif de blocage du boitier de guidage.
Ouvrir le porte-outil (BI+) en tournant dans le sens du symbole Etrier ouvert.

3. Insérer le systeme d'emmanchement de la couronne diamantée par le bas sur la denture du porte-outil
de la carotteuse diamant.

Fermer le porte-outil en tournant dans le sens du symbole Etrier fermé.
5. Veérifier que la couronne diamantée est bien en place dans le porte-outil.

[

>

5.8 Sélection de la vitesse de rotation &

/\ ATTENTION
Risque d'usure Risque d'endommagement du mécanisme de transmission
» Ne pas mettre en service. Attendre jusqu'a ce que la broche soit immobilisée.

1. Choisir la vitesse selon le diamétre de couronne de forage utilisé.

2. Tourner le commutateur tout en tournant la couronne diamantée a la main, jusqu'a la position
recommandeée.

5.9 Retrait de la couronne diamantée (porte-outil Bl +)

/A DANGER |

Risque de blessures Des éclats de la piece travaillée ou des accessoires cassés risquent d'étre projetés et

de provoquer des blessures méme a I'extérieur de I'espace de travail direct.

» Ne pas utiliser d'accessoires endommageés. Avant chaque utilisation, vérifier que les accessoires ne sont
ni écaillés ni usés ou fortement détériorés.

/\ ATTENTION
Risque de blessures ! Mise en marche inopinée du produit.
» Retirer la fiche de la prise avant d’effectuer des réglages sur I'appareil ou de changer les accessoires.

Pour les porte-outils C-Rod, A-Rod, M27 et BR, bloquer I'arbre de I'appareil a I'aide d'une clé a
fourche appropriée SW 27 et enlever la couronne de forage a I'aide d'une clé a fourche appropriée.

Bloquer la carotteuse diamant en resserrant complétement le dispositif de blocage du boitier de guidage.
Ouvrir le porte-outil (BI+) en tournant dans le sens du symbole Etrier ouvert.

Tirer la douille du mandrin dans le sens de la fleche vers I'appareil pour débloquer la couronne de forage.
Retirer la couronne de forage hors du porte-outil (Bl +).

bl

6 Utilisation

6.1 Protection contre le vol TPS (en option)

Ce produit peut étre équipé en option de la fonction de protection contre le vol TPS. Cette fonction peut
uniquement étre débloquée et activée a I'aide de la clé correspondante.

6.2 Désactivation de la protection contre le vol TPS

1. Brancher la fiche d'alimentation de la carotteuse diamant dans la prise.
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2. Appuyer sur la touche "Reset" ou la touche "I" du disjoncteur PRCD.
w Le voyant jaune de protection contre le vol clignote.
3. Mettre la clé de déblocage directement sur le symbole Verrou.
= e voyant jaune de protection contre le vol s'éteint et I'appareil est débloqué.

Si I'alimentation électrique est coupée, I'appareil reste débloqué pendant 20 minutes environ. En
cas d'interruption prolongée, la protection contre le vol doit étre & nouveau désactivée a I'aide de
la clé de déblocage.

6.3 Disjoncteur a tension nulle PRCD

1. Insérer la fiche d'alimentation de la carotteuse diamant dans une prise terre.

2. Appuyer sur la touche "I" ou "RESET" du disjoncteur a tension nulle PRCD.
w |'affichage s'allume.

3. Appuyer sur la touche "0" ou "TEST" du disjoncteur a tension nulle PRCD.
w | 'affichage s’éteint.

AVERTISSEMENT ‘

Risque de blessures entrainées par électrocution ! Si I'affichage du conducteur de protection contre les
courants de défaut ne disparait pas en appuyant sur la touche 0 resp. TEST, la carotteuse diamant ne doit
plus étre utilisée !

» Faire réparer la carotteuse diamant par le S.A.V. Hilti.

4. Appuyer sur la touche "I" ou "RESET" du disjoncteur a tension nulle PRCD.
w | 'affichage s'allume.

6.4 Utilisation de la carotteuse au diamant sans aspirateur de liquides

1. Ouvrir lentement le dispositif de régulation du débit d'eau jusqu'a ce que la quantité d'eau souhaitée
coule.

La carotteuse diamant peut étre utilisée avec et sans systéme de récupération d'eau. Avec systeme
de récupération d'eau, I'eau de forage est évacuée par le biais d'un tuyau flexible, sans systéeme
de récupération d'eau, I'eau s'écoule de maniere incontrélée. En cas de fonctionnement avec
systéme de récupération d'eau, monter d'abord le systéme de récupération d'eau — Page 30.
Dans les deux applications, il est interdit de forer vers le haut.

Appuyer sur l'interrupteur Marche / Arrét "I".

Ouvrir le dispositif de blocage du boitier de guidage.

A l'aide du volant, tourner la couronne diamantée jusqu'au matériau support.

Exercer une pression légére au début du forage le temps que la couronne de forage se centre puis
augmenter la pression d'appui.

6. Tenir compte de l'indicateur de puissance de forage.

S

Au début, l'indicateur de puissance de forage s'allume en orange. La puissance de forage idéale
est atteinte lorsque I'indicateur de puissance de forage s'allume en vert. Réduire la puissance de
forage si I'indicateur de puissance de forage passe au rouge.

6.5 Utilisation de la carotteuse au diamant avec un aspirateur de liquides [

A\ AVERTISSEMENT |

Danger d'électrocution ! En cas d'aspiration défectueuse, de I'eau peut s'écouler au-dessus du moteur et
du couvercle !

» Interrompre immédiatement le travail si I'aspiration ne fonctionne plus.

1. Monter le systéme de récupération d'eau — Page 30 et raccorder |'aspirateur de liquides.

2. Mettre I'aspirateur de liquides en marche, ne pas utiliser le mode automatique.

3. Ouvrir lentement le dispositif de régulation du débit d'eau jusqu'a ce que la quantité d'eau souhaitée
coule.

4. Appuyer sur l'interrupteur Marche / Arrét "I'".

Ouvrir le dispositif de blocage du boitier de guidage.

6. Al'aide du volant, tourner la couronne diamantée jusqu'au matériau support.

o
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7. Exercer une pression légére au début du forage le temps que la couronne de forage se centre puis
augmenter la pression d'appui.
8. Tenir compte de l'indicateur de puissance de forage.

Au début, I'indicateur de puissance de forage s'allume en orange. La puissance de forage idéale
est atteinte lorsque I'indicateur de puissance de forage s'allume en vert. Réduire la puissance de
forage si l'indicateur de puissance de forage passe au rouge.

6.6 Etapes de travail en cas de coincement de la couronne de forage

Si la couronne de forage est coincée, I'accouplement a friction se désengage d'abord. Le systeme
électronique coupe ensuite le moteur et en I'absence de I'intervention manuelle de I'utilisateur, se remet deux
fois automatiquement en marche. Si cela ne permet pas de remédier au blocage, le systéme électronique
coupe le moteur pendant 90 secondes. |l est possible de remédier manuellement au blocage de la maniere
suivante :

6.6.1 Desserrage de la couronne de forage a I'aide d'une clé a fourche

1. Débrancher la fiche de la prise.

2. Saisir la couronne de forage diamantée pres de I'emmanchement a |'aide d'une clé a fourche appropriée
et desserrer la couronne de forage diamantée en la tournant.

3. Brancher la fiche dans la prise.

4. Poursuivre le processus de forage.

6.6.2 Desserrage de la couronne de forage a I'aide du volant

1. Débrancher la fiche de la prise.

2. Desserrer la couronne de forage a I'aide du volant hors du matériau support.
3. Brancher la fiche dans la prise.

4. Poursuivre le processus de forage.

6.7 Mise en arrét de la carotteuse diamant f[t

Danger pour les personnes et le matériel Lors de forages effectués sous plafond, la couronne diamantée

se remplit d'eau. La carotteuse diamant peut étre endommageée et le risque de choc électrique est accru.

» Alafin d'un forage vers le haut, avant de poursuivre, laisser |'eau s'écouler avec précaution. Débrancher
le tuyau d'arrivée d'eau sur le dispositif de régulation du débit d'eau et ouvrir le dispositif de régulation
du débit d'eau pour laisser I'eau s'écouler. L'eau ne doit cependant pas couler sur I'unité moteur et le
couvercle.

Raccorder le dispositif de régulation du débit d'eau a la carotteuse diamant.

Tirer la couronne diamantée hors du trou de forage.

Bloquer la carotteuse au diamant a I'aide du dispositif de blocage du boitier de guidage.
Arréter la carotteuse diamant.

Le cas échéant, arréter I'aspirateur de liquides.

arwd =

6.8 Démontage de la carotteuse diamant

Débrancher la fiche de la prise.

Pour démonter la couronne diamantée, voir chapitre "Démontage de la couronne diamantée" — Page 31.
Le cas échéant, enlever la carotte.

Démonter la carotteuse diamant pour I'enlever du support.

Eali i

Si le systeme est démonté d'une piéce, il est recommandé, aprés avoir arrété I'appareil, de
descendre ce dernier complétement vers le bas jusqu'a ce que la couronne de forage touche le
matériau support. Ceci permet d'éviter que la carotteuse diamant ne tombe.
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7 Nettoyage et entretien

74 Nettoyage et entretien

A, AVERTISSEMENT |

Danger d'électrocution ! Les travaux de nettoyage et d'entretien effectués avec fiche branchée a la prise
peuvent entrainer de graves blessures ou brdlures.
» Toujours retirer la fiche de la prise avant tous travaux de nettoyage et d'entretien !

Nettoyage

«  Eliminer prudemment les saletés récalcitrantes.

* Nettoyer les ouies d'aération avec précaution au moyen d'une brosse seche.

* Nettoyer le boitier uniquement avec un chiffon légérement humidifié. Ne pas utiliser de nettoyants a base
de silicone, ceci pourrait attaquer les pieces en plastique.

Entretien

A, AVERTISSEMENT |

Risque d'électrocution ! Des réparations inappropriées sur des composants électriques peuvent entrainer
de graves blessures corporelles et brilures.
» Toute réparation des piéces électriques ne doit étre effectuée que par un électricien qualifié.

* Vérifier régulierement qu'aucune piéce visible n'est endommagée et que les organes de commande sont
parfaitement opérationnels.

En cas d'endommagements et/ou de dysfonctionnements, ne pas utiliser le produit. Le faire immédiate-
ment réparer par le S.A.V. Hilti.

Aprés des travaux de nettoyage et d'entretien, vérifier si tous les équipements de protection sont bien
en place et fonctionnent parfaitement.

Pour une utilisation en toute sécurité, utiliser uniquement des pieces de rechange et consommables
d'origine. Vous trouverez les pieces de rechange, consommables et accessoires autorisés convenant
pour votre produit dans le centre Hilti Store ou sous : www.hilti.group.

7.2 Réglage du jeu entre la crémaillére et le boitier de guidage

1. Serrer les vis de réglage du jeu de boitier de guidage a I'aide d'une clé pour vis a six pans creux.

Caractéristiques techniques

Couple de serrage 5Nm

2. Desserrer les vis de réglage a nouveau d'1/4 de tour.
3. Le boitier de guidage est correctement réglé, s'il reste sans couronne de forage diamantée dans sa
position et s'il descend avec couronne de forage diamantée.

7.3 Remplacement des balais de charbon {El

(A, AVERTISSEMENT |

que de blessures entrainées par électrocution !
» L'appareil ne doit étre utilisé, entretenu et réparé que par un personnel autorisé et formé a cet effet | Ce
personnel doit étre au courant des dangers inhérents a I'utilisation de I'appareil.

A AVERTISSEMENT ‘

Danger d'électrocution ! Les travaux de nettoyage et d'entretien effectués avec fiche branchée a la prise
peuvent entrainer de graves blessures ou brilures.

» Toujours retirer la fiche de la prise avant tous travaux de nettoyage et d'entretien !

-

Ouvrir les couvercles des balais de charbon de part et d'autre de I'unité moteur.
Bien observer comment sont disposés les balais de charbon et les cordons. Retirer les balais de
charbon usagés de la carotteuse au diamant.

n
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3. Installer les nouveaux balais de charbon exactement comme les anciens balais de charbon étaient
disposés avant.

ﬂ Lors de la mise en place, veiller a ne pas endommager I'isolation du cordon de controle.

4. Visser les couvercles des balais de charbon de part et d'autre de I'unité moteur.
5. Laisser les balais de charbon tourner a vide au moins pendant 1 minute sans interruption.
w Le témoin lumineux s'éteint aprés 1 minute de fonctionnement environ.

8 Transport et entreposage

Transport
» Ne jamais transporter ce produit avec outil monté.
» Veiller a le tenir fermement pendant le transport.

» Veérifier apres chaque transport qu'aucune piéce visible n'est endommagée et que les organes de
commande sont parfaitement opérationnels.

Stockage
» Toujours stocker I'appareil avec la fiche secteur débranchée.
» Stocker cet appareil a I'état sec hors de portée des enfants et des personnes non autorisées.

» Vérifier aprés un stockage prolongé qu'aucune piece visible n'est endommageée et que les organes de
commande sont parfaitement opérationnels.

8.1 Transport de la carotteuse diamant

Risque de blessures ! Certaines pieces peuvent se détacher et tomber.
» Ne pas accrocher la carotteuse diamant et/ou la colonne de forage a une grue.

» Transporter séparément la carotteuse diamant, la colonne de forage et la couronne de forage.
= Pour faciliter le transport, utiliser le train roulant (accessoire).
» Avant d'entreposer la carotteuse diamant, ouvrir le dispositif de régulation du débit d'eau.

9 Aide au dépannage

» En cas de défaillances non énumérées dans ce tableau ou auxquelles il n'est pas possible de remédier
sans aide, contacter le S.A.V. Hilti.

9.1 La carotteuse au diamant n'est pas en état de fonctionner

Défaillance Causes possibles Solution
Disjoncteur PRCD non enclenché. | » Vérifier que le disjoncteur PRCD

O * est en bon état et I'enclencher.

i L'alimentation réseau est coupée. » Brancher un autre appareil élec-

trique et vérifier s'il fonctionne.

» Controler les fiches de raccor-

dement, le céble d'alimentation

secteur, le cable électrique et le
fusible de secteur.

Interrupteur Marche / Arrét défec- | » Faire réparer I'appareil par le

L'indicateur de maintenance
n'indique rien.

tueux. S.A.V. Hilti.

Systeme électronique défectueux. | » Faire réparer I'appareil par le
S.AV. Hilti.

Présence d'eau dans le moteur. » Laisser complétement sécher la

carotteuse au diamant dans un
endroit chaud et sec.
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Défaillance

Causes possibles

Solution

@ %,

L'indicateur de maintenance
s'allume.

Balais de charbon usés.

» Remplacer les balais de char-
bon. - Page 34

@2,

L'indicateur de maintenance

Vitesse de rotation erronée.

» Faire réparer I'appareil par le
S.A.V. Hilti.

L'indicateur de puissance de
forage clignote d'une lumiére
rouge.

clignote.
= Surchauffe du moteur. » Attendre quelques minutes le
. , temps que le moteur refroi-
‘ disse, ou laisser tourner a vide
=

la carotteuse au diamant pour
accélérer le refroidissement. Ar-
réter puis remettre la carotteuse
au diamant en marche.

Probléme de surcharge.

» Arréter puis remettre la carot-
teuse au diamant en marche.

oM

L'indicateur de protection
contre le vol clignote.

Carotteuse au diamant non déblo-
quée (sur les carotteuses au dia-
mant avec protection antivol, en
option).

» Débloquer la carotteuse au
diamant a I'aide de la clé de
déblocage.

9.2

La carotteuse au diamant est en état de fonctionner

Défaillance

Causes possibles

Solution

@ X,

L'indicateur de maintenance
s'allume.

Le seuil d'usure des balais de
charbon est presque atteint. Le
temps de fonctionnement restant
jusqu'a I'arrét automatique de la
carotteuse au diamant est encore
de quelques heures.

» Faire remplacer les balais
de charbon a la prochaine
occasion.

La carotteuse au diamant
n'atteint pas la pleine puis-
sance.

Dérangement du secteur - sous-

tension dans |'alimentation secteur.

» Vérifier si d'autres consom-
mateurs sont a l'origine des
dérangements sur le secteur ou,
le cas échéant, perturbent le
fonctionnement du générateur.

» Controler la longueur du cable
de rallonge électrique.

La couronne diamantée ne
tourne pas.

Variateur de vitesse non enclen-
ché.

» Actionner le variateur de vitesse
jusqu'a ce qu'il soit enclenché.

La couronne de forage diamantée
est coincée dans le matériau sup-
port.

» Desserrage de la couronne de
forage diamantée a I'aide d'une
clé a fourche : Débrancher
la fiche de la prise. Saisir la
couronne de forage diamantée
prés de I'emmanchement a
I'aide d'une clé a fourche
appropriée et desserrer la
couronne de forage diamantée
en la tournant.
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Défaillance

Causes possibles

Solution

La couronne diamantée ne
tourne pas.

La couronne de forage diamantée
est coincée dans le matériau sup-
port.

Forage a I'aide du boitier de gui-

dage

» Tourner le volant a main et
essayer de retirer la couronne de
forage diamantée en bougeant
le boitier de guidage vers le haut
et vers le bas.

Réducteur défectueux.

» Faire réparer |'appareil par le
S.A.V. Hilti.

La vitesse de forage diminue.

Profondeur de forage maximale
atteinte.

» Retirer la carotte et utiliser une
rallonge de couronne de forage.

Carotte coincée dans la couronne
de forage diamantée.

» Retirer la carotte.

Spécification erronée du matériau
support.

» Choisir une spécification de
couronne diamantée plus en
adéquation.

Forte proportion d'acier (recon-

naissable a |'eau claire mélée a des

copeaux métalliques).

» Choisir une spécification de
couronne diamantée plus en
adéquation.

Couronne de forage diamantée
défectueuse.

» Vérifier que la couronne de
forage diamantée n'est pas
endommagée et la remplacer le
cas échéant.

Sélection d'un régime inapproprié.

» Choisir le régime approprié.

Force d'appui trop faible.

» Augmenter la force d'appui.

Puissance de I'appareil insuffi-
sante.

» Augmenter la puissance d'un
cran.

Couronne de forage diamantée
polie.

» Aff(ter la couronne de forage
diamantée sur un banc d'aff(-
tage.

Quantité d'eau trop élevée.

» Réduire la quantité d'eau
au moyen du dispositif de
régulation du débit d'eau.

Quantité d'eau insuffisante.

» Contrdler I'arrivée d'eau vers la
couronne de forage diamantée
resp. augmenter la quantité
d'eau au moyen du dispositif de
régulation du débit d'eau.

Dispositif de blocage serré.

» Desserrer le dispositif de
blocage.

L'accouplement a friction se
désengage trop tét ou glisse.

» Faire réparer |'appareil par le
S.A.V. Hilti.

Le volant a main se laisse
tourner sans opposer de ré-
sistance.

Goupille cassée.

» Remplacer la goupille.

Impossible d'insérer la cou-
ronne de forage diamantée
dans le porte-outil.

Emmanchement / porte-outil en-
crassé ou endommagé.

» Nettoyer 'emmanchement resp.
le porte-outil, le graisser ou le
remplacer.

De I'eau sort de la téte d'in-
jection ou du boitier d'engre-
nage.

Pression d'eau trop élevée.

» Réduire la pression d'eau.
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Défaillance Causes possibles Solution

En cours de fonctionnement, | Couronne de forage diamantée in- | » Serrer a fond la couronne de

de I'eau sort du porte-outil. suffisamment vissée dans le porte- forage diamantée dans le porte-
outil. outil.

» Enlever la couronne de forage
diamantée. Tourner la couronne
de forage diamantée de 90° env.
autour de I'axe de la couronne
de forage. Remonter la
couronne de forage diamantée.

Emmanchement / porte-outil en- » Nettoyer et graisser I'emman-
crasseé. chement resp. le porte-outil.
Anneau d'étanchéité du porte-outil | » Vérifier I'anneau d'étanchéité et
ou de I'emmanchement défec- le remplacer au besoin.
tueux.
Jeu trop important du sys- Couronne de forage diamantée in- | » Serrer a fond la couronne de
téme de forage. suffisamment vissée dans le porte- forage diamantée dans le porte-
outil. outil.

» Enlever la couronne de forage
diamantée. Tourner la couronne
de forage diamantée de 90° env.
autour de I'axe de la couronne
de forage. Remonter la
couronne de forage diamantée.

Emmanchement / porte-outil dé- » Controler I'emmanchement et

fectueux. le porte-ouitil, et le remplacer le
cas échéant.

Jeu trop important du boitier de » Régler le jeu entre la cré-

guidage. maillére et le boitier de guidage.
- Page 34

Vis desserrées sur la colonne de » Vérifier que les vis sur la colonne

forage. de forage sont bien serrées et,

si nécessaire, les resserrer.

Colonne de forage insuffisamment | » Fixer mieux la colonne de
fixée. forage.

10 Recyclage

& Les appareils Hilti sont fabriqués pour une grande partie en matériaux recyclables. Le recyclage
présuppose un tri adéquat des matériaux. Hilti reprend les appareils usagés dans de nombreux pays en vue
de leur recyclage. Consulter le service clients Hilti ou un conseiller commercial.

i » Ne pas jeter les appareils électriques, électroniques et accus dans les ordures ménageres !

10.1 Traitement préliminaire des boues de forage en cas de recyclage

En raison de la protection de I'environnement, les boues de forage ne doivent pas étre versées dans
les cours d'eau ou les canalisations sans traitement approprié préalable. Veuillez vous renseigner
auprés de votre administration locale sur les directives en vigueur en la matiére.

1. Collecter les boues de forage (par ex. au moyen d'un aspirateur de liquides).

2. Faire décanter les boues de forage et éliminer la partie constitutive seche sur une décharge industrielle
(le procédé peut étre accéléré par des agents floculants).

3. Avant de déverser |'eau résiduelle (basique, pH > 7) dans les canalisations, il convient de la neutraliser
en ajoutant un neutralisant acide ou en la diluant avec beaucoup d'eau.
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11 RoHS (directive relative a la limitation d'utilisation des substances dangereuses)

Vous trouverez sous le lien ci-dessous le tableau des substances dangereuses : gr.hilti.com/r3677 (DD 120).
Vous trouverez a la fin de cette documentation, sous forme de code QR, un lien menant au tableau RoHS.

12 Garantie constructeur

» En cas de questions sur les conditions de garantie, veuillez vous adresser a votre partenaire Hilti local.
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1 YKasaHuA K JOKYMEHTauuu

1.1 06 aTom gOKyMeHTe

HAL

UmnopTep ¥ ynonHoMoueHHaA U3roToBUTENEM OpraH13aLua
* (RU) Poccuitickaa denepaum
AO "Xuntn OuctpubbrowH JITO", 141402, MockoBckas o6nacTb, r. XuMKM, yn. JleHnHrpaackas, cTp. 25
¢ (BY) Pecny6nuka Benapycb
222750, MuHckas obnacTtb, [3epXKMHCKUIA paioH, P-1, 18-i kM, 2 (okono 4. Cno6oaka), nomeLleHune
1-34
¢ (KZ) Pecnybnuka KasaxcraH
Pecnybnuka KasaxcraH, uHaekc 050011, r. Anmarel, yn. Myrayesa 4
¢ (KG) Kuprusckas Pecnybnuka
OcOO0 "T AND T", 720021, KbipreiactaH, buwikek,yn. Mépanmosa 29 A
(AM) Pecny6nuka Apmenua
00O 3itu-KoH, Pecnybnuka Apmenus, r. EpesaH, yn. babasaHa 10/1

CrpaHa NpoM3BOACTBA: CM. MapPKMPOBOUHYHO TabnnuKy Ha 060pyAOBaHUM.

[ara npon3BoACTBa: CM. MapPKMPOBOYHYHO TaBNMUKy Ha 06OPYAOBaHUM.

CoOTBETCTBYOLLMI CEPTUPMKAT MOXKHO HaWTV no aapecy: www.hilti.ru

CneluanbHbix TPeBOBaHUiA K YCNOBUAM XPaHEHUS, TPAHCTIOPTUPOBKM 1 UCMOJb30BaHMUA, KPOME YKa3aHHbIX B

PYKOBOACTBE MO dKCnyaraLuu, HeT.

Cpok cny»6bl u3aenua coctaBnaet 5 ner.

¢ O3HaKOMbTECh C 3TUM AOKYMEHTOM Nepes Hayanom paboTsl. ATo ABNAETCA 3anorom 6esonacHoi padoTsl
1 6ecnepeboiHoi aKcnnyaraumu.

* Cobniofaite ykasaHuA MO TEXHMKe 6e3omacHOCTU WM Mpelynpexaalollme yKasaHud, NpuBOAUMblE B
aHHOM [IOKYMEHTE 1 Ha U3aenuu.

e XpaHWTe pyKOBOACTBO MO dKChnyarauuu Bceraa pAaoOM C dNEKTPOMHCTPYMEHTOM U NepesaBaiTe anek-
TPOUHCTPYMEHT ByayLUMM BnaaesnbLam ToNbKo BMECTE C 3TUM PYKOBOACTBOM.

1.2 MosAcHeHHe K 3HaKaM (yCnoBHbIM 0603HaueHuam)

1.2.1 Tlpenynpexaparowne ykazaHua

Mpeaynpexaatolyme yKasaHusa Cnyar Ans npeaynpexaeHus 06 onacHOCTAX Npu 06paLeHuu ¢ MaLLMHOM.
Mcnonb3yoTca creaytowme curHanbHble Crosa:

A\ ONACHO

OMACHO !

» O6Lee 0603HaYeHNe HENOCPEACTBEHHOW OMACHOM CUTYaLMK, KOTOpanA BNEYET 3a COOOM TAXKENbIE TPaBMbI
MW CMEPTENbHbIA UCXOZ.

A, NPEOYNPEWOEHUE |

NMPEAYNPEXAEHUE !

» O6wee obosHaueHUe NOTEHUMUANbHO OMACHOW CUTyauuu, KOTOpas MOXKET MoBedb 3a COOOoW TAXenble
TPaBMbI WM CMEPTESbHBLIA UCXOA.

/\ OCTOPOXHO

OCTOPOXHO !

» Oblwee o6o03HAUEHWE MOTEHLMANBHO OMACHOW CUTyauuW, KOTOpas MOXET MoBfeyb 3a COOOM nerkue
TpaBMbl WK NOBPEXAeHWe 060PYAOBaHMA.

1.2.2 CumBonbl, UCNONb3yeMble B PYKOBOACTBE
B aTO0M pyKOBOACTBE UCMNONB3YKOTCA CReAyHoLUe CUMBOJIbI:

@ I'Iepen UCNoNb3oBaHWEM NPOYTUTE PYKOBOACTBO NO 3KCnnyaTaunu.




YkasaHuA No sKcnnyarauuu u apyras nonesHaa MHGopmaums

O6palleHne ¢ Matepuanamu, NPUroAHLIMKU ANA BTOPUUHOW NepepaboTku

X&)

He BbIGpacbiBaiiTe aNeKTPOYCTPOICTBA U aKKYMYNATOPLI BMECTE C 06bIYHBIM MyCOpOM!

1.2.3

CuMBONbI Ha H306pameHUax

Ha 13o6pakeHnax UCnonb3ytoTcA CNeAyoLWME CUMBOSIbI:

OTH unMdPLI yKas3bIBAOT HAa COOTBETCTBYHOLLEE M30OPaXKEHUe B Hauane AaHHOrO PyKOBOACTBA.

Hymepaums Ha n3o6parkeHnax oToBparkaeT NopAAOK BhINONHEHUA paBounx onepauuii 1 MOXET

3 OTNMYaTbCA OT HyMepauuu, UCNONb3YEeMOW B TEKCTE.
61\ Homepa nosuuuit ucnosbaytotcs B 0630pHOM M3obparkeHnn. B 0630pe usaenna oHW yKkasbisaot
~” | Ha HOMepa B 3KCMMKaLMUH.
@' OTOT 3HAK AOMKEH NpKUBReYs 0coBoe BHUMaH1e Nomb3oBaTtens npu oBpalleHnn ¢ UsLenmem.
1.3 CUMBOrbI B 3aBUCUMOCTH OT U3AENUnA
1.3.1 [lpeanucbiBatolWne 3HAKU

Mcnonbaytotca cneayroLue sanpeLlatoLme 3Haku:

©

Mcnonb3yiTe 3alnUTHLIE OYKK

Mcnonb3yiiTte 3aLMTHYIO KacKy

@

Mcnonbayiite 3aluTHbIE HayLLHWUKK

Mcnonb3yiTe 3aluTHbIe nepyaTku

A

Mcnonbayiite 3awwmuTHyto o6yBb

Mcnonbayitte pecnupatop

1.3.2

CumBOnbI Ha U3aenuu

Ha uspenuu MOryT UCnonb3oBaTbCA cneayrLine CUMBONbL:

MH,CI,VIKaTOp CUCTEMbI 3aLLUUTbl OT Kpaxu

CepBUCHBI MHAUKATOP

MH,CIMKaTOp MOLLHOCTU CBEepneHna

3awutHoe 3azemnexve

HomuHanbHana yactota BpaLleHUA Ha XONnoCTOM Xoay

&) - O D

YctpoiictBo noaaepxmsaet TexHonormto NFC, coBmectumyto ¢ nnatrpopmamm iOS u Android.
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1.4 Tabnuuku c ykasaHuamMn

Ha CTaHUuHe, onopHoﬁ nJnuTe U yCTaHOBKEe aniMa3Horo GypeHMH

Ha BaKyymHoOI onopHo# nnute

BepxHAA NONOBUHA U306paMeHUA: rOPU3OHTALHOE CBEPIEHHE C BaKy-
YMHbIM KPenieHUeM paspeLLaeTca BbiNONHATL TONLKO NPW YCIOBUM AOMNON-
HUTENbHOTO 3aKpenneHna (CTaH1HbI).

HuHAA nonoBuHa H306pameHmnn: C BakyyMHbIM KpenneHnem 6es [o-
NONTHUTENBHOTO 3aKPENIEHNA CBEPNIUTL OTBEPCTUA NO HaNpPaBlEeHUIO BBEPX
3anpetyaerce.

Ha ycTtaHoBKke anma3Horo 6ypeHus

Mpu cBepneHnn No HanpaBneHUo BBEPX 0BA3aTeNbHbIM ABAAETCA UCMONb-
30BaHWe CUCTeMbl BOAOOTBOAA B KOMOGUHALWW C MPOMBILLNEHHLIM MbINECO-
COM (Ans BNa)kHOW YOOPKH).

i/ Ha ycTtaHoBKe anmasHoro 6ypeHua
PaboTaTb TONbKO C UCTIPaBHLIM aBTOMATOM 3aLLMThI OT TOKA YTEUKM.

1.5 Undpopmaymna 06 nsgennn

Wapenva [CRll®aal] npeaHasHaueHbl AnA NPOPECCHOHANBHOTO MCMIONb3OBAHUA, MOSTOMY OHW AOMKHbI
00CNYKUBATLCA M PEMOHTUPOBATLCA TOMBKO YNONMHOMOYEHHBIM U 00YYEHHBIM NePCOHaNoM. ATOT nepcoHan
[IOMKEH MPOWTU CreuuanbHbld MHCTPYKTaXK MO TeXHWKe 6e30macHOCTU. Mcnonb3oBaHWe W3Lenua U ero
OCHACTKM HE MO Ha3HA4YEeHUIO MM ero Kcrnyarayua HeoByYeHHLIM MEePCOHaNoM MOryT NpeacTaBnATb
OnacHoCTb.
TunoBoe 0603HAYEHNE U CEPUIHBI HOMED yKasaHbl Ha 3aBOACKON TabnnuKe.
» [lepenuiunte CEPUIHLIA HOMEP B HUXEMPUBEAEHHYIO TabnnuHyto popmy. [JaHHble U3Aenua HeoOXOoaAUMbI
npv o6palleHnm B Hallle NPeACTaBUTENBCTBO MU CEPBUCHbINA LIEHTP.
YKasaHua K usaenuio

YcTtaHoBKa anvasHoro 6ypexus DD 120

[Mokonexune 01

CepwuiiHblii HOMep:

1.6  Jleknapauyua COOTBETCTBUA HOpPMaM

HacToALmM Mbl C NONHOM OTBETCTBEHHOCTbLIO 3aABNAEM, UTO JAHHOE U3LEeNne COOTBETCTBYET AEHCTBYIOWMM
AMpPEKTUBaM M HopMaM. Konuio Aeknapauumu CooTBETCTBUA HOPMaM CM. B KOHLIE 3TOro AOKyMEHTa.
TexHUyecKaa AOKYMeHTaumuA (OpUrnHanbl) XpaHUTCA 34eChb:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, lfepmanus

2 Be3onacHocTb

2.1 O6wHe yKazaHMA NO TeXHUKe 6e30NacHOCTH ANA 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOB

/\ NPEAYMNPEXAEHUE UsyunTe BCe yKasaHUA N0 TeXHUKe 6€30nacHOCTH, MHCTPYKLHUH, UANFOCTPaLUK
MU TeXHUUYEeCKHUe AaHHble, KOTOpble MPUNaralTCA K AaHHOMY 3NEeKTPOUHCTPYMeHTY. HecobnioaeHue
NPUBOAUMBIX HAXKE YKa3aHWU MOXET NPUBECTU K NOPAXKEHUIO ANEKTPUYECKUM TOKOM, NOXKAPY U/MNKN TAXKENbIM
TpaBMam.

CoxpaHHUTe BCe yKasaHUA Mo TeXHWKe 6e30MacHOCTH U MHCTPYKLUM ANIA CeayoLero nonb3osarens.
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McnonbayeMblit Aanee TEPMUH «3IEKTPOUHCTPYMEHT» OTHOCHTCA K 3NIEKTPOUHCTPYMEHTY, padoTatoLiemy ot
3NEeKTPUYECKON CETH (C Kabenem aNeKTPONUTaHHNA) U OT aKKyMynATopa (6e3 Kabena ANeKTPONUTaHKS).

BesonacHocTb pabouero mecta

» CrneauTe 3a YUCTOTOM U XOPOLUEH OCBELLEHHOCTbIO Ha pabouem mecte. Becnopaaok Ha padouem
MeCTe UMK NNOX0e OCBELLEHUE MOryT MPUBECTU K HECYACTHBIM Clly4asnM.

» He ucnonb3yite aneKTpPOyCTPONCTBO/3NEKTPOMHCTPYMEHT BO B3PbiIBOONACHOW 30HE, rAe UMetoTCA
roprouMe MUAKOCTH, rasbl MNIK Nbinb. [Py paboTe NEKTPOYCTPONCTBO/NEKTPOUHCTPYMEHT UCKPUT, U
MCKPbl MOTyT BOCMNAMEHMTb Mbifib UK Napbl/rasbl.

» He paspewaite f[eTAM M NOCTOPOHHMM npubnumartbca k paboTarowemy anekTpo-
YCTPOMCTBY/3NEKTPOMHCTPYMEHTY.  OTBnekaacb OT paboThl, MOXHO MOTEPATb KOHTPOMb HaA
QNEKTPOYCTPONCTBOM/3NEKTPOUHCTPYMEHTOM.

AnekTpuueckan 6esonacHocTb

» CoeauHUTenbHaA BUMIKA 3NEKTPOUHCTPYMEHTa AOMIHA COOTBETCTBOBATb PO3eTKE INEKTPOCETH.
He u3ameHanTe KOHCTpyKuuto BUnKM! He ucnonb3yiTe nepexoAHble BUAKU C 3NEKTPOUHCTPY-
MeHTaMM C 3alYUTHbIM 3a3eMneHneM. Mcnonb3oBaHUe OpUrMHaNbHBIX BUOK U COOTBETCTBYHOLUMUX UM
PO3ETOK CHUYKAET PUCK NOPAXKEHUA NEKTPUYECKUM TOKOM.

» MUsberanTte HeNnocpPeACTBEHHOrO KOHTAKTa C 3a3eMAeHHbIMU MOBEPXHOCTAMMU, Hanpumep ¢ Tpy6amu,
OTONUTENbHBLIMM Npu6BopaMH, ra3o-/aNeKTPONNaCTUHAMU W XONOAWAbHUKAaMK. [pWU KOHTaKTe C
3a3eMINEeHHLIMU NpeAMEeTaMiU BO3HMKAET NOBLILLEHHbLIA PUCK MOPAXKEHUA SNEKTPUYECKUM TOKOM.

» [lpenoxpaHANTE 3NIEKTPOUHCTPYMEHTbI OT AOMAA N BO3AENCTBUA BNaru. B pesynstate nonaganua
BOAbI B 3NIEKTPOUHCTPYMEHT BO3PACTAET PUCK NOPAXKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

» He ucnonb3yiite kabenb aNEKTPONUTAHUA HE MO HA3HAUEHUIO, HanNpUMep ANA NePEeHOCKU 3MeK-
TPOUHCTPYMEHTA, €ro NoABEeLUMBaHWA WNU ANA BbiAEPrUBaHUA BUNKU U3 PO3ETKU INEKTPOCETH.
3awmuianTe Kabenb aNEKTPONUTAHWUA OT BO3AENCTBUI BLICOKUX TeMnepaTyp, Macna, ocTpbix Kpo-
MOK WNU BpallaroLMXcA AeTanewn/y3noB. B pesynbrate NoBpexaeHUA UnKM CXecTbiBaHuA kabenei
QNEKTPOMNUTAHWUA NOBLILLAETCHA PUCK NOPAXKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

» Ecnu paboThbl C 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM BbINOJSIHAKOTCA Ha OTKPLITOM BO3AyXe, NPUMEHANTE TONIbKO
yANUHUTENbHble Kabenu, KOTopble paspelleHo UCNOoNb30oBaTh BHE MOMELYeHWH. McnonbsosaHue
YIAIMHUTENBHOTO Kabens, NPUroAHOrO ANA UCMONb30BAHUA BHE MOMELLEHUI, CHUYKAET PUCK NMOPaXKeHUA
ANEKTPUYECKUM TOKOM.

» Ecnu nsbemarb paboTbl C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM B YCNOBUAX BRAXHOCTW He NpeacTaBnAaeTcA
BO3MOMHbIM, UCMONIb3YHTE aBTOMAT 3alyUTbl OT TOKA YTEUKU. Mcnonb3oBaHWe aBTomara 3alutbl OT
TOKa YTEUKU CHUXKAET PUCK MOPAXKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

BesonacHocTb nepcoHana

» ByabTe BHUMaTenbHbl, CeauTe 3a CBOMMU AEHCTBUAMU U CEPbEe3HO OTHOCHUTECH K paboTe ¢ anek-
TPOUHCTPYMEHTOM. He nonb3ynTechb aneKTPOMHCTPYMEHTOM, ECAM Bbl YCTaNW UM HAXOAUTECH NoA
AEWCTBMEM HAPKOTUKOB, aNKOTroNA UM MEeAUKaMEHTOB. HesHauuTenbHas ownoKa Npu HEBHUMATENb-
HOW paboTe C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM MOXXET CTaTb NPUUYMHON CEPLE3HOrO TPABMUPOBAHUA.

» WUcnonb3yiTe cpeacTBa UHAUBUAYaANbHOW 3aLLMTbI U BCeraa HaaeBanTe 3alUTHbIE OUKH. Mcnonb3o-
BaHWe CPeACTB UHAMBUAYaNbHON 3aluTbl, HANPUMEP PECTMpaTopa, 3aluTHOW 00YBU Ha HECKONb3ALLeH
noJoLLUBe, 3aLLWTHOM KaCK1 UMK 3aLLUMTHBLIX HAYLUHWUKOB, B 3aBUCUMOCTH OT BUAA U YCNIOBWIA dKCnyaTauum
3NEKTPOMHCTPYMEHTA, CHUXKAET PUCK TPABMUPOBaHUSA.

» MUsberante HenpeaHaMEPEHHOrO BKJFOUEHUA INEKTPOUHCTPYMeHTa. Y6eautecb B TOM, UTO 3fEK-
TPOUHCTPYMEHT BbIK/IFOUEH, NPeXAe YeM MOAKMIOUYMTb €ro K 3NEeKTPONUTaHUIO W/UNK BCTaBUTb
aKKyMynATop, NOAHWMMATb UM NEPEHOCUTb INEKTPOUHCTPYMEHT. CuTyauuu, Koraa npu nepeHocke
3NIEKTPOMHCTPYMEHTa Nanel, HaXOAUTCA Ha BbIKMKOYATENE WM KOTAA BKIHOUEHHbIA 3NEKTPOUHCTPYMEHT
NOAKMYAETCA K NEKTPOCETHU, MOTYT MPUBECTU K HECUACTHLIM CyyasaM.

» TMepen BKAIOUEHWEM INEKTPOMHCTPYMEHTA yAanuTe perynupoBouHble npucnocobneHusa wnu ra-
euHble Knuu. Pabounit MHCTPYMEHT WM raeuHbli KoY, HaxOAAWMICA BO BpallatoLeincsa yactu
QNEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXXET CTaTb NPUYMHOMN NONyYeHUA TPaBM.

» Crapaittecb usberatb HeeCTeCTBEHHbIX Mo3 npu paborte. [MOCTOAHHO COXpaHANHTe YCTOMUMBOE
NoNoXeHUe U paBHOBecHe. OTO MO3BOJUT Jlyyllle KOHTPOMPOBATb JNEKTPOUHCTPYMEHT B HEMPEABU-
JEHHBIX CUTyauunaX.

» Hocwute cneyoaemay. He HaneBaiiTe oueHb cBo6oaHyI0 ogexay unu ykpawenus. O6eperaiite Bo-
nocbl, 0 A€M AY U 3aLUTHbIE NepYaTKU OT BPaLLArOLLUXCA Y3NOB 3NEeKTPOUHCTPYMeHTa. CBoboaHan
oaexna, yKpaLleHWs U JNIMHHbIE BOMOCHI MOTYT ObiTh 3aXBayeHbl UMK.

» Ecnu npeaycMoTpeHo noacoefnuHeHWe YCTPOUCTB AnA yaaneHua u cbopa nbinu, y6eautech B
TOM, YTO OHU NOACOEAUHEHBI U UCMONbL3YHOTCA NO Ha3HaYeHU. Mcnonb3oBaHue NbineyaanaLero
annapara CHWXaeT BpeAHoe BO3AENCTBME MblU.
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» He npebbiBaiiTe B NOMHON yBepeHHOCTH B cobcTBEHHON BesonacHOCTH U He npeHebperaiiTe npa-
BUNIaMU TeXHUKM Ge30nacHOCTH ANA INEeKTPOUHCTPYMEHTOB, faXe eCnu Bbl ABAAETECH ONbITHLIM
nonb3oBaTenem aNeKTPOUHCTPYMEHTa. HeoCTopoyKHOE 06paLLeHne MOXKET B TEUEHUE [ONeN CEKyHAbI
CTaTb NPUYUHON NOMYYEHUS TAKENbIX TPABM.

WUcnonb3oBaHne 1 06CnyMMBaHUE 3NEKTPOMHCTPYMEHTa

» He ponyckaiTe neperpyskM aneKTPOMHCTPyMeHTa. Ucnonb3yWTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT, npeaHa-
3HaUYEHHbI UMEHHO ANA AaHHoW paboTbl. CobniogeHne aToro npasuna obecneunt Bonee BLICOKOE
KauecTBo U 6e3onacHOCTb PaboThl B yKasaHHOM AuanasoHe MOLHOCTH.

» He ucnonb3ynTe aneKTPOUHCTPYMEHT C HEUCNPABHbIM BbiKJtOUaTenemM. ONeKTPOUHCTPYMEHT, BKAO-
UeH1e UK BLIKMOYEHNE KOTOPOTO 3aTPYAHEHO, NPEACTaBNAAET ONaCHOCTb U AOMKEH BbiTb OTPEMOHTUPO-
BaH.

» [Mpemae yem NPUCTYNUTb K PEryNIMPOBKE INEKTPOUHCTPYMEHTA, 3aMeHe NPUHaANEeHOCTeNn UnU
nepen nepepbiBoM B paboTe BbiHbTE BUAKY M3 PO3ETKU W/WUAN aKKYMYNATOP W3 3NEKTPOUHCTPY-
MeHTa. [laHHaA mMepa NpeaoCTOPOXKHOCTU MO3BOMWT NPEAOTBPaTUTL HenpeAHaMepPEeHHOe BKIoUYeHUe
3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

» XpaHuTe Heucnonb3yeMble NEeKTPOUHCTPYMEHTbI B MecTax, HefoCTyNHbIX AnA aeted. He nosso-
NAWTE UCNOoNb30BaTh ANEKTPOUHCTPYMEHT NULaM, KOTOpPble HE O3HAKOMJIEHbI C HUM UITU HE YUTanu
3TU UHCTPYKUUU. DNEKTPOUHCTPYMEHTBI NPEACTABAAT COOOI ONACHOCTb B PYKAX HEOMbITHLIX MOMb30-
Barenen.

» BepexHo obpaljanTtech C 3NEKTPOMHCTPYMEHTaMU U NpuHaanexHoctamu. [posepsaiTe 6es-
ynpeyHoe ¢pyHKLIUOHUPOBAHUE NOABUMHbBIX YacTel, NErKOCTb UX X0Aa, LLeNIOCTHOCTb U OTCYTCTBUE
noBpeXaeHnui, KoTopbie MoK 6bl 0TpULaTeNbHO NOBAUATL Ha paboTy aneKTpouHCTpyMeHTa. Caa-
BaWTe NOBPEMAEHHbIE YaCTU 3JIEKTPOUHCTPYMEHTa B PEMOHT A0 €ro MCMnosb3oBaHUA. [1puunHOM
MHOMMX HECYACTHLIX Cry4aeB ABNAETCA HECOONOAEHWE NPABUI TEXHUYECKOTO OBCNY)KMBAHUA INEKTPO-
MHCTPYMEHTOB.

» Heob6xoaumo cneauTtb 3a Tem, UTOObI peyLyMe MHCTPYMEHTbI ObISIM OCTPLIMU U UNCTBIMU. 3aKu-
HWBaHWE COAEPXKALUMXCA B HAANEXKALLEM COCTOAHUU PEXYLLMX MHCTPYMEHTOB MPOUCXOANUT PeXe, MU
nerye ynpasnsTb.

» [puUmeHANTe 3aNEeKTPOUHCTPYMEHT, NPUHAANEKHOCTHU (OCHACTKy), paboune UHCTPYMEHTbI U T. A.
COrNacHO AaHHLIM YKa3aHUAM. YUMTbIBAUTE NPU 3TOM paboune yCnoBus U XxapakTep BbINOAHAEMON
paboTbl. Mcnonb3oBaHWe SNEKTPOUHCTPYMEHTOB HE MO HA3HAYEHWIO MOMKET MPUBECTM K OMaCHbLIM
CUTyaumaMm.

» 3amacneHHble PYKOATKW U NOBEPXHOCTH ANA XBaTa HEMEASIEHHO OuYMLLaNTe — OHU AOMKHbI 6bITh
CYXUMM U UYUCTbIMU. CKONb3KWe PYKOATKM W MOBEPXHOCTU ANA xBaTta He oBecneuvBaioT GesonacHoe
ynpaBneHne U KOHTPOJb 3NEKTPOUHCTPYMEHTA B HENPEABUAEHHBIX CUTYaLUAX.

Cepsuc

» JloBepANTe PEMOHT CBOEro 3NEeKTPOUHCTPYMEHTA TONbKO KBanu¢pULMpOBaHHOMY NepcoHany, uc-
nonb3yoLemMy TONbKO OPUrMHaNnbHbIe 3anyacTu. OTMM OGecneynBaeTcs NOALEPIKAHNE BNEKTPOUH-
CTpyMeHTa B 6€30MacHOM U UCMIPAaBHOM COCTOSHUU.

2.2 YKa3aHuA no TexHuke 6e3onacHOCTM ANA YCTAaHOBOK anmasHoro Gypexus

» TMpy BLINONHEHMU CBepNUAbHbIX paboT, TpebyrowMX BOAAHOrO OXNamAaeHUA, OTBOAWUTE BOAy B
CTOPOHY OT pabouei 30Hbl AW UCNONb3yHNTE NOAXOAALYMIA COOPHHUK. MMoA0BHbIE Mepbl NPesoCTo-
POXXHOCTH NO3BOSAIOT AEPXKATb PABOUYHO 30HY B CYXOM BUAE U CHWXKAKOT PUCK NOPaXKEHUA ANEKTPUUECKUM
TOKOM.

» [pu onacHOCTH NOBpEMAEHUA PEKYLLIUM UHCTPYMEHTOM CKPbITOM 3NEKTPONPOBOAKH UK CETEBOIO
Kabena aNeKTPOyCTaHOBKU AepPIKUTE ee 3a U30NIMPOBaHHbIE NOBEPXHOCTHU ANA XBaTa. [1p1 KOHTaKTe
PEXYLLUEro UHCTPYMEHTA C TOKOMPOBOAALLEW SIMHMER METaNMUYECKME YacTU SNEKTPOYCTAaHOBKM TaKkke
HaxoAATCA NOZA HaNPFXXEHUEM, YTO MOXKET NPUBECTU K MOPAKEHUIO INEKTPUYECKUM TOKOM.

» [pu anmasHom cBepneHUU NoNb3yrMTeCh 3aLUTHBIMU HayLLHUKaMKU. B pesynbtare Bo3aeicTBuaA LWyma
BO3MOXHa NOTepsA cnyxa.

» B cnyuyae 6nokupoBku pabouero MHCTPyMEHTa He BbINOSIHANTE MoAayy U BbIKMIOUYUTE IMEKTPO-
yCTaHOoBKY. MpoBepbTe NPUUMHY 3aefaHnsa paBoyero MHCTPYMEHTA U yCTpaHuTe ee.

» TMepen NOBTOPHbLIM BKAFOUEHUEM YCTAaHOBKM anmasHoro GypeHus, HaxopswencAa B 6azosom ma-
Tepuane, nposepbTe, CBO60AHO N BpawjaeTcA pabounit MHCTPYMEHT. Ecnu pabounin MHCTPYMEHT
3aefaer, He BpaLlaeTco, TO 3TO MOXET NPUBECTMU K Ero NEPErpysKe UM K TOMy, 4TO yCTaHOBKa aiMasHoro
BypeHuna oTaenuTca oT 6asoBoro marepuana.

» [pu KpenneHnu cTaHuHbl K 6a3oBOMY MaTepuany NocpeAcTBOM aHKepoB u Gontoe ybeautech B
TOM, YTO UCNONb3yeMoe aHKepPHOoe KpemnsieHWe B COCTOAHUM obecneunTb GpUKCALUIO YCTAHOBKH
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BO Bpema paboTbl. Ecnv 6a3oBbiit Matepuan ABIAETCA PhIXILIM UKW MOPUCTLIM, aHKEP MOXET BbINTH,
BCNEACTBUE Yero CTaHuHa OTAenuTCa OT 6asoBOro Marepuana.

» TMpu KpenneHun ctaHuHbl K 6a3soBOMy MaTepuany NOCPeACTBOM BaKyyMHOW MAWTHI cneauTe 3a
Tem, uTo6bl NOBEPXHOCTb MaTepuana 6bina rnagkoi, YMCTol U He umena nop. He sakpennsiTe
CTaHWHY Ha NaMMHUPOBAHHbIX NMOBEPXHOCTAX, HaNpUMEpP Ha KepaMUYECKON MIUTKE U MOKPLITUAX
KOMMO3UTHbIX MaTepuanos. Ecnv noBepxHocTs 6a30BOro Marepuana He GyAeT raaKoi, POBHOM UK He
Byanet obecneunBaTb HAAEXKHOE KPEMnNeHne CTaHUHbI, BaKyyMHas NauTa MOXET OTAENNUTLCA.

» [Mepen Hayanom cBepneHUA U BO BPeMA HEro cneauTe 3a AOCTaTOYHbIM pa3pexeHueM. B npoTMBHOM
cnyyae BaKyyMHas MauTa MOXKET OTAENUTLCA OT 6a30BOro Marepuana.

» He BbinoOnHANTE cBepneHWe Haa ronoBOoW WU He CBEpPNIUTE CKBO3Hble OTBEPCTUA B CTEHe, ecnu
yCTaHOBKa 3aKpensieHa TONbKO C NOMOLLbIO BaKyyMHOMW NAUTHI. [py noTepe paspexeHna BakyymMHasn
nnuTa otaenaeTca oT 6asoBoro matepuana.

» Tpu cBEpNEeHNH CKBO3b CTEHbI MU MOTOJNIOYHBIE NEPEKPbITUA No3aboTbTech 0 6esonacHoCTH ntoaen
1 pabouei 30HbI C NPOTUBOMNOJIOMHON CTOPOHLI. CBEPNUIbHAA KOPOHKA MOXKET BLINTM M3 FOTOBOTO
OTBEPCTUA, B pesynbTare Yero Ha APYrol CTOPOHE MOryT ynacTb YacTULbl/OCKONKM 06pabatbiBaemoro
mMarepuana (Tak HasblBaeMblii CBEPNUbHbIA KEPH).

» Tpu BBINOAHEHUK CBEPAUNbHBLIX PaBoT HaA rosIOBOM BCEraa UCNONb3yHTe YKasaHHbIN B PYKOBOA-
cTBe no aKcnayataymu c6opHuk. MpuMuTe Mepbl NO 3awuTe OT NPOHUKHOBEHWA BOAbI B 3NEKTPO-
yCTaHOBKY. [POHWKHOBEHWE BOAbI B 3/IEKTPOYCTAHOBKY MOBLILLAET PUCK NOPaXKEHUA SNEKTPUYECKUM
TOKOM.

2.3 JlononHMTEnNbHbIe YKasaHUA No TeXHUKe 6e3onacHoCTH

BesonacHocTb nepcoHana

» BHeceHHe U3MEHEHUI B KOHCTPYKLMIO YCTaHOBKU U ee MoaudHKaLMA 3anpeLyatoTca.

» YcraHoBKa He NpeAHa3HauYeHa ANA UCMONb30BaHUA puanuecku cnabbiMu nuyammn 6e3 cooTBeTCTBY-
HOLLero MHCTPYKTama.

» Jlep)xute ycTaHOBKY B HEAOCTYNHOM ANA AETEH MecTe.

» He npukacanTecb K BpawjarOLMMCA AeTanaM/y3nam ycTaHOBKU. BknrouanTe ycTaHOBKY TONbKO
HenocpeacTBEeHHO B pabouein 30He. KOHTaKT C BpaLaoLwmMM1Cs YacTaM1, OCOBEHHO C BpaLLaloLwUMm1cs
pabounMMKu MHCTPYMEHTaMU, MOXET NPUBECTU K TPaBMaMm.

» MWsberaiiTe nonagaHUA Ha KOMY OTXOAOB MOCHE CBEPNEHUs.

» [binb, BO3HMKatoWaA Npu 06paboTKe NaKOKPACOYHBLIX MOKPLITUIM, COAEPXALUMX CBUHEL, HEKOTOPLIX
BUAOB AAPEBECHHLI, 6ETOHA/KMPMUYHON U KAMEHHOM KNaAKW C YacTULamu KBapua, MUHEPANoB, a TakKe
MeTanna MOXeT NPeACTaBNATb ONaCHOCTb ANA 340POBbA. BAbIXaHWe YacTUL, TakoW MNbINK UKW KOHTaKT C
HEel MOXKET CTaTb NPUYMHOM NOABNEHUA annepruyeckux peakuuin u/mnv sabonesaHnin AbixaTenbHbIX NyTen
KaK y nonb3oBatens, Tak 1 y HaxoAALMXCA NoBnu3ocTu nuy. HekoTopele BUAbI MbiNK (HANPUMEP, Mblib,
BO3HMKatoLan npu oBpabotke Ayba unn Byka) CUMTaloTCA KaHLEepPOreHHbIMU, OCOOEHHO B KOMOWHaLMK
C [OMNOJHUTENBHLIMK MaTepuanamu, WUcnonb3yeMbiMi And 00paBoTKM APEBECHHBI (CONb XPOMOBOW
KMCMOTLI, CPEACTBa 3alluThl ApeBecuHbl). K pabotam ¢ actectocolepalyym maTepuanom AOMKHbI
fonycKatbCA TONMbKO cneunanuctel.  Mcnonbayite Hanbonee apOEKTUBHYIO CUCTEMY MbineyaaneHua.
Mcnonb3ayiite 3Ty YCTaHOBKY B KOMOMHALMKM C NOAXOAALLAM MOBUIBHBLIM MbiNeyAansiowmMM annapaTom,
pekomMeHaoBaHHbIM Hilti ana yoopku ApeBecHbIX ONMNOK W/MAM MuHepanbHoW nbinn.  Ob6ecneubte
ONTUMarbHYH0 BEHTUNALMIO paboyero Mecta. PekoMeHayeTcA HaaeBaTb pecnupatop, KOTOpbIi NOAXOAUT
ANA 3alWMTbl OT KOHKPETHOro B1Aa Mbinu. Cobnioaaiite AeACTBYIOLME HaUMOHabHbIE NPeAnUcaHnsa no
06paBoTke Marepmanos.

» YcraHoBKa anvasHoro GypeHua W anmMasHad KOpOHKa ABNAOTCA TAXensiMu. CyllecTByeT onacHOCTb
3allemMneHus yactei Tena. Bo Bpema paboTbl ¢ yCTaHOBKO# NoNb3oBaTeslb U HAXOAALYUECA B Hemno-
CpeacTBeHHOM 6NU30CTH NULa AONKHBI UCMIONB30BATh MOAXOAALLME 3ALYUTHBIE OUKM, 3ALUUTHBIN
Lnem, 3alMUTHbIE HAYLUHWKU, 3aLUUTHbIE NEePUYaTKU 1 3aLYMTHYHO OByBb.

BepeHoe o6palieHne ¢ yCTaHOBKOWN M ee NpaBunbHan aKkcnayaTauvma

» Y6enutech B TOM, UTO YCTAHOBKA NPaBUNbHO 3aKpenneHa Ha CTaHuHe.

» Bcerna npoBepaiTe, YCTaHOBNEH NW KOHLEBOW YNOP Ha CTaHWHE, T. K. B MPOTMBHOM ciyyae
3awmTHaA GyHKUMA ynopa He obecneunsaeTcs.

» Y6enutecb B TOM, uTo paboure UHCTPYMEHTbI UMEIOT MOAXOAALYME K 3aKUMHOMY NaTpoHy ycra-
HOBKM XBOCTOBHKM W Haanemalmm obpasom 3adbpuKkcupoBaHbl B naTpoHe.

AnekTpuueckan 6ezonacHocTb

» He ucnonbayite yanuHutenbHble kabenu ¢ 6n0KOM PO3eTOK C OJAHOBPEMEHHBIM MOAKMIOUEHNEM
Ccpa3sy HECKOMNbKMX YCTAHOBOK/UHCTPYMEHTOB.

» TMoakntouyaTb yCTAaHOBKY K CETAM 3NEKTPONUTAHUA pa3peLlaeTcA TONbKO Yepes 3alyUTHbIM NpoBoA
C COOTBETCTBYHOLMMMU XapaKTepPUCTUKaMHU.
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» TMepen Hauanom pa6oTbl npoBepsaiTe pabouee MECTO Ha HanMuue CKPLITOW 3NEKTPONPOBOAKH,
raso- U BOAONPOBOAHBIX TPYy6, HanpumMep, ¢ NOMOLYbIO MeTannouckatena. OTKpbITbie MeTannye-
CKMe 4acTh YCTaHOBKM MOTYT CTaTb NMPOBOAHWKAMK 3NEKTPUYECKOro TOKa, Hanpumep, npu cryyainHom
NOBPEXAEHUN INEKTPONPOBOAKK. [TpK 3TOM BbICOKA BEPOATHOCTb NOPAXKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

» CneauTte 3a Tem, uTo6bl Kabenb aneKTPONUTaHMA He Gbin NOBpPeXAEH NPU Nofaye KapeTkH.

» HKareropuuecku sanpelyaeTcA UCMONb3OBaHWE YCTAHOBKW 63 BXOAALLEro B KOMMAEKT aBTomara
TOKOBO# 3aLuThI (ANA YCTAaHOBOK 6e3 aBTomaTa TOKOBOW 3awuThl — 6e3 pasaenuTenLHOro TpaHe-
¢opmaropa). lMepea Hauanom paboT BCcerga NPoOBepPANTE UCNPABHOCTb aBTOMAaTa TOKOBOM 3aLUUThI.

» PerynapHo npoBeepaiTe Kabenb aneKTPONUTAHWA YCTaHOBKU. 3aMeHa MoBpeMAeHHoro Kabens
AOSKHA OCYLYECTBAATLCA CNeLManucToM-aneKTpuKoM. B cnyuae noespexaeHua kabena anekTpo-
NUTaAHUA YCTAaHOBKKU €ro cneayeT 3aMeHUTb APYrMM crneyuanbHO npefHa3HauyeHHbIM ANA 3aMeHbl
M AONyLEeHHbIM K 3KCnyaTauuu kabenem, KOTOPLIK MOXHO 3aKa3aTb uepe3 oTaen no obcnymu-
BaHUIO KNIMEHTOB. PerynapHo npoeepaiTe yanuHUTeNbHble Kabenu U Npu HanuuMu NoBpeXAEHUM
3ameHanTe ux. Ecnu Bo BpeMa paboTbl Kabenb 3NEKTPONUTAHUA UK YANUHUTENbHBIN Kabenb 6bin
nospemaeH, NpMKacaTbCA K HeMy 3anpeLyaeTcA. BoiHbTe BUAKY Kabena u3 po3eTKu a51eKTPOCeTH.
MoBpeXaeHHbIEe KaBenu aneKTPONUTaHUA U YANMHUTENbHLIE KaGenu NPeaCcTaBnaAtoT ONacHOCTb Noparke-
HWA ANEKTPUYECKUM TOKOM.

» TMonb3oBaTbCA rPA3HONM MNKM MOKPOW YCTaHOBKOW 3anpewjaetcA. [1pu HebnaronpuATHLIX YCIOBUAX
Bara v Mblflb, CKanIMBaIOLWANACH Ha NOBEPXHOCTU YCTAHOBKM (OCOBEHHO OT TOKOMPOBOAALUMX MaTepu-
anoB.), MOryT BbI3BaTb yAap 3NMEKTPUYECKUM TOKOM. [103TOMy perynfipHO obpallaitecb B CEpPBUCHLIM
ueHTp Hilti ana npoBepku 3arpA3HEHHbIX YCTAHOBOK, OCOBEHHO €CMM Bbl YACTO WUCMONb3yeTe UX ANA
06paboTKu TOKOMNPOBOAALLMX MaTEPUANIOB.

Pa6ouee mecto

» TMepen Hauanom ceepPAUAbHBIX/6YpPUnbHBLIX paboT cornacynte UX C HauyanbHUKOM CTPOUTENBHOrO
yuacTka (npopabom). BhiNonHeHWe OTBEPCTUI B 34AHMAX U APYMUX KOHCTPYKUMAX WBMEHSET UX Mpou-
HOCTb, 0OCOBEHHO NPU NepepesaHu apMaTtypbl U1 ANEMEHTOB HECYLLMX KOHCTPYKLMA.

» Tllpu HenpaBUNbHO 3aKPEenNeHHOW CTaHMHe nepemellanTe CMOHTUPOBAHHYHO Ha HeW YCTaHOBKY
BCeraa Ao ynopa BHU3 BO n3bemaHne onpoKuabIBaHUA.

» Kabenb aneKTponuTaH1A U YANMHUTENbHbIN Kabenu, BcacbiBarOLLMil U BaKYYMHBbIN LUNAHTY AepKUTe
Ha 6e30NacHOM pPacCTOAHWU OT MOABUIKHBIX YaCTeN YCTaHOBKH.

» [pu cBepneHnn No HanpasneHUIo BBepX 0BA3aTeNbHbIM ABNAETCA UCNONb30BaHe CUCTEMbl BOAO-
0TBOAA B KOMOGMHALMK C NPOMBILLIEHHbIM NbIIECOCOM ANA BAaXHON YOOPKH.

» BbinonHeHue cBepAUnbHLIX PaboT NO HanpaBNeHWIO BBEPX C BaKyyMHbIM KpenneHuem 6e3 gonon-
HUTENbHOTrO KPenneHUa He AOoNyCKaeTCcA.

» Topu3oHTanbHOe cBepfieHUe C BaKyyMHbIM KpenneHveM (MPMHaAneHOCTb) pa3peluaeTca Bbinon-
HATb TONILKO NMPU YCAOBUU AOMNONIHUTENBHOIO 3aKPensieHUA CTaHUHBI.

3 OnucaHue

3.1 Ucnonb3oBaHWe NO Ha3HaA4YE€HUIO

Or1a ycTaHOBKa NpeAcTaBnaeT COBOM INEKTPUYECKYHO YCTAaHOBKY anmasHoro Bypexna. OHa npeaHasHaveHa
ANA MOKPOrO CBEP/EHUA C UCMONb30BAHUEM CTaHWHbLI CKBO3HbIX M FNyXMX OTBEPCTUH B (APMUPOBAHHLIX)
MUHepanbHbIX MaTtepuanax. PyuHoe ucnonb3oBaHWe YCTaHOBKM anmasHoro 6ypeHna He AonycKaeTcs.
Orta ycraHOBKa NpeAHasHayeHa anA NpodeCcCMoHaNbHOro UCMONb30BaHUsA, MOSTOMY MOXET 0BCnyXXMBaTbLCA
1 PEMOHTUPOBATLCA TOJILKO YNONHOMOYEHHBIM U OBYYEHHBIM MEPCOHANOM. JTOT NEPCOHAN AOMKEH NPOWATH
cneumanbHbIi MHCTPYKTaXK NO TEXHUKE 6e30MacHOCTU. Mcnonb3oBaHWe 3TOM YCTaHOBKH 1 €€ JONONHUTENEHOMO
060pyAOBaHNA He MO HAa3HAYEHWUIO UMK ero aKcnyaTtauua HeoByUYeHHbLIM NepCOHaNoM MOryT NPeACTaBnATL
OnacHoCTb.

» Tpu pabote c yctaHOBKOWM anvasHoro GypeHus Bceraa ucnonbayite ctaHuHy. Heobxoaumo obecne-
UNTb JOCTATOYHO KECTKOE KPEMIEHNE CTaHUHbl K OCHOBaHUIO MOCPEACTBOM aHKEPHOW UK BaKyyMHOM
OMOPHOW NAUTBI.

» JAnA perynMpoBKK OMOPHOM MAKTLI 3anpeLlaeTca MCNoNb3oBaTh yAapHbIi MHCTPYMEHT (Hanpumep, Momo-
TOK).

» OKcnayatauus YCTaHOBKM BO3MOXHA TOMBKO MPU HaNPFXXEHUU M YacToTe SNIEKTPOCETH, KOTOpble COOT-
BETCTBYIOT yKa3aHHbIM Ha 3aBOACKOW TabnnuKe.

» CobntoaanTe HauMoHanbHble TPeGoBaHWUA OXpaHbl TPyAa.

» CobntoaanTe yKasaHua No TEXHUKe 6e30nacHOCTH U MO JKCMNyaTaLuuu NPUHAANEKHOCTER Npu padoTe ¢
HUMK.

» Bo u3berkaHue TPaBMMUPOBAHUA MCMONL3YHTE TONLKO OPUrMHAMbHBIE MPUHAANEHOCTU U anMasHble
KOPOHKK dupmbl Hilti.
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3.2 3 1Tbl yNp iUl U KOMMOHEHTbI YCTaHOBKH [
YctaHoBka anmasHoro 6ypexna DD 120
MHaMKaTop cUCTEMBI 3aLuTbl OT KpakK (on-

ums)

CepBUCHBIN MHAMKATOP
MHAMKaTop MOLLIHOCTH CBEpPeHua
Buikntovarens

KoHueBo# ynop (orpaHuumnTenb)
Hanpasnsatowan

Maxosuk

PerynmpoBouHble BUHTbI ANA PerynmMpoBKu
3a3opa KapeTku (4 wr.)
YCTPONCTBO PUKCALMM KAPETKM
KapeTtka

AHKepHana onopHaa nauta
YCTaHOBOYHbIE BUHTHI (4 LUT.)
3a)XMMHOW NaTpoH

MydTa AnA NpoMbIBKM
Mepekntouarens peaykropa
Peayktop

Lewuratenb

3aLYUTHBIA KOXYX YrofibHbIX LLIETOK

Kabenb anekTponutaHua BKN. aBTOMaT 3a-
LYKTLI OT TOKa yTeukn (PRCD)

—0O

®

CICICICICIOIO]

CICICICICISIGIOICICIC)

®
3.2.1 BaKkyymHana onopHas nnuTa (NpUHaanemHocTb) B
HaTA)XHOM WNWHAENb @ Ma+ometp
@  CoeanHWTENbHLIN WTyLEp BaKyyMHOMO @  BaxyyMHblit KnanaH
winaxra BaKyyMHbI# ynnoTHUTEb

3.2.2 KpennehueE
@  HaTsxHOI LWNUHAENb @  3axuMHasd raika LWNUMHAEeNs

AHKep

3.2.3 Cucrema Bogootsoaa
Jeprxatenb BOAAHOIO KOnneKropa Boaoc6opHWK

3.3 CepBUCHbIA MHAWKATOP

eﬂeKTpOMHCprMeHT OCHalleH CepBUCHbIM CBETOBbIM MHAUKATOPOM.

3.4 KomnnekT noctaBku

YcTaHoBKa anMasHoro 6ypeHus, MaxoBWK, PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumy.
CraHuHa nocTaenaeTcs oTAenbHO. Jpyrue CMCTEMHbIE NMPUHAANEKHOCTH, AONYLLEHHbIE ANA UCMONb30BaHUA
C 3TUM u3aenveMm, Bbl MoxeTe HaiTh B Hilti Store unu Ha caitte wwwe.hilti.group.

35 WUcnonb3oBaHue reHepaTopa unu TpaHcpopmaropa

MHCTPYMEHT MOXXET nosydaTtb 3MEKTPONUTaHue OT reHepartopa MW TpaHcdopmaropa npu cobnioaeHuu
cneayoLmx TpeboBaHWi: BbIXOAHAA MOLLHOCTL UCTOYHWKA 3NeKTponuTaHus (BT) MUHUMYM B ABa pasa 6onbLue
MOLUHOCTH, YKa3aHHOM Ha 3aBOACKOM TabnnuKe yCTaHOBKM; pabBoyee HanpsyKeHe HaxoauTca B npeaenax ot
+5 % [0 -15 % OT HOMWHANBHOIO HAaNPFAXXEHMUA; YacToTa TOKa AoMKHa cocTaBnATb 50-60 U, HY B Koem cnyyae
He Bblwe 65 Ny, a TakKe UMEeeTcs aBTOMAaTUYECKUIA CTabUnnsaTop HaNpPAXXEHUA C NYCKOBLIM YCUNIUTENEM.
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[Mpn BKNOYEHWUW/BBIKNOYEHUU APYrMX YCTPOMCTB BO3MOMXHbI CKAYKM HANPAXKEHUA 3NEKTPOMNUTaHuA,
KOTOpbl€e MOryT NOBpPeAnTb YCTaHOBKY.

4 TexHHUUYecKue aaHHble

4.1 TexHu4ecKue AaHHble

Macca (c Hanpasnsatower AnMHon 600 Mm) cornacHo npoueaype | 9,8 kr

EPTA 01

Makc. gonyctumoe faeneHve BoAbl B NoAaroLlen IMHUHA 6 6ap

HomuHanbHaA CKOpoCTb BpalleHUA Ha 1-i cTyneHu 740 o6/MuH

HomuHanbHaA CKOPOCTb BpaLleHUA Ha 2-i CTyneHu 1580 06/MuH

Pasmepbl CTaHWHbI C HanpaenaloLen He6onbLIOW ANUHbI 330 MM x 147 MM X 600 Mm
(A x LW x B)

Pa3mepbl cTaHUHbI C Hanpaenaowen cpeaHen anuubl (I x LU x B) | 330 mm x 147 MM x 720 mm
Pa3smepbl CTaH1HbI C HanpaensaloLwen 60nbLION ANUHBI 330 MM x 147 mm x 830 Mm
(4 x LW x B)

Knacc sawurbi Knacc sawutbl | (3asemnenue)

4.2 CTyneHW BpalleHWs U COOTBETCTBYHOLMIA AUAMETP anMa3HOM KOPOHKHK

* InameTp CBEPNEHUA CM. Ha 3aBOACKOMN Tabnuuke.

B 6eTOHHbLIX OCHOBaHWAX C HEGOMBbLUMM KONMUECTBOM apMaTypbl AnA AOCTUXKEHWA Gonee BLICOKOM
NPOU3BOANTENBHOCTU CBEP/IEHWE OTBEPCTHI AnameTpom o @ 82 mm (3 1/2") aonyckaerca BbINONHATL
Ha BTOPOW CTYNeHu (CKOPOCTH).

CtyneHb AunameTp anmMa3HoW KOPOHKHU YacToTa BpaujeHus 6es Ha-
rpy3Ku

1 57 ... 132 (*162) Mmm 740 06/MuH

2 16 ... 52 mm 1 580 06/MuH

4.3 JaHHble no wymy 1 Bubpayusam cornacHo EN 62841

MpuBOANMbBIE 3€Ch 3HAYEHWA YPOBHA 3BYKOBOrO AaBNEHUs W BUOPaUMM ObiNM U3MEPEHbLI COMNacHO CTaH-
AapTU3MPOBaHHOM Npoleaype U3MEPEHUA U MOTYT UCNONb30BaTLCA ANA CPaBHEHUA 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB
Mexay coboi. OHU TakXKe NOAXOAAT ANA NPeABaPUTENLHON OLEHKU BPeAHbIX BO3AEUCTBUM.

YKasaHHbIE AaHHblE MPUMEHUMbI K OCHOBHBIM 0BGNacTAM NMPUMEHEHUS 3NEKTPOUHCTPYMEHTa. OAHaKo, ecnu
BNEKTPOUHCTPYMEHT UCMONb3YeTCA ANA APYIUX Uenei, ¢ APYruMKU padounmmn (CMEHHBIMM) MHCTPYMEHTaMK
WNW B Clyyae ero HeyAOBNETBOPUTENLHOrO TEXHUYECKOTO OBCMY)XXMBaHUA, AaHHble MOryT ObiTb MHBIMM.
Bcneacteue 3TOro B TEYeHWe BCEro nepuona paboTbl INEKTPOMHCTPYMEHT BO3MOXHO 3HauuTENbHOE
yBenMYeHne BpeaHbIX BO3AEHCTBUNA.

[nA ToyHOro onpeaeneHus BpeaHbIX BO3AEHCTBUI CneayeT TakxKe YUUTbIBaTb MPOMEXYTKA BPEMEHH, B Teve-
HUE KOTOPbIX ANEKTPOMHCTPYMEHT HAXOAUTCSA B BbIKIOYEHHOM COCTOSIHUM Nk paboTaet BxonocTyto. Benea-
CTBME 3TOTO B TEYEHUE BCEro nepuosa paboTbl INEKTPOUHCTPYMEHTA BO3MOXHO 3aMETHOE YMEHbLUEeHWe
BpeAHbIX BO3AEHCTBUNA.

MpuMKUTE AONONHUTENBHBLIE MePbl BE30NACHOCTHU ANA 3aLLMTLI NONb30BATENA OT BO3AEHCTBUA BO3HUKAIOLETO
Lyma u/unu BUBpaLMin, HaNPUMEP: TEXHUYECKOE 0BCTY)KUBaHUE SNEKTPOUHCTPYMEHTA U PABOUMX (CMEHHBIX)
MHCTPYMEHTOB, COXPaHEHWe Tenna pyK, NpaeunbHan opraHusaumus pabounx npoLeccos.

JaHHble o wyme

CpenHee A-CKOppeKTUpOBaHHOE 3HaUeHUe YPOBHA 3ByKOBOWN 102 nb
MOLLHOCTH

CpenHee A-CKOppeKTUpOBaHHOE 3HaYeHUe YPOBHA 3BYKOBOro 89 nb
AaBneHus

MorpelHoCThb BbiLENPUBEAEHHBIX 3HA4E€HUW YPOBHA 3BYKOBOTO 3 ab
AaBneHua




3HaueHusa Bubpaymu

Ceepnenue B 6eToHe (MOKpbIN cnocob), a, 2,5 m/c?
MorpewHocTsb (K) 1,5 m/c?
5 MoaroTtoBka K pabote

NPEOYNPEXOEHUE ‘

OnacHocTb TpaBMupoBaHuA! [1pu HECTAGUILHOM 3aKPENNEHMU BO3MOXHO CMELLEHUE (BpaLleHWe) Wiu

ONPOKWAbIBAHUE CTAHUHbI.

» Tepea Hauanom paboTbl C YCTAHOBKOW aiMasHOro CBEPEeHNUA 3aKpenuTe CTaHHy C MOMOLLbIO aHKEPOB
UK BaKyyMHO# OMOPHO# NnnTLl Ha 6a3oBom Matepuane (obpabarbiBaeMOM OCHOBaHWK).

» WcnonbayitTe TONbKO NOAXOAALLME ANA AAHHOro 6a30BOro Marepuana aHkepbl U cobnoaaiTe ykasaHus
MO MOHTa)Xy OT WX U3rOTOBUTENA.

» McnonbayitTe BaKyyMHyO OMOPHYHO MAKTY TONBKO B TOM Cllyyae, ecnu 6a3oBbli Matepuan noaxoauT Ans
3aKpenneHna CTaHUHbl C UCNONb30BAHMEM BaKyyMHOrO KPEenneHus.

5.1 CMOHTHpYWTe MaxoBUK Ha yCTaHOBKe anma3sHoro 6ypenus. 7]

1. U3BnekuTe LWNAKHT U yCTAHOBUTE MaxOBMWK Ha OCb.
2. 3apuKcupyrTe MaxoBHK LUMAMHTOM.

ﬂ MaxoBWK MOXHO yCTaHaBnMBaTh C 0BeNX CTOPOH KapeTKu.

5.2 KpenneHue ycTaHOBKM anma3Horo 6ypeHus K ctaHuHe §

/\ OCTOPOXHO
OnacHocTb TPpaBMUpPOBaHUA OnacHocTb BCneACTBME HenpeaHaMepeHHOro nycka yCtaHOBKM anmMa3HOro
BypeHus.

» Bo Bpewmn pa60T NO O4YUCTKEe YCTaHOBKa anMasHoro 6ypeHl4F| [OomKHa ObITb OTCOeAMHeHa OT CeTu
ANEeKTPOoNUTaHuA.

C NOMOLLbIO KNHOYA-LLECTUrPAHHUKA OTMYCTUTE PACMONOMEHHBIA BHYTPU BUHT.

CHUMMUTE KOHLEBOW YNop C HanpaBAtoLeN.

PazBnokupyiTe yCTPOUCTBO GUKCALMM KAPETKHU, NOMHOCTLIO OTBEPHYB NOBOPOTHYHO KHOTKY.

YcTaHoBUTE YCTAHOBKY anMasHoro 6ypeHun Yepes npeHasHaueHHbIi ANnA Hee NPoeM Ha HanpaBnfioLLyo.
YT1006bl NONHOCTHIO HAABUHYTL YCTAHOBKY a/IMa3HOro GypeHus Ha HanpasnaroLLyH, UCTIONb3YITE MaxOBHK.

3aKkpenuTe yCTaHOBKY anmMasHoro GypeHus nyTem MOSHOTO 3aBOpauMBaHUA YCTPOWCTBA QUKCALWK Ka-
peTKu.

MpoBepbTe HAAEKHOCTL KPEenneHus YCTaHOBKM anmasHoro 6ypeHns HeGobLUMM BpaLleHUeM MaxoBuKa.
8. CMOHTUPYHTE KOHLEBO# YNop Ha HaNpaBnaloLwwen U NPOBEPLTE HAAEKHOCTb KPEenieHus.

o0,

N

ﬂ MpoBepbTe 3a30p KAPETKM U NPU HEOBXOAUMOCTH OTPETYNUPYITE Ero. — CTpanuua 55

5.3 AHKepHOe KpenneHue CTaHWHbI K

NPEOYNPEXOEHUE ‘

OnacHoCTb TpaBMMPOBaHUA BCNEACTBUE UCMONb30BaHUA HEMOAXOAALLMX aHKepoB! BoaMo)kHa nonomMka

YCTaHOBKM 1 MaTepuarbHbli yLepo.

» Hcnonbayitte noAXoAALMIA ANA UMEIOLLEroCA OCHOBaHUA aHKep U CreaynTe yKasaHUAM N0 MOHTaXy OT
M3roTOBUTENA aHKEPOB.

Hilti MeTtannuueckue pacnopHble aHkepbl M12 06bIYHO UCMONBL3YIOTCA ANA KPEMNEHUA OCHACTKM ANf
anvasHoro 6ypeHus Ha HepacTpeckasLluemca 6eToHe. OAHAKO, NMPK ONpeaeNeHHbIX YCIOBUAX MOXET
notpeboBaTbCA ansTepHaTMBHOE KpenneHne. C BOMPOCaMU OTHOCUTENIbHO HaAEXHOCTU KpenneHus
obpaLiaitech B cepBUCHYtO cry>kOy Hilti.
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1. YctaHoBuTe Ha paccToaHun 203 MM (8") OT UeHTpa OTBepCTUA MOAXOAALMIA AN AaHHOrO 6a3oBOro
marepuana aHkep.

2. BBepHWTe HATAXXHOM LUNMHAENb B aHKeP.

3. BblBOpaunBamTe BCe PEryNIMpOBOYHbLIE BUHTLI 10 TEX MOP, NOKa aHKepHan OrnopHas NauTa He yCTaHOBUTCA
3anoAnuuo ¢ 6a3oBLIM MaTepuanom.

4. YCTaHOBMUTE CTAHWUHY Yepes HATAXKHON LINWHAENb U OTLEHTPUPYWTE ee.

HaBUHTUTE HaTAXKHYIO raiky Ha HaTAXXHOW LUNUHAENL 63 3aTAKKH.

6. BbIpoBHANTE OMOPHYIO NAUTY C NOMOLLLIO 4 HUBENMPOBOYHbLIX BUHTOB.

o

ﬂ Bce pPerynMpoBOYHbI€ BUHTbI A0/MKHbI NJIOTHO nNpuneratb K 6asoaomy marepuany.

7. 3aduKCUpyiiTe CTaHWHY 3aXXMMHOW raiKoM LWNUHAENS U raeyHbIM KitouoMm (SW 19).
8. [MpoBepbTe HAAEXHOCTb KPEMIEHNA CTaHUHbI.

5.4 KpenneHue cTaHWHbI C NOMOLLbIO BaKyyMHOW OMOPHOW NAUTbI (MPUHAANEKHOCTb)

A, OMACHO

OnacHOCTb BCNeACTBUE NafeHUs YCTAHOBKK anmasHoro BypeHus! !

» KpenneHue CTaHWHbI Ha MOTOJIOYHOM MEPEKPLITUA C MOMOLLBIO TONBbKO BaKYyMHOrO KpEemMneHWA He
paspellaetca. B aTom cnyyae HeoOXOAMMO AOMONHUTENBHOE KPEMneHWe, Hanpumep, NoCPeAaCTBOM
TAXKENOW ONOPHOW CTPOUTENBHON CTOMKM UM YCTAHOBOYHOIO BUHTA.

NPEAYNPEXOEHUE ‘
OnacHOCTb TPAaBMUPOBaHUA BCNEeACTBME HEAOCTAaTOHYHOIO KOHTPONA AasneHua! !

» TMepea Hauanom paBoTsl U BO BPEMSA €€ BbINOSIHEHWUA CTPE/Ka MaHOMETPa A0/HKHA HaXOANTLCH B 3e/1eHOM
obnacrtu.

Y6eauTech B TOM, UTO BbIGpaHHaA Bamu anmasHas KOPOHKa He MOBPEAMUT BaKyyMHYIO OMOPHYHO MAUTY.
Mepea No3MUMOHUPOBAHWEM CTaHUHBI yBeaUTeCh B TOM, YTO UMEETCA AOCTATOYHO MeCTa ANA MOHTaXKa
1 BbINOMIHEHNUA HEOOXOANMBIX MaHUMYNALMIA.

Mcnonb3ayiite BakyyMHOE KpenneHue TonbKo Ans paboTsl ¢ KOpoHKkaMu avameTpom < 300 MM (£ 12") u
6e3 UCMoNb30BaHUA NPOCTaBKM.

1. TpoBeauTe OT LiEHTPa OTBEPCTHUA B HANPAaBEHUN MeCTa YCTaHOBKM anMasHoro BypeHna NMHUIO ANUHOM
npumepHo 800 mm (31,5").

2. Hanecute Ha paccroanmnu 203 MM (8") OT LeHTpa OTBEPCTMA MapPKUPOBOYHYIO IMHUIO MEPNEHANKYNAPHO
JIMHUN-OPUEHTHPY.

3. BbiBOpauuBaiTe BCe perynMpoBOYHbIe BUHTLI 10 TEX NOp, NOKa aHKepHanA OnopHasn NiuTa He yCTaHOBUTCA
3anoAnuuo ¢ 6a3oBbIM MaTepuanom.

4. YcTaHOBWTE CTaHMHY Ha BaKyyMHYHO OMOPHYIO MANUTY Yepes WNUHAEND.

W AHKepHaA OMOPpHaA MnuTa YCTaHOBMEHAa 3anoANMLO C KOHLUEBLIMW YNOpamMu BakKyyMHOW OMOPHOWM
NANTBI.

3aduKCUpYITE CTaHWHY 3a)KMMHOM rankow LUNMHAENs U raeyHbiM Kntodom SW 19.

MoncoeanHuTe BakyyMHbI LUTYLiEP BaKyyMHOW OMOPHOM MAUThI K BAKYYMHOMY Hacocy.

BkAtounTe BaKyyMHbIA HACOC U NMPWKMUTE BaKyyMHYHO OMOPHYIO NUTY K 6a30BOMY Matepuany.

JnA LeHTPUPOBaHUA YCTAHOBKM anMasHOro GYypeHUsa HaXKMWUTE U YAEPI)KMUBAWTE HarkaTbiM BaKyyMHbIi

BbINYCKHOW Knanax.

© N o

[ns UEeHTPUPOBaHUA UCMONb3yiHTe PasMETKY Ha aHKepPHOW OMOPHOW MAUTE U MApPKUPOBOYHYHD
JIMHUIO.

9. OTnycTuTe BaKyyMHbIN BbIMYCKHOM KNanaH U NPmKMUTE BaKyyMHYHO OMOPHYHO NAKTY K 6a30BOMy Matepy-
any.

10. MNpoBepbTe HAAEKHOCTb KPEMIEHUA CTAHUHBbI.

11. Mpu HEOOXOAMMOCTH BbIPOBHANTE YCTAHOBKY anMasHOro BypeHuna C MOMOLLbLO 4 PEryNIMPOBOYHbIX BUHTOB.
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5.5 MoHTam coeauHUTENbHOW MydThl BOAAHOrO LUNaHra (NPUHaANeXHOCTb)

/\ BHUMAHUE
Yrposa npu HenpasBuibHOM MCNoONb3oBaHWMKM! BcneactBue HenpaBWNbHOrO WCMNONb30OBAHWA BO3MOMXHO
noBpeXAeHue wnaxra.
» PerynapHo npoBepsA1Te LWNaHrM Ha OTCYTCTBUE NoBpeXkaeHun. Cneaute 3a TeM, 4ToObl MakCUMabHO
ZI0NyCTUMOE AaBfieHue NoJaun BOAbI B HUX HE NpeBbIwano 6 éap.
He nonyckaite CONPUKOCHOBEHMA LUNIaHra ¢ BpallatoLUMUCA YacTAMM.
Cneawte 3a TeM, 4TOGbI LAHT He Bbi MOBPEXAEH MPU NoJaue KapeTKu.
MakcumanbHaa Temneparypa soabl: 40 °C.
MpoBepbTe NOAKMHOUYEHHYHO CUCTEMY BOAOCHAGKEHUS HA FrEPMETUYHOCTb.

v v v v

Bo usberkaHne NoBpexxAeHUss KOMMOHEHTOB MCMONb3YHTE TONBKO CBEXYIO BOAY WK BoAy 6e3 yacTtuy
rpsau.

Mexay yCTaHOBKO#W M NOAAKLMM BOAONPOBOAOM BO3MOXHA YCTAHOBKA JOCTYNHOrO B BUAE ONUMM
Jlatuvka pacxona Bofbl.

1. 3akpoitTe perynatop pacxoAa BOAbl HA YCTAHOBKE a/iMasHOro BypeHus.
2. lMoacoeanHWTE LWINAHT K CUCTEMeE NOoAAYM BOAbI.

5.6 MoHTam cucTeMbl BOAOOTBOAA (MPUHAAJNIEKHOCTDb) B

OnacHocTb TPpaBMUPOBaHUA BCNeACcTBUE yaapa 3JIEKTPUYECKUM ToKOM! anI HencnpasHoOM OTCOCe
BO3MOXXHO nonagaHve BOAbl Yepes ABuratesib n KO)KyX!
» HemeaneHHo npepsute pa60Ty, ecnn cuctema otcoca He paﬁoTaeT.

/\ OCTOPOXHO

OnacHocTb TpaBMMpOBaHHUA! HenpeaHamepeHHOe BKOUEHNE 3NIEKTPOUHCTPYMEHTa

» [lepea perynMpoBKOW SNEKTPOMHCTPYMEHTA MAM 3aMEHON NPUHAANEXHOCTEN BbIHUMAMTE BUAKY W3
PO3ETKU INEKTPOCETH.

YcTtaHoBKa anmasHoro 6ypeHus aomkHa 6biTb ycTaHoBneHa noa yrnom 90° K NOTONOYHOMY NepPeKpbI-
THIO. YNNOTHUTENbHAA LWaiba cUCTEMbl BOAOOTBOAA AOMKHA COOTBETCTBOBATL AMAMETPY anMasHOM
KOPOHKM.

Cuctema BoiooTBOAa 0becneumBaeT apPEKTUBHBIA OTBOA BOAbI, HE JOMYCKasA NPU 3TOM 3arpsA3HEHHA
pabouen 30HbI.

1. BbIBEPHUTE BMHT HA CTaHUHE.

2. 3aKkpenute aepkatenb BOAOCOOPHUKA BUHTOM Ha CTaHUHE.

3. YcraHoBuTE BOAOCOOPHUK CO CMOHTMPOBAHHBLIM YMIOTHEHWEM U YINIOTHUTENBHOM Wai6oi Mexay AByMA
NOABWMXHBIMW KOHCONAMU AepKaTens.

4. TpukpenuTe BOAOCOOPHUK HA AepKaTene C NOMOLLLIO ABYX BUHTOB K 6a30BOMY matepuany.

5. TMoacoeanHute K BOAOCOOPHUKY NMPOMBILLAEHHBIA NbINECOC ANA BAAXKHOW YOOPKU WM LLNAHT AnA OTBOAA
BOAbI.

5.7 YcTaHOBKa anMasHOW KOPOHKH (3aXXMMHOM naTpoH Bl+)

A\ OMACHO |

OnacHocTb TpaBMupoBaHuAa O610MKM 6a30BOro Marepuana (3arotToBKH1) MK OCKOMKKU paspyLUeHHbIX pabo-

YUX UHCTPYMEHTOB MOTYT OT/iIeTaTb B CTOPOHbLI U TDABMUPOBATb AaXKe 3a npeaenamMmu paéoueﬁ 30HbI.

» He VICI'IOﬂbSyHTe NnoBpeXAeHHble paéouue WHCTPYMEHThI. I'Iepeu KaXXAblM UCNOJIb30BAHUEM ﬂpOBepﬂVlTe
pa()oque MHCTPYMEHTbI Ha OTCYTCTBUE CKOJIOB U TPELLUMH, a TaKXXe Ha UBHOC U/ CUINTbHOE UCTUPAaHKE.
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/\ OCTOPOXHO

OnacHocTb TpaBMUpPOBaHUA! HenpeaHaMepeHHOe BKIOUEHUE SNEKTPOUHCTPYMEHTa

> rlepe,q perynwpoaKoH JNIEKTPOUHCTPYMEHTa WU 3aMeHon I'IpMHaLlne)KHOCTeH BblHUMaKUTE BUNKY U3
PO3ETKM INNEKTPOCETU.

AnmasHble KOPOHKKM NOoANeXar 3aMeHe cpasy Nnocfie 3aMeTHOr0 CHUXEHUA UX NMPOU3BOAWUTENBHOCTH.
Kak npaBuno, 3ameHa Heo6xoAuMa, eCiu BbICOTa alMasHbIX CErMEHTOB CTaHOBUTCA MeEHbLUE 2 MM
(1/16").

Jna 3axxumHbix natpoHoB C-Rod, A-Rod, M27 1 BR ucnonb3yetcsa raeuHblid kintou SW 27.

1. 3akpenute yCTaHOBKY anmasHoro OypeHus nyTem MOSIHOrO 3aBOPaYMBAHWA YCTPOMCTBA (UKCALMK Ka-
peTKu.

2. PasbnokupyiTte 3a)kKWMHOM NaTpoH (Bl+) BpalyeHem B HanpaBneHWW, yKasaHHOM CHMBOJIOM OTKPbITOM
CKOOKM.

3. BcraBbTe XBOCTOBUK /IMa3HOM KOPOHKM CHIU3Y B 3y6GuaToe 3aueniieHne 3aXXMMHOro naTpoHa Ha yCTaHOBKe
anmasHoro Gypexus.

4. 3akpoiiTe 3aKMMHOW NaTPOH, Bpallan ero B HanpasneH CUMBONA «3aKPbITb» (3aKpbiTad CKOOKA).

5. TllpoBepbTe HAAEKHOCTb PUKCALUM aNIMa3HOW KOPOHKK B 3aXXMMHOM NaTpoHe.

5.8 Bbi6op cKOpocTH BpaLyeHus

/\ OCTOPOXHO

OnacHocTb u3Hoca! OnacHOCTb NoBpexaeHHA peaykropal

» He u3MeHANTe NONOXKEHUE MEPEKMoYaTensd pelyktopa BO BpemA paboTbl yCTaHOBKM. JlOXAUTECH
OCTaHOBKM LLMUHAENA.

1. BblBepuTte nonoxkeHue nepekntoyarens CKOPOCTH BpaLleHWs B COOTBETCTBMM C AMAMETPOM UCMONb3ye-
MOV KOPOHKH.

2. YcraHoBWTE Mepekntoyatens B TpeByeMoe MonoXeHue, OAHOBPEMEHHO Bpallas anmasHylo KOPOHKY
BPYYHY!IO.

5.9 CHATUe anMa3HOW KOPOHKH (3aXMMHOKW naTtpoH Bl+)

A, OMACHO

OnacHocTb TpaBMUpoBaHUA O6110MKM 6a30BOro Marepuana (3aroToBKH) MK OCKOMKKU paspyLUeHHbIX pato-

YUX MHCTPYMEHTOB MOTYT OT/IETATh B CTOPOHBI M TP@BMUPOBaTb Aa)Ke 3a npeaenamu paboyei 30HbI.

» He ucnonbayiite noBpexxaeHHble paboune UHCTPYMEHTLI. Mepea KaxkabiM UCNoNb3oBaHWEM NpoBepaAiTe
paboune MHCTPYMEHTLI Ha OTCYTCTBUE CKOMOB U TPELLMH, @ TAKXKE Ha U3HOC WU CUIIbHOE UCTUPaHHUE.

/\ OCTOPOXHO
OnacHocTb TpaBMMpOBaHMﬁ! HenpeuHamepeHHoe BK/TIOYEHUE NEKTPOUHCTPYMEHTa

» [lepea perynMpoBKON 3NEKTPOMHCTPYMEHTa WMAM 3aMEHOW MNPUHAANEXKHOCTEH BbIHUMAWTE BUIKY W3
PO3EeTKU NEKTPOCEeTH.

Y CTaHKOB C 3aXWMMHbIMKM natpoHamu C-Rod, A-Rod, M27 u BR 3abnokupyiite Ban ¢ NoMOLLbIO
raeyHoro knoua SW 27, a 3aTeM CHAMUTE anMasHyto KOPOHKY C MOMOLLbIO MOAXOAALLEro raeyHoro
Kova.

1. 3akpenute yCTaHOBKY anmasHoro OypeHua nyTem MOJSIHOrO 3aBOPaYMBAHWA YCTPOUCTBA (UKCALMK Ka-
peTKu.

2. PasbnokupyiTte 3a)kKMMHOM NaTpoH (Bl+) BpaleHem B HanpaBneHWW, yKasaHHOM CHMBOJIOM OTKPbITOM
CKOOKM.

3. 3arfAHuTe BTYNKY B HAanpaBneHun CTPESKM K YCTaHOBKe, YTOObI pas3bnokMpoBarh anmMasHyo KOPOHKY.
4. W3Bnekute anmasHyto KOPOHKY M3 3aXXKMMHOro narpoHa (Bl+).
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6 dKcnnyarauymna

6.1 CucTtema 3awmTbl oT Kpamu TPS (onuus)

B BuAae onunn npeaycMOTPEHO OCHALLEHNE SNEKTPOMHCTPYMEHTa QyHKLUMEN 3almuThl OT Kpaxkn TPS. B aTom
cnyyae pasbnokMpoBka M pabota C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM BO3MOMHbI TONIbKO C NMPEAyCMOTPEHHLIM Anf
3TOrO KHOYOM.

6.2 Pa36noKMpoBKa yCTaHOBKW C CUCTEMOW 3aLuThl OT Kpaxu (TPS)

1. BcraBbTe BUIKY KabBens aNeKTPONUTaHUA YCTAHOBKM anMasHoro BypeHna B PO3ETKY SNEKTPOCeTU.
2. Hakmute kHonKy «Reset» unu kHonKy «I» ycTporctaa 3awmutHoro otktoueHua (Y30).

= [locne 3TOro 3amuraeTt enTana namna CUCTEMbI 3aLLMTbl OT KPaXKu.
3. PasmecTuTe Koy ana pasénoKMPOBKN HEMOCPEACTBEHHO Ha NMUKTOrPaMMe 3amKa.

= Kentas namna CMCTEMbI 3aLLMTLI OT KPayku NMOracHeT, U yCTaHoBKa ByaeT pasénokuposaHa.

B cnyyae npepbiBaHUa TOKa yHKLUMOHANbHAA CMOCOBHOCTb YCTAHOBKM COXPAHAETCA NMPUMEPHO B
TeyeHne 20 MuH. Mpu Gonee ANUTENLHBLIX NepepbiBax GYHKUMA 3aLUTLI OT KPayku AOMKHA BbiTb
aKTUBUPOBaHa NMOBTOPHO C MOMOLLbIO KtoYa ANA PastnokMpPOBKH.

6.3 ABTOMAaT 3awMTbI OT TOKa yTeuku (PRCD)

1. BcraBbTe BUNKY Kabens 3MeKTPONUTaHUA YCTaHOBKM anMasHoro GypeHus B PO3ETKy 3NEKTPOCETU C
3a3eMneHnem.

2. Haxmute KHOMKy «I» unn «<RESET» Ha aBTOMaTe 3aLuThbl OT TOKA YTEUKM.
w  MHAMKauMA akTMBUpyeTca.

3. Haxkmute kHonky «0» unn «TEST» Ha aBTOMaTe 3aL1Thbl OT TOKA YTEUKM.
w HAMKauua AeakTuBupyeTca (noracHer).

NPEAYNPEXAEHUE ‘

OnacHocTb TPaBMUPOBaHUA BCNEeACTBME yaapa aneKTpUYecKUum Tokom! Ecnu mHaukatop Ha npoBoae
Y30 npw Haxxatun kHonku 0 unu TEST He racHeT, AanbHeWLan dKcnyaTtayma yCTaHOBKM aiMasHoro BypeHun
3anpeuyaetcs!

» Cpaiite ycTaHOBKy anMasHoro 6ypeHus Ans peMoHTa B CepBUCHbIi LeHTp Hilti.

4. Hakmute KHOMKy «I» unn «RESET» Ha aBTOMaTe 3aLyuThbl OT TOKA YTEUKM.
=  UHanKauua aktMBupyertce.

6.4 3Kcnnya1'a|.|,un YCTAHOBKHW anma3Horo 6ypeHMﬂ 6es NMPOMBILUSIEHHOrO nbisiecoca

1. I'IyTeM nnaBHOroO OTKpbIBAHUA perynAaTopa pacxoaa BoAbl yCTaHOBUTE Hy)KHbIFI pacxoa.

YcTaHoBKa anMasHoro BypeHus MOXET JKCnnyaTMpoBaTbCA C CUCTEMON BOAoOTBoAA U 6es Hee.
C nomoLbto cUCTeMbl BOAOOTBOAA OTpadoTaHHan BOAA OTBOAWTCA Yepes LUNaHr, a He BbiTeKaeT
6eCcKOHTPObHO.  TMpU UCNONb30BaHMM CUCTEMbI BOAOOTBOAA CHauyana CMOHTUPYWTE CUCTEMY
BOAOOTBOAA — CTpaHuua 51.

B o6oux cnyyanx CBepnieHWe OTBEPCTUIM NO HaNpaBneHUo BBEPX (HAA roNoBOM) He paspeLuaeTcs.

MepekntounTe BoiKtOYaTENb B NONOXKEHUE «I».

PasbnokupyiTte yCTPOWCTBO PUKCALNUU KAPETKH.

Bpalyas MaxoBuK, NoABEAUTE anMasHyH KOPOHKY K OCHOBaHUIO.

B Hauane CBepneHWs He AaBWUTE CUNIbHO Ha KOPOHKY, MOKa OHa He OTLEHTPUPYETCH, M TOMbKO 3aTem
YBENMUMBANTE HAXKMM.

6. Cneaute 3a MHAMKATOPOM MOLLHOCTU CBEPIEHMA.

IS

BHauane MHAMKATOP MOLUHOCTM CBEPIEHUA TOPUT OpaHKeBbIM. ONTUManbHasA MOLLHOCTb CBEpe-
HUA [OCTUraeTCs, Koraa WHAMKATOP MOLLHOCTM CBEPEHUA 3aropaeTcs 3efeHbiM. B cnyyae kpac-
HOrO MHAMKaTOPa MOLYHOCTH CBEPNIEHNUA YMEHBLLUTE AaBEHUe NpUKUMA.

|H ‘“‘ 2215649 Pycckuit 53



LIS

6.5 DKcnnyaTayua yCTaHOBKM anmasHoro GypeHns ¢ NPOMbILLNIEHHBIM Nbinecocom [

NPEAYNPEXOEHUE

OnacHOCTb TPaBMUMPOBaHWUA BCNEeACTBUE yaapa 3NIeKTPUYEeCKUM TOoKOM! an HeucnpaBHOM OTCOCe
BO3MOXXHO nonazaHue BOAbl Yepes ABuratesb U KO)KyX!
» HemeaneHHo npepsute paéoTy, eCcnn cuctema otcoca He pa60TaeT.

CMOHTUpPY#TE CMCTeMy BOAOOTBOAA — CTpaHuua 51 1 NoACOeANHUTE NPOMBILLIEHHBIN MbINECOC.
BkntounTe NpOMBILLNEHHBIV NbINECOC, HE UCMONb3YA aBTOMATUYECKUIA PEXKUM.

MyTem NnaBHOro OTKPbLIBaHWA PErynATOpa pacxoAa BOAbl YCTAHOBUTE HY)KHbIA pacxoa.

MepekntounTte BhIKNOYATEND B NONOXKEHUE «I».

PasbnokupyiTe yCTPOMCTBO GpUKCALMM KAPETKH.

Bpatiasa MaxoBuK, NoABEANTE aIMa3Hy0 KOPOHKY K OCHOBaHMIO.

B Hauane ceepneHua He AaBWUTE CUNbHO HA KOPOHKY, MOKA OHa He OTLEHTPUPYETCH, M TOMbKO 3aTem
yBenMuMBanTe HaXXMM.

8. Cneaute 3a MHAMKATOPOM MOLLHOCTU CBEPNEHMA.

N OoNLN =

BHavane uHAMKaTop MOLLHOCTU CBEPNEHWUA MOPUT OPaHXKEBLIM. OnTumanbHas MOLLHOCTb ceepne-
HWA AOCTUraeTcA, Koraa MHAMKATOP MOLLHOCTM CBEPNIEHUA 3aropaetca 3eneHeliM. B cnyyae kpac-
HOro “HankKartopa MOLHOCTU CBEepNIeHNA YMEHbLLUUTE AaBlieHne npuxmma.

6.6 MopAAaok aerdcTBUM B cryyae 3aKNMHUBaHWUA anMa3HON KOPOHKHU

Mpu 3aKNMHUBAHWW KOPOHKK CHavana cpabatbiBaeT GPUKLUMOHHANA MydTa. 3aTeM SNEKTPOHMKA OTKMoYaeT
ABuratens 1 6e3 pyyHOro BMeELLATENbCTBA MOMb30BaTENA aBTOMATMYECKU ABaXKAbl BKIOYAET CHOBa. Ecnu
3TO He MOMOraeT, ANEKTPOHUKa OTKIoYaET ABuratenb Ha 90 €. YCTpaHWTb 3aKNUHUBAHKE BPYUHYIO MOXHO
cneayloLmm obpasom:

6.6.1 OTcoeauHeHue GypPOBOM KOPOHKHM C MOMOLLbLIO POKOBOFO Kitoua

1. BblHbTE BUNKY Kabens aneKTponuTaHusa U3 PO3ETKU ANIEKTPOCETH.

2. 3axBaTuTe XBOCTOBMK a/IMa3HOW KOPOHKW MOAXOASLUMM POXKOBBIM KOYOM M OCBOGOAWTE ee nyTem
OTBOpaYMBaHUA.

3. BcraBbTe BUNKy Kabens aneKTponuTaHusa B PO3ETKY.

4. Tpoaomku1Te NPoLecc CBEPNEHNA.

6.6.2 Pacdukcaumua anmMa3HON KOPOHKH C NOMOLLbIO MaxoBHUKa

1. BblHbTe BUNKY KaBens 3NEKTPONUTaHUA U3 PO3ETKU SNEKTPOCETH.

2. UsBnekuTe KOPOHKY M3 6a30BOro Matepuana C NOMOLLbIO MaxoBHKa.
3. BcraBbTe BUNKy Kabens aneKTponuTaHusa B PO3ETKY.

4. TpoaomkuTe NPoLecc CBEPNEHNA.

6.7 BbiKnioueHue yCTaHoBKM anmasHoro Bypenus [l

NPEAYNPEXOEHUE ‘

OnacHocTb ana nioged W matepuvana [pu CBepneHnn No HanpaBneHulo BBEPX anMasHaa KOPOHKa

HanonHAeTcA BOZIOW. B 3TOM Cyyae BO3MOXHO MOBPEMAEHUE YCTAHOBKM anMasHoro GypeHus, a Takke

MOBLILIAETCA ONACHOCTb MOPAYKEHUA BNEKTPUUECKUM TOKOM.

» [lo OKOH4YaHMM CBepnieHUA MO HanpasfeHWo BBEPX NPEXAe BCEro Creayet OCTOPOXHO CAUTb BOAY.
[nA 9TOro cnefyet OTCOEAWHUTL NOAAuy BOZAbI HA PErynAaTope pacxoia BOAbl U CiUTb BOAY, OTKPLIB
perynatop. Boaa He AOMKHA CTeKaTb NO ABUraTeNio U KOXKYXY.

3akpoiiTe perynatop pacxoaa BOAbl Ha YCTaHOBKE anMasHoro BypeHus.

BbiHbTe anmasHyto KOPOHKY U3 OTBEPCTHA.

3agpuKcupyitte ycTaHOBKY anMasHoro 6ypeHna ¢ NOMOLLbIO YCTPOWCTBa GUKCALMM KapeTKM.
BbIKNtouMTE YCTAHOBKY anmMasHoro 6ypeHus.

OTKNOUNUTE NPOMBILLNIEHHBIN MbINECOC ANA BNAXKHOK YOOPKM (MpKU Hanuumm).

e




LIS

6.8 JlemMOHTaMm yCTaHOBKU anmasHoro 6ypeHun

BbIHbTE BUIIKY KaBens aNeKTPONUTaHNA U3 PO3ETKU SNEKTPOCETH.

MopAAOK CHATUA anMa3sHON KOPOHKKM CM. B rnaBe «CHATME anMasHoMi KOPOHKK». = cTpaHuua 52.
Mpu HeOBXOAMMOCTH U3BNEKUTE CBEPIUNbHBIA KEPH.

JleMOHTUPY#iTe yCTaHOBKY anmasHoro 6ypeHus ¢ 6a3oBoro marepuana.

oo

Mpu AeMOHTaXKe CUCTEMbI B COOPE PEKOMEHAYETCA NEPEMECTUTL YCTAHOBKY MOCNE BbIKMOYEHHUA
NOMHOCTBLIO BHK3 NO HanpasnsAtoLLei, YToGkl KOPOHKa Kacanack 6asoBoro marepuana. bnarogaps
3TOMy NPeAoTBPALLAETCA ONPOKUALIBAHWE YCTAHOBKM anmasHoro 6ypeHus.

7 Yxoa v TexHuyeckoe obcnyxusaHue

74 YxoAa 1 TexHuueckoe obcnyusaHue

OnacHocTb TPaBMUPOBAHUA BCRIEACTBUE yaapa aNeKTpUYecKum Tokom! BrinonHerne pabot no yxoay v

06CNY)KMBAHUIO C MOAKTHOUYEHHOM BUIIKOM KaBensa 3MeKTPONUTaHUA MOXKET MPUBECTH K TFXKENbIM TpaBMam U

oxoram.

» Tepea npoBefeHnem ntoBbIx PaBoT NO yxody U OBCNYXXMBaHWIO BCErAa BbiHUMAWTE U3 PO3ETKU BUIIKY
kabens anekTponuTaHus!

Yxon

¢ OCTOPOXXHO yAanawTe HanunLyto rpasb.

¢ OCTOPOXKHO OuYMLLaITE BEHTUNALMOHHbBIE NPOPE3N CYyXOW LLETKON.

¢ OuwwanTe KOPNYyC TONbKO C NMOMOLLLIO CNerka yBnaXKHEeHHOM TkaHu. He ucnonbayite cpeacTsa no yxoay
C COAEPXKaHUEM CHIIMKOHA, NOCKOSbKY OHU MOTYT NOBPEAUTb MNACTUKOBLIE AETaN.

TexHuueckoe o6cnymuBaHMe
/A, NPEOYNPEMAOEHUE |

OnacHocTb BCneAacTBue ynapa aneKTpuMyecKoro Toka! HeKBal‘IMq}ML{MpOBaHHbIVI PEMOHT KOMMNOHEHTOB
SﬂeKTpMLIeCKOVI 4YacCTU MOXXET NPUBECTU K NOJNTYYEHUO CEePbe3HbIX TPaBM U OXXoram.

» PeMOHT aneKkTpuyeckoi Yyact neppoparopa nopyyante TONbKO CNELUannCTy-aNeKTPUKy.

¢ PerynapHo npoBsepsAiiTe BCE BMAMMbIE YAaCTU INEKTPOMHCTPYMEHTA Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHWA, a
3NeMeHTbl yNPaBNeHUA — Ha MCMPaBHOE PYHKLMOHUPOBaHMeE.

¢ [pu NOBPEXAEHHUAX U/MAN GYHKLUMOHANBHBIX COOAX HE NCMONb3YHTe MHCTPYMeHT. Cpasy caasaiTe ero B
cepsucHbli LeHTp Hilti ana pemonTa.

« [locne yxoAa 3a 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM U Er0 TEXHUYECKOro OBCNY)KUBAHWA YCTAaHOBUTE BCE 3aLUUTHLIE
NPUCNocoBneHna Ha MEeCTO U NPOBEPLTE WX UCMPABHOE PYHKLIMOHMPOBAHKE.

[na obecneyeHnna 6e30nacHON dKCMNyaTaLuun UCMONb3YHTE TONBKO OPUrMHANBHLIE 3anacHble YacTu 1
pacxoaHble marepuansl. JJonyleHHble HaMK 3anacHble YacTh, PacxXoAHble Martepuanbl U NPUHAANEXK-
HOCTM ANA A@HHOro YCTpoWCTBa Bbl MOXkeTe HaiTv B Hilti Store unu Ha caitte www.hilti.group.

72 PerynupoBka 3a3zopa Mexay HanpasnaroLMM pefibCOM U KapeTKon

1. 3atAHuTE PErYyNUPOBOYHLIE BUHTbI KIKOYOM-LLIECTUTPAHHUKOM.

TexHHMuecKue AaHHble

MOMEHT 3aTAXKK 5H-m

2. CHoBa OTNyCTUTE PErynMpoBOYHbIE BUHTLI Ha 1/4 o6oporTa.
3. Kapertka oTperynupoBaHa npasuibHO, €CNIM OHa NPKU OTCYTCTBMM aJIMAa3HON KOPOHKKU OCTAeTCA B CBOEM
paboyemM MONOXKEHUH, a C KOPOHKOW NepemMeLLaeTca BHHU3.

|H ‘ll‘ 2215649 Pycckuit 55
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7.3 3ameHa yronbHbIX LWETOoK m

NPEAYNPEMOEHVE |
OnacHocTb TPpaBMUPOBAHUA BCleACTBUE yaapa INIEKTPUYECKUM TOKOMm! !
» YcTaHOBKa MOXeT SKCnnyaTmpoBaTbCA, OéCJ‘Iy}KMBaTbCﬂ Y PEMOHTUPOBATLCA TONIbKO YNOMTHOMOYEHHbIM U
Oéyl-IeHHbIM I'IepCOHaJ'IOM! 3rot nepcoHan A0/MmKeH BbITb cneuynanbHO I'IpOMH(])OpMVIpOBaH O BO3MOXHbIX
onacHoCTAX.

NPEAYNPEXAEHUE ‘

OnacHOCTb TPaBMUPOBAHUA BCNEACTBUE yaapa aNeKTPUHECKUM ToKom! BuinonHeHne padoT no yxoay v

0BCNY)XMBAHUIO C NOAKIIOYEHHON BUIKOM KaBensa 3NeKTPONUTaHUA MOXET NPUBECTHU K TAXKENBIM TPaBMaMm M

o)oram.

» [epea npoBeaexunem noGbIx paBoT MO yXoAy U OGCNYXMBaHUIO BCErAa BbIHUMAMTE U3 PO3ETKU BUIIKY
kabena anektTponuTaHual

-

OTKpOVITe 3alUMTHbIEe KOXXYXM YrofibHbIX LWETOK CneBa U cnpasa OT ABuratend.

2. 06paTwre BHUMaHWe Ha TO, KaK YCTaHOBJI€HbI YroJibHbl€ LETKU U YJIOXeHbl NPOBOAHUKHU. M3Bnekute
UCMONb30BAHHbIE YIOJIbHbIE LLETKU U3 YCTAHOBKMU.

3. YcTaHoBMTE HOBbIE YrOJibHbIE LLETKM TOYHO TaK, Kak Obinu YCTaHOBJ€HbI CHATbIE LLETKH.

ﬂ Mpu 3ameHe cneaunTe 3a TeM, YTOObI HE MOBPEANUTL U3ONALMIO CUTHANBHOMO NPOBOAA.

4. anBepHMTe 3aLUnUTHbIE KOXKYXM YrofibHbIX LWETOK CnieBa U cnpasa OT ABuraTtend.

5. [aiiTe yronbHbIM LeTKam NpupaboTarbea Ha XONOCTOM XOAY B TEYEHUE OAHOW MUHYTHI B HEMPEPHIBHOM
pexxume paborTsl.

- I'IpwmepHo yepes 1 MUH BPEMEHN paéOTbI CuUrHanbHaA namna noracHert.

8 TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHue

TpaHcnopTUpOBKa

» TpaHCnopTUPOBKa 3TOW YCTAHOBKM C YCTAHOBEHHBIM PaBoYMM MHCTPYMEHTOM 3anpeLyaeTca.

» Y6eautecb B HAAEXKHOM PUKCALMU NMPU TPAHCTIOPTUPOBKE.

» PerynAapHo nposepanTe BCE BMAMMbIE YACTW YCTAHOBKM Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHUN, @ 3NEMEHTbI
ynpaBneHnA — Ha UCrpaBHOE PYHKLIMOHUPOBAHKE.

XpaHeHune

» XpaHuTe 3Ty YCTaHOBKY BCeraa C BbIHYTOW BUIIKOW KaBens aneKTponuTaHua.

» XpaHuTe 3Ty YCTaHOBKY B CyXOM W HEAOCTYMHOM ANA AeTed W APYruX NuL, He AOMyLleHHbIX K padoTe,
MmecTe.

» PerynapHo npoBepsiiTe BCe BUAWUMbIE YACTW YCTAHOBKM Ha OTCYTCTBUE MOBPEXAEHWA, & 3NEMEHTHI
yNpaBneHus — Ha UCNPaBHOE GYHKLMOHMPOBAHHE.

8.1 TpaHCnOpTUPOBKa yCTaHOBKM anmasHoro 6ypeHus

/A NPEOYNPEWOEHUE |
OnacHocTb TpaBMupoBaHua! OTaenbHbIE AETan MOryT PacGUKCMPOBAaTLCA U yNnacTb.
» He noaselunBaiite yCTaHOBKY anmasHoOro 6ypeHns u/munm CTaHuHy Ha KpaHe.

» TpaHCnopTUPOBKa YCTAHOBKW anmasHoro 6ypeHus, CTaHWHbI U a/IMa3HON KOPOHKM JOMKHA BbINMONHATLCA
pasaenbHo.

= JInA oBneryeHna TPaHCNOPTUPOBKK UCMONb3YIHTE TENEXKY (MPUHAANEIKHOCTD).
» [lepen NOCTaHOBKOW YCTAHOBKM anMasHoOro BypeHnsa Ha XpaHeH!e OTKPOMTE PEerynaTop pacxoaa BoAbI.

9 MomoLyb NpY HEUCNPaABHOCTAX

» B cnyuae HeuMcnpaBHOCTEN, KOTOPLIE HE YKa3aHbl B 3TOM Tabn1Le UK KOTOPbIe Bbl HE MOXKETE YCTPaHWUTb
camocToATenbHO, obpalyaiTect B 6nnxanumnii cepBuCHbIi LeHTp Hilti.




9.1

YcTaHOBKa anmasHoro CBeprieHWs HencnpasHa

LIS

HeucnpaBHocTb

Bo3moxHaa npuunHa

Pewenue

O

CepBHUCHbIN MHAUKATOP HK-
4ero He NoKasbiBaeT.

AsTOomar 3alMTbl OT TOKa YTEYKU HE
BKJIHOYEH.

» T[poBepbTe aBTOMAT 3aLLYUTHI OT
TOKa YTEUKU Ha MCMPaBHOCTb
bYHKLUMOHUPOBAHHUA W BKIKOUUTE
ero.

OrtcyTcTByeT/NpEepBaHoO ceTeBoe
3NEKTPOMNUTaHNE.

» [loakntounte Apyroi anexkTpo-
MHCTPYMEHT U NpoBepbTe ero
PYHKLMOHUPOBaHUE.

» [lpoBepbTe LUTEKEPHbIE COeau-
HeHuA, Kabenb NEKTPONUTaHKA,
anekTpokabenb M ceTeBoW
npeaoxpaHuTenb.

HeMcnpaBeH BbIKNIKO4aTeNb.

» O6partutecb B CEPBUCHYIO
cnyx6y Hilti.

HeucnpaBeH aneKTpOHHbINA GNOK.

» OG6partutecb B CEPBUCHYIO
cnyxo6y Hilti.

lMonaaaxue Bnarv B ABuratesb.

» [aiite YCTaHOBKe anmasHoro
6ypeva NOJSIHOCTbIO BbICOXHYTb
B TENJIOM U CyXOM MecCTe.

@ %,

CepBHUCHbIA MHAUKATOP FOPUT
HENpepbIBHO.

YronbHbl€e LWETKU U3HOLLEHBI.

> 3aMeHWTe YronbHble LETKU.
— cTpaHuua 56

QA

=

CepBHUCHbIN MHAMKATOP MU-
raer.

C6oi yacToThl BpaLLeHus

» O6patntecb B CEPBUCHYIO
cnyx6y Hilti.

Q 4

MHavkaTop MoLyHocTH Bype-
HUS MUraeT KPacHbIM.

Isurarens neperper.

> [MOAOXANTE HECKONMBKO MUHYT,
noKa ABUraTesb He OCTLIHET, UK
faiTe nopadoTatb yCTaHOBKE
Ha XONIOCTOM XOAY ANsi YCKO-
peHuA npouecca oxXnaXaeHus.
BhIkntounTe yCTaHOBKY, a 3aTem
CHOBa BKIOUMUTE €ee.

Meperpyska yCTaHOBKM

» BblKntounTe yCcTaHOBKY, a 3aTem
CHOBa BK/IKOUUTE €ee.

oM

MHﬂMKﬁTOp CUCTEMBbI 3ALLMTLI
OT KPpaXXn1 mMuraer.

YcTaHoBKa anmasHoro 6ypexua
He pasbnok1poBaHa (B cny4ae uc-
noJsb30BaHUA YCTAHOBKM C CUCTe-
MOV 3aLMTbl OT KpaXkn (onums)).

» PasbnokupyiiTe yCTaHOBKY an-
MasHoro GypeHus ¢ MOMOLLbIO
Kntoua anA pasénoKMpoBKK.

9.2

YcTaHOBKa anma3HOro CBepneHusa ucnpasHa

HeucnpaBHoCTb

Bo3moxHasa npuunHa

Pelwienue

@ X,

CepBHUCHbIA MHAUKATOP rOPUT
HENpPepbIBHO.

Moyt AoCTUrHyTa rpaHuua usHoca
YronbHbIX WweTok. OcTasweecs
BpEMA A0 aBTOMaTUYECKOrO Bbl-
KNOUEHUA YCTAHOBKW ariMasHoro
BypeHua cocTaBnaeT BCEro He-
CKOJIbKO Yacos.

> 3ameHuTe YrofbHbIe LWETKN B
camoe BnukanLuee Bpems.

|H ‘“‘ 2215649
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HeucnpaBHoCTb

Bo3moxHaA npuunHa

Pelwuenue

YcraHoBKa anmasHoro Gype-
HWUA He reHepPUPYET NONHYI0
MOLLHOCTb.

Cboit 3/ceTm — B aNEKTPOCETU
MOHWKEHHOEe HaMPAXEHHE.

» [posepbTe, HE MeLalT
pabote Apyrue notpebuten,
NOAKIIOYEHHBIE K 3NEKTPOCETH
WK K reHeparopy.

» [lpoBepbTE ANMHY UCNONb3ye-
MOTO YANMHUTENBHOTO Kabens.

AnmasHaa KOpoHKa He Bpa-
LaeTcs.

Mepekntouarens CKOPOCTe He
3apUKCUPOBaH.

» [loBopaunBaiTe nepekxntoya-
TeNb CKOPOCTEW A0 ero pukca-
1178

ANMasHyto KOPOHKY 3aKIMHUIO B
ocHoBaHuu (6a3oBom Marepuane).

» Pacoukcupyite anmasHyto Ko-
POHKY C MOMOLLbIO POXXKOBOrO
Kntoua: BblHbTe BUNKY CeTeBOro
kabensa U3 poseTku a/cetn. 3a-
XBaTUTE XBOCTOBMK anmasHon
KOPOHKW NOAXOARALLUM POXKO-
BbIM K/OYOM U ocBoGoAUTE ee
nyTeM OTBOpauMBaHHA.

BypeHue c ucnonb3oBaH1em cra-

HUHBI

» [oBepHUTE MaxoBMK U MONPO-
GyiiTe BLICBOBOANTL anMasHyto
KOPOHKY NyTeM packaynBaHua
KapeTKn BBEPX-BHHU3.

HeucnpaseH peaykrop.

» OG6patutecb B CEPBUCHYIO
cnyx6y Hilti.

CKOpOCTb CBEpneHua naaaer.

JocTurHyTa makcumManbsHan riy-
6uHa BypeHus.

» Yaanute KEPH M UCMONb3yiTe
KOPOHKY C YANIMHUTENbHBIM
3NEMEHTOM.

KepH 3anaaaet B anmasHow Ko-
POHKe.

» Ypanute KepH.

KopoHka He cooTBeTcTBYET 6a30-
BOMY Marepuany.

» BoibepuTe noaxoanaLlyto anmas-
HYHO KOPOHKY.

Beicokaa aona MeTaninyeckux
BK/IOYEHMI (MOXKHO pacnosHaTtb
MO HANMYMIO METANTMYECKNX OMU-
NOK/CTPYXXKM B NPO3PayYHoi BoAE).

» BoblbepuTe noaxoanaLlyto anmas-
HYHO KOPOHKY.

AnmasHan KOpPOHKa HeucnpasHa.

» TpoBepbTe anmasHyo KOPOHKY
Ha MOBPEXAEHUA U NpU Heob-
XOAMMOCTHU 3aMeHuTe ee.

Bbi6paHa HenpaBuibHaA CKOPOCTb.

» Bbibepute NpaBuibHYO CKO-
pocTb.

HenoctarouHoe ycunue npmxuma.

» YBenuubte ycunue npmxuma.

HepocraroyHasa MOLHOCTb ycTa-
HOBKH

» Bbibepute 6onee HU3KYHO CKO-
poCTb.

AnmasHan KOPOHKa CToYeHa (3ano-
nupoBaHa).

> 3aTouunTe anmasHyto KOPOHKY Ha
nnuTe Ans 3aTOUKM.

Cnuwwkom 6onbLuoi 06bem BoAbI.

» YMeHbluMTe pacxoa BOAbl C
NoMoLLbto perynatopa.

HenocrtaTtouHblit 06bemM BOAbI.

» [poBepbTe nogavy BOAbI
K anMasHOW KOPOHKe Wnu
yBenuybTe 06beM noaaBaemMon
BO/Ibl NOCPEACTBOM perynaTopa
pacxoza BoAbl.

Topmo3 3a6N10KUPOBaH.

» Pasbnokupyite TOpMO3.
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HeucnpaBHocTb

Bo3moxHaa npuunHa

Pewenue

CKOpOCTb CBEPNEHWA NaaaeT.

DpuKUMOHHaA MydTa cpadatsiBaeT
CNULLIKOM BLICTPO WK NPOBOPaYK-
BaeTcA.

» O6patMrtecb B CEPBUCHYHO
cnyx6y Hilti.

MaxoBuK npoBopaunsaetca
6e3 conpoTUBIEHHA.

CnomaH LnAvHT

> 3ameHuTe WNANHT.

AnmasHan KOpOHKa He ycTa-
HaBNMBaeTCA B NaTpoHe.

MoBpexaeH nnu 3arpasHeH XBo-
CTOBMK/NATPOH.

» OuncTUTE XBOCTOBMK MNK na-
TPOH, CMaXXbTe UIKN 3aMeHUTe
nXx.

M3 MydTbl NoAaYM BOAbI UK
U3 Koprnyca pelyKTopa BbiTe-
KaeT Boja.

CnvLWKOM BbICOKOE AaBneHne
BOAbl.

» YMeHbluMTe AaBneHue BOAbl.

Mpu pabote U3 naTpoHa Bbl-
XOAMT BoAa.

AnmasHan KOPOHKa He MOJIHOCTb0
BBMHYEHa B NaTpOH.

» 3aBepHWTE anmasHylo KOPOHKY
[0 ynopa.

» CHUMHTE anmasHyto KOPOHKY.
MoBepHUTE anvasHyto KOPOHKY
npumepHo Ha 90° BOKpyr ee
ocu. CHoBa CMOHTUpYHTE
anMasHyto KOPOHKY.

3arpssHeH XBOCTOBMK/MATPOH.

»  OunUCTUTE U CMAXKbTE XBOCTOBMK
WNW NaTpPOH.

HeMCI'IpaBHOCTb YNNOTHEHUA na-
TPOHa Unn XBOCTOBUKA

» [poBepbTe yNNoTHEHWE U NPU
HeoBXOAWMOCTH 3aMEHUTE ero.

Cuctema BypeHua umeet
CNULIKOM 60nbLUIOK 3a30p.

AnmasHan KOPOHKa He NOJSIHOCTbO
BBUHYEHA B NATPOH.

» 3aBepHWTE anMasHyto KOPOHKY
A0 ynopa.

» CHMMHTE anmasHyto KOPOHKY.
[oBepHUTE anMasHyt0 KOPOHKY
npumepHo Ha 90° BOKpyr ee
ocu. CHoBa CMOHTUPYMTE
anMasHyto KOPOHKY.

HewucnpaseH XBOCTOBMK/NATPOH.

» [poBepbTe XBOCTOBMK W NATPOH
¥ Npu HeoBXoAUMOCTH 3ame-
HUTE MX.

KapeTtka MeeT CnmwKkom 6onbLLIOoK
3a30p.

» Otperynupyiite 3a3op mexay
HanpaBnAloLeh U KapeTKou.
— cTpanuua 55

Pesb6oBble coeanHeHus Ha cTa-
HUHe ocnabnu.

» [poBepbTe HAAEIKHOCTb PUK-
cayuu 60NTOB Ha CTaHUHE W NPy
HEO0BX0AUMOCTHU NOATAHUTE UX.

CraHvHa nNnoxo 3aKkpenneHa.

> 3aKpenuTe CTaHWHy HaaexHee.

10 YTunusauymna

Y
X5
A

nepepaboTKe.

29 BOMbLMHCTBO MaTepuanos, U3 KOTOPbIX M3rOTOBMEHbI ANEKTPOUHCTPYMeEHTHI Hilti, noanexut BTopuyHoM
Mepen yTunusauuen cneayet TaTenbHO PaccopTMpOBaTh Martepuansl (and yaotctea ux

nocneaytoLiein nepepadotku). Bo mHorux ctpaHax ¢pupma Hilti yxxe opraHnsoBana npuem crapbix (3neKTpO)

MHCTPYMEHTOB (M3AEeNnin) ANA YyTUnusauuu.

JONOMHUTENBHYIO MHGOPMALMIO MO 3TOMY BOMPOCY MOMXHO

NoNy4nUTh B OTAENE MO OBCNYXKMBAHMIO KIIMEHTOB WM Y KOHCY/bTAHTOB Mo npoaakam Gpupmsl Hilti.

i .

He Bbi6pachiBaiiTe aneKTpUYecKUe UHCTPYMEHTbI, SNIEKTPOHHbIE YCTPOWCTBa/MPUOOPLI U aKKyMy-
NATOPbI BMECTE C 00bIYHLIM MyCcOPOM!

10.1

MNpensapuTenbHana 06paboTka 0TXOA0B CBEPREHUA NPH YTUAK3ALUH

C Touku 3peHunA 3aLnThbl ot(py»(aromeﬁ cpeabl nonagaHne O0TXoA0B CBepieHUA B NPUPOAHbIE BOAOEMbI
WM B CUCTEMY KaHanusayuu 6es COOTBeTCTBy}OLL[eVI npe,qBapMTeanoH OﬁpaéoTKM HeZonyctumo.
COOTBeTCTBleLLtyK) WHPOPMALMUIO U UHCTPYKLMK MOXKHO MONYYUTb Y MECTHbIX BnacTten.
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1. Cobepute OTX0AbI CBEPNEHUS (HANPUMEP, NPOMBILLIEHHLIM MbIIECOCOM).
2. [awte otxozam (lnamy) oCecTb U YTUIM3MPYITE TBEPAbIA OCANOK HA CBaNKy NPOMBILLIEHHbBIX OTXOAOB
(nobaBneHne GnoKyNAHTOB YCKOPAET NPOLECC OTCTauBaHms).

3. lNepea cnMBOM B CUCTEMY KaHanu3auun octaBlUenCcA BOAbI (LWenoyHaa, pH >7) ee cneayeT HeUTpanuso-
BaTb J0OaBNEHMEM KUCTbIX PEareHTOB Uiu pasbaBuTb GONbLUMM KONMYECTBOM BOZbI.

11 RoHS (OupekTrBa 06 orpaHMuyeHnn NPUMEHEHNA ONacHbIX BELLEeCTB)

Mo aTMm ccbinkam AocTynHa Tabnuua onacHbIx BewecTs: gr.hilti.com/r3677 (DD 120).

Ccbinky B Buae QR-koza Ha Tabnuuy onacHbIX BELLECTB COrnacHo aAnpektuee ROHS cM. B KOHLe HacToALlero
ZOKyMeHTa.

12 FapaHTUA npoussoauTena

» C BONpPOCaMKU OTHOCHUTENbHO rapaHTUitHbIX YCNoBMIA oBpallaiTec B Gnnxailuee npeacTaBUTENbCTBO
Hilti.
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1 IHpopmauia npo goKkymeHTaLiro

1.1 IHpopmauin npo yen AOKYMEHT

MepLw HiXX posnoynHaTh poBoTy 3 iIHCTPYMEHTOM, MpouuTaiTe uei AOKyMeHT. Lle € nepeaymoBoto
BeaneyHoi po6oTH Ta BIACYTHOCTI HECMPaBHOCTEN Mifl Yac 3aCTOCYBaHHA IHCTPYMEHTa.

JoTpumyiiTeca nonepezyKkyBaNibHUX BKa3iBOK Ta BKA3iBOK 3 TEXHIKM 6e3neku, HaBeAEHWUX Yy LbOMy
NIOKYMEHTI Ta Ha Kopnyci IHCTpyMeHTa.

3aBau 30epiraiTe IHCTPYKLitO 3 ekcnyartayii nobnuay iHCTPYMEHTa Ta nepeaasanTe iHCTPYMEHT iHLIMM
oco6am nuLLe pasom 3 iHCTPYKLieto.

1.2 lMoAcHeHHA cumBoniB

1.2.1 lonepeanmyBanbHi BKasiBK1

MonepexyBanbHi BKa3iBKM iHGOPMYHOTb KOPUCTyBaUa Npo GpakTopu Hebesneku, NoB'A3aHi i3 3aCTOCYBaHHAM
iHCTpyMeHTa. BMKOPHUCTOBYIOTLCA TaKi CUrHasbHi Cnosa:

A\ HEBE3MEKA \

HEBE3MEKA !

» Ykasye Ha 6esnocepeaHto Hebesmneky, Lo MOXKe NPU3BECTU A0 OTPUMAHHA TAXKKMX TINECHUX YLUKOXKEHb
a6o HaBiTb A0 CMeEPTi.

A\ TNONEPEOMEHHA |

NONEPEOXEHHA !

» VYKasye Ha noTeHuitHO HeGesneuyHy cuTyauilo, fika MOXXE MPU3BECTU A0 OTPUMAHHA TAXKKUX TiNECHUX
YLIKOAXKEHb abo HaBiTb CMepTi.

/\ OBEPEXHO

OBEPEXHO !

» VYKasye Ha MOTEHUiAHO HebesneuHy cuTyalilo, Aika MOXXe MPU3BECTM A0 OTPUMAHHA NErkux TiNnecHUX
YLUKOAXKEHDb Ta A0 MaTepianbHUX 36UTKIB.

1.22 CumBONM y AOKYMEHTI
Y UbOMYy AOKYMEHTI BUKOPUCTOBYOTLCA Taki CUMBOJK:

@ Mepen BUKOPUCTaHHAM NpOYMTaiTE IHCTPYKLUItO 3 ekcrinyaTauii
ﬂ YKasiBKM OO0 eKcnyartalii Ta iHwa KopucHa iHpopmadia

o{; MoBoAXXeHHA 3 MaTtepianamu, NPUAATHAMKU ANA BTOPUHHOI NepepoBKu

He BuKuAaiiTe enekTpoiHCTPYMEHTH i akyMynAaTopHi 6aTapei y 6aku ana nobyToBoro cMiTra

1.2.3 CwumBonM Ha intocTpayiax
Ha intocTpauiax BUKOPUCTOBYIOTLCA TaKi CUMBOJM:

E Linppamu nosHauaroteCcA BIANOBIAHI iNtOCTPaLii, HaBeAeHi Ha noyatky Uiei iIHCTPyKLii

Hymepadia Bino6pakae nocniaoBHICTb POBGOUMX KPOKIB Ha iNtocTpauifx Ta MOXKe BiApIsHATUCA BiA
Hymepauii y Texcri

T Homepa nosuui, HaBeeHi Ha orNA”OBIK intocTpalii, BianoBiaaoTs HOMepaM y nerexai, Wwo

) npeacTasneHa y posaini «Ornaa NPoAyKTy»

Lleit cumBon nosHayae acnekTu, Ha fki CniA 3BepHYTM 0COBNMBY yBary nifl Yac 3acTOCyBaHHsA
iHCTpYMeHTa.
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1.3 CumBonH, o 06yMOBNEHI TUNOM iIHCTPYMeHTa

1.3.1 Hakasosi 3HaKku
BUKOPUCTOBYIOTLCA TaKi HAKA30BI 3HaKK:

BuKOpUCTOBY#TE 3aXMCHi OKYNnApH

BuKopurCTOBYITE 3aXWUCHMIA LLIOAOM

BHKOPUCTOBYITE 3aXWUCHI HaBYLUHWUKN

BUKOPUCTOBY#TE 3aXMCHI pyKasuLi

BukopucToByiTe 3axvcHe B3yTTA

BukopucToByitte pecnipatop

Q00O ®

1.3.2 CumBONM Ha iIHCTPYMEHTI
Ha iHCTpyMeHTi MoXyTb ByTH HaBeAeHi Taki CUMBONK:

IHANMKATOP CUCTEMM 3aXMCTY BiA KPAAIKKM

CepBicHui iHanKaTop

IHAnKaTop NoTy>KHOCTi ByPiHHA

3axucHe 3azemneHHna

> BN & B

HomiHanbHa WBKAKICTb 06epTaHHA Mia Yac XONoCTOro Xoay

S
Besapotosa nepesaya aaHUX

1.4 YKasiBHi WWUTKH

Ha ctaHuHi, onopHin nauti abo ycraHoBui anmasHoro 6ypiHHA

Ha BaKyyMHii onopHin nauTi

BepxHA NonoB1MHa MantoHKa: [opu3oHTanbHe BypiHHA 3 BaKyyMHUM
KPiNneHHAM A03BONAETLCA 3AIMCHIOBATH TiNbKM 32 YMOBU BUKOPUCTAHHA
[0AaTKOBUX NPUCTPOIB AnA Qikcauii CTaHWUHK.

HvHA nonoBuHa mantoHKa: 3a60pOHAETLCA 3AiMCHIOBATH BYPiHHA OT-
BOpIB, CNPAMOBaHWX Yropy, BUKOPUCTOBYOUYM BaKyyMHe KpinneHHs 6e3
[I0AaTKOBUX MPUCTPOIB AnA dikcauil.

Ha yctaHosuUi anmasHoro 6ypiHHA
Mia vac BypiHHA oTBOPIB Y CTeni 060B'ASKOBO BUKOPUCTOBYIATE CUCTEMY
BiABOAY BOAM Ta NPOMUCIIOBUI NUNOCOC ANS BOIOTOro NPUOMpaHHS.




Ha yctaHoBui anmasHoro BypiHHA
MpautoiTe TiNbKM 3i CNPaBHUM aBTOMATOM 3aXUCTY BiAl CTPYMY BUTOKY.

1.5 IHdpopmauia npo iHCTpyMeHT

I IHCTPyMeHTH npusHayeHi Ans NPOGECiHOro BUKOPHCTAHHS, @ TOMY iXHIO eKCTnyaTauito, TEXHIUHE
06cnyroByBaHHs Ta PEMOHT ClliAl JOPYYaTH NULLE aBTOPU3OBAHOMY NEPCOHaNY 3i CneLianbHO NiroTOBKOH.
Lle# nepcoHan noBuHeH ByTu crelianbHO NPOIHCTPYKTOBaHWHA NPO MOXIUBI PUSHKKU. IHCTPYMEHT Ta AOMNOMI-
YKHe NpunagAs MOXyTb CTaTH [XKEPENoM Hebesneku y pasi iXHbOro HenpaBUALHOrO 3aCTOCYBaHHA HeKBani-
diKoBaHUM nepcoHanom abo y pasi BAKOPUCTAHHA He 3a NPU3HAYEHHAM.
Tun Ta cepiiiHnii HOMep 3a3HauyeHi Ha 3aBOACHKIH TabnmnyLli.
» [epenuuwiTb cepiHUiA HOMeP y HaBeAeHy Hkue Tabnuuto. [pu OPOpMIEHHI 3anuTiB A0 HaLoro
npeAcTaBHULTBA Ta 10 CEePBICHOI CNY)K6U BKasyiTe iHpopMaLlito NPo iHCTPYMEHT.
IHpopmauia npo iHCTpyMeHT

YcTaHoBKa anmasHoro BypiHHA DD 120
Bepcia 01
CepiiiHuit Homep

1.6 CepTudikar BianosiaHoCTI

3i BCi€to HaneXHo BiANOBIAANBHICTIO 3aABNAEMO, LLO ONUCaHWH Y LibOMY AOKYMEHTI iHCTPYMEHT BianoBsiaae
Ailounm anpekTueBaMm i ctaHaaptam. Konia ceptudikara BianoBIiAHOCTI HaBeAeHa Y KiHui Liboro JOKyMeHTa.
TexHiuHa AOKyMeEHTaLifA 3a3HaYeHa HUKYeE:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Be3neka

2.1 3aranbHi BKasiBKM 3 TexHiKM 6e3nekn npu po6oTi 3 eNneKTPoIHCTPYMEeHTaMu

A\ NONEPEAXEHHA! YsanHo npounTainTe yci BKasiBKM Ta iHCTPYKUIi 3 TexHiku 6eaneku, osHanomTeca

3 MantoHKamM Ta TeXHIYHUMM AaHUMK LbOrO eneKTpPoiHCTpyMeHTa. LlLloHaliMeHwe HeaoTpuMaHHA

HaBeAEHWUX HWKYe BKa3iBOK MOXE MPWU3BECTU A0 YPAKEHHA ENEKTPUYHMM CTPYMOM, 3aiMaHHA Ta/abo

OTPUMAaHHA TAXKUX TPaBM.

36epeniTb BCi IHCTPYKLUii Ta BKa3iBKK 3 TeXHiKU 6e3neKku — BOHU MOXYTb 3Hanobutuca Bam y manbyr-

HbOMY.

TepMiH «ENeKTPOIHCTPYMEHT», fAIKMIA BUKOPUCTOBYETLCA Y BKa3iBKaxX 3 TEXHIKU Ge3neku, no3Hauae fAK eneKr-

POIHCTPYMEHTH, L0 NPaLotoThb Bifi ENEKTPUYHOI MepeXi (i3 Kabenem UBMEHHs), TaK | eNeKTPOIHCTPYMEHTH,

LLIO NPaytoloTh BiA akyMynATOPHOI 6atapei (6e3 Kabento UBNEHHS).

Besneka Ha po6oyomy micui

» [Jl6aiTe Npo UUCTOTY Ta AOCTaTHE OCBITNEHHA po6ouyoro micua. Besnaa Ha pobodyomy Mmicui Ta
HeOCTaTHE OCBITIIEHHA MOXYTb CTaTU MPUUYMHOIO HELLACHUX BUMAAKIB.

» He npauytoiite 3 enekTpoiHCTPyMeHTOM y BuByxoHe6eaneuHomy cepeaoBHLLi, WO MICTUTb flerko-
3alMKCTI pianHK, rasu abo nun. MMig yac PoBOTH ENEKTPOIHCTPYMEHTIB YTBOPIOIOTLCA ICKPH, Bill AKWX
MOXYTb 3aMHATUCA NEerko3anmMucTi Bunapwu abo nun.

» TMop6ainTe npo Te, WO6 Nig Yac BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTpyMeHTa nobnusy He Byno piten Ta
CTOPOHHIX 0ci6. LLloHalMeHLIe BiABOMiIKaHHA MOXKe NPU3BECTU A0 BTPATH KOHTPOMIO HAZ IHCTPYMEHTOM.

EnekTpuuHa 6e3sneka

» LlTtencenbHa BUKa eNEeKTPOIHCTPYMEHTa NOBUHHA MiAXOANUTH A0 PO3ETKU MUBNEHHA. 3abopoHsae-
TbCA BHOCUTH 3MiHM 4O KOHCTPYKLUii WTencenbHoi BUNk1u. He no3BonfAaeTbCcA 3acTocoByBaTH nepe-
XiAHi WTencenbHi BUNIKK B €NEeKTPOIHCTPYMEHTAX i3 3aXMCHUM 3a3eMNeHHAM. Y pasi BUKOPUCTaHHA
OpHriHaNBbHKUX LUTENCENbHUX BUOK i BIANOBIAHUX PO3ETOK SHUMIKYETLCA PU3UK YPAKEHHS ENEKTPUYHUM
CTPYMOM.
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» Mia yac po6oTn HamaranTeca He TOPKATUCA 3a3eMNIEHUX NOBEPXOHb, HaNpuknaa Tpy6, papiaropis
onaneHHs, neyei Ta xonoAUNbHUKIB. AKLLO Balue Tino nepebyBae B KOHTaKTi i3 CUCTEMOLO 3a3EMIEHHS,
iCHY€E NiABULLEHNIA PUBNK YPAXKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

» 3axuwanTe eneKTPOiHCTPYMEHTH Bifl AOLLYY Ta BONOTHM. Y Pasi NPOHMKHEHHA BOAM B €EKTPOIHCTPYMEHT
NiABULLYETLCA PUBUK YPAXKEHHA €NeKTPUYHAM CTPYMOM.

» BuKoOpMCTOBYHTE 3'€AHYBanbHUM Kabenb TiNbKM 3a NPU3HAUEHHAM, He NEePeHOCbTe 3a HbOro
€NeKTPOIHCTPYMEHT, HEe KOPUCTYWTECA HMM ANA NiABillyBaHHA iHCTPyMEHTa Ta He TpUMaWTecA
3a HbOro, AiCTalOuM LITencenbHy BUNKY 3 poseTku. OGepiraiiTe 3'eaHyBanbHui Kabenb Big
BRAMBY BUCOKUX TeMnepatyp, Bif Aii MacTUn Ta KOHTaKTy 3 rOCTPMMU KpoMKamu abo pyxomumu
YacTMHaMM iIHCTpyMeHTa. [NowWwKoMKeHi abo 3annyTaHi 3'eaHyBanbHi kabeni NIABULLYIOTb PUBUK YPaXKEHHA
€NeKTPUYHUM CTPYMOM.

» [pauyroroum 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM nif BiAKPUTUM HE6OM, BUKOPUCTOBYITE NULLE NOJOBIKYBAsb-
HUM Kabenb, NPUAATHUI ANA 30BHILUHLOrO 3aCTOCYBaHHA. BUKOPUCTAHHSA NOAOBKYBaIbHOTO Kabento,
NPU3HAYEHOro AN1A 30BHILLHLOrO 3aCTOCYBAHHA, 3MEHLLYE PU3UK YPAKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

» AKLO HEMOXNMBO YHUKHYTU eKcnnyaTalii enekTpoiHCTpyMeHTa 3a YMOB NiABULLEHOI BONOrocCTi,
BMKOPUCTOBYMTE aBTOMAaT 3axMUCTy Bifi CTPYMY BUTOKY. BuKopuCTaHHA aBTOMara 3axucTy Bia CTPyMy
BUTOKY 3MEHLLYE PU3UK YPAKEHHA EIEKTPUYHUM CTPYMOM.

Besneka nepcoHany

» bByabTe yBaXHUMK, 30CepeAbTECA Ha BUKOHyBaHii onepaLii, 40 po6oTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM
cTaBTecA cepro3Ho. He KOPUCTYHTECA eneKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLWo Bu BTomneHi abo nepeby-
BacTe NiA AiCl0 HaPKOTMUHMX PEYOBMH, ankoronto abo nikapcbkux 3acobie. [lig uac pobotn 3
€NEKTPOIHCTPYMEHTOM He BiABOMIKANTECA Hi HA MUTb, OCKINbKW Lie MOXe NPU3BECTU A0 OTPUMAHHA
Cepio3HUX TPaBM.

» BuKopucToBYMTE 3acO6M iHAMUBIAYaNnbHOro 3aXUCTY i 3aBMAW HafAranTe 3aXMCHI OKynApU. Buko-
puCTaHHA 3acobiB iHAMBIAYaNbHOrO 3ax1CTy, HanpuKNaa pecniparopa, 3aXMCHOro B3YTTA Ha HEKOB3Hi
NiZOLWBI, 3aXMCHOTO LIOIOMa a60 LUYMO3aXUCHUX HaBYLLHUKIB — 3aNIEXKHO BiZl PI3HOBUAY €NEKTPOIHCTPY-
MeHTa Ta 0COBNMBOCTEN HOro 3aCTOCYBaHHA — 3MEHLLYE PU3UK TPaBMyBaHHS.

» YHuKaWTe BUNAAKOBOrOo BMMKAHHA eneKTPoiHCTpymeHTa. [MepekoHalTecA B TOMY, LLO €NEKTpPOo-
iHCTPYMEHT BUMKHEHUH, MepLl HiX BCTaBAATH LUTENCeNbHY BUAKY B PO3ETKY MUBMEHHA Ta/a6o
nNpUERHYBaTH aKyMynATOp, NiAHIMaTH eneKTpoiHCTPyMeHT abo nepeHocHUTH Moro. AKLO nig yac ne-
PeHECEHHA eNneKTPOIHCTPYMEHTa TPUMATK NaneLb Ha BUMKUKaui a0 NpueaHyBaTH iHCTPYMEHT [0 Kepena
YKMBNEHHA YBIMKHEHUM, Lie MOXEe NPU3BECTH O HELLACHOTO BUMAAKY.

» [MepLu HiX BMUKATH eNeKTPOIHCTPYMEHT, BiA'€AHaNTe BiA HbOro BCe HanarogXyBanbHe npunagaa
abo rankosi kntoui. Mpunaaas abo Kntoy, WO 3HAXOAATLCA B 06EPTOBOMY BY3li iHCTPYMEHTA, MOXYTb
CTaTi NPUYMHOIO OTPUMAHHA TPaBM.

» YHUKanTe BUKOHaHHA po6oTH B He3pyuHin nogsi. Mig yac BUKOHaHHA PO6iIT cTaBanTe B CTiMKY NO3Y i
HamaranTecs NOBCAKYAC yTPUMYBaTH piBHOBary. Lle 103BONMTL Bam Ginblu yneBHEHO KOHTpONtOBaTHU
€NeKTPOIHCTPYMEHT Yy pasi BUHUKHEHHA HeCnoAiBaHX 06CTaBMH.

» HapsranTe BignosigHui pobounin ogar. He HapsranTe AnA po6OTH 3aHAATO NPOCTOPWI OAAr
Ta npukpacu. CnigkyiTe 3a TMM, Wwo6 Bonocca, oaar Ta poboui pykaeuui sHaxoaunucA nogani
BiA 06epTOBMX YaCTHH iHCTpYMeHTa. [pocTopuit oaAr, NpuUKpack abo AOBre BONOCCH MOXyTb OyTv
3axonneHi PyXoMMMM YaCTUHaMK iHCTPYMEHTA.

» fAKwo nepeabaueHa MOKNMUBICTb YCTAHOBAEHHA CUCTEMU NMNOBMAANEHHA Ta NMNo36ipHukie, 060-
B'A3KOBO NEpPEeKOHaAWTECA B TOMY, LLIO BOHW NPaBUJIbHO NPUEAHaHI U BAKOPUCTOBYHOTbCA HaNe HUM
YMHOM. 3aCTOCYBaHHA CUCTEMU BUAANEHHS MUY JO3BOSIAE 3MEHLUMTU HEraTUBHUI BIJIMB MUY HA NepCco-
Han.

» He moxHa HexTyBaTH npaBunamu 6e3neku nig yac poboTH 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTaMMU HaBiTb y TOMY
Bunagky, ko Bu gobpe 3HaloOMi 3 TUM UM iHLUMM €NEeKTPOIHCTPYMEHTOM. AKLLO KOpUCTyBaTUCA
IHCTPYMEHTOM HeOBEepPEeXHO, NULLIE Masnoi YaCTKU CEKYHAN MOXe BYTW AOCTaTHbO ANA OTPUMAHHA TAXKUX
TpaBM.

BuKopuCTaHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa Ta HaneHW AOrNAA 3a HUM

» He ponyckanTe nepeHaBaHTaMeHHA IHCTPYMeHTa. 3aBMAWM BUKOPUCTOBYUTE €NEKTPOIHCTPYMEHT,
NpU3HAUYEHHW ANA BUKOHAHHA BiANOBIAHOI Po60TH. [Py BUKOPUCTAHHI HANEKHOTO ENEKTPOIHCT-
pymeHTa 3abesneuytoTbes BiNbll BACOKA AKICTb Ta Ge3neka BWKOHAHHA POOBIT y BKkasaHOMy AianasoHi
NPOAYKTUBHOCTI.

» He BHMKOpHCTOBYHTE €NEKTPOIHCTPYMEHT i3 NOLUKOAMEHUM BUMMUKAYEeM. ENEKTPOIHCTPYMEHT, AKui
HEMOXI/IMBO BMUKaTh ab0 BUMUKATH, € HEBE3NEUYHUM i NiANArae PeMoHTy.

» MepLu HiX PO3NOYMHATM HanalTyBaHHA IHCTPYMEHTa, BUKOHYBaTH 3amiHy npunagaa abo pobutn
nepepsy B po6oTi, He 3a6yAbTe BUAHATH LUTENCENbHY BUNKY 3 PO3eTKU Ta/aBo BUMUHATH 3 iHCTPY-
MeHTa 3MiHHY aKyMynaTopHy Gatapero. Takuil 3an0BiKHWN 3axid AONMOMOXKE YHUKHYTU BUNAAKOBOrO
BMWKaHHA €NeKTPOIHCTPYMEHTa.
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» EneKTpoiHCTPYMEHTH, L0 He BUKOPUCTOBYHOTLCA, 36epiraitTe B HegocTynHOMy ansa Aitedn micyi. He
[O3BONANTE KOPUCTYBATUCA IHCTPYMEHTOM ocobam, AKi He o3HalomneHi 3 HUM a6o He npouuTanu
Ui BKa3iBKK. Y pyKax HeJOCBIAYEHNX NtOAeH eNneKTPOIHCTPYMEHTH ABNAOTL COBOK0 CEepio3Hy HEGeaneKy.

» EneKkTpoiHCTpymeHTH Ta ix npunaaas notpebytotb abannusoro gornaay. PetenbHo nepesipanTe,
uu 6esgoraHHO NPaLOOTh Ta YK He 3aKNUHIOKOTb PYXOMi YaCTUHH, UK He 3namanucA abo He 3a3Hann
iHLWMX NoWwKoAKeHb AeTani, BiA AKMX 3aneMuTb cnpaBHa po6oTa enekTpoiHcTpymeHTta. lepena
noyaTKom po6oTH 3 IHCTPYMEHTOM NOLUKOAMEHI AeTani cnia BiApeMoHTyBaTH. BaraTbox HelacH!x
BUNAAKIB MOXHA YHUKHYTH 32 YMOBM HaNEXHOro TEXHIYHOro 06CnyroByBaHHeA ENEKTPOIHCTPYMEHTIB.

» CrigkynTe 3a TMM, WOG piXyui IHCTPYMEHTH 3aBKAM 3anNMLLIANMCb YUCTUMU Ta HaNEMHUM YUHOM
3aToueHUMU. [6ainvMBo AOTNAHYTUA PKYUUIA IHCTPYMEHT i3 FOCTPUMM PidanbHUMKU KPOMKaMKU He Tak
4aCTO 3aKMHIOETLCA, | 3 HUM NierLue npayoBaTu.

» MMia yac ekcnnyarauii eneKTPoiHCTPYMeHTa, NPUNagan A0 HbOro, PO6OUUX IHCTPYMEHTIB TOLLO A0~
TPUMYUTECA HaBeAEHUX Y LibOMY AIOKYMEHTi BKa3iBOK. [py LboMy 3aB AU BPaxoByHUTe YMOBH B MiCLli
BUKOHaHHA Po6iT Ta Aii, AKMX BUMarac NocTaeneHe 3aBAAHHA. BUKOPUCTAHHA €NEKTPOIHCTPYMEHTIB
HE 32 NPU3HAYEHHAM MOXKE NMPU3BECTU [0 BUHUKHEHHA HEBe3MNeUHMX CUTyaLlii.

» CrigkyiiTe 3a TUM, WO6 NOBEpPXHi PYKOATOK 6ynM UNCTUMM Ta CYXMMH, Ta HE AONYCKauTe IXHbOro
3abpyaHeHHA macTUnoM. AKLLO NOBEPXHi PYKOATOK CMM3bKI, e YHEMOMUIUBIIIOE BINEBHEHE KOHTPOIO-
BaHHA ENEeKTPOIHCTPYMEHTa Y HenepeabayueHnx cutyauinx.

CepsicHe o6cnyrosyBaHHA

» Jlopy4yanTe pPeMOHT eNeKTPOiHCTPyMeHTa nuwe KBanidpikoBaHOMy nepcoHany 3i cneuianbHoO
NiAroTOBKOIO 32 YMOBM BUKOPUCTAHHA TiflbKU OPHriHanbHMX 3anacHUX 4acTuH. Lle 3abesneuntb
DYHKUIOHANBHICTb €NEKTPOIHCTPYMEHTA.

2.2 YKasiBku 3 TexHiku 6esneku nig yac poboTH 3 ycTaHOBKaMmu anmasHoro 6ypiHHA

» TMia yac BuKOHaHHA pob6iT, WO noTpebyloTb 3acTocyBaHHA BoaM, noabaiTe Npo HanewHe Bia-
BeAEeHHA Boau 3 pobouoi AinAHKM a6o BMKOPUCTOBYHTE crneuianbHWi YyNoBAIOBaY PigUHK. Taki
3ano6iXHi 3aX0An A03BONATL YTPUMYBATH POBOYY AiNAHKY CyXO Ta 3MEHLLYOTb PU3WK YPaXKEHHA eNneKT-
PUYHUM CTPYMOM.

» TpumaiTe enekTPOIHCTPYMEHT 3a i3051IbOBaHi NOBEPXHi PYKOATOK, OCKIiNbKK Nig yac po6oTu pimyuun
iHCTPYMEHT MO e HaTpPanuTH Ha NPUXOBaHi enekTpUuHi Kabeni a6o Kabenb MUBNEHHA IHCTPYMEHTA.
Y pasi KOHTaKTy PiXKyyoro iHCTPyMeHTa 3 eNeKTPUYHUM APOTOM, AKUA 3HAXOAMTLCA NiA Hanpyroto,
MeTanesi eTani eNeKTPOIHCTPYMEHTA TaKOX NOTPanAThb Nif HANPYry, a e MOXXe NPU3BECTU A0 YParKeHH:A
€NEKTPUYHUM CTPYMOM.

» Tig yac po60TH 3 yCTAHOBKOK anMa3sHoro 6ypiHHA BUKOPUCTOBYHTE 3aXUCHI HAaBYLUHWUKKU. TpuBanui
BM/IMB LUYMY MOXXE NPU3BECTM A0 BTPATU CIYXY.

» fAKwo ctanoca 6nokysaHHA 3MiHHOro Po6ouoro iIHCTPYMEHTa, He NPOCYBaiiTe IHCTPYMEHT ynepea
Ta BUMKHIiTb HOro. YCTaHOBITb NPUUMHY BNOKyBaHHA 3MiIHHOrO POBOYOro IHCTPYMEHTa Ta YCYHbTE Ti.

» AKwo Bu xoueTe 3anyCTUTH YCTAHOBKY anmasHOro GypiHHA, W0 3HaxoAWTbCA B oBpobntosaHin
AeTani, cnoyaTky nepeKoHanTecd, Lo 3MiHHKIA po6ounii iIHCTPYMeHT BinbHO o6epTaeTbea. AKLWO
3MiHHWUIA POBOYNIA IHCTPYMEHT 3aKMHUNO, MOXXE CTaTUCA TakK, Lo BiH HE oBepTaTMMeTbCq; Le MOXe
npW3BECTU 10 NepeHaBaHTaXXeHHA abo A0 BiA'€AHaHHA yCTaHOBKW anMasHoro 6ypiHHA Bia 06pobntoBaHoi
aetani.

» Tia yac kpinneHHA cTaHWHK Ha 06pobnioBaHii AeTani 3a AONOMOrOKO aHKepIB Ta FBUHTIB NepeKo-
HaWTecs, WO KpinunbHi 3acobu, AKi BU BUKOPUCTOBYETE, MOXYTb YTPUMATH iHCTPYMEHT NPOTArOM
Woro 3actocyBaHHA. fKWO MaTepian obpobnoBaHoi AeTani € NopucTUM abo cnabkuM, aHKep MOXKe
BUTATHYTUCA 3 HbOTO, BHACNIAOK YOrO CTaHWHa BiA'€AHAETbCA BiA 06pobntoBaHoi AeTani.

» Tia yac KpinneHHA cTaHWHK Ha 06pobnioBaHii AeTani 3a AONOMOroH BaKYyMHOI NAWTH CRiAKyHTe
3a TUM, Wo6 noeepxHA AeTani Byna raakoto, UMCTOKO Ta He MicTuna nop. He cnig KpiNUTK cTaHUHY
Ha namiHOBaHUX NOBEPXHAX, HaNPUKNaA Ha KaxenbHUX MAUTKaxX Ta KOMNO3UTHUX MaTepianax, Lo
CKNnaparoTbCA 3 AeKinbKox Wapis. AKLWO NnoBepxHA 06pobntoBaHoi AeTani He € rMajAKoto Ta piBHOK abo
AKLLIO AeTanb 3aKpinneHa HEeHaNeXHWM YMHOM, BaKyyMHa NiuTa MOXXe Bifl'eaHatuca Bia obpobnioBaHoi
aetani.

» Mepen GypiHHam Ta nig uyac 6ypiHHA cnigkyiTe 3a TUM, W06 PO3piAMEHHA NiATPUMYBanoch
Ha HaneMXHomy piBHi. AKWO PO3PIAKEHHA HEAOCTaTHE, BaKyymMHa nnuta MoXe BiA'eaAHaTMCA BiA
obpobntoBaHoi aetani.

» Hikonu He 3giiicHioiTe GypiHHA OTBOPIB Haa ronosoro abo BypiHHA HACKPI3HUX OTBOPIB Y CTiHi,
AKLWO iHCTPYMEHT 3aKpinneHWi nuile 3a AOMOMOrorH BaKyyMHOI MAUTU. Y pasi BTpatM Bakyymy
BaKyyMHa nnuTa Bif'eAHaeTbCA Bia 06pobnioBaHoi AeTani.
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» TMia yac 6ypiHHA HaCKpi3HUX OTBOPIB Y CTiHi a6o cTeni noabainte NPo HaneXHUI 3axucT poboyoi
BiNAHKKM Ta oci6 3 iHWOi cTopoHU. BypoBa KOPOHKA MOXXe BUCTynatu 3 6ypoBoro oTeopy, a 6ypoBuit
KEpPH MOXXe Naaatu 3 iHLOI CTOPOHH.

» Tig yac 6ypiHHA OTBOPIB HaA roNOBOKD 3aBMAW BUKOPUCTOBYMTE YNOBAOBaY PiAMHM, WO 3a3Ha-
YeHul B IHCTPYKUii 3 ekcnnyaTtauii. MNon6aiite npo Te, W06 BoAa He nMoTpanuna y BHYTPILLUHIO
YacTUHY iHCTPYMeHTA. Y pasi NPOHWKHEHHA BOAW B ENEKTPOIHCTPYMEHT NiABULLYETLCA PUSUK YPaXKEHHA
€NEeKTPUYHUM CTPYMOM.

23 JlonaTKoBi BKasiBKM 3 TexHikK 6esnekn

Besneka nepcoHany

» BHocuTh 6yab-AKi 3MiHM 4O KOHCTPYKLUii iHCTpymMeHTa 3a6opoHeHo.

» BuKopucTaHHA iIHCTPyMeHTa BUMarae neBHOi $pi3UyHOI cunu; Kpim TOro, BiH He NpU3HaAYeHUH AnA
BUKOPUCTaHHA 0co6amu, AKi He NPONLLAM HaneHUI IHCTPYKTaX.

» 36epiraiTe iIHCTPYMEHT y HEAOCTYNMHOMY ANA AiTe MicLi.

» YHUKaNTe KOHTaKTy 3 AeTanfiMMU iIHCTPYMEHTa, Wo 06epTaloTbCA. YMUKATH iIHCTPYMEHT A03BONAE-
TbCA NULWe B Mexax pobouoi 30HK. KOHTaKT i3 AeTanamu, Wo obepTaloTbes, 30Kpema 3 06epToBUMU
POBOUYUMM IHCTPYMEHTaMM, MOXKe NPU3BECTU A0 OTPUMAHHSA TAXKKUX TPaBM.

» YHUKaNTe KOHTaKTY LKipy 3 6ypoBuM unamom.

» Tun, wo Mictutb y cobi Taki matepianu, Ak dpapba i3 BMICTOM CBUHLIO, TUPCA AEAKWX MOPIA AePEBUHM,
6eToH, Lerna, KBapLuoBi ripcbKi Nopoau i MiHepanu, a TakoX MeTan, Moxe OyTu LKianMeum Aand
370poB'A. Y pasi KOHTaKTy 3 TakMM NUIoM abo MOro BAWXaHHA Yy KOPWUCTyBaua eNeKTPOiHCTPYMEHTa
Ta y noAed, AKi nig yac po6otn 3 HUM nepebysaioTb NOGNNU3Y, MOXYTb BUHUKHYTW anepriiHi peaxuii
Ta/abo 3axBOPIOBAHHA AUXaNbHUX LNAXIB. [leAki pisHoBMAM nuny, Hanpuknaa AepesuHu Ayba i Byka,
BBa)KAKTLCA KaHLUEepOoreHHMMK, 0COBNMBO Y NOEAHAHHI 3 pedoBUHaAMU Ans 0BPOBKK AepPeBUHU (XPOMATOM,
3acobamu ana 3axucty aepesuHu). Jo oBpobku mMatepianis, WO MICTATb a3becT, AOMNYCKAOTLCA NULLE
daxiBui 3i cneuianbHO NiArOTOBKOK. PekomMeHAyeTbCA NpayroBaTtv 3 AKOMOra eQeKTUBHILLIOK CUCTEMOIO
BUAANEHHA nuny. 3actocoByiTe BiANOBIAHWIA NepecyBHWI NUNOCOC, pekoMeHAoBaHWi komnaHieto Hilti
[NA BUAANEHHA AepEeBHOro Ta/abo MiHepanbHOro NuAy Ta cnewjianbHo NpU3HaYeHuin AnA ekcnnyarauii came
3 UMM eNeKTPOiHCTpyMeHTOM. MoabaiTe Npo HanexxHy BeHTUnAUilo pobouyoro Micud. PekomeHayeTbcA
nif yac po6oTM BUKOPUCTOBYBATU pecripatop, AKWiA NiAXOAWTb A0 Matepiany, wWo oBpobnAaeTbea.
LoTpUMyHTECA YMHHUX Y CBOIN KpaiHi HOPM | NPUMKCIB LWoAO0 0BpoBntoBaHUX MaTepianis.

» VYcraHoBKa anvasHoro OypiHHA i anmasHa OypoBa KOpPOHKa BaKKi. ICHye Hebesneka 3alieMneHHs
yacTuH Tina. FIK cam npauiBHMK, TaK W iHWI Noau nobnuay micua nposeAeHHA PobBiT NOBUHHI Nig
yac 3acToCyBaHHA IHCTPYMEHTa KOPUCTYBaTUCA BiANOBIAHMMW 3aXMCHUMMW OKyNApaMM, Kackamw i
HaBYLUHWKaMH Ta HOCUTH 3aXUCHi PyKaBHLi i 3aXMCHe B3yTTA.

HaneHe BUKOPUCTAHHA eNEKTPOIHCTPYMEHTIB Ta A6aNNUBHIl AOrNAR 33 HUMK

» MepekoHanTecs, WO iIHCTPYMEHT HAAIMHO 3aKPiNNeHU Ha CTaHUHI.

» CnigkynTe 3a TUM, Wo6 KiHyeBui ynop 6yB NOCTIMHO 3aKpinneHWH Ha CTaHWHI, iHaKLWe ¢YHKUiA
KiHLeBOro ynopy, Wwo rapantye 6esnexy nig yac pobotu, He 6yae gocTynHa.

» [MepekoHanTecs B TOMYy, L0 3MiHHWI POBOUMI IHCTPYMEHT OCHALLYEeHUN BiAMNOBIAHUM 3aTUCKHUM
NPUCTPOEM, AKUW NIAXOAUTb AO IHCTPYMEHTa, a TaKOX nepeBipTe, Y4 HaNeMHUM YUHOM 3MiHHUMN
po6ouni iIHCTpyMeHT 3adiKcoBaHUil y 3aTUCKHOMY NaTpPOoHi.

EnekTpuuHa 6esneka

» He pekomeHAYETbCA BUKOPUCTOBYBAaTH NOAOBMYBanbHUM Kabenb i3 6NOKOM Po3eToK, O AKOro
NiAKNOUYEHi Ta 0AHOYACHO NPaLUOOTh AEKiNbKa iHCTPYMEHTIB.

» |HCTPYMEHT AO3BONAETLCA MIAKAIOYATH TiNlbKU A0 OCHALLEHOi 3a3eMAEHHAM MepeXi MUBNEHHA 3
BiANOBIAHMMHU XapaKTEPUCTUKAMH.

» [Mepen nouatkom po6oTu nepesipanTe poboue Micue Ha HAABHICTb NPUXOBAHWUX ENEKTPUUHUX
kabenie, rasoeux Ta BOAONPOBIAHMX TPY6, Hanpuknaa 3a AONOMOroH MeTanowykada. Bigkpuri
mMeTanesi AeTani iHCTPYMEHTa MOXKYTb CTaTu MPOBIAHUKAMKU ENEKTPUYHOTO CTPYMY, AKLLO, 30Kpema, nia
yac pobotu GyayTb BUNAAKOBO MOLUKOAXKEHI eneKkTpuuHi kabeni. Lle ctaHoBUTUME CepiiosHy Hebeaneky
YPaXKEHHA eNEKTPUYHUM CTPYMOM.

» CrigkyiTe 3a TUM, W06 He NOWKOAUTH Kabenb UBAEHHA Mif Yac NepecyBaHHA KapeTKu.

» KareropuuHo 3a60OpOHAETLCA BUKOPUCTaHHA IHCTPyMeHTa 6e3 aBTomaTta 3axUCTy Bif CTPyMy BH-
TOKY, L0 BXOAWUTb A0 KOMMJEKTY NOCTa4aHHA (AKLLO0 iIHCTPYMEHT He OCHaLLEeHWI aBTOMaToOM 3axUcTy
BiA CTPYMy BMTOKY, HOro He MOXHa BUKOpUCTOByBaTH 6e3 posginosoro TpaHchopmaTopa). Koxx-
HOro pa3sy nepeg no4yaTtkom po6oTH NepeBipANTe aBTOMAT 3axX|CTY Bifi CTPYMY BUTOKY.

» PerynapHo nepesipsaiTe 3'eaHyBanbHui Kabenb iHCTPYMeHTa i B pasi MOro nowKoaeHHs 3abes-
neute Woro 3amiHy ¢axiBuem-eneKTpukom. FAKWOo 3'€aHYBanbHUI Kabenb eneKTpoiHCTpyMeHTa
3a3HaB NOLIKOAMEHb, MOro HeobXiAHO 3aMiHMTU Ha creuianbHO HanaroAMeHWN i 3aTBepAMeHuI
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3'eaHyBanbHWii Kabenb, AKMI MOXHa 3aMoBUTH y cnym6i cepeicHoro o6cnyrosysaHHA. PerynapHo
nepesipANTe CTaH NOAOBIYBaNbHUX Kabenis i 3amiHionTe iX y pasi nowKoameHHA. AKWo nig yac
pobotun 6yno nowkoameHo kabenb musneHHa a6o NnoaoBKyBanbHUM Kabenb, A0 HUX 3a6opoHeHO
HaBiTb TOPKaTUCA. BUIMITb 3 PO3eTKM LWITencenbHy BUAKY Kabento MuBNeHHA. MOWKOMKeHi ApoTH
YKUBNEHHA Ta NOAOBKYBaNbHI Kabeni CTaHOBNATL CepHO3HY HEGe3NeKy BPaXKeHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

» He KopucTynTeca iHCTPYMEeHTOM, AKWO BiH 3abpyaHeHUn a6o MOKpui. FAKWO Ha NOBEPXHi iHC-
TPYMEHTa HaKoMWUyeTbCHA BOMOra Ta Mun, OCoBnMBO BiA CTPYMOMPOBIAHWUX Martepianis, Ue MOe 3a
HECNPUATIMBUX YMOB NPU3BECTU A0 YPAXKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM. TOMY PEKOMEHAYETbCHA pe-
rynApHO 3AaBati 3abpyaAHEHi IHCTPYMEHTH A0 cnyx6u cepsicHoro obcnyroByBaHHA komnanii Hilti ang
nepesipku, 0COBNMBO AKLLO Bam yacto JOBOANTLCA BUKOHYBaTH 0BPOBKY CTPYMONPOBIAHUX MaTepianis.

Besneka Ha po6ouomy micui

» 060B'A3KOBO OTpuMaiTe Bia OyaiBenbHOro ynpaeBniHHA [O3BiN Ha BUKOHaHHA BypiHHA. [l uac
6ypiHHA y ByAiBnAX Ta iHWKUX cnopyaax Moxe ByTu nopylueHa ix CTaTuka, 30Kpema, y pasi NopyLUEHH:
uinicHocTi apmarypu abo HECYUUX eNEMEHTIB.

» AKLWo cTaHUHa 3aKpinneHa HeHane HUM YHHOM, NepecyHbTe BCTAHOBNIEHUA Ha CTaHUHI iIHCTPYMEHT
BHM3 0 KiHUA, W06 BiH He NepeKMHyBCA.

» Kabenb MUBNEHHA Ta NOAOBMYBaNbHUI Kabenb, a TaKOX LUNAHT ANA BiABOAY NUAY Ta BaKYyMHUN
wnaHr TpUmaiiTe noaani Big Aetanen iHCTpyMeHTa, Wo obepTaloThCA.

» Mia yac sonororo GypiHHA OTBOpIB, CNPAMOBaHWX yropy, 060B'A3KOBO BUKOPUCTOBYITE CUCTEMY
BiABEACHHA BOAU Ta NPOMUCAOBUI NUAOCOC AJIA BOSIOFOro NPUGMpaHHA.

» Mg yac 6ypiHHA OTBOpIB, CNPAMOBAHUX Yropy, 3a6OPOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH BaKyyMHe Kpin-
neHHA 6e3 AOAATKOBMX KPINUAbHUX 3aCobiB.

» TopusoHTanbHe BypiHHA i3 BaKyyMHUM KpinneHHAM (Npunannn) A03BONAETLCA 3AIMCHIOBATH TiNlbKK
3a YMOBH BUKOPUCTaHHA AOAATKOBUX NPUCTPOIB ANA ¢iKcalii cTaHWMHU.

3 Onuc

3.1 BuKOpHUCTaHHA 3a NPU3HAYEeHHAM

IHCTPYMEHT, L0 ONUCaHWH Y LibOMY AOKYMEHTI, ABNAE COBO0 ENEKTPUUHY YCTAHOBKY a/IMa3HOro BypiHHS. IH-
CTPYMEHT NpU3HaYeHWi AN BOMOroro BypiHHA HACKPI3HKUX Ta FyXMX OTBOPIB i3 3aKPINNEHHAM Ha CTaHWHI B
(apMoBaHmx) MiHepanbHWX Matepianax. PyuHe 3acTocyBaHHA YCTaHOBKM anmasHoro GypiHHA 3a6opoHs-
€TbCA.

Onucanui y LbOMy AOKYMEHTi iHCTPYMEHT NPHU3HAYeHO AnA NPOdECiHHOro KOPUCTyBaya, a TOMy MOro ekcniy-

arauito, TexHiYHe 06CNYroByBaHHA Ta PEMOHT AOPYyYalTe Ninlle aBTOPU30BaHOMY NepcoHany 3i creuiansHo

niAroToBKot. Liei nepcoHan noBuHeH ByTu cnewianbHO NPOIHCTPYKTOBaHUA NPO MOXAMBI PU3nKK. OnucaHuit

Y UbOMY ZIOKYMEHTi iHCTPYMEHT Ta IONOMiXKHE Npuiaaas MOXYTb CTaTh pkepenoM Hebesneku y pasi ixHboro

HenpaBWbHOIO 3aCTOCYBaHHA HEKBanipikoBaHMM NepcoHanomM ado y pasi BAKOPUCTAHHA He 3a NPU3HaYeH-

HAM.

» 3aBAM BUKOPUCTOBYMTE YCTAHOBKY aniMasHOro OypiHHA Tinbku 3i cTaHWHOl. CTaHuHa noBWHHA GyTu
HaneXHWM YUHOM NPHUKpINaeHa Ao po6oyoro Marepiany 3a A0NOMOror aHKepHOT a6o BaKyyMHOi OMOPHOT
nauTy.

» Tia yac peryntoBaHHA OMOPHOI NAUTH 3a60POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH YAAPHUIA IHCTPYMEHT (MOIOTOK
TOoLWO).

» Ekcnnyarauif iHCTpyMeHTa MOX/IMBa SIULLE 32 YMOBM, L0 Hanpyra i 4actota Mepexi XXMBMEHHA BiANOBI-
JaoTb BKa3aHWM Ha 3aBOACHKIN TabnuuLi 3HaYEHHAM.

» JloTpumyHrTeca HauioHanbHUX BUMOT 3 OXOPOHM npaui.

» JloTpumyiTECA TaKOoX BKa3iBOK 3 TEXHIKM Geaneku i ekcnnyatauii npunaaas, LWo BUKOPUCTOBYETLCA.

» LLIOG YHWKHYTW pU3WKy TpaBMyBaHHA, BUKOPUCTOBYMTE NULLIE OpUriHanbHe npunaaas 1a 6ypoBi KOPOHKK
BMPOOBHWUTBa KoMnaHii Hilti.
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3.2 EnemeHTH KOHCTPYKLii Ta opraHu KepyBaHHs iHCTpymeHToM

YcTaHoBKa anmasHoro 6ypiHHa DD 120
IHAMKaTOP CUCTEMM 3aXUCTY BiA KPAAKKM
(onuis)

CepBicHuii iHanKaTop

IHAnKaTop NOTyXHOCTI BypPiHHA
Bumukay

KiHueBuid ynop

HanpamHa

[MoBopoTHa pyyka

BMHTM AnA perynioBaHHA BiNbHOrO X0y Ka-
peTku (4 wr.)

MpucTpin pikcadii kKapeTkn
Kapetka

AHKepHa onopHa nnuta
HiBentoBanbHi rBuHTYH (4 LUT.)
3aTUCKHUIN NaTpoH

MydTa ana npomMuBaHHA
Mepemukau peaykropa

Penyktop

HsuryH

3axucHa KpULLKa BYTiNbHUX LLITOK

Ka6enb uBREHHA, Y T. 4. aBTOMAT 3aXUCTy
BiA CTPYMY BUTOKY

—0®

CICICICICIOIO]

ClCICICICISIGIOICICIC)

3.2.1 BakyymHa onopHa nnuta (npunanas) 2
HataxHui LWnuHaens

@  3'epHyBanbHa MydTa BaKyyMHOrO LWnaHra
@  MaHometp

BakyyMHuWiA BEHTMNALIAHMIA KnanaH
BakyymHu# yLinbHIioBay

®6

3.2.2 Kpinnenns R
@  HaTaXHuit wnuHaens @)  Taiika HaTAXKHOrO LUNWUHAENA

AHKep

3.2.3 Cucrema eiaseeHHA Boau [
Tpvmay BOAAHOrO KoneKkTopa BoaaHui konektop

3.3 CepBicHu# iHOUKaTOp

IHCTPYMEHT OCHALLEHW CEPBICHUM IHAMKATOPOM 3i CBIT/IOBUM CUrHANOM.

3.4 KomnneKkT noctauaHHsA

YcTaHoBKa anmasHoro BypiHHA, NOBOPOTHA pyyKa, iIHCTPYKLiA 3 ekcnayarauji.
CraHuHa noctayaeTbca OKpeMo. |HWwe npunaans, fonylleHe Ao ekcnnyartauii 3 Bawum iHcTpymeHToMm, Bu
MoxxeTe npuadatu y Hilti Store ato Ha Be6-caiiti wwwe.hilti.group.

3.5 YuBneHHn Bia reHepatopa a6o TpaHcpopmaTopa

YKnBneHHs Lboro iHCTPYMeHTa MOXKe 3AiMCHIOBaTUCA BiA reHeparopa abo BiA TpaHchopmaropa KopucTysaya
3a YMOBW AOTPUMAHHA TAKMX BUMOT: BUXiAHA NOTYXKHICTb Y BaTax NOBMHHA LLOHANMEHLLIE BABIYi NepeBuLLyBaTH
MaKCcUMasbHy NOTY)XXHICTb, BKa3aHy Ha 3aBOACHKIi Tabnuuli iHcTpyMeHTa, po6oya Hanpyra noBUHHa NOCTIHHO
nepeByBati B Mexax Bia +5 % f0 -15 % BiA HOMiHaNbHOI, @ yacToTa NnoBWUHHa cknaaati 50-60 'y, y )xoaAHOMY
pasi He nepeswLLytoun 65 y; KpiM TOro, HEOOXIAHO 3a6e3neunT HaaBHICTb aBTOMaTUYHOro crabinisatopa
Hanpyru 3 MyCKOBUM MiACUIIOBAYEM.
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Mia yac BMUKAHHA/BUMUKAHHA iHLUMX NPUCTPOIB BUHUKAIOTL CTPUMOKM Hanpyru, Bi AKUX iHCTPYMEHT

MOXXE BUITH 3 naay.

4 TexHiuHi paHi

4.1 TexHiuHi aaHi
Maca (i3 HanpamHoOlO AOBMXMHOIO 600 MM), BUMipAHA 3rigHO 3 npo- | 9,8 Kr
ueaypoto EPTA 01
Makc. npunycTMMUi TUCK noaadi Boan 6 6ap
HomiHanbHa yacToTta o6epTaHHA Ha xonocTomy xoay, 1-a weua- 740 06/xB
KicTb
HomiHanbHa yacToTta o6epTaHHA Ha XONOCTOMY Xoay, 2-a LWBKA- 1580 06/xB

KicTb

Fra6apuTHi po3mipn CTaHUHM i3 KOPOTKOKO HanpaMHoo (I x LU x B)

330 MM x 147 mm x 600 Mm

FabapuTHi Po3Mipn CTaHWHM i3 cepeaHboro HanpaMHoro (I x LU x
B)

330 MM x 147 MM x 720 Mm

FabapuTHi po3Mipn cTaHWHM i3 AOBroro HanpsamHoro (I x LU x B)

330 MM x 147 mm x 830 Mm

Knac 3axucrty

Knac 3axucTy | (IHCTpymeHT 3ase-
MIEHWN)

4.2

3HaueHHs WweuAKocTi BypiHHA i BigNoBiAHI AiameTpn 6ypoBUX KOPOHOK

3aBOACHKIM Tabnunuli.

*3HaueHHa giametpa GypoBOi KOPOHKM, AKi nepeabayeHi ana Baworo iHCTpyMeHTa, BKasaHi Ha

Akwo obpobnioBaHnii GETOH MICTUTb HEBENMKY KiNbKiCTb apMatypu, [O3BONAETLCA 3aCTOCOBYBaTU
APYry LWBKAKICTb AnA OypoBKMX KOPOHOK AiameTpom Ao @ 82 mm (3 12 awoimva) - ue A03BOMUTbL

AOCAMTU BULLOT NPOAYKTUBHOCTI BypiHHA.

LLIBuakicTs LiameTp 6ypoBoi KOPOHKH YactoTta obepTaHHA Ha Xxonoc-
Tomy xoAay
57 ... 132 (*162) mm 740 o6/xB
2 16 ... 52 MM 1 580 06/xB

4.3

HaBeneHi y uMx pekomeHzallifx 3HaueHHA 3ByKOBOrO TUCKy Ta Bibpauii 6ynu BUMIpAHi 3riAHO 3 yCTAHOBNEHOD
npoLeayporo BUMIPIOBaHHA Ta MOXYTb BUKOPMCTOBYBATUCA ANA MOPIBHAHHA €NEeKTPOIHCTPYMEeHTIB. Bonu
TaKOX NPUAATHI ANs NONEePEAHbOro OLiHIOBAHHA LLIYMOBOTO Ta BibpayifHOrO HaBaHTAXKEHHS.

HaBeneHi AaHi 06yMOBNIOIOTL NEpPEBaXkKHi CPepu 3aCTOCYBaHHA ENEKTPOIHCTPYMeHTa. OfHak AKwo Bu
BMKOPUCTOBYETE MOrO He 3a NPU3HAYEHHAM, 3aCTOCOBYETE HECTaHAAPTHE NpUnaaas abo HEHaNEXHUM YUHOM
3MiACHIOETE JOrNAA 3a iHCTPYMEHTOM, Ui AaHi MOXyTb BiAPI3HATMCA BiA BKasaHMX 3HaueHb. Lle moxe
NPU3BECTU 10 NOMITHOIO 36ibLLEHHA LLYMOBOrO Ta BiGpauifiHOro HaBaHTaXXEHHA NPOTATOM YCbOro po6oYoro
yacy.

JAnA 6inbLU TOYHOT OLIHKM LLYMOBOTO Ta BibpaLitHOro HaBaHTa)KeHHA HeOBXiAHO BPaxoBYBaTH TAKOXK NMPOMIXKKK
yacy, MPOTArOM AKUX IHCTPYMEHT 3aNMLIaeTbCA BUMKHEHMM ab0 npautoe Ha Xonoctomy xody. Lle moxe
3HAYHO 3MEHLLKTYM BiBpaUiiiHe Ta LyMOBE HaBaHTAXXEHHA NPOTAroM YCbOoro poboyoro vacy.

HeobxiAHO TakoX BXMBaTH AOAATKOBUX 3axoAiB Ge3nekn 3 METOl 3axucTy MpauiBHUKIB Big Aii wymy
Ta/abo Bibpalii, 30KpeMa: NPOBOANTU CBOEYACHE TEXHIYHE OBCNYroBYBaHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA Ta 3MiHHUX
pPOoBOUMX IHCTPYMEHTIB A0 HbOTO, YTPUMYBATU PYKW Yy TEnni, HaneXHUM YMHOM OpraHisoByBaTU pPoOOuMit
npouec.

JaHi npo wym Ta 3HaueHHA Bibpauii, BUMipsAHI 3rigHo 3i ctaHaapTom EN 62841

Indpopmauia npo wym

CKOpUroBaHuM 3a LUKanow «A» TUNOBUI piBeHb LWYMOBOI NoTy- | 102 ob
HOCTI

TunoBu cepeaHbO3BaXKEHUIN PiBEHb 3BYKOBOTrO TUCKY 89 nb
MoxnbKa HaBeaeHNX BULLE 3HAUYEHb PIBHA LLYMOBOFO TUCKY 346
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3HaueHHs Bibpauii

BypiHHA 6eToHY (MOKpe), a, 2,5 m/c?
Moxu6ka (K) 1,5 m/c?
5 Miarotoeka no po6otu

ONEPEAMEHHA |

Pu3uK oTpumaHHA Tpaem! AKLWO CTaHMHA 3aKpinieHa HeAOCTaTHbO MILHO, BOHAa MO)ke obeprtatuca abo

NepeKnHyTUCA.

» [Nepea BUKOPUCTAHHAM YCTAHOBKW anmMasHoro BypiHHA 3aKpiniTb CTaHUHY Ha NoBepXHi 06pobntoBaHOro
marepiany 3a AONOMOrOI aHKepiB a0 BaKyyMHOI ONMOPHOI MANTK.

» BuKOpUCTOBYMTE TiNbKM Ti aHKepW, LU0 pPO3paxoBaHi Ha BIiAMNOBIAHWKA oGpobnoBaHMi MaTtepian, Ta
[OTPUMYMTECH YKA3IBOK i3 MOHTaXKyY, AKi HQAaKTLCA BUPOBHUKOM aHKEpIB.

» BWKOPUCTOBYMTE BaKyyMHY OMOPHY NAWUTY TiNbKM B TOMY BUNaAKy, fAKWO oBpobnioBaHui marepian
A03BOJIAE 3aKPINIOBATA HA HBOMY CTaHWHY 32 AONOMOrOH BaKyyMHOI ONOPHOI MAUTK.

5.1 3aKpinneHHA NOBOPOTHOI PYYKM Ha YCTaHOBLi anMa3Horo 6ypiHHA [

1. 3HiMIiTb WINNIHT | BCTAHOBITL NOBOPOTHY PYYKY Ha BiCb.
2. 3akpiniTb NTOBOPOTHY PYYKy 3a AOMOMOIOO LUMAIHTA.

ﬂ MoBOPOTHY PyUKy MOXKHA BCTAHOBUTH 3 ByAb-AKOro GOKY KapeTKu.

5.2 3aKpinneHHA yCTaHOBKM anmasHoro BypiHHA Ha cTaHuHI

/\ OBEPEXHO
Pusuk OTPUMAHHA TpaBM HeéesneKa BMNaZAKOBOro BMUKaHHA YCTAHOBKKW anMasHOoro 6ypiHHF|.

» [lia yac BCTaHOBNEHHA ByAb-AKUX AeTanen ycTaHoBKa anmMasHoro GypiHHA noBMHHA GyTU BiAKIOUEHOID
BiA MEPEeXi XMUBNEHHA.

3a 1ONoMOrot TOPLEBOro LLECTUTPAHHOTO Kitoya nocnadTe BHYTPILUHIA FBUHT.

3HIMITb KiHLEeBWIA ynop 3 HanpPAMHOI.

Biakpwuitte npucTpii dikcauii kapeTku, NOBHICTIO BIAKPYTUBLLM MOBOPOTHY PYKOATKY.

YCTaHOBITL YCTAHOBKY anmasHoro GypiHHs Ha HanpsaMHyY yepes nepeabadyeHuit Ans Uboro oTsip.

LLlo6 noBHiCTIO BCTAHOBUTH YCTAHOBKY anmasHoOro GypiHHA Ha HanpsAMHY, CKOPUCTaWTeCA NOBOPOTHO

PYYKOIO.

3aKpiniTb yCTaHOBKY anMasHOro BypiHHA, MOBHICTIO 3aTArHyBLUM NPUCTPIN Qikcauii KapeTku.

7. TepeBipTe 3aKpinneHHA yCTaHOBKW anmasHoro OypiHHA, obepTalouu MOBOPOTHY PYYKY Ha HEBENUKY
BiACTaHb.

8. YCTaHOBITb KiHLEBWI yNOP Ha HAaNPAMHY i NepeKoHanTecs, WO BiH HAAIMHO 3aKpinneHui.

Sl

o

ﬂ MepeBipTe BinbHWi Xia KapeTku | 3a HeOOXiAHOCTI BiaperyntoiTe ioro. — ctop. 76

5.3 KpinneHHA cTaHUHKM 3a 4ONOMOrOK0 aHKepa K]

NONEPEOMEHHA |

PU3UK OTpMMaHHA TPaBM BHACMiAAOK BUKOPUCTAHHA HEHaNEeMHUX aHKepiB! IHCTPYMEHT MOXke BUpBaTUCA
3 pyK Ta TpaBMyBaTK oneparopa.

» BukopucTOBYyiMTE aHKkepK, po3paxoBaHi Ha BiAMNOBIAHWIA poBounii MaTepian, AOTPUMYHTECH BKasiBOK 3
MOHTaXKY, AKi HaAATLCA BUPOGHUKOM aHKepIB.

AK npaBuno, Wob 3aKpiNUTK YCTAaHOBKY anmasHoro BypiHHA y 6eToHi 6e3 TPiLLMH, BUKOPUCTOBYHOTLCA
meTanesi po3nipHi aHkepu M12 BupobHuyTea komnaHii Hilti. OaHak 3a NneBHUX YyMOB MOXKe 3HaA06u-
TMCA IHLWKIA cnoci6 kpinneHHa. AKWo y Bac BUHUKAM NUTAHHA WOAO HaAiMHOrO crnocoBy KpinneHHs,
ByAb nacka, 3BepHiTbCA A0 CNYXXOW TEXHIYHOT NiATPUMKKM kKomnaHii Hilti.
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1. Ha BiactaHi 203 MM (8 AwoimiB) BiA LeHTpa GypoBOro OTBOPY BCTaHOBITb aHKep, pO3paxoBaHWi Ha
BiANOBIAHMI poGouunii Matepian.

2. YKPyTiTb HATAXKHUI LLINUHAENb B aHKEP.

3. BUKpyTiTb yCi HiBeNntoBanbHi rBUHTH, JOKK ONOpHa NnuTa He Byae CTOATU Ha poGoYoMy Martepiani, LWinbHo
NPURArarym A0 HbOro.

4. YCTaHOBITb CTAHWHY Ha HATAXXHWW WNUHAENb Ta BUPIBHANUTE ii.

5. HarBuHTITb raiKy HaTAXXHOTO LUNWUHAENA, ane He 3aTaryuTe ii.

6. BwupiBHATE ONOPHY NAUTY 3a AONOMOrO0 4 HIBENOBANIbHUX IBUHTIB.

ﬂ Yci HiBentoBanbHi rBUHT NOBUHHI HAAIMHO CNMpaTUCA Ha NOBEPXHIO poBoyoro marepiany.

7. 3adikcyiTte CTaHUHy, 3aTArHYBLUM raiKy HaTAXXHOTO LUNWHAENA 3a AONOMOroH0 raikoBoro Kitoua (SW 19).
8. MepeBipTe HaAiMHICTb KPINNEHHA CTAHWUHU.

5.4 KpinneHHA cTaHWHY 3a JONOMOror0 BaKyyMHOi ONOPHOI NAUTH (Npyunaann)

A\ HEBE3MEKA |

PU3WK OTPUMaHHA TPaBM Yepes NagiHHA YCTaHOBKU anma3sHoro GypiHHA !

» 3aBopOHAETLCA BCTAHOBNIOBATH CTaHWHY Ha CTENi 3 BUKOPUCTAHHAM TiNlbKW BaKyyMHOrO KpinneHHs. Y
AKOCTI 10AaTKOBOMO KPIMMEHHA MOXe BUKOPUCTOBYBATUCH, HanpWKnaa, BaXkka nianipka abo rBMHTOBUM
LNMHAENb.

P13uK oTpMmMaHHA TpaBM BHAChNiAOK HeAOCTaTHbOrO KOHTPOJIFOBAHHA TUCKY !
» Tepea nouatkom GypiHHA i Mia yac PoBOTH HeoBXiAHO CniAKyBaTW 3a TUM, LWOG CTpinka MaHomeTpa
NoCTiNHO 3HaxoAunacs B 3eneHii obnacTi.

MepekoHaiitecs, Wo ob6paHa BypoBa KOPOHKA He MOLLKOKYE BaKyyMHy OMOPHY MAUTY.

MepLw HiX yCTaHOBNIOBATW MONOXEHHA CTAaHWHW, 3BEPHITb yBary Ha Te, Y4 AOCTAaTHbO MiCUA € Yy
HaABHOCTI AN MOHTa)KY Ta TEXHIYHOrO 06CNYyroByBaHHS.

BukopucTOBYiiTe BakyyMHe KpinneHHs nuwe 6e3 po3nipHoi AeTani Ta nvwe y kombiHauii 3 6yposumu
KOPOHKaMHu, AiaMeTp AKUX ctaHoBUTb < 300 MM (£ 12 atoimiB).

1. TMpoBeditb OpieHTyBanbHy NiHiD AOBXMWHOW NpubnusHo 800 mm (31,5 Atoima) BiA LeHTpa OTBOPY B
HanPAMKY MiCLifi MOHTa)KY YCTaHOBKM anMasHoro BypiHHA.

2. Ha BiacTaHi 203 MM (8 AtoimiB) BiA LeHTpa BypoBOro oTBOPY NPOBEAITE MapKyBasbHy MiHito Mia NpAMAM
KyTOM 10 OPi€HTYBaNbHOI iHii.

3. BUKpyTiTb yCi HiBeNtoBanbHi FBUHTH, AOKW aHKepHa onopHa nnuta He 6yae CTOATH Ha poBoyoMy maTepiani,

LWiNbHO NPUNIAraoyM A0 HbOTO.

YCTaHOBITb CTaHWHY Yepes WNWMHAENb Ha BaKyyMHY OMOPHY MAUTY.

= AHKepHa onopHa NnauTa NOBWHHA LLiNbHO NPUNAraTh A0 KiHUEBKX YNOpiB BaKyyMHOI ONOPHOI NAUTK.

3agikcynTe CTaH1Hy, 3aTArHyBLUM ranKy HaTAXXHOrO LWNWHAENA 38 A0NOMOrOI0 rankoBoro Katoya SW 19.

MpuenHaiite BakyyMHy MydTy BaKyyMHOI ONOPHOI NAMTK 0 BaKyyMHOrO Hacoca.

YBIMKHITb BaKyyMHWIA HACOC | NPUTUCHITL BaKkyyMHY OMOPHY NAUTY 0 POBOYOro marepiany.

LLlo6 BUPIBHATM yCTAHOBKY anMasHOro OypiHHA, HATUCHITb Ha BaKyyMHWIA BEHTUNALiAHMA KnanaH i

yTpUMYyiiTe #oro.

>

© N o o

ﬂ JnA BUPiBHIOBaHHA CKOPUCTaNTECA NO3HAYKOIO HA aHKEPHIH ONOPHIV NAUTI 1 MapKyBanbHOIO NliHIEID.

9. BianycrtiTb BaKyyMHWIA BEHTUNALAHWIA KNanaH i NPUTUCHITL BakyyMHY OMOPHY MnuTy A0 poBoyoro martepi-
any.

10. MepeBipTe HaAiINHICTb KPINAEHHA CTaHUHK.

11. 3a Heo6XiAHOCTI BUPIBHAITE YCTAHOBKY anmasHoro 6ypiHHA 3a JOMOMOrO0 4 HiBeNtoBanbHUX MBUHTIB.
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5.5 YcTtaHoBneHHA 3'eAHyBanbHOi My$pTH BOAAHOIO LWNaHra (npunanan)

/\ YBATA

He6e3sneka uepes HeHanemHe BUKOPUCTaHHA! Y pasi HEHANEKHOTO BUKOPUCTAHHA LAAHT MoXe Byt

MOLUKOZYKEHUH.

» PerynapHo nepesipAnTe LUNaHM Ha HAABHICTb MOLLUKOMXKEHb Ta CiAKyhTE 3a TUM, 06 MaKCUMarbHO
NpPUNYCTUMUIA TUCK NoZadi Boau B 6 6ap He nepesuLLyBaBCa.

»  YHUKaiTE KOHTaKTy 06epTOBUX YaCTUH IHCTPYMEHTA 3i LLNaHroM.

» CniakyiTe 32 TUM, LWOG He NOLIKOAUTY LUNAHT MiA Yac NEPECYBaHHA KapeTKu.

» MakcumanbHa Temnepatypa soau: 40 °C.

» [lepeBipTe NiakMtOYeHy CUCTEMY NOAAYi BOAWU HA TEPMETUYHICTb.

BukopucToByiiTe Tinbku CBiXy BoAy a6o Boay 6e3 uacTok Opyay, o6 3anobirti NOLUKOAKEHHIO
KOMMOHEHTIB.

Y AKOCTI A0AATKOBOro NpunaalAf MOXHA BCTAHOBMTW AATYMK BUTPATU BOAM MK IHCTPYMEHTOM Ta
Tpy6onpoBoAOM noaadi BOAM.

1. 3akpwuiiTe perynaTop BUTPaTh BOAM, PO3TALLOBaHUI Ha YCTAHOBLi anMasHoro GypiHHA.
2. TMpueanaiite cuctemy noctayaHHA BOAM (32 AONOMOroOH0 3'eiHYBaNbHOI MydTH LUNaHra).

5.6 MoHTam cucTemu BinseaeHHs Boau (npunanan) B

A\ TMOMEPEAMEHHA |

Hebesneka ypameHHA eneKTpUUHUM cTpymom! Y pasi HECMPAaBHOCTI BUTAXKHOIO MPUCTPOI BOZAA MOXE
nouartu CTikati no ABMIyHY Ta 3aXMCHIN KPULLILL!

» HeraiHO NpUNUHITE POBOTY, AKLLO BUTAXKHWUIA NPUCTPIA HE GYHKLIOHYE.

/\ OBEPEXHO

Pu3unk otpumanHa TpaBm! Bunaakose yBIMKHEHHA iHCTPyMeHTa.

» BuimaiiTe WTEncenbHy BUIKY KaBemto XUBNEHHA 3 PO3ETKM, NEpLU HiXK 3aAaBaTW HaNaLUTyBaHHA iHCTPY-
MeHTa abo 3amiHioBaTH npunaaas.

MNia yac GypiHHA OTBOPIB, CNPAMOBAHKUX Yropy, YCTaHOBKa anmasHoro 6ypiHHA nosuHHa By posTa-
wosaHa nifa kytom 90° fo creni. YuinbHioBanbHy LWanby cMcTeMu BiABEAEHHA BOAW chia niaibpatu
BIANOBIAHO A0 AiameTpa anmasHoi 6ypoBOi KOPOHKM.

Cuctema BifBeEHHA BOAM AO3BONAE BIABOAWTM BOAY, HE AOMYCKalouu Npu LbOMY 3aBpyAHEHHA
poboyoro micus.

1. BMKPYTiTb FBUHT 3i CTAHUHMK.

2. 3akpiniTb TPMMay BOAAHOIO KONEKTOPA Ha CTaHWHI 32 AOMOMOIOHO FBUHTA.

3. Mix ABOMa NepecyBHUMM PYKOATKAMM TpUMaya BOAAHOrO KONEKTOpa YCTaHOBITb BOAAHWIA KONEKTOP i3
3aKpinneHnm yLLinbHIOBaAYEM Ta YLLiNbHIOBANBHOLO LWaiB0oo CUCTEMM BiABEAEHHA BOAM.

4. 3a n0MOMOror ABOX MBUHTIB HA TPMMaYi BOAAHOIO KONEKTOPA MPUKPINiTL BOAAHWI KONEKTOP A0 PO6OYOro
marepiany.

5. TMpuenHaiite A0 BOAAHOrO KONEKTOPA NPOMUCIIOBUIA MUNOCOC AN BONOroro npubupaHHsa abo npueaHaiTte
LUNaHr AnA BiABEAEHHA BOAM.

5.7 YcTaHOBNEHHA anMasHoi 6ypoBoi KOPOHKH (3aTUCKHMIA NaTpoH Bl+)

A\ HEBE3MEKA

Pu3nK oTpumaHHA TpaBm OparmeHTn obpobntoBaHoi AeTani abo nonamaHux poBoUNX iIHCTPYMEHTIB MOXYTb

BiANETITM Ha 3HauHy BiACTaHb i CTATM MPUYMHOKD TPABMYyBaHHA OCI0 HaBiTb 3a Mexamu GesnocepeaHbol

pPoBOoYOI 30HM.

» He BMKOpUCTOBYIiTE MOLUKOMKEHI poboui IHCTPYMEHTU. [Mepea KOXHUM BUKOPUCTAHHAM nepesipanTte
po6oui iIHCTPYMEHTH Ha HaABHICTb BiIKONIB, TPILLMH, 3HOLLYBaHHA 260 CHUILHOMO CTUPAaHHSA.
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/\ OBEPEXHO

Pu3uk otpumanHA Tpasm! Bunaakose yBIMKHEHHSA iIHCTPYMEHTa.

» Buiimaiite wtencenbHy BUNKY KaBGento XUBNEHHA 3 PO3ETKH, NEPLU HiXK 3aiaBaty HanaluTyBaHHA iHCTpY-
MeHTa abo 3amiHoBaTh Npunaaas.

AnmasHi 6ypoBi KOPOHKM CiA 3aMIHATH, KONW ePEKTUBHICTb PisaHHA abo LUBKAKICTL BypiHHA NOMITHO
3HWKYETbCA.  AK npaeuno, ue BiadyBaeTbCA Y TOMy BUMAaAKY, AKLO BUCOTA anMasHUX CErMeHTiB
CTaHOBWTb MeHLe 2 MM (1/16 Atoiima).

[nA 3acTocyBaHHA 3aTMCKHKMX natpoHis C-Rod, A-Rod, M27 i BR Bam 3Haao6uTbCs raikoBui Kitou
SW 27.

1. 3aKpiniTb yCTaHOBKY anmasHoro GypiHHA, NOBHICTIO 3aTArHYBLLM NPUCTPIK dikcawii KapeTKu.

2. Biakpuitte 3aTMCKHUIM NaTpoH (Bl+), o6epTaroun Horo y HanpsMKy, NO3HAYEHOMY CMMBOSIOM BiAKPUTOI
LYHKKK.

3. YCTaHOBITb XBOCTOBMK aMasHoi 6ypoBOi KOPOHKM 3HW3Y y 3yBuacTe 3ayensieHHA 3aTUCKHOrO naTpoHa Ha
YCTaHOBLi anmasHoro GypiHHs.

4. 3aKkpuiTe 3aTUCKHUI NaTpOH, 0BepTatoun MOro y HanPAMKY, MO3HAYEHOMY CUMBOJIOM 3aKPUTOT AYIKKH.

5. TMepesipTe, uM HadiHO anvasHa BypoBa KOPOHKA 3aKpinieHa y 3aTMCKHOMY NaTpOHi.

5.8 Bu6ip weuakocTi o6epraHHa

/\ OBEPEXHO
Hebeaneka sHoweHHA HeGesneka NOLWKOMWKEHHA peayKTopa
» He nepemukaru nia yac pobotu. ouekaitecs, AOKM LLNUHAENb HE 3YMUHUTLCA.

1. Bubepitb NONOXEHHA NepemMuKaya 3anexHo Bia Aiametpa 6ypoBOi KOPOHKH, LLIO BUKOPUCTOBYETLCA.
2. lepeBeditTb Nnepemukay y noTpiéHe NONOXKEHHS, OAHOYACHO 0BepTaroun GypOBY KOPOHKY PYKOH.

5.9 3HiMaHHA anma3sHoi 6ypoBOi KOPOHKH (3aTUCKHMIA NaTpoH Bl+)

A\ HEBE3MEKA |

Pu3nK oTpumaHHA Tpaem GparMeHT o6pobntoBaHoi AeTani abo nonamanux PoBoUKX iIHCTPYMEHTIB MOXYTb

BiANETITM Ha 3HaYHy BIACTaHb i CTaTM MPUYMHOKO TPaBMyBaHHA OCI6 HaBiTb 3a Mexamu GesnocepeaHbol

po6oYOi 30HHM.

» He BMKOPUCTOBYiiTE MOLIKOMKEHI POBOUi IHCTPYMEHTU. [Mepen KOXHUM BUKOPUCTAHHAM nepesipante
po6oui iIHCTPYMEHTH Ha HAABHICTb BiAKONIB, TPILLMH, 3HOLLYBAHHA 260 CUILHOTO CTUPAaHHS.

/\ OBEPEXHO

Pusnk otpumanHa Tpasm! Bunaakose yBIMKHEHHA IHCTPyMeHTa.

» Buiimaiite WiTencenbHy BUNKY KaBento XKUBMEHHA 3 PO3ETKH, NePLU HiXK 3aaBaTy HanaluTyBaHHeA iHCTPY-
MeHTa abo 3amiHoBaTh Npunaaas.

Akwo Bu BukopucToByeTe 3atuckHi natpoHn C-Rod, A-Rod, M27 i BR, 3agikcyite Ban iHCTpymMeHTa
3a JONoMOroto raikoBoro kntoya SW 27, nicna yoro aictaHbTe 6ypoBY KOPOHKY, CKOPUCTaBLUMCH ANA
LbOro BiANOBIAHWUM raiKOBUM KIHOYEM.

-

3aKpiniTb yCTAHOBKY anmasHoro GypiHHA, NOBHICTIO 3aTArHYBLUM NPUCTPIK dikcaLii KapeTku.

2. Biakpuitte 3atMCKHUIt natpoH (Bl+), o6epTatoun oro y HanpsaMKy, NO3HAYEHOMY CMMBONOM BiAKPUTOL
LYHKK.

3. LLlo6 posbnokyBatu OypoBy KOPOHKY, MOTArHiTb BTYNKY AO iHCTPYMEHTa Yy 3asHayeHOMY CTPINKow
HanpPAMKY.

4. [ictaHbTe 6ypoBYy KOPOHKY i3 3aTUCKHOrO natpoHa Bl+.
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6 Exkcnnyarauia

6.1 Cuctema 3axucTy Big kpaainku TPS (onuif)

OnuioHanbHO HCTPYMEHT MOXKe OyTM OCHaLLEeHUM CUCTEMOK 3axucTy BiAd Kpaadikku TPS. AKwo BoHa
aKTMBOBAaHa, iIHCTPYMEHT MOXKHa PO36IOKYBaTH Ta BUKOPUCTOBYBATH TiflbKW 3@ HAABHOCTI BIANOBIAHOIO KAtoua.

6.2 P036n0KyBaHHA iIHCTPYMEHTa, OCHALLEHOro CUCTEMOO 3axXMCTy Bif Kpaaikku TPS

1. YcraBTe WrencenbHy BUNKY YCTAaHOBKM anMasHoro BypiHHA B PO3ETKY.
2. HaTuCHITb KHOMKY CKMAaHHA aBo KHOMKY «I» Ha aBTOMaTi 3aXUCTY Bifl CTPYMY BUTOKY.
= )KoBTa namna iHAMKaTopa CUCTEMM 3axXMCTY Bill KPAAKKM NOYUHAE MUraTH.
3. MiaHecitb po36nokyBanbH1i Koy 6e3nocepesHbO A0 CUMBOJY BUCAYOrO 3amKa.
= AK TiNbKWM 3racHe »XOBTa Namna iHAMKATOpa CUCTEMW 3axXWUCTy BiA KPaAiKKM, iHCTPYMeHT Oyae
PO36NOKOBaHUIA.

Y pasi 36010 KMBNEHHS FOTOBHICTb IHCTPYMEHTa A0 excryartauii 36epiraeTbCs NpoTArom NpubanMsHo
20 xBunuH. Micna 6inbw TpuBanoi nepepsu y poboTi Bam AoBeAeTLCA 3HOBY AeaKTUBYBATHU CUCTEMY
3aXUCTY Bifl KPAZKKM 3@ JONOMOro0 PO3GNOKYBaNbHOIO Kitoua.

6.3 ABsTOMaT 3axucTy Bia cTpymy BuToKy (PRCD)

1. YctaBTe wrencenbHy BUNKY yCTAaHOBKM anmasHoro 6ypiHHA B PO3ETKY i3 3a3eMNIEHHAM.
2. HatucHiTb KHOMKY «I» a6o «RESET» Ha aBTOMaTi 3aXUCTy Bifi CTPYMY BUTOKY.

W |HAMKATOP 3aropuThLCA.
3. HatucHiTb KHOMKy «0» abo «TEST» Ha aBTOMAaTi 3aXMUCTy B CTPYMY BUTOKY.

= |HAMKaTOp 3racHe.

NONEPEOMEHHA |

PU31K OTpUMaHHA TpaBM Yepes ypameHHA eneKTPUYHUM cTpyMom! AKLLO iHAMKalia aBToMara 3axucTy Bia
CTPYMIB BUTOKY He 3HUKAE MiA Yac HaTUCKaHHsA KHOMKK 0 ado kHonku TEST, 3a60pOHAETLCA NPOAOBXKYBATH
BMKOPUCTaHHSA YCTAaHOBKM anmasHoro GypiHHs!

» [lepenaiTe ycTaHOBKY anmasHoro 6ypiHHA Ao cnyx6u cepsicHoro obcnyrosyBaHHA komnaHii Hilti.

4. HaTuCHITb KHOMKY «I» a6o «RESET» Ha aBTOMaTi 3aXUCTy Bifi CTPYMY BUTOKY.
W |HAMKATOP 3aropuTbLCA.

6.4 3acTocyBaHHA yCTaHOBKM anmasHoro 6ypiHHa 6e3 npoMMCRoBOro NUNococa AnA BOAOroro
npubunpaHHa

1. ToBinbHO BiAKpUBaiTe PerynaTop BUTPaTH BOAM, AOKK He ByAe AOCArHyTa NoTpibHa BUTpaTa BOAM.

YcTaHoBKy anMasHoro BypiHHA MOXXHa BUKOPUCTOBYBATH fIK i3 CUCTEMOIO BiABEAEHHA BOAM, TaK i
6e3 Hei. I3 cuctemoto BiABEAEHHA BOAN BypOBWMIA LLNaM BiABOAMTLCA YepPes LUNaHT; HAaTOMICTb 6e3
uiei cuctemun BypoBwii LNam BiNbHO BUTIKAE 3 iHCTpyMeHTa. AKLWO Bu BUKOPUCTOBYETE cUCTEMY
BiABeAeHHA BOAMW, ii CNiAa yCTAHOBNIOBATM Ha IHCTPYMEHT y nepluy yepry — cTop. 72.

B 060ox BuUnaaxax 3a60poHAETLCA BYpUTH OTBOPU, CNIPAMOBAHI Yropy.

2. HatucHiTb Ha BUMMKau i NepeBeAiTb MOro y NMONOMEHHSA «I».

Biakpwuite npucTpii dikcauii kapeTtku.

4. 3a nornomoro MOBOPOTHOI PyYKM MpocyBaiTe anvasHy OypoBy KOPOHKY, AOKM BOHA He TOPKHETbCA
pobouoro marepiany.

5. TMounHatoun BypiHHA, TUCHITb Ha IHCTPYMEHT NWLLe 3nerka, [OKM GypoBa KOPOHKa He BiLEHTPYETLCS;
TiNbKKM MIiCNA UbOro 36inbLUyiTe CUY MPUTUCKAHHS.

6. CniakyiTe 3a NOKa3HUKAMK iHAMKATOPA NOTYXKHOCTI BYPIiHHS.

w

Ha nouatky po6oTH iHAMKATOP MOTYXXHOCTi BypPiHHA CBITUTUMETLCA OpaHXeBUM. Komnu iHaukaTop
NOTY)XHOCTi BYPiHHA CBITUTLCA 3€MIEHNM, Lie BKasye Ha HaiKkpally NpoAyKTUBHICTb BypiHHA. AKLLO
iHAMKATOP MOTYXXHOCTI BYPiHHA CBITUTLCA YEPBOHUM, CliA BMEHLLMTU MPUTUCKHE 3yCUANA.




LIS

6.5 3acTocyBaHHA YCTAaHOBKM anMa3Horo 6ypiHHA 3 NPOMUCIIOBUM NUAOCOCOM AJA BOSIOrOro npu-
6upaHHn

Heb6esneKka ypameHHA enekTpMuHUM cTpymom! VY pasi HeCNpaBHOCTI BUTAXKHOTO MPUCTPOI0 BOAA MOXKeE
noyatv CTikatv No ABUIyHy Ta 3axXMCHIA KpuLLi!
» HeraiHO NPUNUHITE POBOTY, AKLLO BUTAXKHUIA NPUCTPIN HE PYHKLIOHYE.

1. YcTaHOoBITb CUCTeMy BiABEAEHHA BOAM — CTOP. 72 i NpUeAHaNTE NPOMUCNOBUIA MMNOCOC ANA BONOrOro
npuBupaHHs.

2. YBIMKHiTb TPOMMCIIOBMI MMNOCOC ANA BONOroro NpuéupaHHs; He 3aCTOCOBYITE aBTOMATUYHUIA PEXUM.

3. ToBinbHO BiAKpWBaiiTE PerynaTop BUTPATM BOAM, AOKKU He Byae JocArHyTa noTpibHa BUTpaTa BOAM.

4. HatucHiTb Ha BUMMKAY | nepeBeaiTb NOro y NONOXEHHA «I».

5. Biakpwiite npuUcTpii dikcauii KapeTku.

6. 3a nonomorow MOBOPOTHOI Py4KM MpocyBaiTe anvasHy OypoBy KOPOHKY, [OKM BOHA He TOPKHETbCA
po6oyoro matepiany.

7. TounHatoun BypiHHA, TUCHITb Ha IHCTPYMEHT NuLle 3nerka, Aoku BypoBa KOPOHKA He BiALUEHTPYETLCH;

TiNbKK NiCNA UbOro 30inbLUyiHTe CUNY NPUTUCKAHHS.
8. CniakyiTe 3a NOKa3HUKaMM iHAMKATOPA NOTYXXHOCTi BypiHHA.

Ha nouatky po6oTv iHAMKATOP NOTY)XXHOCTI BypiHHA CBITUTUMETbCA opaHXeBuM. Konu iHankatop
NOTY)XHOCTi BYPiHHA CBITUTLCA 3€MEHNM, Lie BKasye Ha HalKpally NpoAyKTUBHICTb GypiHHA. AKLO
iHAMKATOP MOTYXXHOCTI BYPiHHA CBITUTLCA YEPBOHUM, CMiA 3BMEHLLUMTH MPUTUCKHE 3YCUNS.

6.6 Lii y pasi 3aknuHoBaHHA 6ypoBOi KOPOHKU

Akwo 6ypoBy KOPOHKY 3aKNMHWNO, CrovatKy crnpauboBye oOriHHa Mydra. [loTiM eneKkTpoHika BUMUKaE
ZBUIYH i BMMKa€E MOro 3HOBY - LAl onepadin aBTOMaTyHO BUKOHYETLCA ABIYi Ta He NoTpedye BTpyYaHHs 3 GOKy
KopucTyBaya. AKLWO Ui Aii He NPU3BOAATL A0 YCYHEHHA 3aKNWMHIOBAHHA, €NEeKTPOHIKA IHCTPYMEHTa BUMUKAE
ABUIYH Ha 90 cekyHA. By MoxeTe BpyUHy YCYHYTH 3aKSIMHIOBAHHA TaKUM YUHOM:

6.6.1 BuBinbHeHHA BypOBOi KOPOHKM 32 AONOMOIOH raMKOBOrO Knkoua

1. BWIAMITb WTencenbHy BUKY KaBento XKMBNEHHS 3 PO3ETKM.

2. Bi3bMiTbCA raikoBUM KNHOYEM 32 anmasHy 6ypoBY KOPOHKY BNMKUE A0 XBOCTOBHKA Ta BUBINbHITL anMasHy
BypoBY KOPOHKY, 06epTarouM ii.

3. YcraBTe WTEencensHy BUIKY KaGento KMUBEHHA B PO3ETKY.

4. TpopoxyiTte BypiHHA.

6.6.2 BuBinbHeHHA 6ypoOBOi KOPOHKM 32 AONOMOrO NOBOPOTHOI PYUKH

1. BuWiAMITb LUTENCENbHY BUIKY KaBento XUBNEHHA 3 PO3ETKU.

3a AONOMOroH0 NOBOPOTHOI PYYKM BUTATHITL BYpOBY KOPOHKY 3 poBoyoro marepiany.
YcTaBTe LWTencenbHy BUIKY KaBento XXUBNEHHA B PO3ETKY.

MpoaosxyiTe BypiHHS.

Eali

6.7 BUMKHEHHA yCTaHOBKHM anmasHoro BypiHxa [l

(A, NOMEPEOMEHHA |

He6esneka ana oci6 Ta marepiany MMia yac OypiHHA OTBOPIB, CNPAMOBAHWX Yropy, anvasHa Gyposa

KOPOHKa HaMOBHIOETLCA BOAOK. YCTaHOBKa anmasHoro OypiHHA Moxke GyTW MOLUKOAXEHa, Lo MiaBULLYyE

PU3NK YPKEHHA ENEeKTPUYHUM CTPYMOM.

» Micna 3akiHueHHA GypiHHA OTBOPIB, CMPAMOBAHUX Yropy, neplu 3a Bce Tpeba 0B6eperkHO 31uTH BoAy.
[ns uboro HeoOXiAHO BiA'eAHATW NoJady BOAM Ha PEryNATOPI BUTPATW BOAM i 31MTU BOAY, BiAKPUBLLM
perynatop BuTpaTh BoAK. Boaa He NOBMHHA CTiKaTh MO ABMIYHY Ta 3aXMCHIN KPULLILL.

3aKpwiiTe perynatop BUTPaTH BOAM, PO3TALLOBaHWH HA YCTAaHOBLi anmMasHoro GypiHHS.
Buiimitb anmasHy 6ypoBy KOPOHKY 3 BypOBOro OTBOpY.

3aKpiniTb yCTaHOBKY anmasHoro 6ypiHHA 3a JONOMOroH NPUCTPOO ikcaLii KapeTky.
BWMKHITb yCTAHOBKY anmasHoro GypiHHs.

Y pasi HaABHOCTi BUMKHiTb MPOMMUCIIOBHWIA MMNIOCOC ANA BOMIOrOro NpUOupaHHs.

g r~0NA
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6.8 JleMOHTaMm YyCTaHOBKU anMasHoro 6ypiHHA

1. BMIAMITb LUTENCENBHY BUIKY KABGEMHO XMUBIEHHA 3 PO3ETKM.

2. AnroputMm 3HiMaHHA OypOBOI KOPOHKM HaBeAEHO Yy po3Aini «3HiMaHHA anvasHoi BypoBOi KOPOHKM
— cTop. 73».

3. Bwupaanite 6ypoBuit KepH, AKLLO Le HeobXiaHo.

4. 3HiMiTb ycTaHOBKY anmasHoro BypiHHaA 3 poboyoro marepiany.

AKwo Bu aeMoHTyeTe cuctemy, He posduparoum ii, PeKOMeHAYETLCA NePEeCYHYTH IHCTPYMEHT Mo
HanpAMHIN A0 KiHUA BHU3, W06 GypoBa KOPOHKa Topkanacs poboyoro matepiany. Lle nossonutb
YHUKHYTW Henepea6ayeHoro nafiHHA YCTaHOBKM anmasHoro GypiHHs.

7 Hornaa i TexHiuHe o6cnyroByBaHHA

71 Hornag i TexHiuHe o6cnyroByBaHHA

A TNOMEPEOMEHHA |

Hebesneka ypameHHA eNneKTpUUHUM cTpymom! 3AiCHEHHs AOrNAAy Ta TEXHIYHOro OBCNyroByBaHHA
{HCTPYMeHTa, Lo MIAKMIOYEHNIA O MEPEXi HMUBNEHHA, MOXE NPU3BECTU A0 TAXKUX TPaBM Ta ONiKiB.

> 3aBauM AicTaBanTe LUTEKEP KaBENIO KUBMEHHA 3 PO3ETKM, MEPLL HiXK PO3MNOYUHATM POBOTH 3 fornAdy Ta
TEXHIYHOro o6cnyroByBaHHA!

Hdornag

¢ O6epe)xHOo BuaananTe HakonuueHHs Gpyay.

e O6epeXxHO NpouMLLaiTe BEHTUNALIMHI NPOPI3N CyXOH0 LLITKO.

¢ TpoTupaiTe KOpnyc BOMOrok TKaHWHO. 3aBOPOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH MUIOYi 3aC06M, O MIiCTATL
CMNIKOH, OCKIiNbKX BOHU MOXXYTb MOLLUKOAWTH NiacTMacosi AeTani.

TexHiuHe o6cnyrosyBaHHA

ONEPEAMEHHA |

Hebesneka ypameHHa enekTpuuHum cTpymom! MpoBeleHHs HeaBTOPU3OBAHOTO PEMOHTY ENIEKTPUUHNX
YaCTWH IHCTPYMEHTA MOXXe NPU3BECTU A0 OTPUMAHHA TAXKKUX TPaBM Ta OMiKiB.

» J10 PEMOHTY eNeKTPUYHOT YaCTUHM IHCTPYMEHTa 3anyyaiiTe nuLie GpaxiBua-eneKTpuKa.

¢ PerynapHo nepesipAiTe yCi 30BHILLHI YAaCTUHWU Ha HAABHICTb NOLUKOAXXEHb, @ OPraHu KepyBaHHA iHCTPY-
MEHTa - Ha NPeAMET crpasHOi PoBoTH.

e Akwo Bu BMABMAM NOLIKOMKEHHA Ta/abo NOPYLUEHHA QYHKLIOHANBHOCTI iHCTPYMEHTa, MPUMUHITL HOro
BMKOPUCTaHHA. HeraitHo 3BEPHITLCA 0 CepBicHOI cny»«6u komnanii Hilti ans 3aifcHeHHA pemMoHTy.

¢ Ticna npoBeaeHHsA AOrNAAY | TEXHIYHOro 06CNYroByBaHHA BCTAHOBITb YCi 3aXMCHI NPUCTPOI Ta nepesipTe
iXHI0 poboTy.

LLlo6 rapaHTyBaTh HanexHy po6oTy iHCTPYMEHTa, BUKOPUCTOBYTE TiNlbKW OpUriHanbHI 3anacHi YacTuHU
Ta BMAATKOBI Marepianu. PekomeHAOBaHi 3anacHi 4aCTuHM, BUAATKOBI Matepianu Ta npunaaaa Anqa
Baworo iHcTpymeHTa Bu moxete npuabatv y Hanbnmxuomy marasuti Hilti Store a6o Ha Be6-caiiTi
www.hilti.group.

7.2 YcTaHOBNEHHA BiNIbHOrO X0AY MiX HanPAMHOIO Ta KApETKOH

1. 3a A0MOMOroK TOPLEBOro LWECTUrPaHHOro Kkoua HafiiHO 3aTArHiTb MBUHTU ANA PEryntoBaHHA BiNbHOIO
XOAy KapeTku.

TexHiuHi paHi

MomeHT 3artAryBaHHA 5Hwm

2. 3HoBy nocnabTe rBUHT ANA peryntoBaHHaA Ha 1/4 o6epTy.

3. KapeTtky BiaperynsoBaHo NpaBuibHO, AKLLO BOHa 6e3 anmasHoi 6ypOBOi KOPOHKM 3aNULWAETLCH Y CBOEMY
POoGOYOMY MOMOXEHHI, @ 3 anmasHo ByPOBOD KOPOHKO NePECYBaETLCA BHUS.




7.3 3amiHa BYrinbHMUX LWiTOK m

A\ NONEPELEHHA

PHU31K OTpUMaHHA TpaBM Yepe3 ypameHHA eNIeKTPUYHUM CTPyMOM !

» [o obcnyroByBaHHA Ta PEMOHTY IHCTPYMEHTa MOXKe ByTH AOMYLUEHUI NULLE NPOMECIHHO NiArOTOBNEHUH
aBTOpu3oBaHuit nepcoHan! Liei nepcoHan NoBMHEH NPOITK cnewlianbHUi iIHCTPYKTaXK BiAHOCHO MOXJIMBUX
PU3MKIB.

He6e3sneka ypameHHA eNneKTPUUHUM cTpymom! 3AiMCHEHHA AOrnsady Ta TEXHIYHOro OBCNyroByBaHHS

{HCTPYMEHTa, O MiAKNOYEHNI A0 MEPEXK XMBNEHHA, MOXE NPU3BECTU A0 TAXKUX TPaBM Ta OniKiB.

» 3aBxau pictasaiiTe LWTEKep Kabento XMUBNEHHA 3 PO3ETKM, MEPLL HiXK PO3NoYMHATH PoBOTH 3 Jornaay Ta
TEeXHIYHOro o6cnyroByBaHHs!

1. Biakpwiite 3axXMCHI KPULLIKK BYTifbHUX LLITOK NIBOPYY Ta NpaBoOpyY BiA ABUryHa.

2. 3BepHiTb yBary Ha Te, Ik BCTAHOBJMEHI BYriNbHI WiTKK Ta yknageHi 6aratomunbHi kabeni. 3HiMiTb
BiANpayboBaHi BYrifbHi LLiITKM 3 YyCTAHOBKM anMasHoro GypiHHS.

3. YCTaHOBITb HOBI BYFifbHI LLITKA TAKMM CaMUM YMHOM, AIK BynM BCTAHOBNEHI CTapi BYTiNbHi LLITKH.

ﬂ Mizg yac 3amiHu crigkyiTe 3a TUM, W06 HE MOLIKOAMTM i30MALiK0 CUrHANBHOTO APOTY.

4. TIpUrBMHTITL 3aXMCHI KPULLIKW BYFiNbHUX LWITOK NiBOPYY Ta NpaBoOpyY BiA ABUryHa.

5. LLlo6 pocArtv npunpautoBaHHA BYFiNbHUX LLITOK, BAKOPUCTOBYMTE iHCTPYMEHT 6e3 nepepsu NpoTarom 1
XBUSIMHM HA XONOCTOMY XOAY.
= CurHanbHa namna sracHe NpubaM3HO Yepes 1 XBUNKMHY POBOTH IHCTPYMEHTa.

8 TpaHcnopTyBaHHA Ta 36epiraHHa

TpaHcnopTyBaHHA

» 3aBopOHAETLCA TPAHCNOPTYBATH IHCTPYMEHT i3 YCTaHOBNEHUM 3MiHHUM POBOUYUM IHCTPYMEHTOM.

» HaaiiHo 3aKpinnonTe IHCTPYMEHT Nif Yac TPaHCNOPTYBaHHA.

» [icna TpaHCNOPTYBaHHA IHCTPYMEHTA 3aBXAW NepeBipAnWTe YCi WOro 30BHILLHI YAaCTUHU Ha HaABHICTb
MOLUKOYKEHb, & OPraHu KepyBaHHA — Ha NPEAMET CnpaBHOi POBOTH.

36epiraHHa

» Ha yac 36epiraHHaA iHCTPYMeHTa 3aBKAN BUUMATE AOro LUTENCENbHY BUIKY 3 PO3ETKM.

» 306epiraiiTe iHCTPYMEHT y CyxOMy MicCLji, HEAOCTYNHOMY ANA AiTEN Ta CTOPOHHIX OCI6.

» AKWO IHCTPYMEHT 3HaxoAuBCA Ha 36epiraHHi NPOTAroM TPUBANOrO Yacy, 3aBXau NepesipanTe yci iMoro
30BHiLLHi YAaCTUHW Ha HAABHICTb NMOLIKOAXKEHb, @ OPraH1 KepyBaHHA - Ha NPEAMET CnpaBHOi POBOTH.

8.1 TpaHCNOpPTYBaHHA YCTAHOBKU anMasHoro GypiHHA

Pu3sunk otpumanHa Tpaem! Okpemi aeTani MOXyTb BiA'eAHATUCA Ta BiANacTu.
» He niasiwyiTte ycTaHOBKY anmasHoro 6ypiHHA Ta/a6o CTaHWHYy A0 KpaHa.

» TpaHcnopTyiiTe yCTaHOBKY anmMasHoro BypiHHA, CTaHWHY Ta 6ypOBY KOPOHKY OKPEMO OfHa BiA OAHOI.
W JInA nonerweHHA TpaHCnopTyBaHHA BUKOPUCTOBYMTE WaCi (Npunaaas).
» Ha yac 36epiraHHsa ycTtaHOBKM anmasHoro 6ypiHHA BiAKPUIATE PErynaTop BUTPaTh BOAM.

9 JHonomora y pasi BAHUKHEHHA HecnpaBHOCTEN

» Y pasi BUHUKHEHHA HECNPAaBHOCTEN, AKi He 3a3HaueHi y Ui Tabnuui abo AKi Bu He MoykeTe nonaroautu
CaMOCTiHO, 3BEPHITLCA A0 CepBiCHOI cny»6u komnaHii Hilti.
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9.1 YcTaHoBKa anmMasHoro

6ypiHHA He roToBa Ao po6oTn

HecnpagBHicTb

Moxnuea npuynHa

PiweHHA

O

CepBiCHWit iHAWKaTOP He ro-
pHTb.

Cucrema 3axucTy BiA CTPyMy Bu-
Toky (PRCD) He yBiMKHeHa.

» [epeBipTe PYyHKUiOHANBHICTb
CUCTEMM 3aXUCTY BiA CTPyMy
BuTOKY (PRCD) Ta YBIMKHITb Ti.

36iit B Meperxi eneKTpoXKUBIEHHS.

» [lpuenHanTe iHWKWA IHCTPYMEHT
[0 MEpeXi XUBNEeHHA Ta nepe-
BipTE MOro QYHKLIOHANbHICTb.

» TepeBipTe rHisna, kabenb
YUBNEHHA, ENEeKTPUYHI APOTH Ta
3anoBiKHUK Mepexi.

HecnpaBHwit BUMUKaY.

» Y BUNaaKy HeoBxiaHOCTi pemo-
HTy 3BepTaiTecb A0 CEepBiCHOI
cny6u komnaii Hilti.

HecnpaBHiCTb €NeKTPOHIKH.

» VY BUNaaky HeoBxiaHoCTi pemo-
HTy 3BepTaiTecb A0 CEepPBiCHOI
cny6u komnaii Hilti.

Y ABWryH notpanuna soja.

» [locTaBTe yCTaHOBKY anmMasHoro
BypiHHA y Tenne cyxe Mmicue Ta
3ayeKaiTe, JOKM BOHa NOBHICTIO
He NPOCOXHe.

@ X,

CepBiCHWit iHAWKATOP ropUTb.

3HOLUEHI BYTiNbHi LLITKK.

» 3aMiHiTb BYrinbHI  LLiTKN.
- cTop. 77

Q2

=
CepBiCHuit iHAMKATOP MUrae.

Momunka 4acTot oB6epTaHHs.

» Y BUNagKy HeoBXiaHOCTi pemo-
HTy 3BepTanTecb A0 CEepBiCHOI
cny»6u komnaHii Hilti.

IHAMKaTop noTy)XXHOCTI By-
PiHHA MUrae 4YepBOHWM KO-
NbOPOM.

IBuryH neperpiscs.

» 3auekaiTe AeKinbka XBUIWH,
MOKW ABUIYH He OXOMoHe, abo
JAaiiTe yCTaHOBLi anmMasHOro
GypiHHA nonpautoBaTh Ha Xono-
CTOMy X0Zy, W06 NPUCKOPUTH
npouec OXonoKeHHda. Bu-
MKHiTb YCTAHOBKY anMasHOro
BypiHHA, @ NoTiIM YBIMKHITb i
3HOBY.

Biamosw yepes neperasaHTa-
YKEHHS.

» BWMKHITb yCTAHOBKY anmasHoro
6ypiHHA, @ NoTiM YBIMKHITb i
3HOBY.

O M

Mwurae iHankaTop cuctemu
3aXMCTY Bill KpadiXKKu.

YcTaHoBKa anMasHoro BypiHHA He
aKTMBOBaHa (y BUNaAKy yCTaHOBKU
anmMasHoro BypiHHSA i3 3aXMCTOM Bil
KPaAiXKK, onuia).

» AKTUBY#TEe yCTaHOBKY anmas-
Horo BypiHHA 3a AOMOMOrot
Koya axkTvBauii.

9.2 YcTtaHoBKa anmasHoro

BypiHHA roToBa Ao po6otn

HecnpasBHictb

Moxnusa npuyrHa

PiweHHA

@ X,

CepBiCHWI iHAMKATOP rOpUTb.

Maiixe AOoCArHyTa Mexa 3HOLLEeHHSA
BYFiNbHUX LUITOK. YCTaHOBKY anma-
3HOrO BypPiHHA MOXXHa BUKOPUCTO-
BYBaTH LUE AEKiNbKa roanH, JOKU
BOHa HE BUMKHETbCA aBTOMATHUYHO.

» 3aMiHiTb BYrinbHi LWiTkKM 32
nepLIoi MOXXIMBOCTI.
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HecnpasHictb Moxnusa npuynHa PiweHHA

YcTaHoBKa anmasHoro 6y- HecnpaBHicTb Mepexxi XuBneHHs - | » [epesipTe, un He 0BymoB-
PiHHA HE PO3BUBAE MOBHY NO- | CTaBCA CTPUOOK Hanpyry. neHa HecnpasHICTb POBOTO
TY)KHICTb. iHWKX npunaais, NiAKNHOYEHNX

[0 Mepexi XuBneHHsa abo Ao
reHeparopa, AKLO BiH BUKOPU-
CTOBYETbLCA.

» [lepesipTe AOBXUHY BUKOPUC-
TOBYBAHOr0 NOAOBXKYBasIbHOrO
kabento.

AnmasHa 6ypoBa KOpOHKa He | MepemuKay peflyKtopa He BXoAWTb | » Hatuckaite Ha nepemukay
obepTaeTbeA. Yy 3a4enneHHs. penykTopa, 0KK BiH He yBiiae
y 3a4enneHHs.

AnmaszHy 6ypoBYy KOPOHKY 3aK/n- » BuBIinbHITH anvasHy Gyposy
HWNO y Martepiani OCHOBM. KOPOHKY 3a JONOMOrOH0 raiko-
BOro Kntoua: Buiimitb wrence-
NbHY BUNKY Kabento YKUBNEHHA 3
po3eTku. BizbMiTbCA raikoBum
KNtoUYeM 3a anmMasHy 6ypoBy KO-
POHKY 6MKye A0 XBOCTOBMKA
Ta BUMBINbHITbL anmasHy Gyposy
KOPOHKy, ob6epTatou ii.

BypiHHA i3 3akpinneHHam Ha cTa-

HUHI

» OO6epTatoun NOBOPOTHY PYYKy,
cnpoByiTe BUBINbHUTH anmMasHy
OBypOBY KOPOHKY 32 paxyHOK
3BOPOTHO-MOCTYNaNbHOrO PyXy
KapeTKu.

HecnpagHictb peaykropa. » Y BUNaaKy HeoOXiaHOCTI peMo-

HTy 3BEpTanTeCch A0 CEePBICHOI

cny>k6u komnanii Hilti.

BHWKYETLCA LIBUAKICTb Oy- LocsarHyta MakcumanbHa rmubuHa | »  Buaanite GypoBuii KepH Ta
PiHHA. BypiHHA. CKOpUCTalTeCca NOAOBXKyBaYeEM
£na 6ypoBOi KOPOHKH.

BypoBUii KEPH 3aKNUHIOE B anmas- | »  BuTArHiT BypoBuii KEpH.
Hilt 6ypOBit KOPOHLi.

Cneuudikauis anmasHoi 6ypoBoi » CKopucTaiTecs anmasHowo Oy-

KOPOHKM He Bianosiaae marepiany POBOIO KOPOHKOI0, crneundika-

OCHOBM. uia AKkoi Bianosigae marepiany
OCHOBH.

Marepian MiCTUTb 3HauHy KinbKicTb | » CKopucTaiTecs anmasHoto Oy-

cTani (Ha ue BKagye u1cta Boja 3 POBOIO KOPOHKOHO, crneyundika-

METaNeBOIO CTPYIKKOIO). uia AKkoi Bianosigae marepiany
OCHOBH.

AnmasHa 6ypoBa KopoHKa Hecnpa- | » [lepesipTe anmasHy GypoBy

BHa. KOPOHKY Ha HafBHICTb MO-
LUKOZXKEHb Ta 32 HEOOXIAHOCTI
3aMIHITb ii.

Bub6paHa HeBipHa LIBUAKICTb. » BwbepiTb BipHy LUBKAKICTb.

3amana cuna npUTUCKaHHs. > 36inbLUTEe CUNY NPUTUCKAHHS.

3amana NoTy)KHiCTb iIHCTpyMeHTa. » Bubepitb HACTyNHy MeHLLy
LUBUAKICTb.

AnmasHa 6ypoBa KOpOHKa 3aTynu- | » 3arocTpitb anmasHy GypoBy
nacs. KOPOHKY 3@ 0NOMOIOI MAUTH
[NA 3aTOYEHHA.
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HecnpagBHicTb

Moxnusa npuynHa

PileHHA

BHWKYETLCA LWBUAKICTb By-
PiHHA.

3aHaaTo Benvka BUTpara BOAN.

>

3MeHwWwTe BUTPaTy BOAM 3a
ZI0NOMOrot0 BiAANOBIAHOIO pery-
naTopa.

HepocratHa Butpara BoAu.

MepesipTe niHito noaauvi Boau
10 anmasHoi 6ypoBOi KOPOHKK
abo 36inbliTe BUTPaATy BOAM
3a 0NOMOroK BiAMOBIAHOrO
perynsaTopa.

[anbma 3aKpwuTi.

Biakpwuite ranbma.

DpuKLitHa MydTa cnpalboBye

3aHaATO paHo abo NPOBEPTAETLCH.

Y BUNazKy HeOBXiAHOCTI pemo-
HTy 3BepTanTeCcb A0 CepBiCHOI
cny»6u komnaHii Hilti.

MoBopoTHa pyuyKa obepTae-
TbcA 6es BiAYyTHOrO OMopy.

LLInniHT 3namaHo.

3aMiHiTb WNAIHT.

He BaaeTbcA BCTaBUTH anma-
3Hy GypOBY KOPOHKY Yy 3aTUCK-
HWIA NaTPOH.

XBOCTOBMK/3aTUCKHWIA NATPOH 3a-
6pyaHeHN aB0 NOLLKOKEHWN.

MpouncTite Ta 3MarkTe xBOC-
TOBWK/3aTUCKHUIA NaTpoH abo
3aMiHITb iX.

13 MydTv ana noaavi Boan abo
3 KOpryca peayKropa BUTiKae
BoAa.

3aHaaTo BUCOKMIA TUCK BOAM.

3MeHLUTE TUCK BOAM.

Mia yac po6oT BoAa BUTIKAE
i3 3aTUCKHOrO NaTpoHa.

AnmasHa 6ypoBa KOpoHKa 3aTar-
HyTa y 3aTUCKHOMY MaTpoHi HeAO-
CTaTHbO HaAINHO.

3atArHiTe anmasHy 6ypoBy
KOPOHKY CUbHiLLe.

ButarHite anmasHy 6Gyposy
KOPOHKY. [MOoBepHiTe anmasHy
6ypoBY KOPOHKY MPUONN3HO Ha
90° HaBKkono ii oci. YcTaHoBiTb
anvasHy GypoBy KOPOHKY Ha
micue.

XBOCTOBWK/3aTUCKHWIA NATPOH 3a-
OpyaHeHWN.

MpouncTiTh Ta 3MaXKTE XBOCTO-
BWK/3aTUCKHWIA NATPOH.

JedpeKT yLyinbHeHHA 3aTUCKHOro
natpoHa abo XBOCTOBMKa.

MepeBipTe yLinbHEHHA Ta 3a
HeoOXiaHOCTI 3aMiHiTb HOro.

3aHaaTo BENUKUI BiNbHUI Xia
6ypoBoOi cucTeMU.

AnmasHa 6ypoBa KOpOHKa 3aTar-
HyTa y 3aTUCKHOMY NaTpOHi Heao-
CTaTHbO HaAiNHO.

3arArHite anvasHy OypoBy
KOPOHKY CHAbHiLLe.

ButarHite anmasHy Gyposy
KOPOHKY. oBepHiTb anmasHy
6ypoBY KOPOHKY MPUOAN3HO Ha
90° HaBKono ii oci. YCTaHoBITb
anmasHy 6ypoBY KOPOHKY Ha
micue.

XBOCTOBWK/3aTUCKHWIA NATPOH He-
CMNpaBHWi.

[MepeBipTe XBOCTOBMWK Ta 3aTu-
CKHWIA NaTpoH, 3a HEOBXiAHOCTI
3aMiHiTb ix.

KapeTka mae 3aHaaTo BENUKUi
BiNlbHWM XiZ.

Binperynioitte BinbHUA Xxia
MiXX HanpPAMHOIO MNaHKOo Ta
KapeTkoto. — cTop. 76

MocnabneHi rBUHTOBI 3'€eAHaHHA Ha

CTaHUHI.

MepekoHanTecs, WO rBUHTU Ha
CTaHWHi MiYHO 3aTArHyTi, Ta 3a
HeoOXiAHOCTI 3aTArHITL iX.

CraHuHa 3aKpinneHa HeHaneXxHUm

YUHOM.

3aKpiniTb CTaHUHY HaNeXHWUM
YMHOM.

10 YTunisauia

&5 BinbluicTe MaTepianis, 3 AKUX BUrOTOBNEHO IHCTPYMeHTM komnanii Hilti, npuaatHi AnA BTOpuHHOI Nepe-
COpPTYBaHHA BiAXOAIB 3a TMNOM Ma-
Tepiany. Y Baratbox KpaiHax cBiTy komnania Hilti npuiimae crapi iHcTpymeHTH Ans ixHbOi yTunisauii. LLlo6

pobku. MepeaymoBoto AnA iXHLOI BTOPUHHOI Nepepodkn € HanexHe

80 YkpaiHcbka
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oTpUMaTH AOAATKOBY iHGOPMALIiLO 3 LbOrO NUTaHHA, 3BepTanTecs A0 CepBiCHOI cny6u komnaHii Hilti abo ao
CBOroO TOProBOr0O KOHCY/bTaHTa.

» He BUKWAaiTe €NEKTPOIHCTPYMEHTH, €NeKTPOHHI NPUCTPOI Ta akyMynaTopHi Garapei y 6aku ana
no6yTtoBoro cMmitra!

10.1 MonepenHs o6pobka Byposoro wnamy nig yac yrunisauii

3riAHO 3 HOpMamK OXOPOHHM AOBKINNA NOTPaNNAHHA BYPOBMX BiAXOAIB Y Piku, 03epa abo iHLUi NPUPOAHI
BOZOMMM Be3 BiANOBIAHOI NonepeaHbOi 06POBKKU HEMpUNYCTUME. BianosiaHy iHpopMaLito Ta iIHCTPYKLT
MOXXHa OZep)atv y NPeACTaBHUKIB MiCLEBUX OpraHis BNaau.

1. 36epitb BypoBuit WNam (Hanpuknaa, NPOMUCIOBUM NMUIOCOCOM ANA BOOrOro NpUéupaHHs).

2. [JawTte BiAxoaam BiACTOATUCA Ta BUKWHLTE TBEPAi Martepianu Ha CMITHUK NPOMUCOBKX Biaxodis (aoaa-
BaHHA GIIOKYNAHTIB NPUCKOPIOE NPOLEC BiACTOIOBAHHSA).

3. TlepLu Hi>X 3nMBaTH 3aNULLIKOBY BOAY (3HaYeHHA ph > 7) y KaHanisauito, i BapTo HenTpanisysati AoAaBaHHAM
KUCNWX peareHTiB abo po36aBUTU BENMKOIO KiNbKICTHO BOAM.

11 RoHS (aupektusa KHP npo o6mexeHHA BUKOPUCTaHHA He6e3neuHnx peyoBuH)

LLIo6 nepernaHyTv Tabnuuto 3 iHpopmauieto Npo HebeaneyHi peyoBuHM, ByAb nacka, CKOpUCTaNTECA TaKUMK
nocunanHamu: gr.hilti.com/r3677 (DD 120).

MocunaHHaA Ha Tabnuuto 3 iHpopMaLieto PO PEYOBUHU, BKIOYEHI 10 AMPeKTUBKM ROHS, HaBeAeHe HanpuKiHLi
Lboro AoKkymeHta y surnaai QR-koay.

12 FapaHTiiHi 3060B'A3aHHA BUPOBHHUKaA

» |3 nuTaHb rapaHrTii, 6yab nacka, ssepraitecs Ao Baworo micueBoro naptHepa komnadii Hilti.
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1 Kymarrama 6ombiHWA aepeKkTep

1.1 Byn KymarTama Typansi

HL

UmnopTraybill aHe OHAIPYLUiHIH OKiNeTTi yNbiMbl
* (RU) Pecei ®eaepauymacel
"Xuntn OuctpubbtowH NTAO" AK, 141402, Mackey 06mbiCbl, XUMKM K., JIeHUHrpaackas Kelw., FumM. 25
¢ (BY) Benapyck Pecnybnukacsl
222750, MUHCK 06nbichl, [3ep>KUHCKUIA ayaaHbl, P-1, 18-wwi kv, 2 (Cnoboaka aybinblHbIH XaHbiHAa), 1-34
Genimi
¢ (KZ) KasakctaH Pecnybnukacel
KasakcTtaH Pecnybnukacel, uHaekc 050011, Anmarsl K., Myraues keLw., 4-yi
¢ (KG) Kbiprbiz Pecnybnukacsl
"T AND T" XLLIK, 720021, KpbipFbiacTaH, Bilkek K., M6panmoB Kelw., 29 A yiii
(AM) ApmeHua Pecny6nukacsl
Oitu-KoH XKLLIK, Apmenua Pecnybnukacsl, EpeBaH K., babasH kewu., 10/1 yiii

OHAipinreH eni: xabablkTarsl 6enriney TakTanllachiH KapaHbi3.

OHAiIpinreH KyHi: »kababiKTarsl Genriney TakTanllachiH KapaHbl3.

TuicTi cepTUdUKaTTBI MbiHA MekeHxai 6oibiHLLa TabyFa 6onaabl: www.hilti.ru

Cakray, TacebiManaay )XeHe naiganady LiapTrapbiHa naiaanaHy GoWblHWA HyCKaynbiKTa GenrineHreHHeH

6acka apHaibl TananTtap KonbinManasl.

OHIMHIH KbI3BMET eTy Mep3iMi 5 »bin.

* IcKe KOCy anablHAa OChl Ky)XaTTaMaHbl OKpIN LUbIFBIHLI3. Byn Kayincis yMbIC NeH akaycbid 6ackapy yLuiH
anfeiwapT 6onbin Tabbinags.

e Ochbl Ky)XaTTamaaarbl XoHe eHiMaeri KayincisAik }eHe eckepTy HyCKaynapbiH OpbIHAAHbI3.

e TlaipanaHy GoWblHLIA HYCKAYNbIKTE 9pAaibiM eHIMAE CaKTaHbI3 oHe OHbl Backa TynFanapra TEK OChl
HyCKaynbIKneH Gipre TanchipblHbI3.

1.2 LUapTTel Genrinepaiy aHbIKTamachl

1.2.1 Eckepty

Eckeptynep eHiMai konnaHy GapbiCbliHAarsl Kayintep Typanbl eckeptedi. TemeHAeri curHanablk cesaep
naiaanaHbinagbl:

A KAYINTI
KAYIOTI!
» AybIp >Kapakatrapra oKeneTiH Hemece emipre Kayin TeHAIPEeTiH Tikenen KayinTi arFaanadbiH >Kannbl

GenrineHyi.

A, ECKEPTY |

ECKEPTY !

» AybIp Xapakartapra oKenyi Hemece emipre Kayin TOHAIPYi MYMKIH bIKTUMan KayinTi XarFaanabiH >Kanmbl
GenrineHyi.

/\ ABAWNAHbI3

ABAWNAHDI3 !

» KeHin »xapakatrapFa Hemece acnantblH 3akpiMAanyblHa oKenyi MyMKIH bIKTUMan KayinTi XaraanabiH
annel 6enrineHyi.

1.2.2 Kymarramaparbl 6enrinep
Byn KyxatTramaaa TemeHaeri 6enrinep naiaanaHsinaabi:

@ Maipanany anabiHaa naiaanaHy GoiMbiHLLIA HYCKAYBIKTBI OKY KayKeT




AcnanTel nainaanany 6oMbIHLLA HycKaynap »eHe 6acka naiaansi aknapar

KaiTa naiaanaHyra 6onatelH MatepuanaapMeH XyYMbIC icTey

X&)

SneKTp acnanTapAbl XXeHe akkyMynatopnapAbl TYPMbICTbIK KOKbICKA TaCTaMaHbl3

1.2.3

CypetTepaeri 6enrinep

CypeTTepae TeMeHzeri 6enrinep KonaaHeinaabi:

Byn caHaap ockl HyCKaynbIKTbIH 6acbkiHAarkl 9P CypeTKe Caikec Kenegi

Hewmipney cypeTTeri »xyMbIC KaaamaapblHbIH PETTINIMH Gingipesi »oHe MaTiHAEr XKYMbIC

3 KaaamaapblHaH esreueneHyi MyMKiH
61\ Mosunuua Hemipnepi LLlony cypeTiHae KonaaHbinaabl XaHe OHiMre Wony MakanacblHAaFb! LWAPTThI
~ | 6enrinepai HeMipnepiHe cintenai
@' Atanmbi 6enrinep eHiMAi KonaaHy 6apbiCbiHAA aipbIKLLa Ha3apbIHbI3AbLI ayAapTaabl.
1.3 ©OHimre KatbicTbl 6enrinep
1.3.1 EckepreriH 6enrinep

TemeHzeri eckepTeTiH Genrinep KonaaHbinagbl:

©

KoprayblIL Ke3inaipikTi KuiHi3

KoprayblLl KackaHbl naiaanaHbiHbI3

(O]

KopFayblL KynakKanTbl KonAaHbIHbI3

KopfaybliLl KonFanTapasl KonaaHsiHbl3

A

Kopraybllu KonFantapabl KonAaHbIHbI3

YXKeHin pecnupartopabl KonaaHblHbI3

1.3.2

©Himperi 6enrinep

©Himae Temeneri 6enrinep nainaanaHbinybl MyMKiH:

anblKTaH KOpFaHbIC UHANKATOPbI

KbI3MeTTiK MHanKaTop

Byprbinay KyLiHiH MHAUKATOPBI

KoprayLubl xepre Tynblktany

XyKTemecia HomuHanabl aiHany uiniri

&) - O D

Kypbinfbl iOS »xeoHe Android nnatdopmanapeiMeH yinecimai NFC TexHonorackliH Konaanabl.

”l” ‘“‘ 2215649 Kasak, 83
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1.4 Cinteyiw

C'raHuHana, 'ripel( TaKTacbliHAa HEMeCe anMacTbl KOJIOHKanbl 6¥pﬂ:u:|a

BakyymabiK, Tipek TakTacbiHaa

Woraprbl cypeT Geniri: Bakyymasik, 6eKiTymMmeH KkenaeHeH 6yproinayas
opblHAayFa Tek BypFbinay CTaHOTbIHbIH KOChIMLLA BEKITY KyPbINFbINapbIH
KONAaHFaHaa FaHa pykcar eTineai.

AcTbiHfbl cypeT 6eniri: KocbiMLLa cakTaHAbIPFLILICHI3 BaKYYMAbIK,
BeKiTyMeH »oFapbl Kapai Byprbinay *KyMbiCTapbiH OpblHAayFa 6onmanabl.

AnmacTbl KonoHKansl Gyprbiaa
YXorapsbl 6arbIT GoiibIHILA GypFLInaraH Kesae, binFanabl LWaHCOPFbILLINeH
Gipre cy XuHarbILL XXYAeCiH naiaanaHy MiHAETT 6onbin Tabbinaasl.

N AnmacTbl KonoHKanbl 6yprbiaa
XKyMmbic KesiHAe akaynbl TOKTaH KOpFay aBTOMaTbiH KonAaHyFa ThlibiM
canbiHaabl.

1.5 ©Him Typanbl aknapar

=™ 2 evimaepi kecibu naiinanaHylbinapra apHanFaH JxkeHe onapAbl TeK KaWa eKinetTi, GinikTi
Kbl3METKepnep naiaanaHybl, KyTiM >XOHEe TeXHUKanblK Kbl3MeT KepceTyi TMic. KbismeTkepnep kayincisaik
TeXHUKachl BoMbIHLLA apHaiibl HyCKay anybl KepeK. OHIM MEeH OHbIH Kocankel KypanaapbiH 6acka Makcarra
KONnZaHy Hemece onapAblH OKbITbIIMaFaH Kbi3MeTKepnepAiH TapanbiHaH naiaanaHbinybl KayinTi.
Typ cunartamachkl MeH CepUaANbIK HOMIP UPMarbIK TakTanwaza GepinreH.
» CepuAnblK HEMIpAI TeMeHAeri Kectere Kewipin KOWblHbI3. ©OHIM Typanbl ManimMeTTepAi ekinairimisre
Hemece Kbl3MeT kepceTy Benimimisre cypay 6epy apkeinbl anyra 6onaasbl.
©Him Typanbl manimeTTep

AnmacTbl 6aranansl 6yprbl 6inaex DD 120
BybIH 01
Cepwuanblk HoMip

1.6 CaWKecTinik geknapaymachbl

Bi3 ocbl HycKaynbiKTa cunatrasFaH eHIMHIH KonaaHbiCTarbl AUPeKTUBanap MeH HopMartusBTepre Coukec
KENEeTiHIH TONbIK, KayankepLlinikneH >apuanaimbis. CaWKecCTinik AeknapauuAckiHblH - CypeTi  oChl
Ky>KatTamaHblH COHbIHAA OpHANacKaH.

TexHuKanblK Ky>kattama MblHa XXepae CaKTanfaH:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Kayincisaik

21 AneKTp Kypanaapbl yLWiH Kayincisaik TexHMkachl GoibIHLWA Wannbl Hyckaynap

/\ ECKEPTY Byn anexkTp KypanbiHa apHanfaH 6Gapnblk Kayincisgik HycKaynapbiH, HycKaynapgbl,
cypeTTepAi aHe TEXHUKanbIK AePeKTEPAI OKbIMN LbIFbIHbI3. ToMeHAe OepinreH Hyckaynapasl opsiHaamay
QNEKTP TOrbIHbIH COFYbIHA, OPTKE OKeNyi MYMKIH XXoHe/HeMece aybip XapaKkartapAbl TyAbiPybl MYMKIH.
Kayinciagik TexHukacbl 6ombiHWa Gapnbik, HyckaynapAabl MaHe Hyckaynapabl Keneci nanganaHyiubl
YWiH caKTaHbI3.
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Kayincisaik HyckaynapblHAa KonaaHbInatbiH «3M1eKTP Kypasbl» TEPMUHI SNEKTP KENICIHEH (Keninik kadenbmeH)
YKOHE aKkKyMynAaTopAaH (Keninik kabenbcis) XKyMbIC iCTETIH INeKTP KypanbiH Gingipeai.

MymMbiC OpHBI

>

MymbIiC OpHbIHAAFLI Ta3anbiKThl XoHe TAPTINTi KaaaranaHblid. XXyMbIC OpPHbIHAAFLI PETCI3AIK oHe
HaLlap »XapblK CATCI3 Xaraannapra aKesnyi MyMKiH.

WaHrbilw CyMbIKTBIKTap, rasaap Hemece wwaH 6ap xapbinbic Kayni 6ap amakTa aneKkTp KypanbiH
KonaaH6aHbI3. XXyMbIC KesiHAe 3MeKTp Kypanaaps! YLKbIHAAP WbIFaabl )KeHe YLIKIHAAP WaHab Hemece
Gynapabl TyTaHABIPYbI MYMKIH.

Bananapably waHe Gerae agampapAblH KYMbIC iCTen TyprFaH 3NEKTP KypanbiHa MakbiHAayblHa
pyKcar eTneHi3. XXymMbicka KeHin 6enmMereHae, anekTp KypanbiH 6axpinay »orFanybl MyMKiH.

AneKkTp Kayincisairi

>

AneKTp KypanabiH 6ainaHbIC awack! aNEeKTP MeniCiHij poseTkackiHa cai 6onybl KepeK. AbIpAbIH
KOHCTPYKLMACHIH ©3repTneHis. Kopraybiw xepre Kocybl 6ap anekTp KypanaapbimeH Gipre etneni
anbipnapabl KonaaH6aHbi3. TyMHYCKa aibipnap »keHe onapra cai po3eTKanap 3MeKTp TOrbiHbIH COFY
KayniH azantaabl.

Wepre KocbinFaH 6eTTepre, Mbicansl, KyGbipnapra, bInbITY KypanaapbiHa, newTepre (NauTanapra)
OHe TOHasbITKbILTaPFa Tikenen TMIOAI GonabipMaHbI3. XKepre KochiiFaH satTapra TUreHae 3MeKTp
TOrbIHbIH COFYbIHbIH YJIKEH Kayni TyblHAANWAI.

AneKTp Kypangapabl KaHObipAaH Hemece biiFan 9CepiHeH CaKTaHbl3. ONEKTP KypasFa Cy THIoi
HOTUXXECiHAE ANEKTP TOrblHbIH COFY Kayni apTabl.

BainaHbic ceiMbiH 6acka MakcaTTa KongaH6aHbi3, Mbicanbl, SNEKTP Kypanabl TacbiMangay, OHbl iflin
KOIO Hemece JINEeKTP MeniciHi{ po3eTKkacbiHaH anbipAbl LWbiFapy ywiH. BainaHbiC CbIMbIH Mbiny,
Mal, OTKIp JHeKTep HeMece WbinKbiMmanbl GenikTepaeH anwak ycTaHblid. BannaHbiC CbiMbIHbIH
3aKbIMAanybl Hemece Kabatracybl HOTUXKECIHAE BNEKTP TOrbIHbIH COFY Kayni apTadbi.

Erep MymbiCTap awblk, ayaga opbiHAanca, Tek 6enmenepAeH ThiC KOnAaHyFa pyKcaT eTinre
Yy3apTKbIW CbiMAapAbl NanaanaHbiHbi3. benvenepaeH ThiC KOnAaHyra Xapamabl y3apTKpIl CbiMAb
nanaanaxy 3neKTp TOrbiHbIH COFY KayriH asaiTaabl.

Erep anekTp KypanMeH biiFanabiiblK KargannapbiHaa Kymbic icteyai 6onabipmay MymMKiH emec
6onca, LWbIFLIN KETETIH TOKTaH KOpFay aBTOMaThiH KONAAHbIHBI3. LLILIFLIN KETETiH TOKTaH Kopray
aBTOMATbIH KONAAHY 9NEKTP TOTbIHbIH COFY KayniH asanTaasl.

AnampapablH Kayincisgiri

>

YKbINTbl 60MbIHbI3, SpeKeTTepiHisre KOHIN 6eniHi3 MaHe INeKTP KypanbIMeH KMyMbIC icTeyre AypbiC
KapaHbi3. LLlapliaraH Kesge Hemece ecipTKi, ankoronb He Aopi KabbingaraH COH 3NEKTP KypanbiH
KonpgaHbaHbI3. ONeKTp KypasbiH KONJaHFaH Kesaeri 3eMiHCisfiK ayblp kapakatrapra anapbin COFybl
MYMKIH.

M ekKe KopFaHy KypanaapbiH NainaanaHbiHbI3 aHe apKallaH MiHAeTTi TypAe KopFaybill Ke3inaipikTi
KUiHi3. OneKTp KypanblHblH TypiHE >KeHe nanjanaHy >karaannapbliHa GainaHbiCTbl YKEKe KOpFaHy
KypanaapbiH, MbiCanbl, LaHHaH KOPFanTLIH PECNUPATOP/bI, ChIPFLIMANTLIH afK, KMiMAI, KOpFayblIL LWnemai,
ecTyAi KopFay KypanaapblH KOnAaHy »apakattaHy KayniH asantaabl.

AneKTp KypanbiHbiH Ke3AeNCOoK, KOCbinyblH 6onabipMaHbl3. NEKTP KyaTbiHa KOCY HaHe/Hemece
aKKyMynATOpAbl KO, KeTepy Hemece TacbiManpay anAblHAA 3MEKTP Kypanbl elipinreHiHe Ke3
METKi3iHi3. ONeKTp KypanbiH TackiMangaraHaa caycakrap ceHaipriwte GonarblH Hemece KOocCbinFaH
QNEKTP Kypasbl Xesire KOChiNaTbiH Xaraannap CoTcia )araannapra akenyi MyMKiH.

OneKTp KypanbiH KOCYy anablHAa peTTeylli KypbinFbinapAbl MaHe ramka KinTiH anbiHbi3. OneKkTp
KypanbiHblH aHanatsiH GeniriHaeri acnan HEMeCe KinT )apakarrapra oKenyi MyMKiH.

HymMbIC KesiHAe bIHFACbI3 KanbiNTapFa TypmayFra ThipbiCbiHbI3. YHEMi TypaKTbl KyWAi waHe Tene-
TEeHAIKTI cakTaHbI3. Byn KyTnereH )karaainapza aMeKTp KypanblH XaKkcbipak 6ackapyra MyMKIHAIK
Gepeai.

ApHaibl Kuimai KuiHis. ©Te 6oc kuimai Hemece owekennepai Kumeris. LUawTbl, Kuimai waHe
KONFanTbl ANEKTP KypanbiHblH adHanaTbiH TYWiHAEPiHEH caKTaHbI3. BOoC KuiM, aLuekennep »aHe y3biH
Law onapra ifliHyi MyMKiH.

Erep WaHAbl MUHAY KaHe KeTipyre apHanfaH KypbUiFbinapabl KOCy KapacTbipbinFaH 6onca, onap
KOCBIIFaHbIHA XaHe MakcaTbl GoibIHLIA KONAAHBINbIN KaTKaHbIHA KO3 MeTKi3iHi3. LLlaHabl KeTipy
MOAYNiH NainfanaHy LWaHHbIH 3UAHAbLI 9CEpPiH asanTaabl.

©3 MOMHbIHbI3Fa KaTe Kayincisgik cesimiH anMaHbI3 oHe aNeKTp KypanbiHa apHanfaH Kayincisgik
epemenepin 6ysbaHbi3, TINTi aNeKTp KypanbliH Mui KonpaHaTbiH Taxipubeni nanganaHywbl
6oncanbi3. MykuaTChI3 KongaHy GipHele CeKyHATa ayblp KapaKkaTTaHyFa anapbin COFybl MyMKIH.
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AneKTp KypanbiH KONAaHy }aHe OFaH KbI3MeT KepceTy

» Acnanka wamagaH TbiC JYKTeme TycyiH 6onabipMaHbia. Hak oCbl MyMbICKa apHanfaH JneKTp
KypanbliH KonaaHbiHbI3. Byn epexkeHi cakTay KepceTinreH Kyar AuanasoHblHAA XOFapbipaK KYMbIC
canacblH YxaHe KayincisairiH kamTamachi3 eTesi.

» CeHgpipriwi 6y3binFaH anekTp KypanbiH KonaaH6aHbI3. Kocy Hemece eLipy KublH 3MEKTP Kypasibl
KayinTi >XeHe OHbl XXeHAeY Kepek.

» OneKTp KypanbiH peTTeyre, caiMmaHAapAbl aybICTbIpyFa Kipicy anfbiHAaa Hemece XyMbiCTarbl y3inic
anabiHAa po3eTKaaH allaHbl oHe/HeMece aNeKTp KypanbiHaH | | aKKyMynATOpAbl
WbIFapbIHbI3. By CakTbIK Wapackl ANEKTP KypasbiHbH Ke3AEHCOK, KOChInyblH 60nabipManas.

» KonpaHbinmanTbiH 3aneKTp KypanaapbiH 6ananap MeTnenTiH Mepae cakTaHbis. AcnanneH TaHbIC
emMec Hemece OCbl HycKaynapAbl OKbiN LUblKNaraH ajgamaapFa acnanTtbl naWpanaHyfa pykcar
6epmeHis. DneKTp Kypanaapsl TaXipUBeci oK nanaanaHyLbinapabl KonbiHAa KayinTi 6onagsl.

» OneKkTp Kypangapbl MEH KepeK-KapaKTapFa YKbinTbl kapaHbi3. AliHanmanbl 6eniktepaiy MynTikcis
KbI3MET eTeTiHiH, onapAblH KYPICiHiH MeHingiriH, 6apnbik, 6enikTepaiH TYTaCTbIFbIH HoHe INeKTP
KypanblHbIH XYMbICbIHA TepiC acep eTyi MyMKiH 3akbiMAapAbIH MOKTbIFbIH TEKCEPiHi3. AcnanTbiH
3aKbimpanraH 6enikTepiH OHbl KonAaHy anAbIHAA XeHAeYre OTKi3iHi3. DNeKTP KypasnbiHa TeXHUKabIK,
KbI3MET KePCETY epeXenepiH cakTamay Ken coTcis »araannapabiH cebebi 6onbin Tabbinaas.

» Keckiw acnantapablH YWKip waHe Tasa 6onybiH Kagaranay KepeK. YXyMbiC KyWiHae cakranatbiH
KECKIiLL acnantapAbliH CbiHanaHybl cupeKTey 6onaabl, onapasl 6ackapy eHinaey.

» OneKkTp KypanbiH, caWMaHgapAbl, KOMeKWi KypbinFbinapabl oHe T.6. HycKaynapra cau
naMganaHbiHbi3. Byn Kesge WMyMbIC XaF@ainapbiH aHe OpblHAANaTbiH MYMbICTbIH CHUNAaTbIH
ecKepiHi3. ANeKTp KypanaapbiH 6acka MakcatTapaa KonaaHy KayinTi »karaannapra aKkenyi MyMKiH.

» TyTKbIWTaP MeH TYTKbIW GeTTepiH Tasa, KypFak, Mal i3AepiHCi3 ycTaHbl3. ChipFaHaK TyTKbILTap MeH
onapZblH 6eTTepi 6enrini 6ip »karaainapaa ANEKTP KypanbiHbH Kayincis KonaaHbinybl MeH 6ackapbinybiHa
»on 6epmenai.

Kbi3ameT kepceTy

» OneKkTp KypanblH JeHAEeYyAi TeK TynHycka Kocankbl Genwektepai KongaHaTbiH GinikTi
KbI3MeTKepnepre CeHin TanchipbiHbI3. Byn anekTp KypanbiH Kayincia Kyiae caxtaylbl KamMTamachi3
eteqi.

22 AnmacTbl KONIOHKanbl 6yprbinapra apHanfaH Kayincisgik Hyckaynapbl

» bBypfbinay MymbicTapbiH OpblHAAFaH Ke3ae cyAblH KONAaHbiNyblH Tanan eTeTiH wepnepae, cyabl
HYMbIC aiiMarbiHaH aniuak, KOMbiHbI3 HeMece CYMbIKThIK, MUHaFbILUThI KonAaHbiHbI3. MyHAah CakTbik,
Lapanapsbl XXyMbIC aiMaFblH KypFak KyiiHAe yCTanabl XaHe TOK COFy KaymiH asanTabl.

» MymbicTap opbiHAaAnNbIN KaTKaH Ke3fAe 3NeKTP Kypanabl oKlaynaHFaH GeTTepiHeH ycTaHbi3,
ONTKEHi KecKil Kypan acbipblH 3feKTp CbiMAapblHa Hemece ©3iHiH 6ainaHbIC CbiMbiHA THIOI
MYMKiH. QneKTp cbiMAapblHa TUreHAe 3NEKTP KypanablH KopFanmaraH metann 6eniktepi kepHey acTbiHAa
6onaabl. Byn Tok COFy KayniH TyAbIpYbl MYMKiH.

» AnmacTtbl Gyprbinay Kesinae KynaK KOpPFaHbICbIH TaFbiHbI3. LLly acepiHiy HaTWKeciHae ecTy KabinerTi
YOFanybl MYMKIH.

» Anmanbl-canmanbl acnan GyraTtanraH Kesge, ewbip Gepinic KocnaHbI3 KeHe Kypanabl eLipiHi3.
KbicbinyabliH ce6ebiH Tekcepin, KbiChbiFaH anMarbi-canMarsl acnan yLliH WweLim TabblHbI3.

» OHneneTiH 6yibiMFa eHrisinreH anmacTbl 6yprbinay CTaHOrbIH KaiTa icke Kocy KameTt 6onraHpa,
icKe KOCy anablHAa anManbl-canmarnbl acnanTbiH ePKiH alHanaTbiHbIH TEKCEPiHi3. AnManbl-canvans
acnan KbICbiNFaH Kesae, on aiHanmaybl MyMKIH YxeHe Oyn Kypanra wamajaH ThiC XYKTEMEHIH TycyiHe
anapbin COFybl MYMKiH HEMece anmacTbl OypFbinay CTaHOTbIHbIH OHAENETIH OyibIMHAH LWbIFBIN KETyiHe
anapybl MYMKiH.

» CraHuHaHbl eHaeneTiH GyibiMFa aHKep MeH BGypaHaanap apkbinbl 6eKiTKeH Kesae, KonaaHbINaTbIH
6exiTKiw acnanTbl KongaHy 6apbicbiHAa ycTan Typyra KabineTTi eKeHAiriH TekcepiHis. OHaeneTiH
OyibiM TypaKChI3 HEMece HbiFbl3 emec GonFaHaa, aHkep Gocartbinbin, HOTUKECIHAE CTaHMHA BHAENETIH
OyibIMHaH LUbIFbIN KETYi MYMKIH.

» CraHuHaHbl eHaeneTiH ByiibiMFa BakyymAablK TakTa apKbinbl 6eKiTkeH Kesge, 6eTTiH Teric, Tasa
opi HbIFbI3 eKeHAiriH TekcepiHis. CTaHuHaHbl namuHatTanFaH GeTtrepre GekiTneHis, Mbicansbl,
KanTayblLUTapFa JaHe KOMMO3ULMANLIK MaTepuanaaH wacanraH Getrepre. ©HaenetiH OyibIMHbIH
GerTi Teric emec, kaihaak, Hemece XeTKiniKTi BekiTinmerenae, BakyyMAbIK TakTa eHAeneTiH OyibiIMHaH
6ocartbinybl MyMKiH.

» Byprbinay angbiHaa waHe 6apbicbiHAa BaKyyMHbIH eTKINiKTi eKkeHAiriH TekcepiHis. Erep Bakyym
eTKinikcia 6onca, BakyymablK TakTa eHaeneTiH OyibiMHaH 6ocaTtbinybl MyMKiH.
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» Acnan TeK BaKyymAblK TakTa apKkbinbl GekiTinreH Kespe, elwKawaH ycTiHeH Gyprbinay MaHe
KabbipFaHbl GypFbinay MyMbICTapbiH OpbIHAAMaHbI3. BaKyyMHbIH XKOFaslybl BakKyMAbIK TaKTaHbiH
eHaeneTiH ByibIMHaH BocaTbinybiHa aKeneAai.

» HKabbipraHbl Hemece KanTaybiwTbl Gyprbinay KesiHge agampap MeH KYMbIC aWmarbiHbiH Gacka
weTiHEH KOpFanfaHblHA KO3 MEeTKi3iHi3. Bypfbinay KOPOHKAChl CaHblnay apKbinibl eTin, KepH 6acka
By#ipiHe Kynaybl MyMKiH.

» YcriHeH 6yprbinay MymbiCTapbliHAa epAaibiMm nanganaHy 6ovbiHLWA HycKaynbiKTa KenTipinreH
CYMBIKTBIK, HUHaFBILWTLI KOnAaHbiHbI3. Kypanfa cyabiH eHbeyiH Kaparanaubid. OnekTp Kypasra
CyAblH TUIOi HOTWXKECIHAE BNEKTP TOrbIHbIH COFY Kayni apTaabl.

23 Kayincizaik 6o#biHIa KoCbIMLIA HYyCKaynap

AnampapablH Kayincisgiri

» Acnan KOHCTPYKLHMACbIHA ©3repTynep eHrisyre xaHe oHbl MoAudUKauuanayra TbiibiM canbiHaabl.

» AcnanTbl anCi3 agamaapFa HyCKaycbi3 nanaanaHyra TbibiM canbliHaAbl.

» AcnanTbl 6ananapAaH aniiak ycTaHbl3.

» AcnanTblH aiHanatbiH 6enwekTepiHe TUMEHi3. AcnanTbl TEK MYMbIC aUMarFbiHa SKENreHHEH KemiH
FaHa KOCbIHbI3. AiHanatbIiH TyiiHAepre, acipece aiHanatblH KOHAbIPMANapFa TUIO XapaKkaTtrapra akenyi
MYMKIiH.

» MymbIic KypangapbiH nanganady 6apeicbiHaa cak, 60MbIHbI3.

» KypambiHaa KopracblH Gap Gosynap, arawThiH Keibip Typnepi, 6eToH/Kipmiw Kanaybl/kBapy
KaAMTUTBIH XKbIHBICTAP YKOHE MUHepangap MeH MeTaii CUAKTbI MatepuangapiaH naiga GonatbiH war
ZeHcaynblK YLWiH 3uaHAbl 6onybl MyMKiH. MyHAal waHHbIH GenwexkTepiMeH Aem any Hemece OFaH TUo
naiaanadylibinapaa Hemece XaHblHAarsl anamaapaa annepruansik peakunanapabiH xxeHe/Hemece AeM
any xonaapbl aypynapbiHbiH naiaa 6onybiHa akenyi MymKiH. Keibip waH Typnepi (Mbicansl, eMeHai
Hemece LwamLaTTbl eHAey KesiHze naiaa 6onatbiH LaH) KaHueporeHai Aen ecentenedi, acipece arawTbl
6HAey YLWiH KONAAHbINATbIH KOCbIMLIA MaTepuaniapMeH (XPOM KbILKbIIbIHbIH Ty3bl, araliTbl KOpPFay
3aTTapel) Tipkecimae. KypamblHaa acbect Gap matepuanapibl TEK Mamanaap eHaeyi kepek. MyMKiH
6onca, apamabl LaHCOPFLILL annaparTsl KonaaHblHbid. On ywid 6yn anektp kypanasl Hilti komnanusacs
arawl yriHainepiH >kxeHe/HeMmece MUHepanablK LWaHAbl Taszanay YLWiH YCbiHbIFAH TUICTi TacbiManaaHatbiH
LUAHCOPFbILUMNEH TiPKeciMAe KOnAaHbIHbI3. XXyMbIC aiMarblHbIH XaKCbl XeNAeTiyiH KaMTamachI3 eTiHi3.
Caiikec WaH TypiHe apHanfFaH pecnuMpatop MacKacblH TaFy YCblHbINaAbl. ©OHAeneTiH marepuanaap
BoiiblHLWa eniHisae KonaaHbinaTbiH HycKaynapabl OpbIHAAHbI3.

» AnmacTbl 6araHanbl Gyprbl Binaek xeHe anmac Oyprbinay KOPOHKackl ayblp. [eHe 6enikTepiH Kbickin any
Kayni 6ap. AcnanneH XyYMbIC iCTereHAe XYMbIC iCTEHTIH afAaM HaHe OHbIH ¥aHblHAA OpHanacKaH
TynFanap KoprayblLl Ke3inAipik, Kacka, KopraybiLl KynaKKan, Kopraybill KoNFanTap }aHe KopFaybill
afK KWiM KUIoi Kepek.

AnekTp acnabbiMeH AYPbIC KMYMbIC iCTEY HaHe OHbl AYPbIC NanganaHy

» Acnan cTaHuHara ceHimai GekiTinreHiHe Ke3 KeTKisiHi3.

» CoHblHAaFbl TIPEKTIH CTaHMHaFbl dpAanibiM OpHaTbIIFaHbIHA KO3 METKI3iHi3 anTnece weTKi Tipeyiw
$yHKUMACHIHA Keningik 6epinmengi.

» AcnanTa KbiCKbifa cai ytapbl 6ap ekeHiHe MaHe Kbickbiaa 6epik GeKiTineTiHiHe KO3 MeTKi3iHi3.

AneKTp Kayincisairi

» BipHelue acnan KocbinFaH poseTkanap 6norbl 6ap ysapTkbiTapabl konaaH6ay kepek.

» AcnanTbl 3NeKTP KyaTbl MeniciHe TeK TUICTi cunaTTamanapsl 6ap usonayuanaHraH ceim GonrFanaa
FaHa KOCyFa pyKcar eTineni.

» MymbicTbl 6acTay anfbiHAA YMbIC OPHLIHAA KaCbIPbIH 3NEKTP CbIMAAPbIHbIH, Fa3 MaHe Cy MYprisy
Ky6bipnapbiHbiH 6ap-KOFbIH TEKCEPIHi3, Mbicanbl, MeTann isaeri KemeriMeH. ONeKTp cbimaapbiHa
Ke3nencoK THin KeTce, acnanTbi{ alblK MeTann Geniktepi 3neKTp TorbiHbH eTKisriluTepiHe anHanybl
MYMKiH. Byn Ke3aae aneKTp TorbiHbIH COFY Kayni naiaa 6onaasi.

» Mbinibima Gepinici kesinae meninik kabenb 3aKbimaanmaybiH 6anKan TypbiHbI3.

» AcnanTbl MeTKidy MuHarbiHa KipeTiH PRCD (ibinbicTay TOrblHaH KOpPFaWTbiH aBTOMATThbl
ambipaTKbIll) KYPbUIFbICBIHCbI3 KonaaHyFa TbiibiM canbiHagbl (PRCD amblpaTKbIllbl HOK,
acnantapabl 6eny TpaHchopmaTOpbiHCbi3). ©p nanganaHy angbiHga PCRD aMblpaTKbibiH
TeKcepiHi3.

» | TypakTbl TypAe acnanTbiy Heninik kabeniH TekcepiHis. 3akbimpanraH Kabenbai aybiCTbIpY
ywiH Towipubeni aneKTpwi mamaHAbl LWaKbIPbIHBIZ. JNeKTpnik Kypanabiy GainaHbic Kabeni
3aKbiMpanFaH WarAanfa OHbl apHalbl AanbiHAANFAH MOHE PYKCaT eTinreH Kabenbre aybICTbIpY
KepeK. OFaH KnneHTTepre KbiameT kepcety 6enimi apkbinbl Tanceipbic 6epyre 6onaabl. TypakTbl
TypAe y3apTkbiw Kabenbaepai TeKcepiHis maHe 3akbimaap 6ap 6onrFaHaa onapAbl aybiCTbIPbIHbI3.
Wymbic KesiHae Xeninik Hemece y3apTkbilw Kabenb 3aKbiMaanFaH XMarnaina oFaH TUIOTE ThibiM
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canbiHagbl. Meninik kabenbai po3eTkagaH LWbIFAPbIHBI3. AKay/bl 3NEKTP KyaThl Kabenbaepi eHe
Y3apTKbILL KaBenbaep dNeKTP TOrbiHbIH COFY KayniH Tyablpaabl.

» Kip Hemece binFanabl acnanTbl NanWganaHyFa TbibiM canbiHagbl. Konaicebl3 »xaFaainapaa acnan
GeTiHAe XuHanatbiH bIFAN MEH LaH (acipece TeK eTKisrill MarepuanaapAaH) 3NEKTP TOrblHbIH COFYbIH
TyAbIPYbl MYMKiH. TOK eTKiarilu MarepuanaapAbl eHAey KaxeT BonFaH Kesae, KipneHreH acnantbl Xyieni
Typae Hilti cepsuc opTanbiFbiHa TeKCepTiHi3.

M ymbic opHbI

» MymbicTbl 6acTay angblHAa KypbinbIC TeniMm 6acTbiFbIHBIK KeNiCiMiH anbiHbI3. Fumaparrapaa aHe
6acka KypbinbiMaapAaa TECIKTEP yKacay onapiblH MbIKTLINLIFEIH ©3repTyi MYMKiH, acipece apmarypaHsb!
Hemece Herisri KypbinsiMAapabl GenexkTereH kesae.

» CraHuHa paypbicTan GekiTinmereH iarganga, aygapbinyabl Gonabipmay YLWiH, CTaHWHaFbI
OpHaTbUIFaH acnanTbl dpAanbl TONbIFLIMEH acTbiFa GarFbITTaHbI3.

» Meninik waHe yaapTKbi Kabenbaepai, COPFbILL aHe BaKyyMAb! LUNaHrinepaiH acnanTbiH aiHanbIn
wartkaH 6enikTepiHeH aynak, ycTaHbia.

» Morapbl Kapai binFangbl Gyproinay KesiHge MiHAETTI TypAe binFanAbl LIAHCOPFbILLTHI CyAbl 9KETY
wynecimeH Gipre KonaaHy Kepek.

» Morapbl Kapan Gyprbinay KesiHge THicTi GekiTycis Bakyymablk, GeKiTyai KongaHyra TbiMbIM
canbiHagbl.

» Bakyymablk, GekitymeH (KocbiMwa wababik) KengeHeH Gyproinayabl opbiHaayFa Tek Gyprbinay
CTaHOrbIHbIH CTaHUHACbIH GeKiTyAiH KOChIMLIA KYPbINFLINAPLIH KonAaHFaH[a FaHa pyKcart eTinegi.

3 Cunarrama

3.1 MakcarbiHa can KonaaHy

CuvnatranFaH eHiM 9NeKTpnik anmactbl KonoHkanbl Oypfbl Gonbin Tabbinagel. On Tecin eTeTiH »kaHe

caHbinaychl3 TECIKTEPAI (apmMatypanaxfFaH) MWHepanabl mMartepuanjapaa Cynbl OyprbinayFa apHanFaH.

AnmacTbl KONOHKanb! GypFbiHbI KONIMEH MaiAanaHy pyKkcar eTinmereH.

CunatranFaH eHiM KociGu KonaaHyFa apHanFaH, COHZABIKTAH OFaH TEeK YOKIneTTi KbiBMEeTKepnep Kblamer

KepPCETIN OHbl XkeHAewn anaabl. KpiaMeTkepnep bikTuman kayintep 6oiblHLLA TUICTi HyCKaynapaAbl anybl Kepek.

CunartranFaH eHiM MeH OHbIH KOCanKbl KypanaapblH 6acka Makcarra KonaaHy HeMece onapablH OKbITbIIMarFaH

KbI3METKepnepAaiH TapansiHaH nanaanaHbinybl KayinTi.

» AnmMacTbl KONMOHKanbl BypPFbIHBI KONAaHFaH Keaae apaanbiM CTaHWHaHbI NaiaanaHblHbI3. CTaHuHa aHKkepni
He BaKyyMAbIK Heriari acnan apKblibl acTbiHFbl 6ETKe TipKenyi TMic.

» TipeK TaKTacblH peTTerenae CoFatbiH acnantsl (GanFanapasl *oHe T.6.) KonaaHyFa ThiibiM CanbiHaAbl.

» AcnanTbl nanganaHy TeK 3aybITTbiK KECTEZE KOPCETINreHre CaMKec aNeKTp »KeniciHiH KepHeyi 6onFaHaa
MYMKiH.

» DKymbic Kayinciaairi GoiblHWA YNTTLIK HyCKamanapasl OpbiHAAHbI3.

» DKymbiC icTereHae caiimMaHaapAbl nainaanaHy XeHe Kayincisfik TexHUKachl OGoMblHLIA HycKaynapabl
OPbIHAAHBI3.

» Kapakar any kayintepiH 6onabipmay ywi Hilti yCbliHFaH TynHycKa Kepek-apaxtap meH Gyprbinay
KOPOHKanapblH FaHa KONAaHbIHbI3.
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3.2 AcnanTblH Kypamaac GenwekTepi maHe 6ackapy anemeHTTepi il

—0 Anmac 6yprbinay ctaHorbl Dq 12.0.
YprbiKTaH KOPFaHbIC KyMeCiHiH UHAMKATOPbI
(taHaay 6oiibIHLLA)
® KBI3MeTTiK MHAMKaTop
(®  Byprbinay KyLiHIH MHAMKATOPSI
@  KOCKpILL/aXKbIpaTKbILL
®  LUertki Tipeyiw
(®  BaruiTtaybiw
@  Cepmep
XKbimKbiMa KybICbiH peTTeri 6ypasaanap (4
AaHa)
®  KelmxbiMa BeKiTKiLLi
HKblmrbiMa
(@) Lto6enbaik Tipek TakTachl
® Husenupney 6ypaHaanapsl (4 naHa)
@  Kypan Gekitkiwi
JKyyFa apHanFaH »anfacTbipFbiLL
@®  PeayKTopablH aybICTLIPLIN-KOCKbILLbI
Penyktop
@  OneKTp KO3FaNTKBILLbI
KeMip KbinlakrapbiHbiH Kantamacsl
4 l PRCD ablpaTKbiLLbl 6ap »xeninik kabenb
®
3.2.1 BaKkyymabl TaAHbILW NNacTUHa (Kocankbl Kypan) 2
Kbicna wnuHaens @  BakyymablK xenaeTy KnanaHsl
@)  Bakyymablk Wwryuep BakyyMablK, Thifbi3aaybiLu

@  BakyymomeTp

3.22 dukcayma
@  Kbicna WnuHaens @  LUnuHAenbAiH KbICKbILL COMBIHbI

AHKep

3.2.3 Cyabl KeTipy wy#heci
Cy KONNEKTOPbIHBIH YCTAFbILLbI Cy KONNeKTopbI

3.3 K bi3ameTTiKk MHAUKaTop

OHiM »Kapblk, CUrHanbl 6ap KbI3METTIK MHAMKATOPMEH XabablKTasnFaH.

3.4 MeTKisinim muHarbl

Anmacrtbl 6araHansl 6yprbl 6inaek, cepmep, naiaanaHy 6oMbIHLLIA HYCKaybIK,.
CranuHa Genek xeTtkisineai. OFaH Koca, eHIMIHi3 yLIiH pyKcaT eTinreH »yhenik eHimai Hilti Store aykeninae
Hemece Keneci Be6-caiTra Tabyra 6onaabl: www.hilti.group.

3.5 FeHepaTopAbl Hemece TpaHchopMaTopabl KonaaHy

Acnan Keneci WwapTrapAbl cakTaraHa reHepatopiiaH Hemece TpaHchopmaropaaH Kyart ana anaasl: LLbiFbic
Kyart (BT) acnanTtelH ¢pupmManblk TakTanwacbiHAa KePCETIreH MakCumManabl KyattaH KeMiHae eki ece apTbik,
6onybl KEpeK; XKYMbIC KepHeyi apaaibiM HOMUHaNAb! KepHEYAIH +5% XoaHe -15% apanbiFbliHAa XaHe XHinik
50-60 'y Kypan, eL »araaiaa 65 Mu-TeH acnaybl KEpeK XaHe iCKe KOCy KyLIenTKiLli 6ap aBToMartTbl KEpHey
TypaKkTaHAbIpFbilbl 6ap 60nybl KEpPeK.
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ﬂ Backa acnantapabl KOCKaHaa/ewiprenae Kyar kepHeyi cekipin, 6yn acnantbl 3akbiMAaybl MyMKiH.

4 TexHUKanbIK, cunaTramanap

4.1 TexHuKanblK, cunarramanap
Canmarbl (600 mm 6arbiTTaybiw), EPTA 01 npoueaypachi 6oiibiHwa | 9,8 kr
KoHAbIPFbIHBIH Cy MyHeciHaeri eH XoFapbl pyKcaTTbl KbICbIM 6 6ap
Boc wypicTeri HoMMHanAbl anHany xuiniri, 1-6epinic 740 A/MuH
Boc mypicTeri HoMMHanabl anHany xuiniri, 2-6epinic 1580 A/MuH

Kbicka 6arbiTTaybiwbl 6ap cTaHMHaHbIH enwemaepi (¥ x E x B)

330 MM x 147 MM x 600 Mm

Oprawa 6arbiTTaybibl 6ap cTaHuHaHbIH enwemaepi (¥ x E x B)

330 MM x 147 MM X 720 Mm

¥3bIH GarbiTTaybiwbl 6ap cTaHMHaHbIH enwemaepi (¥ x E x B)

330 MM x 147 mm x 830 mm

Kopray knachbl

| KOpFay Knaccel (kepre Kocy
6ap)

4.2 Bepinictep MaHe onapra KaTbiCTbl BypFbiniay KOPOHKaChIHbIH AMaMeTpi
*AcnabbiHbi3zbliH BypFbinay AMameTpiH GUpManblk TakTaillagaH KapaHbia.
Apmartypachl asbipak, 6eToH 6eTTepae XorFapbipak, Gyprbinay eHiMAINIriHe KON XeTKiy ylwiH, @ 82 Mm
(3 1/2 atoiim) LWamackliHa AewiHri ekiHwi 6epinicti naiaananyra Gonaasl.

Bepinic Bypfbinay KOPOHKaCbIHbIH MykTemecis aHany mwuiniri

avameTpi

1 57 ... 132 (*162) mm 740 A/MuH

2 16 ... 52 Mm 1580 A/MuH

4.3 EN 62841 crangapThl 60#ibiHLIA WYbIN Typankl aKnapar MaHe Aipin MaHi

Ocebl HycKaynapaa KepceTinreH AblObIC KbIChbIMbI MeH Aipin AeHreii cTaHAapTTbl enlley dAiCiMEH eLEHreH
)KOHe OHbl Gacka aneKTp KypanaapblMeH canbiCTbipy YLWiH naiaanaHyra 6onaabl. CoHbiMeH Gipre, on
9KCMO3ULMAHBI anablH ana 6aranay yLiH »xapanabl.

BepinreH AepeKTep aneKTp KypanbiHblH HEri3ri YXyMbICbIH KepceTeai. Anaiaa, erep anekTp Kypansl 6acka
Makcarrapaa, 6acka XXyMbIC acnantapbiMeH KonaaHbINca HeMece OFaH KaHaraTTaHAblPManTbiH TEXHUKaNbIK,
KbI3MET KepceTince, AepeKTep e3reLue 6onybl MyMKiH. OCbIHbIH canaapblHaH acnanTblH OyKin Xymbic ictey
Ke3eHiHAe 9KCMo3numMA anTapbiKTan apTybl MYMKIH.

OKCNo3nUMAHbI 4oN aHblKTay YLUiH acnan CeHAipinreH Kyiae Hemece 60C XKYMbIC iICTEUTIH yaKbIT apanbiKTapblH
Aa eckepy Kepek. OCbiHbIH cangapbiHaH acnanTtbiH GYKiNn XKyMbIC iCTey Ke3eHiHAe dKCNo3uuus anTapnbikTan
a3aobl MYMKIH.

ManpanaHywblHbl Naiaa GonatblH LYbINAAH KOHE/HEMECE AIPINAEH KOpFay YLWiH KOChIMLUA CaKTblK,
WwapanapbiH KONAaHbIHbI3, MbICabl: 3NEKTP acnabbiHa )XeHe YKYMbIC acrnantapbiHa TEXHWKambIK, Kbl3MeT
KepceTy, KonaapAblH XblNybiH CaKTay, XXYMbIC NPOLECTEPIH AYPbIC YAbIMAACTHIPY.

LLybin Typanbl aknapar

A caHaTbl 60MbIHLIA eLLEHreH AbIObIC KbICbIMbI AeHreniHiH MoHi 102 nb

A caHaTbl 60MbIHLIA OfILUEHTeH LbIFBIC AbIGLICTBIK, KbICHIMbI 89 nb

AEHreniHiH MaHi

Worapbiaa 6epinreH AbIBbIC KbICLIMbI AeHreniHiK gancisairi 3 b
Aipin nexreni

BeToH GonbiHwa Byprbinay (binFangbl), a, 2,5 m/c?

oanciznik (K) 1,5 m/c?

90 Kasak,
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MHymbicka aavbiHAbIK,

Wapakar any kayni 6ap! CraHuHa >KeTKiniKCi3 Typae GekiTinreH »karganaa aiHanysl Hemece ayaapbibin
Kanybl MYMKiH.

>

AnmacTbl 6araHanbl OyprFbl GiNAeKTi KonaaHy anfblHAa CTaHWHaHbl aHKepPrnepMeH HemMece BaKyyMAbIK,
TiPEK TaKTachl apKblifibl BHAENETIH BeTKe BeKiTiHi3.

Bap acTblHFbl GeTke ColKec KeneTiH aHKepAi FaHa KONAaHbIHbI3 XXeHe aHKep eHAIPYLUICIHIH opHaTy
BoiiblHLWA HyCKaynapblH OPbIHAAHbI3.

Bap acTbiHFbl 6eT CTaHUHaHbI BaKyyMAbIK GEKITKILL apKbinbl BeKiTyre ykaparaH karaanaa FaHa BakyyMmablK,
TipeK TaKkTacbliH naiaanaHbIHbI3.

5.1

1.
2.

5.2

Cepmepai anmacTbl 6araHansi 6yprbl 6inaekke opHaty 1l

LLInAuHTTI anbin Tactan, cepmepdai Ginikke opHaTbIHbI3.
CepMepAi WNAUHTNEH BeKITiHi3.

ﬂ CepMepai *bIMKbIMaHbIH eKi XarbiHa Aa opHatyra 6onaasbl.

AnmacTbl 6araHansi 6yprbl 6ingekTi cTaHuHara Gekity §

/\ ABAWMAHbI3
Mapakar any kayni AnvacTbl KONoHKanbl OypPFbIHbIH KYTiIMEreH icke KOChlinyblHaH Kayir.

>
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5.3

AnNMacTbl KONoHKarnbl BypFbl XeHaey 6apbiCbiHAA ANEKTP KyaTbl XeNiCiHe KockinMaraH 60nybl Kepek.

ILKi anTbl KbIPAbI Fraika KinTiHiH kemeriMeH iLwKi GypaHaaHbl 6ocaTbiHbI3.

BarbiTTaybIlTaH LWeTKi TipeyiluTi anein TacTaHbl3.

XKbimKbiMa GEKITKILWIH PeTTeriL TYTKaHbI TOMbIKTah Gypan LWbiFapy apKeiibl allblHbI3.

AnmacTbl 6araHansl Oyprbl GinaeKTi apHaiibl CaHblnay apKeibl GaFbITTaybILLKa OPHATHIHBIS.

AnmacTbl 6araHansl 6yprbl 6inaekTi 6arbITTaybILLKA TONLIKTAN Kiprisy YLLiH, CEpMepAi KONAaHbIHbI3.
AnmacTbl 6araHanbl 6yprbl 6inAeKTi XblmKbiMa BeKiTKiLLiH TonbIKTak Gypan 6ekity apkplibl BeKiTiHi3.
Cepmepai can 6ypay apKpiibl anmacTsl 6araHansl Gyprbl GinaekTiH 6epik GeKiTiNreHiH TEKCepIn LWbIFbIHbBI3.
LLleTki TipeyiwTi BarbiTTayblLlka opHaTbiM, 6epik GeKiTinreHiH Tekcepin WhiFbHbI3.

ﬂ XKbImKbiMa KybICbIH TEKCEPIN LUbIFBIN, KaKeT 6onca, peTTen WhiFbiHbI3. — Bet 97

CTaHWHaHbl aHKepMeH GekiTy &

ECKEPTY

KaTte ankepai nanaanaHynaH wapasar any Kayni 6ap! Acnan LWbiFbin KeTin, 3aKbiMaap TUrisyi MyMKiH.

>

Bap acTbiHFbl GeTke ColKec KeneTiH aHkepdi KonAaHblHbI3, COHAAW-aK, aHKkep eHAIPYLICiHIH opHaTy
GofiblHLWA HyCKaynapblH OpbIHAAHbI3.

Hilti M12 meTann kepriw Atobeni aaeTTe HblFaiThinFaH 6eToHaa anMacTbl 6araHanbl 6yprbl XababIKTbI
GekiTy MakcatblHAa KonaaHbinagel. benrini 6ip »karnainapaa 6anama GekiTy KaXeT 60Mybl MyMKIH.
Bepik BekiTyre KatbicThl cypakTap 6onfFaH »xaraanaa Hilti TexHUKanbIK Kel3MeT KepceTy opTabiFbiHa
xabapnacbiHbl3.

e

IS S

CaHpinayabiH optackiHaH 203 MM (8 AtoiM) apaKalubIKTLIKTa TUICTI acTbiHFbl BeTKe apHanFaH aHKepAi
OpHaTbIHbI3.

Kbicna wnuHaensai aHkepre Gypan GekKiTiHis.

Bapnblk HuBenupney 6ypaHaanapbiH TipEK TakTachl acTbiHFbI BETKE XaHachkin TypraHLua Kepi BypaHbia.
CTaH1HaHbI KbiCna WNMHAENb apKbibl OPHANACTBIPIM, CTaHUHAHBI TypanaHbI3.

Kblcna WwnuHAens raikacelH Kbicna wnuHaensre 6ypaHbis, 6ipak, 6exitneHis.

”l” ‘ll‘ 2215649 Kasak 91
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6. TipeK TakTacblH 4 opHaTy GONTbIHBIH KOMETIMEH TypanaHbi3.

ﬂ Bapnbik HUBenupney 6ypaHaanapbl acTbiHFbl 6eTKe BepiK Tipenyi Tvic.

7. CrTaHuHaHbl KbiCna WnuHAeNb raikaceiMeH xoHe (SW 19) awwansl raika KintimeH GekKiTiHis.
8. CraHuHaHbIH 6epik BeKiTINreHiH Tekcepin LWbIFbIHbI3.

5.4 CTaHWHaHbl BaKyyMabIK, TipeK TaKTacbiMeH (Kepek-iapak,) 6ekity

Anmactbl 6araHanbl 6yprbl 6ingekTiy KynaybiHaH apakar any Kayni 6ap !
» CraHuHaHbl Tebere Tek BakyyMAbIK OekiTKiuneH Gekity pykcar etinmeiai. KocbiMwia 6ekity, Mbicarbl,
KaTTbl TipeKkneH Hemece BypaHaa WnMHAENIMeH KaMTaMachI3 eTinegi.

Kbicbimabl 6akbinay Kypanbl ®oK 6onFaHHaH wapakat any kayni 6ap !
> DKyMBICTbIH andblHAa KeHe OHbl OpblHAAy BapbiChiHAAa MAHOMETP HYCKapbl XKacklin epicTe 60onyb! THIC.

TaHpanraH Gyprbinay KOPOHKACh! BaKyyMAbIK TiDEK TaKTacbiHa 3UAH TUTi3OENTIHIHE Ke3 KETKI3iHi3.
CTaH1HaHbl OpHanacTbIpFaH Ke3e OpHATY YKeHe KonaaHy YLUiH XETKiNiKTi 60C opbiHHbIH 6ap ekeHAiriH
TEKCepIiHi3.

Bakyymabik GeKiTkiwTi Tek avametpi < 300 MM (S 12 At0iM) CTaHUHAHbI NanganaHy YLUiH )KoHe apanbik,
GerLUeKTi KonaaHyCbl3 NanAanaHbIHbI3.

1. CaHbinay opTacbiHaH wamameH 800 mm (31,5 Atoim) Garaap Chi3biKTbl anMacTbl GaraHansl Oyprbl Ginaek
opHanacTblpbInaTbliH GaFbITNEH CO3bIHbI3.

2. CaHpblnay opracbiHaH 203 MM (8 AtoiM) apakalblKTbiKTa Genri Cbi3biKTbl Garaap Chl3blKKa TiriHEeH
OpHanacTbIpbIHbI3.

3. Bapnbik HUBenupney GypaHaanapblH AGenbAiK Tipek TaKTachl acTblHFbl BETKE YKaHachIN TypFaHLia Kepi
BypaHbi3.

4. CraHvHaHbl BaKyyMablK TipEK TaKTachlHa LWNUHAENb apKblfibl OPHANACTLIPbIHbIS.

= [lio6enbAiKk Tipek TakTackl BakyyMAbIK, TIPEK TaKTaCbiHbIH LLEKTIK TipeKTepiMeH XaHacaabl.

CTaHWHaHbI Kpicna LWNUHAENb raikacbiMeH »kaHe SW 19 alanbl raika KintimeH GekiTiHis.

BakyymablK, TipeK TakTacblHbIH BaKyyMAbIK LUTYLEPiH BAKYYMAbIK COPFbIFa KOCbIHbI3.

BakyyMAbIK, COPFbIHbI iCKE KOChIMN, BaKyyMAbIK, TiDEK TaKTacklH acTblHFbl 6eTKe Kapai 6acbiHbi3.

AnmacTbl 6araHansl 6yprbl 6inaekTi Typanay yLUiH, BakyyMAbIK XenaeTy KnanaHblH 6achin TypbIHbI3.

© N o

ﬂ Typanay yLiH AtoBenbaik TipeK TakTacbiHAarb GenriHi »oHe 6enri Cbi3bIKTbl KONAAHbIHbI3.

9. BakyyMAbIK enaeTy KnanaHblH 6ocarsin, BakyyMAbIK TiPEK TaKTackiH acTblHFbl 6eTke Kapait 6achiHbI3.
10. CraHuHaHbIH Bepik BeKiTinreHiH Tekcepin LWbIFbIHbI3.
11. KaxxeT 6onca, anmacTel 6araHanbl 6yprbl 6inAekTi 4 HuBenupney 6ypanaachiHbi{ KOMeriMeH HUBENUPAEHi3.

5.5 Cy 6epiniciH (kepek-xapak) opHaTy

/\ HA3AP AYOAPbIHbI3
Kare KonaaHyaaH Kayin TybiHAanAbl! Kate konaaHy LunaHriHiy OysbinybiHa anapbin COFybl MyMKIH.

» LLinaHrinepae 3akbiMAapAbIH XOKTbIFbIH YaKbITbibl TEKCEPIN OTbIPbIHLI3. Onapaarbl MakCMManabl KbiCbiM
6 6apaaH acnaybiH KaaaranaHbi3.

»  LLInaHriHi{ aiiHanmanbl 6enikTepMeH KaKTbIFbIChIN KanyblHa X0 6epMeHis.

> XKblmxbiMaHbl 6epy KesiHAe WnaHriHiH 3akeIMAankIn KanMaybiH Kaaaranaxbia.

» Makcumanasl cy Temneparypacsi: 40°C.

» Cy yHeciHiH 6epik KOCbINFaHbIH TEKCEPIHI3.
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Acnan anemMeHTTEPIHIH 3aKsIMAanybliH 6onasipmay YLUiH TeK TyLLbl CyAbl HEMece nac GenLIeKTepi oK,
CyAbl KONAAHbIHbI3.
Kepek-»apak peTiHae acnan neH cy Gepinici apacbiHAaFb! aFblH MHAWKATOPLIH OpHaTyFa 6onagsl.

1. AnmacTbl KOnoHKanbl Byprblaarsl Cy 6epiniciH »abblHbI3.
2. Cyabl xibepy eniciH KOCbIHbI3 (LUNaHT KOCHINbIMbI).

5.6 Cy ycray myiieciH (kepek-apak) kypacToipy &

\, ECKEPTY

Tok cory Kayni 6ap! Coprbil akaynbl GonFaH Xaraainaa cy KOFanTKpILL NEH Kaknak, YCTiHe arybl MyMKiH!
»  COpFbILL XXYMbIC iCTEMEW Kanca, XYMbICTbl iepey TOKTaTbIHbI3.

/\ ABAWNAHbI3
Wapakar any kayni 6ap! OHiMHIH Ke30eNCOK, iCKe KOChINybl.
» Acnan peTTeynepiH opbiHAaYy HEMECE KOCaKbl GenLueKTepAai anMacTbIpy angblHAa XXeninik awaHbl TapTbin
LIbIFapbIHbI3.

YKorapebl kapait 6yprbinay kesinae anMacTel 6araHanbl 6yprbl 6inaek Tebere 90° GypbiluTa OpHanacysbl
kepek. Cy KOMMEKTOpbl XYHECIHIH ThiFbI3Aaybillbl anmac Byprbinay KOPOHKaChIHbIH AMaMeTpiHe cait
Kenyi Tuic.

CyaAbl ycTay XyHeci XyYMbIC OPHbIH nacTamacTaH, CyZblH KOPOHKaZaH KeTyiHe MyMKiHZiK 6epeai.

1. CraHuHaparbl GypaHaaHbl anbin TactaHbl3.

2. Cy KONNEKTOPbIHbIH YCTaFbIlbIH GypaHAaHbIH KEMEeriMeH CTaHWHAFa OPHATHIHbI3.

3. Cy KONNeKTOpbiH OpHaTbINAaTbH ThIFbI3AAYLILLNEH YXOHE CY KOMNEKTOPbIHbIH ThiFbI3AAybILLLIMEH CY
KOMNEKTOPbI YCTaFbILLbIHBIH €Ki XbIMKbIMabl KDOHLLTEHHI apacklHAa OpHATbIHbI3.

4. Cy KONNEKTOPbIH OHbIH YCTaFbILIbIHAAFLI €Ki BypaHAaHblH KeMeriMeH acTbiHFbl OETKe Kapai TapTblHbI3.

5. Cy KOMMeKTopblHa bifFanibl LIAHCOPFLILTHI aFaHbi3 HEMEeCe Cy aFaTbiH LUAaHr KOChIIbIMbIH »acan
LWblFAPbIHbI3.

5.7 Anmac 6yprbinay KOpoHKacblH opHarty (Bl+ Kypan 6ekiTiLui)

Mapakar any Kayni ©Haenin xatkaH GenLeKTepaiH HeMece CbiHFaH acnanTapAbliH ChiHbIKTAPbI LUETKE YLUyb

YKOHE TiNTi XXYMbIC aMaFbIHbIH LWEKTEPIHEH ThIC KbIBMETKepnepai »apaxkarraybl MyMKIH..

» 3akbiMAanFaH XXyMbIC acnantapblH KonaaH6aHel3. AnmMarbl-canmvarbl acnantapibl 9p KonaaHy anabiHaa
OHAA CbIHbIN KETKEH XXeprep, apbiKTap, To3y 6ap-OoFbiH TEKCEPIHi3.

/\ ABAWNAHbI3

Wapaxar any Kayni 6ap! OHiMHIH Ke3aeiCOK iCKe KOCbinybl.

» Acnan peTTeynepiH opbiHAQY HEMeCe Kocankbl GenLeKkTepai anmMacTbipy anabiHAaa Xeninik awaHbl TapTbin
LLbIFAPbIHbI3.

Kecy kabineTiHiH aHblK TeMeHAereHiH Hemece Oyprbinay >KbinAamAblFbIHBEIH asaiFaHbiH GaikaraH
KaFaarblHbI3Aa anvac Gyprbinay KOpoHKanapbl Te3 apafa aybiCThipbilybl KaeT. Xannbl xarnainaa
anvac cermeHTTepi 2 Mm (1/16 Atoim) Kilwi 6onca anmacTbipy kepek 6onaasl.

C-Rod, A-Rod, M27 »aHe BR kypan GekiTkilwTepi ywwin SW 27 awansl raika KinTi nainaanaHsinagsl.

1. Anmactbl 6araHanbl Oyprbl GinaeKTi xblmkbIMa GeKiTKILLIH TonbIKTak Bypan GekiTy apkbinibl GeKiTiHi3.

2. (BI+) Kypan BeKiTKiliH aLblK aKLwa 6enriciHij 6arbiTbiMeH 6ypay apKbiibl alblHbI3.

3. Anmac 6yprbinay KOpOHKacbkiHbIH BeKiTy »yhMeciH acTbiHaH anmacTsl GaraHansl Oyprbl Ginaekreri TicTi
KOCbIIbIMFa EHi3iHi3.

4. Kypan GeKiTKilliH »abblK )aKLwa 6enriciHij 6arbiTbiMeH Gypay apKbibl Xaybin KOMbIHbI3.

5. Anmac Byprbinay KOPOHKaChIHbIH Kypan GeKiTKiLiHe 6epik GEKITINFEHIH TEKCEPIN LbIFBIHbBI3.
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5.8  AitHany muinirin Tanaay B

/\ ABAWNAHbBI3
To3y Kayni XXeTeKLi MexaHW3M 3aKbiMaanyblHbiH Kaymi
» [anpanaHy kesiHae KOCyFa ThibIM canbiHaAbl. LLUNUMHAENbAIH TONbIK TOKTaybIH KYTiHi3.

1. AKbIpaTKbILL NapameTpiH KonaaHbinFaH Gyprbinay KOPOHKAChIHBIH AMaMeTpiHe CoMKeC TaHAaHbI3.
2. Bip yakbiTta KonMeH BypFbinay KOPOHKACHIH aiHaNAbIPbIM, aibIPbIN-KOCKBILLTHI KAXKETTi KyHre OpHaTLIHbI3.

5.9 Anmac Gyprbinay KOpoHKachIH wbiFapy (Bl+ Kypan 6ekiTKiLui)

A KAYINTI

Mapakar any Kayni ©1zenin atkaH 6eneKkTepii HEMece CbiHFaH acnanTapablH ChIHBIKTAPbI LUETKE YLUYbl

JKOHE TiMTi XKYMbIC @aiMaFbIHbIH LLIEKTEPIHEH ThIC KbIBMETKepnepAai »apakarraybl MyMKiH..

» 3akbiMAanFaH *XyMbIC acnantapelH KonaaH6aHbi3. Anmansi-canmarnsl acnantapasl 9p KonaaHy angslHaa
OHAA CblIHbIN KETKEH XXeprep, XapblKTap, To3y 6ap-XOFbIH TEKCEPIHi3.

/\ ABAWNAHbI3
MWapanxar any kayni 6ap! ©HiMHiH Ke34EHCOK iCKe KOCblTybl.
» Acnan petreynepiH opbliHAay HEMECE KocanKel GenLLeKTepAi anmacTbIpy anabliHAa Xeninik alaxbl TapTbin
LbIFAPbIHbI3.

C-Rod, A-Rod, M27 »aHe BR Kypan GekiTkiwTepinae acnan Ginirin SW 27 awanbl raika KinTiHig
KemeriMeH OeKiTiHi3 )XeHe OyprFbinay KOPOHKAChIH apHaibl alanbl raika KinTiHiH KemeriMeH
LIbIFapPbIHbI3.

AnmacTsl 6araHansl Oyprbl GinaeKTi XbimKbIMa GEKITKILLIH TONbIKTak Gypan BekiTy apKbinbl GeKiTiHi3.

(Bl+) Kypan GeKiTKiLLiH aLwblk, XakLwa 6enriciii 6arbiTeiMeH Gypay apKbinibl allbiHbI3.

BypFbinay KOPOHKACKIH BOcaTy YLUIH, iCKe KOCKbILL TeNKEHi KepPCeTKi BaFbiThIMEH acnanka Kapam TapTbiHbI3.
Byprbinay KOpoHKachlH Kypan GeKiTKiliHeH (Bl+) LWbiFapbiHbI3.

Howp =

6 Kbi3meT kopcety

6.1 TPS ypnayaaH KopfanTbiH KYPbUIFbIChI (KOCbIMLLIA)

©Himai KocbiMLua TPS yprayaaH KopraiTbiH KYpPbiFbl YHKUUACKLIMEH »ababikTayra 6onaabl. CoHAaa OHbI Tk
CoWiKec KinTneH KynbintaH 6ocary XeHe naiaanaHy MyMKiH 6onagsl.

6.2 Acnantbl TPS ypnbIKTaH KOpPFaHbIC XyHeci apKbinbl Kynbintad 6ocaty

1. Anmacrtbl 6araHanbl Gyprbl GinAeKTiH KyaT allachkiH po3eTkara »KasnraHbi3.
2. PRCD »binbicTay TOrbIH aybICThIPbIN-KOCKBILLTHIH «Reset» Hemece «I» TyiMeciH 6acbiHbI3.
= BynaH KeliH ypnbIKTaH KOPFaHbIC XYHECiHIH capbl WaMbl XbiNbIKTak 6actanabl.
3. OneKTPOHABIK KINTTi Tikeneh Kynbin NMMKTOrpamMmachbiHa OPHANACTLIPbIHBI3.
= YpnbIKTaH KOPFaHbIC XKYMECIHIH capbl Wambl CeHeai XaHe acnan KynbintaH 6ocatbinasbl.

Erep kyatTbiH Gepinyi y3ince, eHiM »XyMbICKa AadblH KyWiHAe wamameH 20 MUHYT iwiHae Typadbl.
¥3aK y3inictep opbiH anFaHaa YPrbiKTaH KOPFaHbIC XKYAECi 3NEKTPOHABIK, KINTNEH aXKblpaTbiybl TUIC.

6.3 PRCD TOKTaH KopFay aBTOMaTbl

1. AnmacTbl KONOHKanbl ByPFbIHBIH XKENiNiK KabeniHiH awacklH epre KockinbIMbl 6ap INEKTPAiK po3eTkara
canblHbl3.

2. PRCD keMy TOrblHbIH KOPFaHbIC a)kbipatksilubiHaars! "I" Hemece "RESET" TyiiMeciH 6acbliHbI3.
w  UHaukaTop xaHaabl.

3. PRCD keMy TOrblHbIH KOPFaHbIC axkbipatkbilbiHAaFs "0" Hemece "TEST" TyiMeciH 6acblHbI3.
w  MHAnKaTOp CeHeAi.



Tok cofynaH wapakat any kayni 6ap! 0 Hemece TEST TyiimeciH 6ackaH Kesae >KbibiCTay TOrbiHaH
KOPFaMTbIH CbIMHBIH MHAWKATOPLI BLUNEreH YKaFaanaa, anvactsl 6araHanbl Oyprbl GiNAEKTIH KOonAaHbINYbIH
Kanractblpyra 6onmaiabi!

» AnmacTbl konoHkanbl ypreiHbl Hilti Kbl3aMeT KepceTy opTanbiFbiHAA XEeHAEH3.

4. PRCD keMy TOrblHbIH KOPFaHbIC aykbipatkpiwbiHaarsl "' Hemece "RESET" TyiMeciH 6acbiHbI3.
=  HAMKaTOp KaHaabl.

6.4 AnmacTbl 6araHanbl Gyprbl 6inaeKTi biFanabl LWAHCOPFLILLCKI3 NaiaanaHy

1. Cyabl )Xymcay peTTeriliH 6any allbiHbI3 XXOHe KaKETTi XyMcayAbl TaHAaHbI3.

AnmacTel 6araHansl GypFbl BiNAEKT Cy UHAFbILL XXyHeciMeH/)yHeciHCi3 nainaanaHyra 6onagesl. Cy
YKUHaFbILL XXyHeci apKbinbl ByprbinayaaH naiaa 6onFaH Cy WRaHr apKbibl WhiFapeinaasl, 6yn petre
CY YKUHaFbILL YKyHeci apkpinbl 6akeinaychia Wwelknainabl. Cy xuHarbw »xyieciMeH Gipre naiaanaHy
KesiHAe anablIMeH Cy XKUHAFbILL XXYWEeCiH opHaTbiHbI3 — beT 93.

Op Tacinae »orapbl kapai Gypreinayra ThliibiM canbiHaabl.

KOCKpILL/aXbIpaTKbIWTh «I» KyhiHe BypaHbi3.

HblmKbiMa GeKITKILWiH allbiHbI3.

TyTKaHbl aiHanabIpbIn, GypFbiNay KOPOHKACLIH BomKanasl TeCiK OpHbLIHA anapbiHbI3.

Byprbinayasl 6acray yLuiH, GypFbinay KOPOHKAChIH OpTaFa KenreHLue KillkeHe FaHa 6acbiHbl3, coaH KeuiH
FaHa 6acy KbICbIMbIH apTTbIPbIHbI3.

6. Byprbinay KyLliHiH MHAMKATOPbLIHA Ha3ap ayAapbliHbI3.

IS

Bypfbinay KyLUiHiH MHAMKATOPBI XXYMbIC 6acbiHAQ CAPFLINT TYCMEH XaHbin Typaabl. ByprbinayabiH
OHTaMNbl KYLLIHE KON XETKI3y YLUiH, BypFbinay KyLUiHiH MUHAWKATOPbI KachIN TYCMEH XaHbin Typybl TUIC.
Byprbinay KyLUiHiH MHAMKATOPbI KbI3bI TYCMEH XaHbin TypFaHaa 6acy KbICbIMbIH TOMEHAETY KaXKeT.

6.5 AnmacTbl 6araHanbl Gyprbl 6ingeKTi binFangbl WaKcoprbilwneH Gipre nanaanaHy ]

ECKEPTY

Tok cory Kayni 6ap! Coprbil akaynbl GonFaH Xaraainaa cy KOSFanTKbILL NEH KaKnak, YCTiHe aFybl MyMKiH!
»  COpFbILL XXYMbIC iCTEMEW Kanca, XYMbICTbl iepey TOKTaTbIHbI3.

Cy »MHaFbILL KYHECIH OPHAaTbIHbI3 — BeT 93 »koHe binFanabl LAHCOPFLILUTLI XKaFaHbI3.

binFanzbl LLaHCOPFLILLTHI iCKE KOCbIHBI3, aBTOMATTLI PEXUMAI KonzaaHyFa 6onmanas.

Cyabl XKymcay peTTeriliH 6any allbiHbI3 XOHE KaXKETTi XKyMcayAbl TaHAaHbI3.

KOCKpILL/aXblpaTKbILTh «I» KyHiHe BypaHbi3.

HKbimKbiMa BeKITKILLiH allbIHbI3.

TyTKaHbl aiHanabIpbIn, Oypreinay KOPOHKaCkIH BomKanAbl TECIK OPHbIHA anapbiHbI3.

Byprbinayabl 6acray yLiH, Gyprbinay KOPOHKAChlH OpTaFa KENMEHLLUE KillKeHe FaHa 6achblHbl3, COAaH KeMiH
FaHa 6acy KbICbIMbIH apTTbIPbIHbI3.

Bypfbinay KyLwiHiH MHAMKATOPbLIHA Ha3ap ayAapbiHbI3.

NOoO O MON =
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Byprbinay KyLiHiH MHAMKATOPbI XKYMbIC 6acbiHAa CapFLINT TYCMEH XaHbin Typaabl. ByproinayasiH
OHTalNbl KYLLIHE KON XXEeTKi3y YLUiH, BypFbinay KyLUiHiH MUHAUKATOPbI *KackIN TYCMEH XaHbin Typybl TUIC.
Byprbinay KyLiHiH MHAMKATOPBI KbI3bIN TYCMEH XaHbiN TypFaHaa 6acy KelCbIMbIH TOMEHAETY KaXKeT.

6.6 Bypfbinay KOpoHKachl CbiHanaHbIN Xaraanaarsl 9peKeTTepaiH peTi

KbiCbiny OpblH anfFaH jxardaiga anabiMeH yhkenicti my¢pTta Gocatbinaasl. CofaH KeiiH 3neKTpoHUKa
KO3FaNTKbILTL! OLUIpiN, naiaanaHyllbl KOMEH OpPbIHAAWUTLIH SpeKeTTepci3 aBToMaTThl Typae eKi peT KanTta
icke Kocagabl. Erep Kbicbiny KeTipinmece, aneKTPOHUKa KO3FanTKbIWThl 90 cekyHAKa ewipeai. Kbicbinyabl
TemMeHAerifeih KonmeH Tysetyre Gonaasi:

6.6.1 Byprbinay KOPOHKACbIH awanbl ramKka KinTiHiH kemerimeH 6ocary

1. XKeninik awaHbl po3eTKaaaH LbIFAPbIHbI3.
2. ApHaiibl raika KintiMeH anvac Gyprbinay KOPOHKAChlH apTKbl iNMMETHEH YCTan anblHbI3 XoHe OHbl Bypay
APKbi/bl XKbIPATbIHBI3.
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3. XKeninik Kabenb awwacklH po3eTKara canblHbI3.
4. Byprbinay NPOLUECiH XanFacTblpbiHbI3.

6.6.2 Byprbinay KOPOHKacbiH cepmepaiH KemerimeH 6ocaty

1. XKeninik awaHbl po3eTkajaH LWbiFapbIHbI3.

2. bByprbinay KOPOHKAChIH TYTKAMEH TEMEHTi GeTTeH »KoFapbl 60caTbiHbI3.
3. Keninik Kabenb awacblH po3eTKara canblHbI3.

4. byprbinay NPOLUECiH XanFacTblPbiHbI3.

6.7 AnmacTel 6araHansi 6yprbl 6inaekTi ewipy [T

A, ECKEPTY |

Anampaap meH matepuanfa Kayin XXorapbl 6arbiTra 6ypruinay KesiHae anvac kantama cyra tonaael. AMacTbl

KOMOHKanbl OypFbl 3aKkbiMAanybl MyMKIH xaHe Gyl TOK COFY KayriH apTTbipasbl.

» Korapsbl 6aFbiT GoMbIHLWA BypFLINayAbl aAKTaFraH COH, EH anfbIMEH CyAbl MYKUAT Terin TactaraH »xeH. On
YLUiH, CY WbIFbIHBIH PETTETILUTEH CyAblH BepinyiH a)KblpaTy KeHe PeTTerilTi awbin, cyabl Tery KaxeT. Cy
KO3FaNTKbILL NEH KOPFaHbIC kaknarbl BOMbIHLLA aknaybl TUiC.

Anmacrtbl 6araHansl 6yprbl 6inaekreri cy 6epiniciH xabbiHbI3.

Anmac Byprbinay KOPOHKaChLIH CaHblnayAaH anbiHbi3.

AnmacTbl 6araHanbl 6yprbl 6inAeKTi XbImKbIMa OeKiTKiLIMEH BeKiTiHi3.
AnmacrTbl 6araHansl 6yprbl GinaexTi eLwipiHis.

blnFanapl WaHCOPFLIW KOMKeTIMAI 6onca, OHbl COHAIPIHI3.

o rNd A

6.8  AnmacTbl GaraHanbl Gyprbl 6ingexTi 6enwektey

1. XKeninik awaHbl po3eTkajaH LWbiFapblHbI3.

2. Byprbinay KOPOHKACHIH any yLUiH, «<AnMac Gyprbinay KOPOHKACHIH LbIFapy» TapaybiH KapaHbld — bet 94.

3. Kaxert 6onca, Gyprbinay KepHiH anbin TacTaHbi3.

4. Anmactsl 6araHansl Gyprbl GiNAeKTi aCTbiHFbI GETTEH GOLLEKTEHIS.
XKyiteHi TonbiKTan GenLieKkTey yCbiHbINATLIH YaFaaiaa, acnantsl 6aFbiTTaybilLTa TOKTAaTKAHHAH KeMiH
OypFbinay KOPOHKAChl aCTbIHFbl GETKE TUreHLLE TONbIKTak TOMEH Kapai blKbITyFa kKeHec Bepineai.
Ocelnaiwa anmactsl 6araHansl 6yprbl 6inaeKTiH KynaybiHa »xon 6epinvenai.

7 KyTy maHe TexHUKanbIK, KbI3MET KepceTy

71 KyTy #oHe TexHuKanbIK, Kbi3MeT KepceTy

Tok cory kKayni 6ap! YXeninik awa eHrisinin TypFaH Ke3ne KyTiM YKeHe TEXHUKaUIbIK KbI3MET KepCeTy aybip

KapakatTapra }oHe epTKe anapbin COFybl MYMKiH.

» Kes KenreH KyTiM )XoHe TEeXHUKanblK KbI3MET KePCETY XXYMbICbIH OpbiHAAMAC GYpbIH YKeninik aluaHbl
apAaavibiM CybIpbIn anbiHbI3!

Acnantbl KyTy

e KartTbl )KaBbICKaH Kipai MyKUAT KeTipiHi3.

e XKenpeTy oMbIKTapblH KYPFaK LETKAMEH »annan TasanaHqpl3.

e KopnycTbl Tek con cynaHFaH LuyGepeKneH Tasanaqbia. ELKaHaain CUIMKOH KaMTUTBLIH KyTIM KypanaapbiH
nanaanan6aHbl3, eUTKEHI onap nnactmacca GenweKTepiH 3aKkbiMaaybl MyMKiH.

TexHUKanbIK, KbI3MET KepceTy

Tok cofy Kayni! OnekTpnik Kypamaac GeneKTepdi Kate XXeHAey ayblp »KapakarraHy MeH epTKe anapbin
COFYbl MYMKIH.
» AcnanTbiH aneKTp GeniriH XeHAeYyAi TEK MamaH-3NEeKTPUKKE TancChIpblHbI3.

*  Bapnblk Ke3re KepiHETIH BenLueKTepae 3aKbiMaapabIH 6ap->KOFbIH KaHe 6acKapy 3NeMEHTTEPIHIH akaychli3
MYMbICbIH YUWi TEKCEPIN TYPbIHbI3.
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¢ OHiM 3aKbiMAanFaH XXeHe/Hemece akaynbl GonFaH Xaraainaa oHbl naaanaHylusl 6onmanbis. BipaeH Hilti
KbIBMET KOPCETY OPTasbIFbIHA XOHAETIHI3.

e KyTiM >KoHe TEeXHUKanblK KbI3MET KepCeTy >XyMbICTapblHaH KeiiH 6aprblk, KOpFaybill KypbiiFbinapabl
OPHATbIM, XXYMbICbIH TEKCEPIHi3.

Kayincia kongaHy ywiH Tek TynHycKa Kocaskbl Genwektep MeH >KymcanatbiH MaTtepuanaapasi
KonzaHblHbI3. Bi3 pyKcar eTkeH Kocankbl GenlleKTep, LWbiFbIH Matepuanaapbl MEH eHiMre apHanrFaH
Kepek-kapakrap Hilti Store aykeHiHae HemMece Keneci BeB-caitTTa KomkeTimai: www.hilti.group.

72 BarbiTTayLubl MEH HbUKbIMa 6enLueKTiH apacbiHAarbl caHbinayabl Kyire KenTipy

1. XKblmKbIMa KybICbiH peTTerill 6ypaHaanapAbl illKi antbl Kbipibl raika KinTiHiH KemMeriMeH TapTbiHbI3.

TexHUKanbIK, cunaTramanap

AiiHanabIpy MOMeHTi 5H-m

2. Pertreriw 6ypanaanapasl 1/4 aiHansiMbiMeH KaitaaaH 6ocarbiHbI3.
3. Erep xbimkbiMa anvac Byprbinay KOPOHKACLIHChI3 ©3 YKYMbIC KyWiHAe Kanca, an anmac Oyprbinay
KOPOHKaCbIMEH TOMEH Kapaw OpblH anMacTbipca, On AYPbLIC PETKE KeNTipinreH.

7.3 Kewmip KbinwakTapbiH aybICTbIPY [11]

Tok cofyaaH wapakar any Kayni 6ap !
» Kypan Tek eKinaeHAIpinreH KplaMeTkepnep KypamblMeH FaHa nandanaHbinybl, KyTinyi XoHe >keHaenyi
MyMKiH! KblaMeTkepnep Kypambl Kayinciaak TexHukackl 60ibIHLLIA apHaibl HyCkamaaaH eTyi THicC.

Tok cory kayni 6ap! YXeninik awa eHrisinin TypFaH Ke3Ae KyTiM »KeHe TEXHUKaIbIK KbI3MET KepCeTy aybip

apakatrapra XoHe epTke anapbin COFybl MYMKIH.

> Kes KenreH KyTiM )KoHE TEXHWKanbIK KbI3MET KOpPCETY YKYMbICHIH OpblHAaMac GypblH XXEeninik aluaHb!
apAaiibiM CybIpbIN anbiHbI3!

1. MoTopAbIH CON XoHEe OH MarFbiHAA KOMIP KplLLAKTaPbiHbIH KanTamanapbiH allblHbI3.

2. Kemip KbinwakTapbl XaHe cbiMAap Kanai opHaTbiiFaHbiHa Ha3ap ayAapbiHbl3. KonaaHbinFaH Kemip
KblLLIAKTapbIH anMacTbl KONOHKabl GYpFbiAaH LbIFapbIHbI3.

3. XKaHa KeMip KbinLaKTapblH 49N ecKinepi opHaTbiiFaHAah OpHaTbIHbI3.
ﬂ OpHary KesiHae CbiMAapAbiH U30MALMACHIH 3aKpiMAaan anmaHbI3.

4. MoTopablH CON YOHE OH XaFblHAAFbl KOMIP KblLaKTapbiHbiH KantamanapblH 6ypan 6ekiTiHia.

5. KeMmip KpinwakrapblH 60C xypic KyiiHae kKemiHae 1 MUHYT iLiHAE Y3AIKCI3 XYMbIC iCTETIHi3.
w  CurHangblk Wwam wamameH 1 MUHYTTBIK XKYMbIC YaKbITbIHaH KEUiH eLuei.

8 Tacbimangay XoHe caKTay

Tacbimangay

» ATanmbll eHiMAI eHrisinreH KypanmeH Gipre TacbiManaamaHbia.

» Tacbivangay KesiHAe eHIMHIH 6epik GeKITINreHiHe Ke3 XKEeTKI3iHi3.

» Op TacblMangaraHHaH KeWiH Keare KepiHeTiH Gapnblk Geniktepae sakbiMaapAblH Gap-XOFblH YKeHe
Backapy aneMeHTTEPIHIH akayChbl3 XXYMbICbIH TEKCEpIn TYpPbiHbI3.

Cakray

» ATtanMmblW eHiMAI 9pAaibIM Xeninik awacbiH aKbipaThbin CaKTaHbI3.

» ATanmbll eHiMAI KypFaK KyHiHAe »xaHe 6ananap MeH pyKcartbl )oK afaMaapAbiH KOJbl XETNENTIH xepae
CaKTaHbI3.

» ¥3aK yaKbIT cakTaraHHaH KeiiH Keare KepiHeTiH Gapnblk Geniktepae 3akbiMAaapablH 6ap->KOFbIH YKaHe
Backapy aneMeHTTePiHIH akayCbl3 XXYMbICbIH TEKCEPIN LUbIFbIHbI3.

‘l“ ‘ll‘ 2215649 Kasak 97
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8.1 Anmactbl 6araHansl 6yprbl 6inaekTi TacbiMangay

Mapanar any kayni 6ap! Genex 6enwekrep 6ocartbinbin Kynaybl MyMKiH.
» AnmMacTbl KONOHKarbl ByPFbIHbI YKOHE/HEMECE CTaHUHaHbl KpaHFa inyre ThiibIM canbiHaabl.

» AnmacTsl 6araHansl Oyprbl GiNAeKTi, CTaHUHAHbI XXaHe BypFbinay KOPOHKAaCLIH Benek TackiManaaHbl3.
W  TacbiManibl XeHiNAETy YLiH XETEKTi (KocanKkbl Kypasn) OpHaTbIHbI3.
» AnMacTbl KONOHKanbl BypFbIHbI CaKTay anfbiHaa Cy PETTETiLlliH allblHbI3.

9 AKaynbiKTapaarbl KOMEK

» byn kecteae kenTipinmereH Hemece ©3iHi3 Ty3eTe anMalTbiH akaynbiKTap opblH anfFaHaa, Hilti keismet
KepCeTy opTabiFbiHa XabapnachiHbI3.

9.1 AnmacTbl KONOHKanbl Byprbl KongaHyFa apamchbia

Axaynbix,

blkTman ceben

LLlewim

O

KBI3METTIK MHANKaTOP
KepceTinmenai.

PRCD kocbinmaraH.

» PRCD »ymbic KabinetiH
TeKcepin, OHbl KOCbIHbI3.

ONeKTP KaMTybl XOK,

» bBacka anekTp Kypanabl >xanrarn,
YYMBICbIH TEKCEPIHi3.

» Llitekep KoCbinbIMAAPbIH,
weninik  kabenbai,
NEKTPAIK CbiMAapAbl XoHe
caKTaHAblpFbILTapAbI
TEeKCepiHi3.

CeHaipriw akaynbl.

» Acnantel Hilti cepsuc
opTanblFbiHAA XEHAETY KepekK.

OneKkTpoHuKa axkaynbl.

» Acnantel Hilti cepsuc
opTanbIfbiHAA XEHAETY KepekK.

Motopaa cy 6ap.

» AnMacTbl KONOHKasbl BypFbIHbI
bIMbl, KYPFaK XXepAae KenTipiHis.

@ %,

KbIBMETTIK MHAMKATOP XaHbIn

Kemip Kbinliakrapbl TO3FaH.

» Kemip KbinwakrapbiH
aybICTbIPbIHbI3. — Bet 97

TYp.
A,

K,I:ISMeTI'IK MHANKATOP

(.»

AiiHany Xuiniriniy akaynbifFbl.

» Acnantbl Hilti cepsuc
opTanbifFbiHAA XXEeHAETY Kepek.

Byprbinay KyLiHiH
MHAMKATOPBbI Kbi3bil TYyCNeH
HbINbINbIKTAAAbI.

HbIMbINbIKTARAbI.
= MoTOp KbI3bIn KeTTi. » Mortopabl GipHewe MUHYT
. , CYbITbIHBI3 HEMECe CanKkbiHAaTy
‘ NPOLECIH Te3AeTy YLUiH anmacTbl
=

KOnoHKanbl BypFbiHEl 60C
XKYpICTE XKYMBIC iCTeTiHi3.
AnMacTbl KONOHKasbl BypPFbIHbI
eLipin KanTa KOCbIHbI3.

LLlamanaH TeIC >XyKTeme Kareci.

» AnmMacTbl KONOHKarbl BypFbiHbI
eLwipin Ka1Ta KOCbIHbI3.
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Axaynbix,

blkTuman ceben

LLewim

o)

YpnbIKTaH KopFay KypablHbiH
MHAUKATOPbI XKbINbIbIKTAAAbI.

AnNMacTbl KOOHKasbl BypFbl epKiH
aybICbIN-KOChINManabl (YPrbIKKa
Kapchl Kyparnel 6ap anmacTsl

KONOHKaNbl BYPFbl YLLIH, KOCIMLLA).

> Ypnblkka Kapcel Kypanbl 6ap
anmMacTbl KONOHKasbl GypFbIHbI
€PKiH aybICTLIPbIN-KOCHLIHbI3.

9.2

AnmacTbl KONOHKanb! 6¥prI KonaaHyra Mapamabl

Axaynbix,

blkTuman ce6en

LLewim

@ %,

KBIBMETTIK MHANKATOP XaHbIN
TYp.

Kemip Kbinwakrapbl TO3y LeriHe
akblHAan Kanabl. AnmMacTbl
KONOHKanbl BypFbl aBTOMATTbI
TYpAe TOKTaTbiNFaHFa AeiH KanFaH
yaKbIT GipHeLLEe carFaT yaKbITTbl
Kypanabl.

» Kemip KbinwakrapbiH anFaLl
MYMKIHZIKTE anMacTbipbiHbI3.

ANMAaCTbI KONOHKasbl BypFbl
TONbIK KYLUMEH KYMbIC
ictemengi.

XKeni akaynbifbl — TOK eniciHaeri
KepHey TOMeH.

» Tok »enicinae Hemece
reHepatopaa 6acka
nanaanasyLbl Keaepri Kentipin
aTKaHbIH TEKCEPIHi3.

» KonzaHbinFaH ysapTKbILL
KabenbaiH  Y3blHAbIFbIH
TEKCEPIHi3.

Anmac 6yprbinay KOpOHKachl
aviHanmawnabl.

PeaykTopabiy
aybICTbIPbIN-KOCKbILLIbI
BekiTinmereH.

» PeayktopablH aybICTbIPbIN-
KOCKpILLbIH TipenMereHLue icke
KOCbIHbI3.

Anmac 6yprbinay KOpOHKachl
aCTbIHFbI BETKE KbIChINAbI.

» Anmac 6yprbinay KOPOHKAChIH
raika KintimeH 6ocarblHbl3:
Kabenb awacbiH xeninik
po3eTkaaaH LWbIFapbIHbI3.
ApHaibl ravika KintimeH anmac
BypFbinay KOPOHKaChLIH apTKbl
inmeriHeH yctan anbiHbi3
YKOHE OHbl Gypay apKpibl
XKbIPaThIHbI3.

Konoxkanbl 6yproinay

» Cepwmepai aiHanabipbin,
HKBIDKBIMaHbI ChIPTKA YKoHe
iLUKE KBIMKBITY apKbinbl
anmac Gyprbinay KOPOHKAChIH
Bocatyra 9peKeT eTiHia.

Peaykrop akaynbl.

» Acnantel Hilti cepsuc
opTanbifbiHAA XEHAETY KePEK.

Byprbinay Xbinaamabirbl
TeMeHaenai.

ByprbinayabliH Makcumanabl
TepeHairiHe XeTTi.

» KepHai anbin Tactan, Gypreinay
KOPOHKACBIHbIH Y3aPTKbILLbIH
naaanaHbiHbI3.

KepH anmac 6yprbinay
KOPOHKaChlHAA KbICbINAbI.

» KepHai anbin TacTaHbI3.

ACTbIHFBI GET YLWIiH cunaTtrama Kare.

» ApHaiibl anmac Gyprbinay
KOPOHKACHIHbIH CUMaTTaMachiH
TaHAaHbI3.

Bonart KeciHai »orapbl (MeTtann
YKOHKACbIMEH Tasa cyaa aHbIKTay
YLUiH).

» ApHaiibl anmac Gyprbinay
KOPOHKACHIHbIH CUMaTTaMachiH
TaHAaHbI3.
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Axaynbik,

blkTuman ceben

LLlewim

Byprbinay xbinaamabirbl
TemMeHaenai.

Anmac Byprbinay KOpoHKach
By3binFaH.

» Anmac OGyproinay
KOPOHKAaChIHbIH
3aKbiMAanfFaHbliH TEKCEPIiHi3
KoHe KarkeT 6ornca,
aybICTbIPbIHbI3.

Kare 6epinic TaHaanabl.

» [ypbic BepinicTi TaHAaHbI3.

KbICY KyLLi TbIM TOMEH.

> KbICY KYLLIH apTTbipblHbI3.

Acnan KyaTbl TbiM TOMEH.

» TemeHipek Gepinicti TaHAaHbI3.

Anmac Byprbinay KOPOHKacs
MyKasFaH.

» Anmac Gyprbinay KOPOHKaChIH
eTKipney TaKTacbiHAa
oTKipneHis.

Cy Menwepi TbIM OFapsbl.

» CyablH MenwlepiH cyabl
peTTerilneH asanTbiHbI3.

Cy MerLepi XeTKiniKcia.

» Anmvac Gyprbinay
KOPOHKaChIHbIH cy BepiniciH
GakpbinaHbla Hemece cy
MeLepiH Cyapl peTTeriluneH
apTTbIPbIHbI3.

Texeriw »abbinFaH.

»  TexeriwTi albiHbI3.

Yikenicti MyoTa TbiM Te3 icke
Kocbinaasl Hemece 6oc¢ Kyiae
aiHanaabl.

» Acnantel Hilti cepsuc
opTanbIfbiHAA XEHAETY KepekK.

CepMepai KapCbibIKChI3
Oypayra 6onmanasi.

LLINAWHT CbIHFaH.

»  LLUNAuHTTI aybICTLIPbIHbI3.

Anmac Byprbinay KOpOHKach
Kypan GekiTkiwiHae
opHaTblnManapl.

APTKbI inMeK/Kypan GeKiTKiLui Kip
He 3aKblMAaNFaH.

» ApTKpl iNMEKTI Hemece Kypan
BeKiTKiLLiH Tasanan, Mannaqbl3
HemMece anMacTbIpblHbI3.

Xyyra apHanfaH mydTtaaaH
Hemece peayKTop
KOpMyCblHaH Cy aFafbl.

Cy KbICbIMbI TbIM XOFapbl.

»  Cy KpbICbIMbIH TOMEHAETIHi3.

Xymbic 6apbicbiHaa Kypan
BeKiTKiLWiHeH Cy WhiFaabl.

Anmac 6yprbinay KOpoHKach
Kypan GeKiTKiLiHe »eTkinicia Gypan
BeKiTinreH.

» Anmac Gyprbinay KOpPOHKachlH
Gepik Bypan GekKiTiHis.

» Anmac Bypfbinay KOPOHKaChlH
anbin TactaHblid.  Anmac
Oyprbinay KOPOHKaChlH
wamameH 90°-ka Byproinay
KOPOHKACLIHbIH OCiHe GypaHbi3.
Anmac Byprbinay KOPOHKachlH
KaiTanaH opHaTbIHbI3.

APTKbI inMeK/Kypan BekiTKiLui
nactaHfaH.

» ApTKpl iNMEKTI Hemece Kypan
BeKiTKiLLiH Tazanan, MannaHbl3.

Kypan 6ekiTKilLiHiH HeMece apTKbl
INIMEKTIH ThIFbI3AATKbILLLI By3binFaH.

»  TbIFbI3AATKBILUTHI TEKCEPIM,
KaxkeT 6onca, aybICTbIPbIHbI3.

Byprbinay »yiecinae TeiC Ken
60oc opbiH Gap.

Anmac Gyprbinay KOpoHKach
Kypan GeKiTKiLLiHe »eTKinicis Gypan
GeKiTinreH.

» Anmac Gyprbinay KOPOHKaChIH
Gepik Gypan BeKiTiHi3.

» Anmac Byprbinay KOPOHKaChlH
anbin TactaHbia.  Anmac
Gyprbinay KOPOHKAChIH
wamameH 90°-ka BGyprbinay
KOPOHKACHIHbIH OCiHE GypaHbil3.
Anmac Byprbinay KOpPOHKachlH
KaiTtaaaH OpHaTbIHbI3.

APTKbI inMeK/Kypan BeKiTkiLui
ByabinFaH.

» ApTKpl inMeK neH Kypan
BeKiTKiliH Bakpinan, Kakert
6onca, aybICTbIPbIHbI3.
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Axaynbix, blkTuman ce6en Lewwim
Byprbinay »kyneciHae Toic ken | XbimxbiMaga ToiC Ken 60C OpbIH » bBarbiTTaybIlw NeH XbimKbiMa
60c opblH Gap. Gap. apacbiHaarbl 60C KybICTbl

peTTeHis. ~ bet 97

Byprbl KONOHKackIHAAFbI GONTTbIK, » BypFbl KONMOHKaChIHAAFbI
KocblnbiMaap 6ocan KeTTi. BypaHaanapably  6epik
BeKiTinreHiH TeKcepiHi3 »xaHe
Kaxxet Bonca, Bypan GekKiTiHis.

BypFbl KONOHKACHI XETKINIKCI3 » BypFbl KONOHKACHIH XaKcbinan
BexKiTinreH. BeKiTiHi3.

10 Kanere waparty

& Hilti acnanTapel KaiTa eHaey YLUiH »apamab! KenTereH MatepuanaapasH caHblH KamTuasl. Kenere xapary

angblHga MarepuanaapAbl MyKuaT cypeinTay kepek. KentereH enaepae Hilti komnanuace! ecki acnabbiHbiaab
KanTa eHAaey yLWiH KaiTa kabbinaanasbl. Hilti KeiameT kepceTy opTantiFbiHaH Hemece AUNepiHisAeH CypaHbi3.

»  OnekTp Kypanaapabl, 3NEKTPOHABIK KyPbIFbINap MEH akKyMynaTopnapabl TYPMbICTbIK KOKbICMEH
Gipre TacTamaHbl3!

10.1 Bypfbinay WnamblH K3Aere xapary KesiHae anabiH ana eHaey

KopLuaraH opTaHbl KOpFay MakcatTapbiHAa, OypFbinay KOKeICTapbIHBIH anablH ana eHAeyci3 eseHaepre,
Kenaepre Hemece 6acka TabuFK cy anabliHAapbIHA TYCYiHe yon 6epmey kepek. THICTi aknaparTbl XoHe
HycKaynapZbl »eprinikti 6unik opraHaapbiHaH anyra 6onaasl.

1. Byprbinay KanablKTapbiH XXMHAHbI3 (MbiCanbl, biFanAbl LUAHCOPFLILL KOMETiMEH).

2. KangblKtapablH OTbipyblHa MYMKIHAIK GEpIiHi3 »KOHE 6HepPKacinTiK KanabiKrap YWiHAiCiHAe KaTTbl
LIeriHAInepAi XOMnbIHbI3 (GNOKYNAHTTApAbI KOCY OThIPY YPAICIH »binaamaataabl).

3. KanraH cyapl (cinTini, pH MeHi > 7) kaHanusauusara Teknec GypbiH, OHbl KblLLKbIN peareHTTEPAI KOochin
Hemece CyAblH Ken MerLuepiMeH CyrbinTbIn, 6edTapanTtaHabipFaH XeH.

11 RoHS (3uaHAabl 3aTTeKTepAiH nanaanaHbinybiH LUEKTeY AUPEKTUBAChI)

TemeHzeri cintemenep GoibIHLLIA 3UAHALI 3aTTEKTEPAIH KecTeci kenTipinreH: gr.hilti.com/r3677 (DD 120).
RoHS kecTeciHiH cinTemeci ocbl Ky)atramaHbiH CoHbiHAa QR koAbl peTiHae GepinreH.

12 OHAipywi Keningiri

» Keninaik wapTrapbl Typansl cypaktapbiHbia 6onca, xeprinikTi Hilti cepikteciHe xabapnachiHpl3.
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1 Dokiimantasyon verileri

1.1 Bu dokiiman igin

Calistirmadan énce bu dokiimani okuyunuz. Bu, giivenli galisma ve arizasiz kullanim igin 6n kosuldur.
Bu dokiimanda ve Uriin tizerinde bulunan guivenlik ve uyari bilgilerine dikkat ediniz.

Kullanim kilavuzunu her zaman Uriin tzerinde bulundurunuz ve Uriini sadece bu kilavuz ile birlikte baska
kigilere veriniz.

1.2 Resim aciklamasi

1.2.1  Uyan bilgileri
Uyar bilgileri, Griin ile galisirken ortaya gikabilecek tehlikelere karsi uyarir. Asagidaki uyari metinleri kullanilir:

A TEHLIKE

TEHLIKE !
» Agir vicut yaralanmalarina veya dogrudan &lime sebep olabilecek tehlikeler igin.

A, ikaz |
IKAZ !
» Agir yaralanmalara veya 6lime neden olabilecek tehlikeler igin.

/\ DIKKAT
DIKKAT !
» Hafif viicut yaralanmalarina veya maddi hasarlara yol agabilecek olasi tehlikeli durumlar igin.

1.2.2 Dokiimandaki semboller
Bu dokiimanda asagdidaki semboller kullaniimigtir:

Kullanmadan 6nce kullanim kilavuzunu okuyunuz

Kullanim uyarilari ve diger gerekli bilgiler

Geri donisimli malzemeler ile galisma

Elektrikli aletleri ve akuleri evdeki ¢oplere atmayiniz

XI@EO

1.2.3 Resimlerdeki semboller
Resimlerde asagidaki semboller kullaniimistir:

E Bu sayilar, kilavuzun baslangicindaki ilgili resimlere atanmigtir

Numaralandirma, resimdeki calisma adimlarinin sirasini gdstermektedir ve metindeki ¢calisma
adimlarindan farkl olabilir

) Pozisyon numaralari Genel bakig resminde kullanilir ve Uriine genel bakig balimiindeki agiklama
~” | numaralarina referans niteligindedir

! | Buisaret, tiriin ile calisirken dikkatinizi gekmek igin koyulmustur.

1.3 Uriine bagh semboller

1.3.1 Emredici isaretler
Asagidaki emredici isaretler kullanilir:

@ Koruyucu gézlik kullaniniz

@ Koruyucu kask kullaniniz




Kulaklik kullaniniz

Koruyucu eldiven kullaniniz

Koruyucu ayakkabi kullaniniz

Hafif solunum koruma maskesi kullaniniz

Q@0®

1.3.2  Uriindeki semboller
Uriinde asagidaki semboller kullanilabilir:

Hirsizliga karsl koruma gostergesi

Servis gostergesi

Delme performansi gdstergesi

ON# D

Koruyucu topraklama

n | Olglim rélanti devir sayisi

\
@ Kablosuz veri aktarimi

1.4 Uyari levhalan

Karot tezgahinda, ana plakada veya elmash karot makinesinde

Vakum ana plakasinda

Ust resim yanisi: Vakum sabitlemeli yatay delikler igin karot tezgahl, ilave
glvenlik tertibati olmadan kullaniimamalidir.

Alt resim yanisi: ilave giivenlik bulunmayan vakumlu sabitleme ile yukari
yénde delme calismasi yapilmasina izin verilmez.

Elmash karot makinesinde
Yukari dogru ¢alisma icin su toplama sistemi mutlaka bir su emici ile birlikte
kullaniimaldir.

Elmash karot makinesinde
Sadece calisir durumdaki PRCD ile galisiniz.

1.5  Uriin bilgileri

Urlinleri profesyonel kullanicilarin kullanimi igin éngérulmustir ve sadece yetkili personel
tarafindan kullanilabilir ve bakimi yapilabilir. Bu personel, meydana gelebilecek tehlikeler hakkinda &zel
olarak egitim gdrmis olmalidir. Aletin ve ilgili yardimci gereglerin egitimsiz personel tarafindan usuliine uygun
olmayan sekilde kullaniimasi ve amaglari disinda calistinimasi sonucu tehlikeli durumlar sz konusu olabilir.
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Tip tanimi ve seri numarasi, tip plakasi Gzerinde belirtiimistir.

>

Seri numarasini asa§idaki tabloya aktariniz. Uriin bilgileri acente veya servis merkezini aradiginizda
sorulabilir.

Uriin bilgileri
Elmasli karot makinesi DD 120
Nesil 01
Seri no.

1.6 Uygunluk beyani

Burada tanimlanan Grtiniin, gecerli ydnetmeliklere ve normlara uygun oldugunu kendi sorumlulugumuzda
beyan ederiz. Bu dokiimantasyonun sonunda uygunluk beyaninin bir kopyasini bulabilirsiniz.

Teknik dokuimantasyonlar eklidir:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2

Giivenlik

2.1

Elektrikli el aletleri icin genel giivenlik uyarilar

A\ IKAZ Bu elektrikli el aletine yonelik tiim giivenlik uyarilarini, talimatlan, resimli agiklamalan ve
teknik verileri dikkatlice okuyunuz. Asagidaki talimatlara uyulmamasi durumunda elektrik garpmasi, yangin
ve/veya agir yaralanmalar s6z konusu olabilir.

Tiim giivenlik uyarilarini ve kullanim talimatlarini muhafaza ediniz.

Givenlik uyarilarinda kullanilan "Elektrikli el aleti terimi, sebeke isletimli elektrikli el aletleri (sebeke kablosu
ile) veya aku igletimli elektrikli el aletleri (sebeke kablosu olmadan) ile ilgilidir.

is yeri giivenligi

>

Calisma alanimzi temiz ve aydinlk tutunuz. Dizensiz veya aydinlatma olmayan galisma alanlar
kazalara yol agabilir.

Yanici sivilarin, gazlarin veya tozlarin bulundugu patlama tehlikesi olan yerlerde elektrikli el aleti
ile calismayiniz. Elektrikli el aletleri, toz veya buhari yakabilecek kivilcim olusturur.

Elektrikli el aletini kullanirken ¢ocuklar ve diger kisileri uzak tutunuz. Dikkatiniz dagilirsa aletin
kontrollini kaybedebilirsiniz.

Elektrik glivenligi

>

Elektrikli el aletinin baglanti fisi prize uygun olmalidir. Fis hicbir sekilde degistirilmemelidir. Adaptor
fisini topraklama korumali elektrikli el aletleri ile birlikte kullanmayiniz. Degistirilmemis fisler ve uygun
prizler elektrik carpmasi riskini azaltir.

Borular, radyatoérler, finnlar ve buzdolaplan gibi topraga temas eden (st yiizeylere viicudunuzla
temas etmekten kacgininiz. Viicudunuzun toprakla temasi var ise yiksek bir elektrik garpmasi riski s6z
konusudur.

Elektrikli el aletini yagmurdan veya islakliktan uzak tutunuz. Elektrikli el aletine su girmesi, elektrik
carpmasi riskini arttirr.

Elektrikli el aletini tasimak, asmak veya fisi prizden cekmek icin baglanti kablosunu kullanim amaci
disinda kullanmayiniz. Baglanti kablosunu sicaktan, yagdan, keskin kenarlardan ve hareketli
parcalardan uzak tutunuz. Hasarli veya dolanmis baglanti kablolari elektrik garpmasi riskini arttirir.
Elektrikli bir el aleti ile acik alanda ¢alisacaksaniz, sadece disarida kullanimina izin verilen uzatma
kablolari kullanimiz. Dis mekanlar igin uygun olan uzatma kablolarinin kullaniimasi elektrik garpmasi
riskini azaltir.

Elektrikli el aleti igletiminin nemli ortamda yapilmasi kaginilmaz ise bir kagak akim koruma salteri
kullaniniz. Bir kagak akim koruma salterinin kullanimi elektrik garpmasi riskini azaltir.

Kisilerin glivenligi

>

Dikkatli olunuz, ne yaptiginiza dikkat ediniz ve elektrikli el aleti ile mantikhi bir sekilde calisiniz.
Yorgunsaniz veya uyusturucu, alkol veya ila¢ etkisi altinda oldugunuzda elektrikli el aleti kullan-
mayiniz. Elektrikli el aletini kullanirken bir anlik dikkatsizlik ciddi yaralanmalara neden olabilir.

Kisisel koruyucu donanim ve her zaman bir koruyucu gézliik takiniz. Elektrikli el aletinin tlriine ve
kullanimina gére toz maskesi, kaymayan guvenlik ayakkabisi, koruyucu kask veya kulaklik gibi kisisel
koruyucu donanimlarin kullanilmasi yaralanma riskini azaltir.

istem disi calismayi 6nleyiniz. Giic kaynagina ve/veya akiiyii baglamadan, girisini yapmadan veya
tasimadan once elektrikli el aletinin kapal oldugundan emin olunuz. Elektrikli el aletini tasirken
parmaginiz salterde ise veya alet acik konumda gii¢ kaynagina takilirsa bu durum kazalara yol agabilir.
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Elektrikli el aletini devreye almadan dnce ayar aletlerini veya vidalama anahtarlanni ¢ikartiniz.
Ddnen bir alet pargasinda bulunan bir alet veya anahtar yaralanmalara yol acabilir.

Asin bir viicut hareketinden sakininiz. Giivenli bir durus saglayiniz ve her zaman dengeli tutunuz.
Bdylece beklenmedik durumlarda elektrikli el aletini daha iyi kontrol edebilirsiniz.

Uygun kiyafetler giyiniz. Bol kiyafetler giymeyiniz veya taki takmayiniz. Saclar, kiyafetleri ve
eldivenleri hareket eden parcalardan uzak tutunuz. Bol kiyafetler, taki veya uzun saglar hareket eden
parcalara takilabilir.

Toz emme ve tutma tertibatlari monte edilebiliyorsa bunlarin bagh oldugundan ve dogru kullanildi-
gindan emin olunuz. Bu toz emme tertibatinin kullanimi tozdan kaynaklanabilecek tehlikeleri azaltabilir.

Kendi glivenliginizi riske atmayiniz ve elektrikli el aletleri kullaniminda son derece tecriibeli olsaniz
bile ilgili giivenlik kurallarini ihlal etmeyiniz. Dikkatsiz kullanim saniyeler igerisinde ciddi yaralanmalara
neden olabilir.

Elektrikli el aletinin kullanimi ve ¢alistiriimasi

>

Aleti cok fazla zorlamayin. Galismaniz icin uygun olan elektrikli el aletini kullanin. Uygun elektrikli el
aleti ile bildirilen hizmet alaninda daha iyi ve glvenli caligirsin.

Salteri bozuk olan elektrikli el aletini kullanmayiniz. Acilip kapatilamayan bir elektrikli el aleti tehlikelidir
ve tamir edilmesi gerekir.

Alet ayarlarini yapmadan, aksesuar parcalarini degistirmeden veya aleti bir yere koymadan 6nce
fisi prizden ve/veya (cikarilabilir) akiiyli aletten ¢ikarimiz. Bu Onlem, elektrikli el aletinin istem disi
caligmasini engeller.

Kullanilmayan elektrikli el aletlerini cocuklarin erisemeyecegi yerde muhafaza edin. Aleti iyi
tanimayan veya bu talimatlan okumamis kisilere aleti kullandirmayiniz. Elektrikli el aletleri bilgisiz
kisiler tarafindan kullanilirsa tehlikelidir.

Elektrikli el aletlerinin ve aksesuarlarinin bakimini titizlikle yapimiz. Hareketli parcalarin kusursuz
calistigi ve sikismadigi, parcalann kinhp kiriimadigi veya hasar gériip gormedigi, elektrikli el aleti
fonksiyonlarinin kisittanma durumlarini kontrol ediniz. Hasarli parcalan aleti kullanmadan 6nce
tamir ettiriniz. Birgok kazanin nedeni bakimi kétl yapilan elektrikli el aletleridir.

Kesme aletlerini keskin ve temiz tutun. Ozenle bakimi yapilmis keskin bigak kenari olan kesme aletleri
daha az sikisir ve kullanimi daha rahattir.

Elektrikli el aletini, aksesuarlari, ek aletleri vb. bu talimatlara gore kullanin. Galisma sartlarini ve
yapilacak isi de ayrica géz oniinde bulundurun. Elektrikli el aletlerinin éngériilen kullanimi diginda
kullaniimasi tehlikeli durumlara yol agabilir.

Tutamagi ve tutamak yiizeylerini daima temiz ve yag ve gresten arindirimis durumda tutunuz.
Kaygan tutamaklar ve tutamak yuzeyleri giivenli bir kullanimi ve éngérilemeyen durumlarda elektrikli el
aletinin kontrollini engeller.

Servis

>

2.2

Elektrikli el aletinizi sadece kalifiye uzman personele ve sadece orijinal yedek parcalar ile tamir
ettiriniz. Boylece elektrikli el aletinin glvenliginin korundugundan emin olunur.

Karot makineleri icin glivenlik uyarilan

Su gerektiren delme calismalari sirasinda, suyu calisma sahasinda biriktirmeyiniz veya bir su cekme
tertibati kullaniniz. Bu gibi 6nlemler sayesinde ¢alisma sahasini kuru tutabilir ve elektrik garpmasi riskini
azaltabilirsiniz.

Elektrikli el aletini, kesme aletinin gizli akim hatlarina veya dahili baglanti kablosuna temas
edebilecegi durumlarda sadece izole tutamaklarindan tutunuz. Kesme aletinin akim ileten hatlarla
temas etmesi durumunda, elektrikli el aletinin metal pargalan da gerilim altinda kalir ve elektrik garpmasina
neden olabilir.

Elmash delme sirasinda bir koruyucu kulakhk takiniz. Asir sesten dolayr duyma kaybi meydana
gelebilir.

Ek alet bloke olursa, daha fazla zorlamayiniz ve aleti kapatiniz. Sikisma yerini kontrol ediniz ve ek
aletin sikisma nedenini gideriniz.

Bir zeminin icinde bulunan karot makinesini tekrar calistirmak istediginizde, aleti agmadan 6nce
ek aletin rahat hareket edip etmedigini kontrol ediniz. Ek alet sikismigsa, muhtemelen dénmez ve
bu durum aletin asir yliklenmesine neden olabilir veya karot makinesinin zeminden ayrilmasi séz konusu
olabilir.

Diibel ve civatalar yardimiyla karot tezgahinin zemine sabitlenmesi sirasinda, kullanilan ankrajin
dogru konumda olmasina ve makineyi kullanim sirasinda giivenli sekilde sabit tutmasina dikkat
edilmelidir. Zemin direncli degilse veya gézenekli bir yapiya sahipse diibel disari gikabilir ve karot tezgahi
zeminden ayrilabilir.
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» Karot tezgahinin zemine vakum plakasi ile sabitlenmesi sirasinda yiizeyin diiz, temiz ve g6zeneksiz
olmasina dikkat edilmelidir. Karot tezgahini lamine yiizeylere sabitlemeyiniz, 6rnegin fayans ve
kompozit malzemeler icin kaplamalar. Zemin ylzeyi pirtizsiiz, diiz veya yeterli sabitleme imkanina
sahip degilse vakum plakasi zeminden ayrilabilir.

» Delme igleminden 6nce ve sirasinda vakum etkisinin yeterli oldugundan emin olunuz. Vakum glici
yeterli degilse vakum plakasi zeminden ayrilabilir.

» Makine sadece vakum plakasi ile sabitlenmisse bas hizasinin lizerinde delme ve duvara delme
calismalan yapmayiniz. Vakum kaybi durumunda vakum plakasi zeminden ayrilir.

» Duvar veya tavanda delme calismalan sirasinda, kisilerin ve calisma sahasinin emniyete alindigin-
dan emin olunuz. Karot ucu delikten disar ¢ikabilir ve gekirdek diger tarafa dusebilir.

» Bas hizasinin lizerindeki delme calismalarn sirasinda daima kullanim kilavuzunda 6ngoriilen su
emme tertibatini kullaniniz. Aletin icine su girmemesine 6zen gosteriniz. Elektrikli el aletine su
girmesi, elektrik carpmasi riskini arttirir.

23 Ek giivenlik uyarilari

Kisilerin giivenligi

» Alette onanmlara veya degisikliklere izin verilmez.

» Bu alet g6zetim altinda olmayan yetersiz giicteki kisiler icin uygun degildir.

» Aleti cocuklardan uzak tutunuz.

» Dodnen parcalara temas etmekten kacininiz. Aleti ¢calisma alaninda calistirmaya baslayiniz. Dénen
pargalara, dzellikle donen aletlere temas etmek yaralanmalara yol agabilir.

» Sondaj camurunun cilde temas etmesini 6nleyiniz.

» Kursun iceren boyalar gibi malzemelerin tozu, bazi ahsap tlrleri, kuvars iceren beton / duvar / taslar,
mineraller ve metaller sagliga zarar verebilir. Tozlara dokunulmasi veya tozlarin solunmasi, kullanicida
veya yakininda bulunan kisilerde alerjik reaksiyonlara ve/veya solunum yolu hastaliklarina yol acabilir.
Kayin veya mese agaci gibi belli tiir tozlar 6zellikle ahsap islemede ek maddelerle (kromat, ahsap koruyucu
malzemeler) baglantili ¢alisildiginda kanser yapici olarak kabul edilir. Asbest icerikli malzemeler sadece
uzman Kisiler tarafindan islenebilir. MUmkunse etkili bir toz emme sistemi kullaniimalidir. Bu elektrikli el
aletinde belirlenmis olan ahsap ve/veya mineral tozu igin Hilti tarafindan tavsiye edilen uygun bir mobil
toz giderici kullaniniz. Galisma yerinin iyi havalandinimasini saglayiniz. ilgili toz tiiriine uygun bir solunum
koruma maskesinin takilmasi énerilir. islenecek malzemeler icin tlkenizde gegerli olan talimatlara dikkat
ediniz.

» Elmasl karot makinesi ve elmas karot ucu agirdir. Viicut kisimlar sikigabilir. Aletin kullanimi esnasinda
kullanici ve cevresinde bulunan kisiler uygun bir koruyucu gozliik, koruyucu kask, kulaklik,
koruyucu eldiven ve koruyucu ayakkabi kullanmaldir.

Elektrikli el aletleri ile dikkatli calisilmasi ve aletin dogru kullaniimasi

» Aletin karot tezgahina dogru sabitlendiginden emin olunuz.

» Karot tezgahina her zaman bir dayanak noktasi monte edilecegine dikkat edilmelidir, aksi takdirde
glivenlige yonelik dayanak noktasi fonksiyonu kullanilamaz.

» Ek aletlerin, alet baglanti yeri sistemine uygun bir sekilde takildigindan ve kilitlendiginden emin
olunuz.

Elektrik giivenligi

» Cok prizli uzatma kablosu ve bircok aletin ayni anda ¢alistinimasindan kaginiimahdir.

» Bu alet sadece koruma hatti olan ve yeterli boyuttaki sebekelerde caligtirilabilir.

» Calismaya baslamadan 6nce calisma alaninda lizerleri kaplanmis olan elektrik hatlar, gaz ve su
borularini 6rn. bir metal dedektorii ile kontrol ediniz. Yanliglikla bir akim hattina zarar vermeniz
durumunda, aletin disarida yer alan metal pargalar gerilim yUklG hale gelebilir. Bu durumda ciddi bir
elektrik carpmasi tehlikesi s6z konusudur.

» Sebeke kablosunun tasiyici ilerlemesinde hasar gégrmemesine dikkat ediniz.

» Aleti asla birlikte teslim edilen PRCD olmadan kullanmayiniz (PRCD olmayan aletler i¢in ayirma
trafosu olmadan). Her kullanimdan 6nce PRCD'yi kontrol ediniz.

» Aletin baglanti hatlarini diizenli olarak kontrol ediniz ve hasar durumunda bunu yetkili bir uzmana
degistirtiniz. Elektrikli el aletinin baglanti hatti hasar gérdiigiinde, bu hat miisteri hizmetleri
organizasyonundan elde edebileceginiz 6zel iiretilmis ve yasal olarak kullanim iznine sahip bir
baglanti hatti ile degistirilmelidir. Uzatma hatlarini diizenli olarak kontrol ediniz ve hasar gérmiis
ise degistiriniz. Calisma esnasinda sebeke veya uzatma kablosu hasar gériirse, bu kabloya
dokunmamalisiniz. Sebeke fisini prizden cekiniz. Hasarli baglanti ve uzatma kablolar elektrik
carpmasi nedeniyle tehlike olusturur.
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» Aleti asla kirli veya islak durumda calistirmayiniz. Alet Ust ylizeyindeki toz, 6zellikle iletken malzeme
veya nem, uygunsuz kullanimlar sonucu elektrik carpmasina yol acabilir. Bu ytzden &6zellikle iletken
malzemelerin sik igslenmesi durumunda kirlenen aletleri diizenli araliklarla Hilti servisine kontrol ettiriniz.

Calisma yeri

» Delme islerini ingaat b6liimiine onaylatiniz. Binalardaki ve diger yapilardaki delme isleri, zellikle beton
demiri ve tasiyici elemanlarin kesilmesinde statik etki edebilir.

» Karot tezgahina monte edilen aleti, karot tezgahi usuliine uygun sekilde sabitlenmemisse, her
zaman en alt kademeye getiriniz ve bu sayede olasi devrilmeleri engelleyiniz.

» Sebeke ve uzatma kablosunu, emme ve vakum hortumunu dénen parcalardan uzak tutunuz.

» Yukarn dogru calisma icin islak delmelerde su toplama sistemi mutlaka bir su emici ile birlikte
kullaniimalidir.

» Yukari yonde calismalar sirasinda, ilave sabitleme olmadan vakumlu sabitleme yapilmasi yasaktir.

» Vakum sabitlemeli (aksesuar) yatay delikler icin karot tezgahi, ilave giivenlik tertibati olmadan
kullaniimamalidir.

3 Tanimlama

3.1 Usuliine uygun kullanim

Acliklanan Urun elektrik isletimli elmasl karot makinesidir. Bu Uriin (takviyeli) mineral zeminlere yonelik tezgahli
1slak delme (gegis delikleri ve kor delikler) calismalar igin éngdrilmustir. Elmash karot makinesinin elle
kumanda edilmesine izin verilmez.

Tanimlanan Uriin profesyonel kullanicilar igin dngérulmistir ve sadece yetkili personel tarafindan kullanilabilir
ve bakimi yapilabilir. Bu personel, meydana gelebilecek tehlikeler hakkinda 6zel olarak egitim gérmus
olmalidir. Aletin ve ilgili yardimci gereglerin egitimsiz personel tarafindan usulline uygun olmayan sekilde
kullanilmasi veya amaglari disinda ¢alistiriimasi sonucu tehlikeli durumlar s6z konusu olabilir.

» Elmasl karot makinesi uygulamalarinda her zaman bir karot tezgahi kullaniimalidir. Karot tezgahi, diibel
veya vakumlu ana plaka aracilidiyla yeterli dlizeyde zemine gémulmus olmalidir.

Ana plakadaki ayar igleri igin kirici alet (gekig) kullanmayiniz.

Calisma sadece tip plakasinda verilen sebeke gerilimi ve frekansta gergeklesmelidir.

Ulusal is guvenligi gereksinimlerini dikkate aliniz.

Kullanilan aksesuarlarin gtivenlik ve kullanim uyarilarina da uyunuz.

Yaralanma tehlikelerini &nlemek igin sadece orijinal Hilti aksesuarlarini ve karot uglarini kullaniniz.

v v v v v
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3.2 Alet parcalan ve kumanda elemanlari f]

X

arot Makinesi DD 120
Hirsizida karsi koruma gostergesi (opsiyonel)

Servis gOstergesi

Delme performansi gdstergesi
Agma/kapatma salteri
Emniyet halkasi

Ray

Cevirme kolu

Taslyici ayar vidasi (4x)
Tasiyici kilidi

Tasltyici

Diibel tablasi

Terazileme vidalari (4x)

Alet baglanti yeri

Su cikig!

Sanziman salteri

Sanziman

Motor

Komur kapagi

PRCD dahil sebeke kablosu

—0®
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3.2.1 Vakum ana plakasi (aksesuar) &
Tespit mili @  Vakum bosaltma valfi

@  Vakum baglantisi Vakum contasi

@  Manometre

3.22 SabitlemeR

@  Tespit mili @)  Tespit mili somunu
Diibel

3.2.3 Sutoplama sistemi [l

Su tutucusu Su toplama Ginitesi

3.3 Servis gostergesi

Uriinde 1sik sinyalli bir servis gdstergesi mevcuttur.

3.4 Teslimat kapsami

Elmasli karot makinesi, Gevirme kolu, Kullanim kilavuzu.

Karot tezgahi ayn olarak teslim edilir. Uriinleriniz igin izin verilen diger sistem driinlerini Hilti Store veya su
adreste bulabilirsiniz: www.hilti.group.

3.5 Bir jenerator veya transformatoriin kullaniimasi

Asagidaki sartlarin saglanmasi halinde bu alet bir jeneratdr veya misteri tarafindaki bir transformator ile
calistinlabilir: Watt cinsinden ¢ikis gucu aletin tip plakasindaki maksimum giicln en az iki kati olmaldir,
calisma gerilimi her zaman nominal gerilime gére %+5 ve %-15 araliginda olmalidir ve frekans 50 ile 60 Hz
arasinda olmalidir, kesinlikle 65 Hz lizerine gcikmamalidir ve ¢aligtirma takviyeli otomatik bir gerilim regiilatéri
bulunmalidir.
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Baska aletlerin aciimasi ve kapatiimasi, alete zarar verebilecek dlsuk gerilime veya asir gerilime sebep

olabilir.

4 Teknik veriler

4.1 Teknik veriler

Agirhik (kizak 600 mm), EPTA Prosediir 01 uyarinca 9,8 kg
izin verilen maksimum su hatti basinci 6 bar
1. vites dl¢lim rélanti devir sayisi 740 dev/dak

2. vites 6l¢iim rolanti devir sayisi

1.580 dev/dak

Kisa kizakli karot tezgahi boyutlar (U x G x Y)

330 mm x 147 mm x 600 mm

Orta kizakh karot tezgahi boyutlar (U x G x Y)

330 mm x 147 mm x 720 mm

Uzun kizakh karot tezgahi boyutlar (U x G x Y)

330 mm x 147 mm x 830 mm

Koruma sinifi

Koruma sinifi | (topraklama koru-
mali)

4.2 Vitesler ve ilgili karot ucu caplari

ﬂ *Aletinizin delme ¢api igin tip plakasina bakiniz.

Az takviye demirli betonlarda, daha yiiksek bir delme kapasitesine erismek icin ikinci hiz @ 82 mm'ye

(3 12 in¢) kadar kullanilabilir.

Hiz Karot ucu capi Rolanti devir sayisi
1 57 ... 132 (*162) mm 740 dev/dak
2 16 ... 52 mm 1.580 dev/dak

4.3 EN 62841 uyarinca ses bilgisi ve titresim degerleri

Bu talimatlarda belirtilen ses basinci ve titresim degerleri, ilgili normlara uygun bir 6lgim metodu ile
olcllmustir ve elektrikli el aletlerinin birbirleri ile karsilastirnimasi igin kullanilabilir. Zorlanmalarin gegici olarak

degerlendirmesine de uygundur.

Belirtilen degerler, elektrikli el aletinin ana kullanim alanlarini temsil eder. Elektrikli el aletinin, farkli ek aletlerle
veya yetersiz bakim yapilmis sekilde kullaniimasi durumunda, veriler sapma gdsterebilir. Bu durum, toplam

calisma slresi boyunca zorlanmayi belirgin sekilde ylkseltebilir.

Dogru bir zorlanma degerlendirmesi igin aletin kapatildigi veya calisir konumda oldugu ve ayrica kullanimda
olmadigl zamanlar da dikkate alinmalidir. Bu durum, toplam galisma siresi boyunca zorlanmayi belirgin

sekilde azaltabilir.

Kullaniciyi ses ve/veya titresimin etkilerinden koruyacak ek glivenlik énlemleri belirleyiniz, érnegin: Elektrikli
el aletinin ve ek aletlerin bakiminin yapiimasi, ellerin sicak tutulmasi, is akislarinin diizenlenmesi.

Ses bilgileri
Standart A olarak degerlendirilen ses giicii seviyesi 102 dB
Standart A olarak degerlendirilen emisyon ses basinci seviyesi 89 dB
Belirlenen ses basinci seviyesi icin emniyetsizlik 3dB
Vibrasyon degerleri
Betonda delme (islak), a, 2,5 m/sn?
Emniyetsizlik (K) 1,5 m/sn?

Turkge 109



LIS

5 Calisma hazirhig

Yaralanma tehlikesi! Karot tezgahi sabitlemenin yetersiz olmasi durumunda doénebilir veya devrilebilir.

» Karot makinesini kullanmadan énce karot tezgahini igslem yapilacak zemine diibel veya vakum ana plakasi
ile sabitleyiniz.

» Sadece, mevcut zemin igin uygun dibeller kullaniniz ve dibel Ureticisinin montaj bilgilerini de dikkate
aliniz.

» Vakum ana plakasini, sadece mevcut zeminin karot tezgahini vakumla sabitlemek i¢in uygun olmasi

halinde kullaniniz.

5.1 Cevirme kolunun elmash karot makinesine monte edilmesi [l

1. Kopilyay: gikartiniz ve gevirme kolunun aksin Uizerine gegiriniz.
2. Gevirme kolunu kopilya ile emniyete aliniz.

ﬂ Cevirme kolu, tastyicinin her iki tarafina da yerlestirilebilir.

5.2 Elmash karot makinesinin karot tezgahina sabitlenmesi §

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi EImasli karot makinesinin beklenmeyen sekilde harekete gegmesi nedeniyle tehlike.
» Elmasli karot makinesi donanim g¢alismalari sirasinda sebekeye bagl olmamalidir.

igten alti kdseli anahtar ile ig tarafta bulunan vidayi ¢dziiniz.

Kizaktaki u¢ dayanagini ¢ikartiniz.

Ddner digmeyi tamamen agarak kizak kilidini aginiz.

Elmasli karot makinesini éngorulen agiklik Uzerinden kizak Uzerine yerlestiriniz.

Elmasli karot makinesini tamamen kizak izerinde hareket ettirebilmek igin gevirme kolunu kullaniniz.
Taslyici kilidi tamamen kapatarak elmasl karot makinesini kilitleyiniz.

Cevirme kolundan hafifge cevirerek elmasl karot makinesinin glvenli bir bigcimde sabitlenip sabitlenme-
digini kontrol ediniz.

8. Ug dayanagini kizaga monte ediniz ve giivenli bir sekilde sabitlenip sabitlenmedigini kontrol ediniz.

NOoO oSN

ﬂ Taslyici boslugu kontrol ediniz ve gerekirse ayarlayiniz. — Sayfa 116

5.3 Karot tezgahinin diibelle sabitlenmesi £

A KAZ |
Yanhs diibel kullanimi nedeniyle yaralanma tehlikesi! Alet yerinden ¢ikabilir ve hasarlara neden olabilir.
» Mevcut zemin igin uygun dubeli kullaniniz ve dlbel Ureticisinin montaj talimatlarini dikkate aliniz.

Hilti metal genlesme dibelleri M12 catlak bulunmayan beton zeminlerdeki elmas uglu delme ekipman-
larinin sabitlenmesi igin uygundur. Buna karsilik bazi kosullar altinda alternatif bir sabitieme de gerekli
olabilir. Guvenli bir sabitlemeye yonelik sorulariniz igin Hilti teknik servisi ile irtibat kurunuz.

Zemin igin uygun dibelleri delik merkezine 203 mm (8 in¢) mesafede takiniz.
Tespit milini diibele vidalayiniz.

Ana plaka zemin ile ayni hizada olana kadar tum terazileme vidalarini geri geviriniz.
Karot tezgahini tespit mili Gzerinden yerlestiriniz ve karot tezgahini hizalayiniz.
Tespit mili somununu tespit miline, cok fazla sikmadan vidalayiniz.

4 adet terazileme vidasi ile ana plakayi terazileyiniz.

oo AN

ﬂ Tum terazileme vidalar zeminde sabit bulunmalidir.

7. Karot tezgahini tespit mili somunu ve bir acik agizli anahtar (SW 19) ile sabitleyiniz.




8. Karot tezgahinin giivenli bigimde sabitlenip sabitlenmedigini kontrol ediniz.

5.4 Karot tezgahinin vakumlu ana plaka (aksesuar) ile sabitlenmesi

A\ TEHLIKE |
Asag diisen elmash karot makinesi nedeniyle yaralanma tehlikesi !

» Karot tezgahinin tavana sadece vakumlu sabitleme ile sabitlenmesine izin verilmez. Agir bir yapi destegi
ile veya vidali mil ile ilave bir sabitleme yapiimalidir.

Eksik basin¢ kontroliinde yaralanma tehlikesi !
» Delme isleminden 6nce ve esnasinda manometredeki ibrenin yesil alanda oldugundan emin olunmalidir.

Secilen karot ucunun vakum plakasina zarar vermediginden emin olunuz.

Karot tezgahinin konumlandirimasindan dnce, montaj ve kullanim igin yeterli alan oldugundan emin
olunuz.

Vakumlu sabitleme sadece ¢api < 300 mm (< 12 ing) olan karot uclarinin kullanimi igin ve mesafe
parcasi kullanilmadan kullaniimalidir.

1. Delik merkezinden, elmasl karot makinesinin konumlandirilacagi yere dogru yakl. 800 mm (31.5 ing)
uzunlugunda bir oryantasyon gizgisi ¢ekiniz.

2. Delik merkezinden 203 mm (8 in¢) mesafede oryantasyon cizgisine dikey bir isaretleme ¢izgisi ¢ekiniz.

3. Dibel tablasi zemin ile ayni hizada olana kadar tiim terazileme vidalarini geri geviriniz.

Karot tezgahini mil izerinden vakum ana plakasina yerlestiriniz.

= Dibel tablasi vakum ana plakasinin u¢ dayanaklarina bitisik sekilde bulunmaktadir.

Karot tezgahini tespit mili somunu ve bir agik agizli anahtar SW 19 ile sabitleyiniz.

Vakum ana plakasinin vakum baglantisini vakum pompasina baglayiniz.

Vakum pompasini aginiz ve vakum ana plakasini zemine karsi bastiriniz.

Elmasli karot makinesini hizalamak igin vakum bosaltma valfine bastiriniz ve basili tutunuz.

>
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ﬂ Hizalamak icin dibel tablasi Uzerindeki isaretlemeyi ve isaretleme cgizgisini kullaniniz.

9. Vakum bosaltma valfini serbest birakiniz ve vakum ana plakasini zemine karsi bastiriniz.
10. Karot tezgahinin glivenli bicimde sabitlenip sabitlenmedigini kontrol ediniz.
11. Gerekirse elmasl karot makinesini 4 terazileme vidasi ile terazileyiniz.

5.5 Su baglantisi (aksesuar) kurulumunun yapilmasi

/\ DIKKAT
Usuliine uygun olmayan kullanim nedeniyle tehlike! Usuliine uygun olmayan kullanimda hortum hasar
gorebilir.
» Hortumlar hasara karsi diizenli olarak kontrol ediniz ve izin verilen maksimum su hatti basincinin 6 bar
degerinden fazla olmadigindan emin olunuz.
Hortumun ddnen pargalara temas etmemesine dikkat ediniz.
Hortumun tasiyici ilerlemesinde hasar gérmemesine dikkat ediniz.
Maksimum su sicakhgi: 40°C.
Baglanan su sisteminin sizdirmazligini kontrol ediniz.

vy v v.v

Bilesenlerin hasar gérmesini dnlemek i¢in sadece temiz su veya tortu pargacigi olmayan su kullaniniz.
Aksesuar olarak alet ile su besleme hatti arasina bir akis gdstergesi monte edilebilir.

1. Elmaslh karot makinesinin su regulatoriini kapatiniz.
2. Su beslemesi baglantisini kurunuz (hortum baglantisi).
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5.6 Su toplama sisteminin (aksesuar) monte edilmesi

A iKAZ
Elektrik carpmasi tehlikesi! Emis arizali oldugunda motor ve muhafaza lizerinden su akabilir!
» Emme artik calismiyorsa ¢alismayi derhal birakiniz.

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Uriiniin yanlislikla calismaya baslamasi.
» Aletin ayarlarini yapmadan veya aksesuar pargalarini degistirmeden 6nce sebeke fisini gekin.

Delikler yukarlya dogru oldugunda elmasli karot makinesi tavana 90° aciyla durmalidir. Su toplama
sisteminin su toplama sizdirmazlik rondelasi, elmas karot ucunun gapina ayarlanmig olmaldir.

Su toplama sistemini kullanarak su akisini ydnlendirebilirsiniz ve bununla ¢evrenin kirlenmesini
onlersiniz.

1. Karot tezgahindaki vidayi ¢ikartiniz.

2. Su toplama tutucusunu vida ile karot tezgahina monte ediniz.

3. Su toplama Unitesini, monte edilen conta ve su toplama sizdirmazlik rondelasi ile birlikte su toplama
tutucusunun hareketli iki kolu arasina yerlestiriniz.

4. Su toplama Unitesini su toplama tutucusundaki iki vida ile tabana baglayiniz.

5. Su toplama Unitesine bir 1slak emme tertibati badlayiniz veya su akisinin gergeklesebilecegi bir hortum
baglantisi olusturunuz.

5.7 Elmas karot ucunun takilmasi (Bl+ alet baglanti yeri)

A TEHLIKE

Yaralanma tehlikesi islenen parganin kinlmis kisimlari veya kirllmis ek aletler sigrayabilir ve dogrudan galisma

alaninin disinda da yaralanmalara sebep olabilir.

» Hasarli ek aletleri kullanmayiniz. Her kullanimdan 6nce aletleri ¢atlak, yirtik, asinma veya yogun yipranma
bakimindan kontrol ediniz.

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Uriiniin yanlislikla galismaya baslamasi.
» Aletin ayarlarini yapmadan veya aksesuar pargalarini degistirmeden dnce sebeke fisini gekin.

Kesme performansi veya delme isleminin ilerleyisi belirgin bicimde azaldiginda elmas karot uglari
degistiriimelidir. Genellikle elmas bolimlerin ylksekligi 2 mm'nin (1/16 ing) altina distiginde bdyle bir
durumdan s6z edilebilir.

C-Rod, A-Rod, M27 ve BR alet baglanti yerlerine bir acik agizli anahtan SW 27 ile basilir.

Taglyici kilidi tamamen kapatarak elmasl karot makinesini kilitleyiniz.

Alet baglanti yerini (Bl+) agik kiskacin semboll yoniine gevirerek aginiz.

Elmas karot ucunun baglanti sistemini alttan, elmasl karot makinesi alet baglanti yerinin diglilerine takiniz.
Alet baglanti yerini, kapali klipsler sembolii yéniinde déndurerek kapatiniz.

Elmas karot ucunun alet baglanti yerine oturup oturmadigini kontrol ediniz.

o r0N =

5.8 Devir sayisinin secilmesi B

/\ DIKKAT
Asinma tehlikesi Disli kutusu hasar tehlikesi
» Calisma sirasinda devreye almayiniz. Milin durmasini bekleyiniz.

1. Kullandiginiz karot ucu gapina uygun salter konumu seginiz.
2. Salteri, ayni zamanda karot ucunu elle déndirerek, tavsiye edilen konuma geviriniz.




LIS

5.9 Elmas karot ucunun cikartiimasi (Bl+ alet baglanti yeri)

A TEHLIKE |
Yaralanma tehlikesi islenen parganin kirlmis kisimlari veya kirllmis ek aletler sigrayabilir ve dogrudan galisma
alaninin disinda da yaralanmalara sebep olabilir.

» Hasarli ek aletleri kullanmayiniz. Her kullanimdan dnce aletleri catlak, yirtik, asinma veya yogun yipranma

bakimindan kontrol ediniz.

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Uriiniin yanlislikla alismaya baslamasi.
» Aletin ayarlarini yapmadan veya aksesuar pargalarini degistirmeden 6nce sebeke fisini gekin.

C-Rod, A-Rod, M27 ve BR alet baglanti yerlerinde alet millerini bir acik agizi anahtar SW 27 ile
kilitleyiniz ve karot ucunu uygun bir acik agizli anahtar ile ¢ikartiniz.

Tastyici kilidi tamamen kapatarak elmasl karot makinesini kilitleyiniz.
Alet baglanti yerini (Bl+) acik kiskacin semboll yonlne gevirerek aginiz.
Kumanda kovanini ok yéniine alete dogru gekerek karot ucunu ¢dzinliz.
Karot ucunu alet baglanti yerinden (Bl+) gikartiniz.

Rl

6 Kullanim

6.1 Hirsizlik korumasi TPS (opsiyonel)

Uriintiniiz opsiyonel olarak Hirsizlik korumasi TPS fonksiyonu ile donatilabilir. Bu durumda sadece ilgili
anahtar ile acilabilir ve caligtinlabilir.

6.2 Aletin TPS hirsizlik korumasi ile devreye alinmasi

1. Elmasl karot makinesinin sebeke fisini prize takiniz.

2. PRCD hatali akim koruma salterindeki "Reset" tusuna veya "I" tusuna basiniz.
w Sari hirsizlik korumasi lambasi yanip sonlyor.

3. Devreye alma anahtarini dogrudan kilit semboliinlin Uizerinde tutunuz.
w Sari hirsizliga karsi koruma lambasi séner ve alet devrededir.

Akim beslemesi kesildiginde Uriin yakl. 20 dakika daha kullanilmaya devam edilebilir. Daha uzun
sureli kesintilerde hirsizlik korumasi devreye alma anahtari ile yeniden devre digi birakilmalidir.

6.3 Kacak akim koruma salteri PRCD

1. Elmasl karot makinesinin sebeke fisini, topraklamali bir prize takiniz.

2. Kagak akim koruma salterinde (PRCD) "I" veya "RESET" tusuna basiniz.
= GOsterge yanar.

3. Kagak akim koruma salterinde (PRCD) "0" veya "TEST" tusuna basiniz.
= GOsterge soner.

lh,_KAZ |
Elektrik carpmasi nedeniyle yaralanma tehlikesi! Hatali akim koruma devresindeki gésterge, 0 ve/veya

TEST tusuna basildiginda sénmezse, elmasli karot makinesi galistinimaya devam edilmemelidir!
» Elmasl karot makinesi Hilti servisi tarafindan onariimalidir.

4. Kacak akim koruma salterinde (PRCD) "I" veya "RESET" tusuna basiniz.
= GOsterge yanar.
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6.4 Elmash karot makinesinin 1slak emme tertibati olmadan calistiriimasi

1. lIstenen miktarda su akisi olana kadar su regiilatériinii yavasca aginiz.

Elmasli karot makinesi su toplama sistemi ile ve su toplama sistemi olmadan calistirilabilir. Su
toplama sistemi ile delme suyu bir hortum Uzerinden tahliye edilir, su toplama sistemi olmadan
kontrolsliz bir sekilde bosalir. Su toplama sistemi ile calistirmada, 6ncelikle su toplama sistemini
monte ediniz —» Sayfa 112.

Her iki kullanimda deliklerin yukariya dogru olmasina izin verilmez.

Agma/Kapama salterinin "I" Uzerine bastiriniz.
Taslyici kilidini aginiz.
Cevirme kolu ile elmas karot ucunu zemine kadar déndiriniiz.

Delme islemi baslangicinda, karot ucu merkezlenene kadar sadece yavasca bastiriniz ve ancak bundan
sonra basinci arttiriniz.

6. Delme performansi gdstergesine dikkat ediniz.

apred

Delme performansi géstergesi baslangicta turuncu renkte yanar. ideal delme performansina
ulasildiginda delme performansi gostergesi yesil yanar. Delme performansi gostergesi kirmizi
oldugunda baski basincini azaltiniz.

6.5 Elmash karot makinesinin islak emme tertibati ile calistiniimasi &

Elektrik carpmasi tehlikesi! Emis arizali oldugunda motor ve muhafaza lizerinden su akabilir!
» Emme artik calismiyorsa ¢alismayi derhal birakiniz.

1. Su toplama sistemini monte ediniz — Sayfa 112 ve islak emme tertibatini baglayiniz.
2. Islak emme tertibatini galistiriniz, otomatik modu kullanmayiniz.

3. lstenen miktarda su akisi olana kadar su regiilatériinii yavasga aginiz.

4. Agma/Kapama salterinin "I" Gizerine bastiriniz.

5. Taslyici kilidini aginiz.

6. Gevirme kolu ile elmas karot ucunu zemine kadar dénduriiniz.

7

Delme islemi baslangicinda, karot ucu merkezlenene kadar sadece yavasca bastiriniz ve ancak bundan
sonra basinci arttiriniz.

8. Delme performansi gdstergesine dikkat ediniz.

Delme performansi géstergesi baslangicta turuncu renkte yanar. ideal delme performansina
ulasildiginda delme performansi gostergesi yesil yanar. Delme performansi gostergesi kirmizi
oldugunda baski basincini azaltiniz.

6.6 Karot ucunun sikismasi sirasindaki calisma adimlari

Bir sikisma durumunda 6nce emniyet debriyaji devreye alinmaldir. Ardindan elektronik motoru kapatir
ve kullanicinin manuel miidahalesi olmadan iki kez tekrar devreye sokar. Sikismayl ¢ézmek icin hicbir
sey yapilmazsa elektronik, motoru 90 saniye igin kapatir. Bir sikismayi manuel olarak asagidaki sekilde
cozebilirsiniz:

6.6.1 Catal anahtarli karot ucunun sékiilmesi

1. Sebeke fisini prizden gekiniz.

2. Elmas karot ucunu, giris ucunun yakinindan uygun bir ¢atal anahtarla tutunuz ve elmas karot ucunu
cevirerek cikartiniz.

3. Sebeke fisini prize takiniz.

4. Delme iglemine devam ediniz.

6.6.2 Cevirme kollu karot ucunun sékiilmesi

1. Sebeke figini prizden ¢ekiniz.

2. Karot ucunu cevirme kolu ile alt zeminden sdkiiniz.
3. Sebeke fisini prize takiniz.

4. Delme iglemine devam ediniz.
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6.7 Elmash karot makinesinin kapatiimasi fI¢

A ikaz
Kigilere ve malzemelere yonelik tehlike Uste dogru delme isleminde elmas karot ucu su ile dolar. Elmasl
karot makinesi zarar gorebilir ve elektrik carpma tehlikesi artar.

» Delme islemi sonra erdiginde ilk yapmaniz gereken suyu bosaltmaktir. Bunun icin su regilatériindeki su
beslemesi ayrilir ve su regulatori agilarak su bosaltilir. Su, motor ve kapak tzerinden akmamalidir.

Elmasli karot makinesinin su regllatoriini kapatiniz.
Elmas karot ucunu delikten ¢ikartiniz.

Elmasli karot makinesini kizak kilidi ile kilitleyiniz.
Elmasli karot makinesini kapatiniz.

Sayet mevcut ise su emiciyi kapatiniz.

IS .

6.8 Elmash karot makinesinin sékiilmesi

Sebeke fisini prizden gekiniz.

Karot ucunu gikartmak icin, bkz. B6lim "Elmas karot ucunun gikartimasi" — Sayfa 113.
Gerekirse karot ucunu ¢ikartiniz.

Elmasli karot makinesini zeminden sékiniz.

Eali i

Sistemi bir parcada sdkmek isterseniz aletin kapatildiktan sonra kizakta, karot ucunu zemine temas
edene kadar, tamamen asagiya dogru alinmasi 6nerilir. Bdylece elmasli karot makinesinin diismesi
onlenir.

7 Bakim ve onarim

71 Bakim ve onarim

A ikaz

Elektrik carpmasi tehlikesi! Sebeke fisi takiliyken yapilan bakim ve onarim ¢alismalar ciddi yaralanmalara
ve yaniklara neden olabilir.

» Tim bakim ve onarim galismalarindan énce her zaman sebeke fisi ¢ekilmelidir!

Bakim

* Yapismis olan kir dikkatlice ¢ikariimahdir.

¢ Havalandirma deliklerini kuru bir firga ile dikkatlice temizleyiniz.

¢ Govde sadece hafif nemli bir bezle temizlenmelidir. Plastik pargalara yapisabileceginden silikon igerikli
bakim maddeleri kullaniimamaldir.

Onarim

/h,_iKAZ |

Elektrik carpmasi tehlikesi! Elektrikli parcalarda usulline uygun olmayan onarimlar ciddi yaralanmalara ve

yaniklara neden olabilir.

» Elektrik parcalarindaki onarimlar sadece elektronik uzmani tarafindan yapilabilir.

¢ Goriinir tim parcalarda hasar olup olmadigi ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde galistigi kontrol
edilmelidir.

e Hasar ve/veya fonksiyon arizalari durumunda Urin c¢alistinimamaldir. Derhal Hilti servisi tarafindan
onariimalidir.

¢ Bakim ve onarm galismalarindan sonra tim koruma tertibatlar yerlestirilmeli ve fonksiyonlar kontrol
edilmelidir.

Givenli calisma igin sadece orijinal yedek parcalar ve sarf malzemeleri kullaniniz. Tarafimizdan
onaylanmis, yedek parcalari, aksesuarlari ve sarf malzemelerini Hilti Store veya adresinde bulabilirsiniz.
www.hilti.group.
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7.2 Tasiyici ve ray arasindaki boslugun ayarlanmasi

1. Taslyici boslugu ayar vidalarini igten altigen bir anahtar ile sikiniz.

Teknik veriler
Sikma torku 5Nm
2. Ayar civatalarini 1/4 tur gevsetiniz.

3. Taslyicl, eder elmas karot ucu olmadan yerinde kallyorsa ve elmas karot ucu ile alta dogru gidiyorsa,
dogru ayarlanmistir.

7.3 Komiir fircalar degistirilmelidir [E]

A iKAZ |
Elektrik carpmasi nedeniyle yaralanma tehlikesi !

» Aletin bakimi ve onarimi sadece yetkili personel tarafindan yapiimalidir! Bu personel meydana gelebilecek
tehlikeler hakkinda 6zel olarak egitim gérmdiis olmalidir.

A IKAZ
Elektrik carpmasi tehlikesi! Sebeke fisi takiliyken yapilan bakim ve onarim ¢alismalan ciddi yaralanmalara
ve yaniklara neden olabilir.

» Tim bakim ve onarim galismalarindan énce her zaman sebeke fisi cekilmelidir!

1. Motorun sol ve sagindaki kdmur kapaklarini aginiz.

2. Komiir fircalarinin nasil takih olduguna ve kablolarinin nasil désenmis olduguna dikkat ediniz.
Kullanilmig kémdir firgalarini elmasli karot makinesinden ¢ikartiniz.

3. Yeni kdmiir firgalarini, eski kdmir firgalarinin daha énce takili oldugu yerlere takiniz.
ﬂ Yerlestirirken kablo izolasyonunun hasar gérmemesine dikkat ediniz.

4. Motorun sol ve sagindaki kémur kapaklarini vidalayiniz.

5. Koémur firgalarla bos calismada en az 1 dakika kesintisiz olarak rodaj yapiniz.
w Sinyal lambasi yakl. 1 dakikalik galisma siiresinden sonra soner.

8 Tasinmasi ve depolanmasi

Tasima

» Bu Urind bir el aleti takiliyken tagimayiniz.

» Tasima esnasinda glivenli bir sekilde durmasina dikkat ediniz.

» Gorlnlr tim pargalarda hasar olup olmadigini ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde calisip
calismadigini her tagimadan sonra kontrol ediniz.

Depolama

» Bu Uriinl daima sebeke fisi gekili olarak depolayiniz.

» Bu Uruinii kuru ve cocuklar ile yetkisiz kisilerin erisemeyecegi yerlerde muhafaza ediniz.

» Gorlnlr tim pargalarda hasar olup olmadigini ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde calisip
calismadigini uzun siireli depolamadan sonra kontrol ediniz.

8.1 Elmash karot makinesinin tagsinmasi

A iKAZ |
Yaralanma tehlikesi! Minferit pargalar ¢ozilebilir ve asadi dusebilir.
» Elmasli karot makinesi ve/veya karot tezgahini bir vince asmayiniz.

» Elmasl karot makinesini, karot tezgahini ve karot ucunu birbirinden ayriimis olarak tasiyiniz.
= Nakliyeli kolaylastirmak icin saseyi (aksesuar) sékiniz.
» Elmasli karot makinesini depolamadan énce su regiilatérini aginiz.




9 Ariza durumunda yardim
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» Bu tabloda listelenmemis veya kendi basiniza gideremediginiz arizalarda lutfen yetkili Hilti servisimiz ile

irtibat kurunuz.

9.1

Elmash karot makinesi ¢calismaya hazir degildir

Ariza

Olasi sebepler

Coziim

O

Servis gostergesinde goriintl
yok.

PRCD agilmadi.

>

PRCD'nin galisip galismadigini
kontrol ediniz ve PRCD'yi aginiz.

Sebeke elektrigi kesik.

Bagka bir elektrikli alet takiniz
ve calisip ¢alismadigini kontrol
ediniz.

Priz baglantilarini, sebeke
kablosunu, akim hattini ve
sebeke sigortasini kontrol
ediniz.

Agma/Kapatma salteri bozuk.

Aleti Hilti servisine tamir ettiriniz.

Elektronik arizal.

Aleti Hilti servisine tamir ettiriniz.

Motorda su.

Elmasli karot makinesini sicak
ve kuru bir ortamda birakarak
tamamen kurumasini bekleyiniz.

@ %,

Servis gostergesi yaniyor.

Komdr firgalar asinmis.

Koémur firgalari degistiriniz.
— Sayfa 116

=

Q%

~

Servis gOstergesi yanip sénu-
yor.

Devir sayisi hatasi.

Aleti Hilti servisine tamir ettiriniz.

Q 4

Delme performansi gdstergesi
kirmizi yanip sonuyor.

Motor agiri 1sindi.

Motor soguyana kadar birkag
dakika bekleyiniz veya sogutma
islemini hizlandirmak igin elmasli
karot makinesini bosta calisti-
riniz. Elmasli karot makinesini
kapatiniz ve tekrar aginiz.

Asin ylik hatasi.

Elmasli karot makinesini kapati-
niz ve tekrar aginiz.

o)+

Hirsizlik korumasi gostergesi
yanip soéniyor.

Elmasl karot makinesi serbest de-

gil (opsiyonel hirsizlik korumasina
sahip elmasi karot makinesi).

Devreye alma anahtan ile
elmasli karot makinesini serbest
birakiniz.

9.2 Elmash karot makinesi

calismaya hazirdir

Ariza

Olasi sebepler

Coziim

@

Servis gostergesi yaniyor.

Kémur firgalarin aginma sinirina
neredeyse ulasildi. ElImasli karot

makinesinin otomatik kapanmasina

kalan stuire birka¢ saatle sinirl.

>

Kémur firgalan ilk firsatta
degistiriniz.

Tirkce 117
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Ariza

Olasi sebepler

Coziim

Elmasli karot makinesi tam
gucle galigsmiyor.

Sebeke arizasi - elektrik sebeke-
sinde bir dusuk gerilim meydana
geldi.

>

Diger tUketicilerin elektrik se-
bekesinde veya jeneratdrde
parazite neden olup olmadigini
kontrol ediniz.

Kullanilan uzatma kablosunun
uzunlugunu kontrol ediniz.

Elmas karot ucu dénmdyor.

Sanziman salteri yerine oturmamis.

Sanziman salterine yerine
oturana kadar basiniz.

Elmas karot ucu zeminde sikisti.

Elmas karot ucu catal anahtarla
gevsetilmelidir: Sebeke fisini
prizden gekiniz. Elmas karot
ucunu, girig ucunun yakinindan
uygun bir catal anahtarla tutunuz
ve elmas karot ucunu gevirerek
cikartiniz.

Tezgah Ustlinde delme

>

Cevirme kolundan ceviriniz ve
tastyiclyl asagi ve yukari hareket
ettirerek elmas karot ucunu
gevsetmeyi deneyiniz.

Sanziman arizall.

Aleti Hilti servisine tamir ettiriniz.

Delme hizi yavasliyor.

Maksimum delme derinligine ula-
sildi.

Delme ucu cikariimali ve karot
ucu uzatmasi kullaniimalidir.

Delme ucu, elmas karot ucunda
sikigiyor.

Delme ucunu gikartiniz.

Zemin igin spesifikasyon yanlis.

Daha uygun bir elmas karot ucu
spesifikasyonu seginiz.

Yiiksek celik orani (saydam sudaki
metal talaglarindan anlasilabilir).

Daha uygun bir elmas karot ucu
spesifikasyonu seginiz.

Elmas karot ucu arizali.

Elmas karot ucu hasar bakimin-
dan kontrol edilmeli ve gerekirse
degistirilmelidir.

Yanlis vites secildi.

Dogru vitesi seginiz.

Baski glicii gok diisUk.

Baski glict arttinimalidir.

Cihaz glict ¢ok az.

Bir dlisuk vitese geciniz.

Elmas karot ucu polisajli.

Elmas karot ucunu bileme
tepsisinde bileyiniz.

Su miktari gok fazla.

Su miktari, su regilatori ile
azaltiimalidir.

Su miktari gok az.

Elmas karot ucuna su besle-
mesini kontrol ediniz veya su
regulatord ile su miktarini arttin-
niz.

Fren kapali.

Freni aginiz.

Emniyet debriyaji cok erken ¢6zU-
luyor veya yanlis hareket ediyor.

Aleti Hilti servisine tamir ettiriniz.

Cevirme kolu direng gdster-
meden donuyor.

Kopilya kirik.

Kopilyayr degistiriniz.

Elmas karot ucu, alet baglanti
yerine takilamiyor.

Takma ucuy/alet baglanti yeri kirli
veya hasarli.

Takma ucunu veya alet baglanti
yerini temizleyiniz ve gresleyiniz
veya bunlar degistiriniz.

Su cikisindan veya sanziman
gOvdesinden su ¢ikiyor.

Su basinci ¢ok yuksek.

Su basinci azaltiimalidir.

118 Tirkce
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Ariza Olasi sebepler Coziim
isletim esnasinda alet baglant | Elmas karot ucu alet baglant: ye- » Elmas karot ucu sikica vidalan-
yerinden su cikiyor. rine yeterince vidalanmadi. maldir.

» Elmas karot ucu ¢ikarimaldir.
Elmas karot ucu, karot ucu
eksenine gore yaklasik 90°
déndurtimelidir. Elmas karot
ucu yeniden takilmaldir.

Takma ucu/alet baglanti yeri kirli. » Takma ucunu veya alet baglant
yerini temizleyiniz ve gresleyiniz.

Alet baglanti yeri veya takma ucu » Contay! kontrol ediniz ve

contasi bozuk. gerekirse degistiriniz.
Delme sisteminde ¢ok fazla Elmas karot ucu alet baglanti ye- » Elmas karot ucu sikica vidalan-
bosluk var. rine yeterince vidalanmadi. malidir.

» Elmas karot ucu c¢ikariimaldir.
Elmas karot ucu, karot ucu
eksenine gore yaklasik 90°
doéndurtimelidir. Elmas karot
ucu yeniden takilmalidir.

Takma ucu/alet baglanti yeri arizali. | » Takma ucu ve alet baglanti
yerini kontrol ediniz ve gerekirse
degistiriniz.

Taslyicida cok fazla bosluk var. » Ray ile tasiyici arasindaki bos-
lugu ayarlayiniz. -~ Sayfa 116

Karot tezgahindaki civata baglanti- | » Karot tezgahindaki civatalarin

lari gevsek. sikica yerine oturup oturmadi-
gini kontrol ediniz ve gerekirse
civatalari sikiniz.

Karot tezgahi yeterince sabitlenme- | » Karot tezgahini daha iyi sabitle-
mistir. yiniz.

10 imha

& Hilti aletleri yiksek oranda geri déntisimli malzemelerden uretilmistir. Geri déniisim icin gerekli kosul,
usuliine uygun malzeme aynmidir. Gogu Ulkede Hilti, eski aletlerini yeniden degerlendirmek lizere geri alir.
Bu konuda Hilti musteri hizmetlerinden veya satis temsilcinizden bilgi alabilirsiniz.

i » Elektrikli el aletlerini, elektronik cihazlar ve akuleri evdeki ¢céplere atmayiniz!

10.1 imha etmede sondaj camurunda yapilmasi gerekenler

Cevre sagligr acisindan dusiinuldigiinde, sondaj gamurunun uygun dnlenmeler alinmadan suya veya
kanalizasyona aktarilmasi sorun yaratabilir. Bolgenizdeki resmi makamdan talimatlar hakkinda bilgi
aliniz.

1. Sondaj gamurunu toplayiniz (6rnegin 1slak emme tertibati ile).

2. Sondaj gamuru tortulagsana kadar bekleyiniz ve parcayi ingsaat molozunda imha ediniz (¢okeltici maddeler
ayirma sirecini hizlandirabilir).

3. Kalan suyu (baz, ph degeri > 7) kanalizasyona aktarmadan once, asit ile nétralize ediniz veya bol su ile
seyreltiniz.

11 RoHS (Tehlikeli madde kullanimini kisitlama direktifi)

Asagidaki linklerde tehlikeli maddeler tablosunu bulabilirsiniz: gr.hilti.com/r3677 (DD 120).
RoHS tablosunun linkini bu dokiimanin sonunda QR kodu olarak bulabilirsiniz.




LIS

12 Uretici garantisi

» Garanti kosullarina iliskin sorulariniz igin ltfen yerel Hilti is ortaginiza basvurunuz.
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